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Программа: 

Сбор группы  (время и место сбора согласуется с заказчиком)
Отправление на экскурсионную программу
Классическая обзорная  экскурсия по городу «Кольцо площадей» (автобусно-пешеходная)
(Экскурсия адаптируется под возраст школьников / Продолжительность 1,5-2 часа)
Наша экскурсия начинается в самом сердце города Иваново — на Площади Революции, которая до 1917 года и в советское время была административным центром города, а в царской России – еще и центром торговли. Здесь  увидите  здание Ивановской городской администрации и в сквере — монумент борцам Революции (1975). Далее, в Арт сквере познакомитесь с единственной ивановской древностью - Щудровской палаткой - белокаменной избой конца XVII века, название эта постройка получила от промышленника и купца Осипа Щудрова. Здесь находится памятник А. Д. Северному – исполнителю песен в стиле городского фольклора и медная фигурка таксы, как будто торопливо пробегающая мимо газонов, спеша по своим делам.
Следующая площадь на экскурсионном маршруте – площадь Победы. Вокруг нее располагаются здания в стиле конструктивизма, возведенные в 1920-30-х годах. Главные архитектурные объекты – памятник Георгию Победоносцу и храм в его честь, построенные в 2000-е годы. До 2012 года на площади находился памятник-стела в честь 40-летия Победы, однако в связи с реконструкцией и началом благоустройства территории его перенесли.
По пр. Ленина возьмём курс на площадь Пушкина, облик которой, по крайней мере с правой стороны, полностью определяет театральный комплекс «Дворец искусств», внутри него расположились три театра: музыкальный, драматический и кукольный. На пл.Пушкина экскурсовод расскажет вам об истории города, его зарождении и становлении. С площади Пушкина открывается замечательный вид на достопримечательности Иванова: Большую ивановскую мануфактуру, ивановский государственный цирк, фабрику БТИ, дворец искусств, Троицкий храм (новодел), башни «Огни Москвы».
Проспект Ленина уходит за речку Уводь. Река делит город на две части: село Иваново и бывший Вознесенский посад. По Театральному мосту мы доедем до Музея промышленности и искусства Д.Г. Бурылина. Вы узнаете о личности и деятельности легендарного мецената, его огромном вкладе в развитие города. С экскурсоводом совершите пешую прогулку по скверу у Ивановского цирка, увидите много современных арт-объектов, сделаете остановку у памятника военачальнику Красной Армии — Фрунзе М.В. 
Еще одна центральная площадь Иваново – площадь Ленина, основанная в 1951 году. Как только не называли эту площадь — Посадской, Вознесенской, Советской Республики, Центральной. В центре площади установлен памятник великому вождю В.И. Ленину.
В 20-30-е годы прошлого века, Иваново, как и некоторые другие промышленные города СССР, стал площадкой для новаторских идей в архитектуре - здесь было построено несколько оригинальных зданий в стиле конструктивизма. Вы увидите одно из таких творений, ставшее настоящей достопримечательностью Иваново — Дом-корабль. Строился он в 1930 году архитектором Д. Фридманом. 

На Вокзальной площади познакомитесь с историей Железнодорожного вокзала и увидите памятник революционеркам текстильного края, установленный в 1977 году.
По ходу движения вдоль Шереметьевского проспекта перед вами предстанут: Свято-Веденский женский монастырь – жемчужина г. Иваново (его возвели в начале 1990-х гг), Мемориал героям фронта и тыла (установлен в память о боевых и трудовых подвигах жителей Иваново в годы Великой Отечественной войны) и Вечный огонь. 
Иваново – город молодежи и студентов. На Шереметьевском проспекте увидите ансамбль учебных корпусов Медицинской академии и Политехнического университета, здание научной библиотеки. 

Экскурсия заканчивается в сквере Гарелина. Сквер был открыт в 2011 году в 140-летий юбилей города и назван в честь почетного гражданина, известного фабриканта и мецената, занимавшего с 1877 по 1886 год пост главы города Я.П. Гарелина. В центре сквера увидите памятник, посвященный Якову Петровичу — в годы его власти процветание края достигло необычайных высот.
МАРШРУТ ЭКСКУРСИИ: пл. Революции → Арт-сквер (выход) → пл. Победы → пл. Пушкина (выход)→ Музей им. Д.Г. Бурылина (выход) → скверу у Цирка (пешеходная прогулка) → пл. Ленина → сквер у Дома - корабль (выход) → Вокзальная площадь → Шереметьевский проспект → пл. Революции, сквер Гарелина (выход)
ПО ЗАПРОСУ ЗАКАЗЧИКА, 
классическая обзорная экскурсия по городу может иметь тематическую направленность. 
Например:

1) «Вставай страна огромная. «Ко Дню Победы»

В ходе обзорной экскурсии по городу вы узнаете:

· Об участии жителей города в ВОВ

(Герои войны и подвиги горожан. Выдающиеся ивановцы-главнокомандующие. Имена героев в названиях улиц г. Иваново)

· Трудовые подвиги ивановцев в годы ВОВ

· Вклад в победу молодежи и школьников г. Иваново

· Поэты ивановцы-фронтовики

К основным объектам посещения добавляется посещение:

· памятник полку Нормандия-Неман (ул. Лежневская)

· памятники поэтам-фронтовикам: Н.Майорову и А.Лебедеву (Литературный сквер)

· мемориальный комплекс «Красная Талка» 

2) «Иваново – город молодежи и науки»

Большое внимание в программе будет уделено развитию и становлению Высшей школы в г. Иваново. Рассказ о ивановцах-ученых. Пешеходная прогулка по «студенческому городку» (Шереметьевский проспект,  ансамбль учебных корпусов Медицинской академии и Политехнического университета, здание научной библиотеки)
3) «Иваново – земля талантливых людей»
В ходе экскурсии по городу, вы многое узнаете о жизни и творческом ивановцев, сделавших вклад в развитие культуры как города, так и страны.
Стоимость тура (без музея):
	Количество чел. в группе (учитываются взрослые и дети)
	Стоимость 

	от 15 до 18 + 1 сопровождающий бесплатно
	1 000

	от 20 до 27 + 1 сопровождающий бесплатно
	1 000

	от 29 до 34 + 2 сопровождающих бесплатно
	950

	от 36 до 39 + 2 сопровождающих бесплатно
	900

	более 42 + 3 сопровождающих бесплатно
	800


ДОПОЛНИТЕЛЬНО

По желанию заказчика
к экскурсии по городу может быть добавлено 
посещение одного из музеев г. Иваново

(за дополнительную плату)

	Категория стоимости 1 (один музей на выбор)
	Название музея
	Стоимость, руб с чел. 

	
	Музей промышленности и искусства им. Д.Г. Бурылина 

В коллекциях музея находятся книги, оружие, произведения живописи и скульптуры, монеты, ордена и медали, а также предметы культуры и быта и археологические находки; экспозиции охватывают период с античных времён до наших дней.

С начала XX века музей по праву считается одним из лучших провинциальных музеев России. Его основателем был иваново-вознесенский фабрикант, меценат и коллекционер Дмитрий Геннадьевич Бурылин. Залы на трех этажах создают великолепное экспозиционное пространство для уникальных коллекций, собранных и подаренных городу Д.Г. Бурылиным.
	По тарифам музеев

	
	Обзорная экскурсия по Музею ситца 

Музей открылся 1987 году. Он расположен в родовом доме Дмитрия Геннадьевича Бурылина, построенном в начале XX века в стиле «модерн». Это самый молодой отдел ИГИКМ им. Д.Г. Бурылина. В музее представлено около полумиллиона видов тканей, в том числе образцы домотканых полотен.

Вы посетите один из самых удивительных музеев в России. Аналогов ему нет во всём мире. Здесь хранятся изделия, которые изготавливались мастерами ткацкого искусства города Иваново и Ивановской области, в том числе и образцы старинной ручной работы, а также орудия труда ткачей.

Вы познакомитесь с экспозицией «Ивановский текстиль. История и современность». В ней особое внимание уделяется произведениям декоративно-прикладного искусства. Разнообразие коллекции огромно, она отражает практически все виды русского ткацкого искусства последних трёх столетий. Среди экспонатов не только готовые изделия, но и орудия труда, применявшиеся при их изготовлении.

Экспозиция «Слава Зайцев. Жизнь = Творчество» расскажет вам о творческой жизни Вячеслава Зайцева, его стиле, наиболее ярких достижениях.
	

	
	Ивановский областной художественный музей

Музей был основан в 1950-х годах. Коллекцию разместили в здании XIX века, построенном по проекту В. Ф. Сикорского. Основу коллекции составили экспонаты из частных собраний фабрикантов Д. Г. Бурылина и Н. П. Рузского, а также предметы, переданные из Третьяковской галереи и Русского музея. На данный момент в галерее хранятся и выставляются более 40 тысяч единиц. Временной период – от Древнего Египта до советского искусства.
	

	
	Музей камня и планетарий
Одним из наиболее интересных и примечательных мест в Иванове является Музей камня, в фондах которого хранится более 30 тысяч экспонатов, в том числе и редчайших. 

В стенах заведения каждый любознательный посетитель получит большой объем занимательной информации о более чем ста туристских походах на самые заповедные территории Евразии.... «Минеральное царство» – именно так называют стены школы-музея многие посетители. Важно, что экскурсионные программы рассчитаны на несколько возрастных категорий....
	

	
	Обзорная экскурсия по Музею семьи Цветаевых 

Музей семьи Цветаевых в Ново-Талицах - единственный из 8 Цветаевских музеев, чья экспозиция построена на подлинных мемориальных предметах.

Семья Цветаевых подарила России великие имена. Иван Владимирович Цветаев - русский ученый, доктор римской словесности, основатель Музея изобразительных искусств в Москве; Марина Ивановна Цветаева - его дочь, известная русская поэтесса. Первым из цветаевской семьи домом в Талицах владел священник Владимир Владимирович Цветаев, служивший в близлежащем храме святого Николая Чудотворца, дед Марины Цветаевой.

В ходе экскурсии вы познакомитесь с ансамблем, включающем два строения: Дом священника с хозяйственными пристройками и Дом звонаря.

Дом священника о.Владимира Цветаева

По внешнему облику и планировочной структуре характерен для рядовой жилой архитектуры середины XIX в. Рублен в обло. (Бревенчатые стены в конце XIX в. были обшиты тесом). Прямоугольный объем на кирпичном фундаменте завершен вальмовой кровлей, прорезанной небольшим поперечным мезонином с балкончиками, выходящими на продольные фасады. Фасадный декор выражен в традициях классицизма: имитация рустованных лопаток на углах, профилированный венчающий карниз, оконные наличники строгой формы с профилированными сандриками и филенчатыми ставнями. Вынос кровли над балконами мезонина поддерживают тонкие колонки. В тимпане фронтона - полуциркульные окна.

Дом звонаря
Типичная сельская жилая постройка конца XIX в. Прямоугольный деревянный сруб-пятистенок, рубленный в обло, поставлен на низкий кирпичный фундамент. Кровля коньковая, двускатная. Внешний декор минимален: наличники примитивной формы и филенчатые ставни.
	

	Категория стоимости 2
	Экскурсия в Музей истории железной дороги 
История музея охватывает исторический период от паровоза Ефима и Мирона Черепановых до наших дней. В фондах музея насчитывается более 2000 единиц хранения, в экспозиции более 500 экспонатов.

В музее представлены макеты паровозов, рельс 1888 года, сигнальные железнодорожные фонари, аппараты железнодорожной связи и блокировки, макеты и элементы кабины тепловозов, фотографий студентов двадцатых годов прошлого века до последнего выпуска, фотографии железнодорожников с конца девятнадцатого века  до наших дней. 

Много материалов по истории железной дороги и школы ФЗО № 15 в годы Великой Отечественной войны. Уникальные фотографии этого периода показывают обучающихся, преподавателей,  железнодорожников, ушедших на фронт, которые внесли свой вклад в дело Победы. Любимое место посетителей – старое купе, воссоздает иллюзию путешествия в дальние края, которые так нравятся молодежи.

Музей не только  хранит память прошедших лет, музей – живой организм. Музейная программа «Музей как пространство коммуникации» заняла II место  на областном  конкурсе программ по воспитанию обучающихся!!!
	250 р/чел.


