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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

«По есенинским местам рязани»
Рязань + Константиново
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Программа: 

04:45
Сбор группы на пл. Кокуй
05:00
Отправление из Иваново в Константиново, Рязанская область (~ 390 км / в пути около 6 часов)
Приезд в село Константиново

Экскурсия по селу Константиново
Детство поэта тесно связано с Константиново. Здесь он закончил земскую школу, где учился в закрытой церковно-учительской школе в селе Спас-Клепики. 

С экскурсоводом вы пройдетесь по местам юности поэта, где формировались его личность и творческие пристрастия, чувство родины и любовь к сельской культуре.

Вы выйдите на берег Оки и сразу ощутите высоту птичьего полета, где только «синь сосет глаза ». Здесь все волнует: озера с молчаливой водой, бескрайние луга и поля с необъяснимым запахом России-Матушки.

Экскурсия в «Дом семьи Есениных»
В 1965 году в этой простой «низенькой» деревенской избе был открыт музей знаменитого русского поэта, который в дальнейшие годы превратился в государственный музей-заповедник Есенина. Перед домом растет тополь, посаженный Сергеем Есениным в 1924 году.

Экскурсия знакомит посетителей с  историей основания крестьянской усадьбы Есениных в конце 19 века. Рассказывает о приездах Сергея Есенина в родное село, освещая  тему – Константиново в жизни и творчестве поэта.

Экскурсия в Литературный музей

Экскурсия знакомит посетителей с творческой биографией русского поэта С.А. Есенина. Дает возможность стать свидетелями событий переломной эпохи, участником которой был Сергей Есенин. Особое внимание привлекут фотографии С.А. Есенина разных лет, его  прижизненные и посмертные  издания, личные вещи поэта.


Экскурсия по усадьбе Л.И. Кашиной (музей поэмы С.А. Есенина «Анна Снегина»)


Усадебный дом последней константиновской помещицы Л.И. Кашиной с садом и парком располагается рядом с церковью за оградой. Он был построен в 18…году. Впервые  Сергей Есенин побывает в гостях у помещицы в 1916 году, и практически до конца своей жизни будет навещать ее в Константинове и Москве. Литературоведы сходятся во мнении, что одним из главных прототипов героини поэмы «Анна Снегина» стала именно хозяйка усадьбы. В 1918 году имение было национализировано, в доме открыли амбулаторию. После гибели С. Есенина по инициативе московских писателей здесь была открыта библиотека. С октября 1969 по 1990 год в доме Л.И. Кашиной располагался литературный музей поэта. К 100-летию со дня рождения Сергея Есенина в 1995 году в этом здании открылся музей поэмы «Анна Снегина».

Экспозиция занимает первый этаж дома, состоящий из шести комнат. В ней можно проследить историю жизни помещицы, ее гостей, узнать об увлечениях,  встречах с поэтом, эти сведения вплетаются в рассказ о создании знаменитой поэмы, которую называют вершиной творчества С.А. Есенина.

В усадьбе восстановлен интерьер дома помещицы начала XX века. Особый интерес вызовут личные вещи Л.И. Кашиной, среди которых рояль, сборник «Радуница», подаренный Есениным, фотографии, комод. Отдельный зал посвящен показу истории создания поэмы с личными вещами Сергея Есенина того периода: рукописями, частью мундштука, креслом. Также присутствуют предметы, рассказывающие об особенно ярких событиях  периода – Первой мировой войне и революции – которые нашли свое отражение на страницах поэмы.

Данная экспозиция дает возможность узнать о многих событиях и людях, которые  Есенин описал в «Анне Снегиной».

Переезд в г.Рязань

Обзорная экскурсия по г. Рязань
Сегодня Рязань красивейший, богатый историческими шедеврами ипотрясающими достопримечательностями город, настоящий рай для всех любителей археологии и истории! Вы побываете на самых красивых и исторически значимых улицах и площадях города, полюбуетесь необычными памятниками, познакомитесь с его удивительными святынями.

Экскурсовод расскажет вам истории о его знаменитых жителях прошлого и современности: Евпатии Коловрате и Авдотье Рязаночке, Сергее Есенине и академике Павлове, Солженицыне и Циолковском, героических рязанских генералах и десантниках. Вы узнаете отчего Рязань славилась на всю Россию косопузыми мужичками и грибами с глазами.

Экскурсия по территории Кремля
С колоссальных земляных валов древнего Рязанского кремля вам открываются потрясающие виды на город и необозримые заречные дали. Здесь вы услышите увлекательный рассказ о становлении русской государственности на примере Рязанского края.
Вы полюбуетесь:
· грандиозным Успенским собором, с уникальным 27-метровым резным деревянным иконостасом

· величественной 86-метровой колокольней, символом Рязани

· Христорождественским собором

· двуглавой церквью Святого Духа, заложенной еще в XV веке...

· Дворцом Олега, самым грандиозным гражданским строением Рязанского кремля, возведенном в XVII веке на месте бывшего Княжьего двора

Приезд в с. Константиново
Приглашаем вас совершить путешествие по есенинским местам, которое подарит незабываемые эмоции от свидания с русской культурой, природой и, конечно, поможет по-новому прочесть с детства знакомые стихи. 
18:00  Отъезд (ориентировочно)

24:00  Возвращение в Иваново (ориентировочно).


Экскурсионная программа:

Константиново:

· обзорная экскурсия по селу 
· экскурсия в «Дом семьи Есениных»
· экскурсия в Литературный музей
· экскурсия по Усадьбу Л.И. Кашиной (Музей поэмы «Анна Снегина»)
Рязань:
· обзорная экскурсия по г. Рязань

· экскурсия по территории Кремля

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· экскурсионная программа

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке наличие паспорта обязательно

Стоимость тура:


2 800 р.
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