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Программа: 

08:15
Сбор группы пл. Кокуй

08:30
Отправление из Иваново в Ростов Великий (~ 130 км / в пути около 2,5 часов)
Приезд в г. Ростов Великий
Древнейший город Золотого кольца, который раскинулся на берегу живописного озера Неро. Первые упоминания идут с 862 года. Здесь царствовали великие князья Ярослав Мудрый, Юрий Долгорукий, святой князь Борис. В рамках нашей автобусной экскурсии в Ростов Великий мы с экскурсоводом посетим Кремль, Спасо-Яковлевский монастырь и Источник Иакова Ростовского. Былое прошлое города обусловило его большую насыщенность историческими памятниками культуры. Сегодня Ростов Великий - настоящая жемчужина Золотого Кольца, сохранившая первоначальную целостность своей архитектуры.

Обзорная экскурсия по городу 
На въезде в Ростов Великий, на старом, вросшем валуне нанесена надпись: «Днесь светло красуется преславный град Ростов». И это - истинная правда! 

Мы предлагаем вам пройти с нашим экскурсоводом по самым колоритным местам Ростова Великого, где день вчерашний отражен в наличниках еще сохранившихся столетних деревянных домов, а день грядущий отсвечивает в золотых крестах ростовских церквей и монастырей.

Посещение Спасо-Яковлевского Дмитриева монастыря

Монастырь необыкновенно красив и выделяется среди ряда других своей удивительной архитектурой и интересной историей.

В Яковлевской церкви монастыря находятся главные святыни монастыря: мощи преподобного Авраамия, основателя Авраамиева монастыря, святых Иакова и Димитрия, также чудотворная Ватопедская икона Божией Матери — келейная икона Димитрия Ростовского. В центре монастыря в деревянной часовне располагается святой источник.

Экскурсия по территории Кремля / «Архитектура Кремля»
Кремль Ростова Великого - самый красивый кремль в России. Именно благодаря ему Ростов в XVII веке получил такое необычное название - "Русский вертоград", что простыми словам означает "райский сад".
Вы полюбуетесь жемчужиной Ростовского Кремля – древнейшим Успенским собором. Это старейшее здание в городе и хранилище уникальных духовных реликвий и мощей многих русских святых. В XVII веке к Успенскому собору была пристроена Звонница – красивая каменная четырехглавая аркада с 15 колоколами. Вес самого большого колокола «Сысой» - 32 тонны! Кстати, запутавшись в хитросплетениях веревок именно звонницы ростовского кремля, управдом Бунша из культового фильма «Иван Васильевич меняет профессию» исполнил колокольный «чижик-пыжик».

Ростовский кремль - главная достопримечательность Ростова Великого и всего Золотого Кольца.

Интерактивная программа с дегустацией в «Ростовском подворье»
Музей «Ростовское Подворье» расположен в центре Ростова Великого напротив Кремля, в историческом здании торговых рядов XIX в., которое иногда упоминается в архивных документах как Гостиный двор или Гостиный корпус, но гораздо чаще именуется в народе Емельяновским торговым рядом, так как значительной частью этого здания владели ростовские купцы Емельяновы.

В ярком мире музея «Ростовское подворье» вы совершите увлекательное путешествие сквозь века. В интерьере пространства  «В гостях у ростовского крестьянина» вы погрузитесь в атмосферу крестьянского подворья и узнаете, кто такие «вислоухие лапшееды»,  зачем Петр I ростовских крестьян в Голландию посылал,  кого и почему называли «ростовскими луковицами» и для чего ростовцы озеро придумали растопить. 
Вам представится возможность побывать на шумной веселой Ростовской ярмарке, принять участие в старинном торговом обряде, попробовать ростовской хреновухи. Здесь вы узнаете о чем помнят стены старого города, где в Ростове располагались «спячка» и «горячка», сколько стоят «халявные» сапоги и что продают в москательном ряду 
Заглянув в старый городской трактир, вам расскажут, чем потчевали в Ростове в старину. 
Вы отведаете чай их пузатого самовара с традиционными пирогами. 

Свободное время (обед в стоимость не включен)

Как правило, туристы покидают Ростов не с пустыми руками. Ваше внимание несомненно привлечет знаменитая ростовская финифть, которой торгуют здесь на каждом шагу, керамика, церковная утварь. Многие везут отсюда и продукты к столу - ростовский лук, огурцы, соления, целебные злаковые напитки из цикория (цикорий - ещё одна «визитная карточка» города).

17:30
Отъезд (ориентировочно)

20:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Обзорная экскурсия по г. Ростов Великий

· Экскурсия «Архитектура Ростовского Кремля»
· Посещение Спасо-Яковлевского Дмитриева монастыря

· «Ростовское подворье»: интерактивная программа с угощением! (ростовская медовуха, пироги, чай)
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры. 
Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные. 
Стоимость тура:

1 800 р.
