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Бородино, Московская область
Бородинское сражение «Стойкий оловянный солдатик»
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Вас ждет грандиозное супершоу «Бородинское сражение»! Точная реконструкция событий, 150 тонн декораций, море пиротехнических эффектов, оригинальные костюмы и оружие!
Программа: 

04:45
Сбор группы пл. Кокуй

05:00
Отправление из г. Иваново в д. Бородино (~ 420 км / в пути около 6,5 часов)
Приезд в д. Бородино, Московская область
Каждый год в последние выходные мая на Бородинском поле происходит военная реконструкция Бородинского сражения 1812 года. На этом празднике дети и взрослые погружаются в атмосферу прошлого, когда видят солдат французской и русской армии времен войны с Наполеоном, гусар на лошадях, дам в длинных платьях, девушек крестьянок, солдат Первой мировой войны, солдат Великой Отечественной войны, старинные пушки с ядрами, конницу, оружие. На Бородинском поле можно сфотографироваться с солдатами, посетить военно-исторический лагерь, попробовать полевую кашу, купить сувениры, посетить Бородинский музей.
Военно-историческая реконструкция «Сквозь дым летучий…»

У Батареи Раевского вы увидите представление «Сквозь дым летучий…», подготовленное группами военно-исторической реконструкции. Над полем звучат ружейные и артиллерийские залпы, раздается звон сабель и палашей. Атаки пехотинцев сменяют кавалерийские схватки. Эта часть праздника завершается парадом участников сражения. Праздник продолжается показательным выступлением воинов-десантников вооруженных сил России. Они демонстрируют приемы рукопашного боя, самообороны. 
Этот военно-исторический праздник оставляет у детей и взрослых незабываемое впечатление, дает возможность ощутить себя причастными к героической истории нашего Отечества.
Солдатский обед (ориентировочное меню: солдатская каша, чай, булочка)

Экскурсия по музейным экспозициям, осмотр памятников и памятных мест, связанных с событиями двух Отечественных войн.
Обзорная экскурсия по Бородинскому полю
Вы увидите легендарное поле с того самого места, где когда-то стояла батарея Раевского, которую завоеватели метко окрестили «могилой французской кавалерии». Это ключевая точка всего сражения, в ходе которого артиллеристы генерал-лейтенанта Раевского продемонстрировали беспримерное мужество, доблесть и высокое воинское искусство.
Знакомство с экспозицией «Славься ввек, Бородино!»
где представлен макет Бородинского поля и большое количество (более 2 тыс.) археологических находок, свидетелей былых событий. Коллекция музея постоянно пополняется, наряду с уже известными экспонатами (оружие, мундиры, портреты) вы увидите новые: дневник полкового священника - участника Бородинской битвы, автографы Кутузова, Наполеона, Александра I и многое другое. 
Экскурсия по территории Спасо-Бородинского монастыря
Вы посетите абсолютно уникальный монастырь среди всех православных обителей России. Он стал первым памятником в России героям Бородинской битвы и был до послевоенного периода XX в. крупнейшим воинским мемориалом в нашей стране тех лет. Он был создан по инициативе русской женщины и главным образом на средства женщин и престарелых родителей в память о погибших мужьях, женихах, а также братьях и сыновьях.
Монастырь является символом неисчерпаемого доброго начала, редчайшего личного мужества и силы духа русских женщин, сломить которые — благодаря православию — не могут абсолютно никакие удары судьбы; об этом прекрасно свидетельствует жизнь М.М. Тучковой — первой игуменьи Спасо-Бородинского монастыря 

17:30
Отъезд в г. Иваново(ориентировочно)

00:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Военно-историческая реконструкция «Сквозь дым летучий…»

· Солдатский обед

· Экскурсия по музейным экспозициям, осмотр памятников и памятных мест, связанных с событиями двух Отечественных войн

В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и гида (в Бородино)
· Программа тура с солдатским обедом
Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Важно! Большую часть времени вы проведете на свежем воздухе, на природе. Важно! одеться по погоде, желательно иметь утепленную, не промокаемую обувь и одежду, возьмите зонтик. Не помешает термос с чаем и бутербродами, можно захватить раскладной походный стульчик, туристический коврик
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:


2 900
р.
