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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ
Музейный комплекс«Русский парк» + Музей чайника
«РУССКИЙ  МИР»

Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй 

08:00
Отправление из Иваново

Приезд в г. Переславль-Залесский
Обзорная экскурсия по городу  
Вы прогуляетесь по маленьким тихим старым улочкам, увидите живописную речку Трубеж с плакучими ивами по берегам, старинные церковные и гражданские постройки, древние крепостные стены... Вы несомненно испытаете легкое и трепетное ощущение путешествия во времени.

Вы познакомитесь с историей, архитектурой, старинными преданиями, чудесами и святынями переславских монастырей; пройдетесь по древнему центру города, где на небольшом участке земли находятся четыре храма трех совершенно разных эпох и стилей, начиная с середины 12 столетия. И непременно увидите Красную площадь (знакомство снаружи). 

Музейный комплекс «Русский парк». 

«Русский парк» был открыт для посетителей летом 2014 года. Этот историко-культурный центр расположен на территории в несколько гектаров. Центр «Русского парка» — русская деревня, в которой представлены деревянные дома с интерьерной росписью, сегодня ставшие атрибутом прошлого.
Для вашего посещения открыты:
- Музей «Петрушки, пословиц и поговорок»

- Музей «Уральская изба» и «Алешкин дом»

- Музей «Что изобрели русские первыми в мире»

- Музей русской моды

- Музей-сюрприз!

- Аллею «Русский стиль в архитектуре»

- Аллею «Русской росписи»

- Аллею «Резных наличников»

- Аллею русских шрифтов

- Поляна сказок
В замечательном музее «Что изобрели русские первыми в мире» Вы узнаете о многих удивительных открытиях, сделанных нашими соотечественниками. Невероятно, но русский народ обогатил планету не только лампочкой и радио, но и тетрисом, гипсом и ещё более 200 открытиями. 

Вы можете погулять по Аллее русских шрифтов с 24 образцами написания текста в рукописях, начиная с 9 века, увидеть разные варианты росписи на Аллее русской росписи, погулять по Аллее резных наличников, Аллее торжеств, где представлены флаги России, начиная с 9 века, отдохнуть на Поляне русских народных сказок. 


Для самых маленьких посетителей работает контактный зоопарк, есть детская площадка с огромной песочницей и деревянным городком.
Экскурсия в Музея чайника


Музей чайника — один из популярных переславских частных музеев. Музей размещен в простой деревенской избе, привлекающей внимание путников своей яркой незамысловатой росписью с веселыми надписями. Горница с настоящей русской печью полна всевозможных чайников, самоваров и нехитрых хозяйственных предметов прошлых столетий. 

На доме и вокруг него вы увидите таблички с юмористическими надписями: «Здесь живут чайники», «Кипим от счастья», «Улица Петра I, дом под номером 17», «Музей паровозов — 15 км», «У чайников сайтов не бывает». Коллекция искромётно-креативных лозунгов продолжается и в помещении: «Без фотоаппаратов вход воспрещён», «Чайник — сам себе начальник», «Разложили по полочкам»…

Кроме чайников, в музее вы познакомитесь с интересными предметами быта и образа жизни из 19—20 веков. Часть из них имеет прямое отношение к тематике музея: это старинные металлические и деревянные коробочки из-под чая или конфет, сахарницы, диковинные щипцы для сахара, серебряные и позолоченные подстаканники, вязанные крючком салфетки. 

Экскурсия проходит под музыкальное сопровождение старинного граммофона. Улыбчивые девушки расскажут вам о традициях чаепития в России и об эволюции чайников. Откуда произошло само слово «чайник», чем древние традиции чаепития отличались от современных, для чего служили некоторые непонятные предметы — багаж ваших полезных и не очень знаний непременно пополнится.


Во второй комнате для вас открыта сувенирная лавка. Здесь нужно держать себя в руках, так как велик риск скупить весь ассортимент подчистую. Чего здесь только нет: чашечки, тарелочки и чайнички, колокольчики разных цветов и размеров, стаканы с подстаканниками, значки, магниты, открытки.

Свободное время (обед - не включен)
17:00 Отъезд (ориентировочно)
20:00 Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа:

· путевая информация

· обзорная экскурсия по г. Переславль-Залесский
· посещение музейного комплекса «Русский парк»
· экскурсия в Музей чайника

· свободное время

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· экскурсионная программа
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· категория «дети» для детей до 14 лет
Стоимость тура: 


Взрослый
1 650
р.

Детский
1 550
р.
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