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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

УГЛИЧ
Кремль + Праздник на Волге «День царевича Дмитрия» + обзорная экскурсия по городу
«День  царевича  дмитрия»
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Программа: 

06:45 Сбор группы на пл. Кокуй
07:00 Отправление из Иваново

Приезд в г. Углич 
28 мая город Углич празднует День Святого царевича Димитрия Угличского и Московского Чудотворца - главный детский православный праздник, получивший благословение Патриарха Алексия II. В 2011 году Патриархом Всея Руси Кириллом празднику был присвоен статус Всероссийского православного детского праздника.

Святой благоверный царевич Димитрий, младший сын Ивана Грозного трагически погиб в Угличе 15 мая (28 мая по новому стилю) 1591 г. и был причислен к лику святых в 1606 г. В русской Православной церкви он является единственным святым ребенком — небесным покровителем всех детей.

По традиции в этот день в Спасо–Преображенском соборе пройдет торжественная служба, которую совершит архиепископ Ярославский и Ростовский Пантелеимон, крестный ход на территории Кремля. Торжество будет сопровождаться большим «Угличским перезвоном». 

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по городу

Старинный Углич богат на достопримечательности. На центральных улицах города вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например:

· Дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма. 
· Особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку. 
· Здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг., 

· Публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.

Углич — город величественных монастырей. Мы познакомим вас с самыми известными из них. Вы откроете для себя Алексеевский монастырь с изящной Успенской церковью, Богоявленский монастырь со строгим силуэтом и лазурными главами и Воскресенский монастырь — белоснежный каменный ансамбль у берегов Волги. 

Праздник на центральной площади у Кремля

На празднично украшенной центральной площади для детей развернется «Большой хоровод» с играми, песнями, танцами, различными аттракционами и творческими конкурсами. Все желающие смогут поучаствовать в творческих мастер–классах по керамике, живописи и росписи по ткани на открытом воздухе (керамика, батик, живопись). 

Вы попытаетесь разгадать тайну гибели маленького царевича приняв участие в экскурсионной программе «Загадки царевича Димитрия» в Угличском музее-заповеднике.
Экскурсия по Кремлю

Сердце Углича – величественный Кремль, его душа – торжественный Спасо-Преображенский собор с аккуратными изумрудными главками и церковь Димитрия-на-Крови, завораживающая своим тревожным багряным фасадом. 

Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в.
Церковь царевича Димитрия «на крови» (1692) воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. Исторический раздел посвящен «угличским событиям» в канун Смуты.

Вы увидите потрясающие росписи трапезной части церкви на темы библейских сказаний «О сотворении мира» и «Грехопадении Адама и Евы и изгнание их из рая», а также уникальные фрески, изображающие убийство царевича и покарание злодеев. 

Здесь же вы познакомитесь с уникальным по своему значению комплексом предметов связанных с гибелью царевича Димитрия: «ссыльным» колоколом, слюдяным фонарем, носилами и ракой, в которых в 1606 г. мощи царевича переносились в Москву.

Экскурсия по Палатам угличских удельных князей ХV в.
Кирпичные княжеские палаты представляют собой один из редких средневековых памятников русского гражданского строительства 

В тронном зале вы познакомитесь с экспозицией «Сокровища Древнего Углича». Основу выставки составляют самые интересные экспонаты собрания декоративно-прикладного искусства из Угличского музея. Здесь вы увидите лучшие образцы из деревянной скульптуры 16-19 вв. На всеобщее обозрение также выставлены творения мастеров серебряного искусства: наперсные, напрестольные кресты, иконки, оклады на Евангелия, евхаристические сосуды, произведения орнаментального и лицевого шитья.
Свободное время (обед в стоимость не включен)

Для того чтобы ещё раз погрузиться в таинственную атмосферу старого города и насладиться его невероятной красотой и достопримечательностями, мы советуем вам неспешно прогуляться по тихим улочкам. Обязательно возьмите с собой фотоаппарат – поверьте, Ваша коллекция пополниться ценными снимками!

Если вы проголодались, к вашим услугам многочисленные кафе и ресторанчики.
17:00
Отъезд (ориентировочно)
20:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· путевая информация

· обзорная экскурсия по г. Углич

· экскурсия по территории Кремля

· экскурсия в Церковь царевича Димитрия «На крови»
· экскурсия по Палатам угличских удельных князей (1 этаж)
· праздник «День Царевича Дмитрия»

· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные
Стоимость тура:
1 600
р.
