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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР 

ЯРОСЛАВЛЬ
Город профессий «КидБург»

Программа: 

08.45
Сбор группы на пл. Кокуй

09.00
Отправление из Иваново в Ярославль (~ 120 км / в пути около 2 часов 15 мин)
Приезд в г. Ярославль. 
Город профессий КидБург
«КидБург» – маленькая модель реального мира для детей до 14 лет!
КидБург предоставляет возможность ребенку осознать свои склонности к будущей профессии и поверить в свои силы и способности. Формат игры делает получение новых знаний и навыков для ребенка увлекательным и захватывающим, ведь в процессе игры можно самому проследить связь между получением знаний, их применением и достигнутым результатом.

Посещение всех игровых зон 

Дети могут осваивать любые профессии, которых в КидБурге более 50!!! Хорошее настроение, много общения и новые знания  гарантированы для каждого ребенка!
В мир КидБурга перенесены все атрибуты реальной жизни. Документы, законы, карьерная лестница и деньги. Вам интересно как ребенок всем этим воспользуется? 

В КидБурге спокойно и безопасно. На территорию города могут пройти только взрослые, пришедшие с детьми. В паспорте кидбуржанина записываются контактные данные родителей (или сопровождающих взрослых). Ребенок не может выйти из КидБурга без сопровождения взрослых.
Пока ребенок «работает» в КидБурге, родители могут отдохнуть! Взрослым (от 14 лет) выдаются браслеты, которые предоставляют право на свободный вход и выход из города. Вы можете наблюдать за игрой со стороны, фотографировать, посетить кафе КидБурга.

ВАЖНО! При условии, что в экскурсионной группе будет более 15 детей – дополнительно проводится интерактивная программа «Бой с ленью» (без доплат)

Описание программы: В квартире бардак, на кухне гора немытой посуды, на письменном столе полный беспорядок, уроки не сделаны, портфель не собран, книжные полки покрыты вековой пылью, в углах паутина... Нет, это не фильм ужасов. Просто здесь поселилась Лень. 

Именно здесь ребята узнают, что делать, когда ничего не хочется делать, как легко справиться с огромным количеством работы и как победить в бою с ленью!!!

17:00
Отъезд (ориентировочно)

19:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего
· Входной билет в «Кидбург»
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость: 

детский (с 7 до 14 лет) 
1 900 руб.




взрослый 


1 500 руб.
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