АВТОБУСНЫЙ ТУР
«Люблю тебя, Карелия»
Карелия + о. Кижи* + о. Валаам*
с  29 июня по 3 июля

с  27 по 31 июля
с  24 по 28 августа
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Программа:
1 день 
            14:45 Сбор группы (у входа в магазин «Магнит Семейный» рядом с автовокзалом, ул. Станкостроителей)
 15:00  Выезд из Иваново 
2 день

09:00 первое приятное знакомство с Республикой отдых для души в сосновом бору на живописном берегу самой популярной реки Шуя. Кто-то пойдет гулять по лесу в сопровождении «северных питомцев» - ездовых собак (маламут, хаски, чукотские лайки) и купаться в реке. 

А кто-то выберет безопасный увлекательный сплав на рафтах по реке Шуя. Ограничений по возрасту нет! Дети от 12 лет могут участвовать в сплаве без сопровождения родителей. Опытные инструктора проведут инструктаж по технике безопасности, научат как правильно застегивать спасжилет, каску. Покажут технику управления рафтом и раскроют секрет магического слова «табань». 

Пройдем вместе с ними пороги 1 и 2 категории сложности и устроим покатушки на Большом Толле. 

Стоимость сплава: взрослый - 600 рублей, ребенок до 17 лет - 500 рублей.

(Продолжительность: около 1,5 часа. )

 11:00 - пикник у костра. Знаменитая уха из форели, макароны по-флотски, салат из свежих овощей и горячий чай с печеньем. На десерт - дегустация карельских настоек «За знакомство».

И наш подарок для всех - бесплатная туристическая баня. Насладившись природой, активным или пассивным отдыхом отправляемся в сердце лесной Республики (28 км).


Обзорная экскурсия по столице Карелии - г.Петрозаводску. Какой он, город святого Петра? Это город – порт, лесная столица горняков, рыбаков, романтиков. Сделаем  памятные снимки у достопримечательностей города. На знаменитой Онежской набережной увидим кусочек звездного неба Нойбранденбурга и попросим что-нибудь заветное у УХА на Дереве Желаний. Как обещал Кент Андерсен, автор памятника, оно обязательно сбудется.

«Осударева дорога». Выезжаем дорогой Петра Великого на первый русский курорт - «Марциальные воды». Посещаем церковь- «иностранку», освященную во имя св. Петра. Эта православная церковь уникальна! Создана по рисункам самого государя императора, а руководил строительством голландец Вильгельм Геннин. В церкви сохранились подсвечники, выточенные самим Петром I. 
 Дегустация самой полезной в мире воды с высокой концентрацией активного железа. Мощный пласт шунгита - хороший фильтр местных источников. 

Магическая гора Сампо. Не здесь ли стояла волшебная мельница счастья? Были ли здесь герои эпоса - вопрос спорный, а вот красота места - неоспорима. Она навсегда осталась в фильмах «Кит и компания», «Сампо». Древние лавовые потоки хребтом возвышаются над озером Кончезеро, узким и длинным, созданным стараниями ледников несколько тысячелетий назад.Издавна известно, что эта  гора исполняет все самые сокровенные желания. А что загадаете Вы?

Переезд в г.Кондопога - второй по величине город Республики (45 км).

17:00 - Размещение в отеле «Карелия» (г.Кондопога, пл. Ленина 5).


17:30 - Поздний обед «шведский стол» в кафе «Похъяла».

 «Карельская горница». На национальных мастер-классах окунемся в мир традиционной культуры северного народа и познакомимся с особенностями края. Нежно прикоснемся к струнам старинного  кантеле. «Гусли Вяйнямёйнена» споют о ветре и о теплом уютном доме. В нем всегда будет счастье и радость. Заиграет бойкая песня - «Летка-енька» и поманит за руки взять друг друга. Обнимем подружку за плечи, подмигнем дружку в финском танце. 
Гости танцуют и на кантеле играют, а «волшебница Сампо» мелит горы ржаной муки.  Сядем дружно за широкий стол и под руководством опытного мастера приготовим знаменитые рупиттетю (калитки). Пока северные пирожки в печке румянятся - порукодельничаем.  Оберег «Кукла Вепсянка» - прекрасный сувенир-талисман на память о Карелии. 


Чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками). 


«ЧУМовые посиделки». Вечером собираемся у жаркого костра на оленьих шкурах в настоящем саамском чуме. Вместе с мудрым шаманом добудем священный огонь, призовем бубном духов огня, ветра и леса, поколдуем на славу! Спалим в огне неприятности и развеем по ветру пепел грустных мыслей! 
*Комплексный ужин в кафе отеля. Стоимость 270 рублей.

* Органный концерт во Дворце Искусств. Хотите услышать «главного короля» Кондопоги? Вас ждет концерт большого немецкого органа во Дворце искусств. Перед Вами откроется мир звуковой гармонии: возвышенно-строгих по-немецки, по-французски романтичных, по-итальянски красочных. 
Стоимость концерта 350 рублей/взрослый, 300 рублей/ребенок.

3 день

 Завтрак в кафе «Похъяла» (шведский стол).


Отправляемся во времена юности Земли - в гости к древнейшему вулкану Европы - Гирвасу. Тогда, в далекие времена, под его рокот, родилось прекрасное Онежское озеро. Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты. Не забудьте видеокамеру для создания доказательства того, что побывали на самом настоящем вулкане в Карелии! 


Легенды о матери водопадов, реке Суне, приведут к знаменитому водопаду - равнинному Кивачу. «Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» - восхищенно писал Гаврила Державин о величавом карельском исполине. Рядом с водопадом, в одноименном природном заповеднике - роща карельской березы, самого прославленного в мире дерева. Сколько тайн хранит эта красивейшая древесина! И в XXI веке ученые не прекратили споров о ее происхождении.


Обед «шведский стол» в кафе «Похъяла». 

После обеда можно полежать на диване, а лучше по совету бывалых посетить водную экскурсию: 
* Знаменитый остров Кижи - объект Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Водное путешествие (1 час 30 минут) начнется на крытых катерах - такси по безбрежной глади открытого Онего из города Кондопога, а завершится среди многочисленных островков, именуемых Кижскими шхерами.  Узнаем обо всех секретах острова при осмотре ансамбля Кижского погоста, познакомимся с одной из самых старых деревянных церквей России - церковью Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающей способностью исцелять все недуги и  посетим усадьбу заонежского крестьянина.
До сих пор остаются тайной имена гениальных мастеров, создавших поистине восьмое чудо света – храмовый комплекс, построенный без единого гвоздя. 
Длительность экскурсии: 5-6 часов. Время нахождения на острове Кижи 2,5 часа.
Стоимость экскурсии, включая водный трансфер: 3 000 рублей/человек.


При плохой погоде (высота волны более 1,5 м) возможна альтернативная экскурсия на о.Кижи из г.Петрозаводска. Стоимость 4 500 руб/чел.

* Комплексный ужин в кафе «Похъяла». Стоимость 270 рублей/человек.

4 день


Пришло время для заключительной страницы нашего летнего меню:


06:00 - ранний завтрак в кафе «Похъяла» (шведский стол). 


Освобождение номеров. Выезд из Гостиницы с вещами.


06:45 - выезжаем на бывшие финские территории (290 км). На бывших землях Суоми нам не потребуются ни паспорта, ни визы, а только жажда познания и отличное настроение. 


Музыкальные часы - карильоны. Северные колокольчики неспешно отсчитывают городское время. На прощание остановимся ненадолго у звонницы и загадаем желания. Они обязательно сбудутся!


Экскурсия в Рускеальском горном парке. С легкостью талантливого живописца прошлась природа по памятнику горного дела, превратив его в одно из красивейших мест Карелии. Причудливые очертания отвесных мраморных скал в пещере горного короля Рускеайнена, таинственные штольни и гроты, утес Иван-да-Марья стали естественной декорацией фильма фэнтези – «Темный мир».
Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга.

Остановка у «кинематографической звезды» - водопада Ахвенкоски. «А зори здесь тихие…» - начало его «творческой карьеры». «Окуневый водопад» высотой 4 метра, в народе его называют «Женькина речка».


Переезд в Сортавала (Сердоболь). Каменным веером спускается  город к берегам бескрайней Ладоги. Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…

* Обед (комплекс) в городском кафе. Стоимость 300 руб./чел. 

Свободное время для души. Проведите его с пользой.


* Экскурсия на остров Валаам.

16:00 - Водное путешествие на метеоре до острова по Ладожскому озеру - 45 минут в одну сторону.
Словно сказочные спины китов или старых гигантских рыб поднимаются из воды Ладоги шхеры – фьорды. 

Прибытие в центр духовно-культурной и православной жизни России.

Экскурсия по центральной усадьбе монастыря и посещение величественного памятника архитектуры - Спасо - Преображенского собора, где покоятся мощи основателей монастыря Германа и Сергия Валаамских. 

Возвращение в мирскую суету, на материк.

Длительность экскурсии: 4,5 - 5 часов. Время нахождения на острове Валаам - 2,5 часа.

Стоимость экскурсии: 2 900 рублей/человек.( Внимание! Детям до 10 лет включительно предоставляется скидка 500 рублей (необходимые документы – копия свидетельства о рождении).

Для непоехавших на экскурсию - прогулка по старинным улочкам Сердоболя. Посещение Церкви Николая Чудотворца, построенной на средства петербургских купцов Елисеевых в русском стиле по проекту арх. Н. П. Гребёнка, подъем на гору Кухавуори и фото-стоп «с высоты птичьего полета». Чем не хорошее завершение экскурсионного дня?

20:30 - встречаемся на берегу Ладожского озера.


Прощаемся с карельским гидом. Доброй вам дороги и новых встреч с Карелией!


21:00 Отправление в Иваново. Ночной переезд.

5 день
         16:00 Прибытие в Иваново (ориентировочно)
В стоимость путевки входит:

· проезд на комфортабельном экскурсионном автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером 

· проживание в гостинице КАРЕЛИЯ  (удобства в номере)
· питание по программе (2 завтрака «шведский стол» + 2 обеда «шведский стол»+пикник и дегустация карельских настоек + чаепитие с калитками)
· экскурсионная программа 
· дегустация лечебной воды из 4 источников
· «Чумовые посиделки» с шаманом в саамском чуме
· 4 национальных мастер-класса( «Калитка», «Кантеле», «Кукла Вепсянка», «Летка – енька»
· работа экскурсовода и гида 

· транспортная страховка 

Дополнительно:

· Личные расходы 

· Питание в дороге 

· Дополнительные экскурсии 
	Наименование экскурсии
	Стоимость

	Сплав на рафте по реке Шуя (1 день)
	Взрослый 600 руб. Дети до 14 лет  300 руб.

	Экскурсия на о. Кижи (2 день)
	3 000 руб./человека

	Прокат на лодочной станции:
оплачивается на месте!
	· велосипед от 100 руб./час

· лодки весельные 4-х мест от 200 руб/час

· удочки от 70 руб./час

	Органный концерт (2 День – вечер)
оплачивается на месте!
	Взрослый 350 руб. Детский 300 руб.

	Экскурсия на о. Валаам (3 день)
	2 900 руб. /человека


Стоимость тура:
Взрослый  10 280 рублей

Одноместное размещение 12 900 рублей
Комментарии:

Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

Компания оставляет за собой право на замену Экскурсий и Гостиниц на равноценные.

Внимание:
- Услуги помеченные знаком * приобретаются в туре за дополнительную оплату и гарантированы при приобретении вместе с туром (кроме питания).
- Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема.
- Просьба туристам, желающим сплавляться по реке Шуя  сразу при въезде в Карелию - при сборе в дорогу отложить вещи для переодевания (в том числе нижнее белье и вторую обувь) в отдельный пакет поверх остальных вещей. 
- Туристическая баня – это двухсекционная палатка с печкой (1 секция - парилка, 2 секция для переодевания). Баню посещают в купальниках. Предоставляется всем  кто посещает базовый лагерь на р.Шуя - бесплатно. 
- Помните - автобус не поезд и не самолет. Фирма не несет ответственности за задержку в пути из-за дорожной обстановки. 
- Трансфер на о.Кижи осуществляется на 13-местных скоростных крытых катерах – «водных такси» из г.Кондопога.
- На озерах Карелии желательно наличие таблеток от укачивания.
- Рекомендуем взять с собой в тур: надувную подушечку для отдыха в автобусе, непродуваемую одежду, дождевик и удобную спортивную обувь. По сезону не помешает наличие: репеллентов и защитных средств от солнечных ожогов. 
- При плохой погоде водные экскурсии могут быть отменены или перенесены, если это возможно, на другой день. Возврат денежных средств - согласно калькуляции тура. Способ возврата - аналогичен оплате. При высоте волны более 1,5 м возможна альтернативная экскурсия на о.Кижи из г.Петрозаводска. 
Стоимость 4 500 руб/чел.
Гостиница «Карелия»
(г. Кондопога, пл. Ленина, 5).
Гостиница расположена на центральной площади г. Кондопога.
Размещение в 2х местных номерах с удобствами, с ТВ.
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ФОТО КАРЕЛИИ
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