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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Кострома 
Обзорная экскурсия по городу + Ипатьевский монастырь 

+ Богоявленско-Анастасиин женский монастырь
«Святые места Костромы»
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Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Кострома
Обзорная экскурсия по городу

В ходе обзорной экскурсии по Костроме перед вами предстанет церковь Воскресения на Дебре с 12 куполами и каменной резьбой, просторная набережная Волги с романтичной беседкой Островского, уютные кварталы, застроенные старинными домами... Кострома шумная, ярмарочная и раздольная приглашает вас в торговые ряды: Красные и Большие мучные, Пряничные, Табачные, Масляные, Мелочные... Вы побываете на легендарной «Сковородке» – площади Сусанина, полюбуетесь Пожарной каланчой (похожей на роскошный оперный театр!) и зданием Гауптвахты с богатым декором ампир.

Экскурсия в Богоявленско-Анастасиин женский монастырь

Посещая Богоявленско-Анастасиин женский монастырь, вы сможете полюбоваться искусной резьбой на его белокаменных строениях и золотыми маковками Богоявленского собора, в котором находится главная святыня костромской земли – чудотворная Феодоровская икона Божией Матери, которая неоднократно спасала Москву в Великую Отечественную.
Экскурсия по территории Ипатьевского монастыря 

Музей-заповедник «Ипатьевский монастырь» – живая история Руси: именно здесь в 1613 г. был избран на царство Михаил Романов, основатель будущей 300-летней династии русских государей. Следуя за экскурсоводом по территории монастыря, вы увидите многочисленные памятники архитектуры XVII-XVIII веков, в числе которых белокаменный златоглавый Троицкий собор со звонницей и архиерейским корпусом, сказочный терем – палаты бояр Романовых, кельи и жилые корпуса, стены и башни Старого и Нового городов.

Посещение Троицкого собора

Вы посетите главное здание монастыря — Троицкий собор 17-го столетия, увенчанный пятью золотыми чешуйчатыми главами. Парадное крыльцо, покрытое 8-гранным куполом, украшают многочисленные декоративные элементы. Во внутреннем убранстве выделяется великолепный барочный иконостас 18-го века. Троицкий собор сохранил роспись 17 века руки знаменитого изографа, иконописца, костромича Гурия Никитина.

Экскурсия в Костромскую слободу 
Уже при входе в музей «Костромская слобода» вы поймете, что здесь не обошлось без чудес. Здесь вы попадете прямиком в прошлое! Причем прошлое отдаленно сказочное, когда российский быт был еще неевропеизированным, здания были деревянными, а лес — непроходимым.
Музей расположен в очень красивом месте — на мысу у слияния двух рек, Костромы и Волги, прямо под стенами древнего Ипатьевского монастыря. Когда-то часть экспонатов находилась на его территории, но сейчас он снова работает как мужской монастырь, а музею выделили большой парк поблизости.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
16:00
Отъезд (ориентировочно)

18:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· путевая информация

· обзорная экскурсия по г. Кострома
· экскурсия в Богоявленско-Анастасиин женский монастырь 
· экскурсия по территории Ипатьевского с посещением Троицкого собора

· экскурсия в Костромскую слободу
· свободное время
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
Стоимость тура:
1 500
р.

