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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
Обзорная экскурсия по городу + Океанариум в Крокус Сити
«Экзотика  Москвы»
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Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Экскурсия в Океанариум Крокус Сити 
Океанариум расположен на территории Крокус Сити по соседству с торгово-развлекательным комплексом VEGAS Крокус Сити. Общая площадь проекта (10 000 кв.м) позволяет знакомить посетителей с уникальными представителями флоры и фауны.

Морская экспозиция

Вы сможете познакомиться поближе с глубоководными хищниками и обитателями коралловых рифов. Все здесь удивительно и даже опасно: быстрые барракуды, безжалостные акулы, мурены, скаты-хвостоколы, рыбы-фугу и еще много интересного и нового!
Пресноводная экспозиция

Вы увидите обитателей самых крупных рек и озер со всего мира и узнать об особенностях их строения и поведения. Для любителей экзотики – рыба с «ножками» - это Африканский Протоптер, Слепая Мексиканская Тетра, древняя Арапайма и Электрический угорь.
Экспозиции джунгли

Здесь жизнь затаилась под каждым листочком. Живые тропические растения, птицы-нектарницы, рептилии, бабочки, амфибии, обезьяны и даже хамелеон – все чувствуют себя здесь превосходно. В этой экспозиции отменили клетки и вольеры!
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Визитные карточки столицы»
В ходе автобусной экскурсии вы увидите золотые купола Храма Христа Спасителя, небоскребы Москва-Сити, некоторые из сталинских высоток, Большой театр, Манеж, Большой каменный мост, Арбатскую площадь, Театральную площадь, Кутузовский проспект, мемориальный комплекс «Парк победы» на Поклонной горе, панораму города с Воробьевых гор.
Продолжение экскурсии в самом «Сердце столицы»
КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ
- это место, которое ассоциируется не только с Москвой, но и со всей Россией. Это центральная, главная площадь нашей столицы, которая расположена около Кремля, с той стороны, где возвышается знаменитая Спасская башня и бьют огромные куранты. Где знаменитый Мавзолей Ленина и величественный Храм Василия Блаженного, ГУМ и великолепный Казанский собор привлекают туристов со всех уголков мира. 

В рамках прогулки вы узнаете, какая из всех башен Кремля считается самой стройной, уникальной и великолепной, как еще именуют Спасскую башню, каков размер Кремлевской стены, где расположено Лобное место и многое-многое другое!

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД 

Александровский сад в Москве – удивительное место, хранящее память о прошедших войнах и, в то же время, воплощающее торжество жизни. Прогулка по Александровскому саду способна оставить отпечаток в душе любого человека. Взрослые люди и дети одинаково, с восторгом и трепетом, первый раз проходят по истоптанным многими поколениями тропинкам. 

В ходе экскурсии мы полистаем страницы истории, начиная с XVI века, вы узнаете почему сад называется Александровским, где протекает река Неглинная, как архитектор обустраивал парковый ансамбль.

Также во время экскурсии мы вспомним героев 1812 года и русских народных сказок, полюбуемся на великолепный фонтан, прогуляемся по старинной московской улице, посмотрим на смену караула у знаменитой могилы неизвестного солдата.
ПАРКЕ «ЗАРЯДЬЕ» (Посещение выставок и экспозиций оплачивается дополнительно)
— это не просто парк, это еще и новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов со всего мира. 

Совершенно бесплатно

Вы можете прогуляться по ПАРЯЩЕМУ МОСТУ – это смотровая площадка над рекой — уникальное инженерное сооружение. С моста открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.

Полная длина моста — 249,89 метра. Бетонная консоль моста имеет длину 70 метров.

За дополнительную плату в Медиацентре «Зарядье» вы сможете посетить:

· Выставочный зал

· «Машина времени»

· Медиакомплекс «Полет»

· Подземный музей «Зарядье»


Свободное время на Красной площади (обед в стоимость не включен)
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· посещение Океанариума Крокус Сити (3 экспозиции!)
· обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Визитные карточки столицы»
· свободное время на Красной площади и парке Зарядье
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

2 600
р.
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