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Программа:

13:45
 Сбор группы на пл. Кокуй

14:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Кинешма
Экскурсия в музей истории Кинешемского драматического театра

В ходе экскурсии вы увидите уникальную экспозицию (экспозиционер – Щукина В.А., художник – дизайнер - И.А. Беляев), на которой представлено свыше 400 экспонатов, раскрывающих более чем 120-летнюю историю театра. А также ознакомитесь с редкими печатными и рукописными документами, фотоматериалами, произведениями изобразительного искусства и предметами театрального искусства с 1897 по 2013 год.

Только в этом музее у вас будет возможность увидеть подлинник графического портрета А.Н. Островского работы известного русского художника Аркадия Рылова. Портрет был подарен Кинешемскому театру вдовой драматурга М.В. Островской 20 сентября 1898 года на открытии 2-го театрального сезона.

В экспозициях представлены эскизы декораций и костюмов к театральным постановкам, редкие издания конца 19 века – начала 20 века о творчестве А.Н. Островского, эксклюзивные костюмы - театральный женский костюм конца 19 века, исторический театральный костюм времён Островского из костюмерной Императорского Московского малого театра для исполнителя роли Ивана Грозного в пьесе «Василиса Мелентьева», женские костюмы последней четверти 20 века и начала 21 века.

В заключении экскурсии, вы увидите фрагмент артистической грим-уборной заслуженной артистки РСФСР Екатерины Михайловны Хомовской в старом здании драмтеатра.

17:00

Спектакль «Вдовий пароход»
Режиссер-постановщик: Заслуженный деятель искусств России Иван Соловов

Художник-постановщик: Народный художник РСФСР Борис Бланк

Художник по костюмам: Татьяна Соловова

Художник по свету: Алексей Попов

В спектакле заняты артисты: Вячеслав Митронин, Элина Манапова/Анна Юдина/Татьяна Копчинская, Наталья Грошева, Полина Галкина, заслуженная артистка ЧР Наталья Гоголева, Антон Копчинский, Андрей Мисюра, Наталья Рыбакова, Татьяна Грубинка, Константин Межаков,

Продолжительность спектакля 2 часа 30 минут с одним антрактом 

Категория зрителей: 12+
История о пяти женщинах, живущих в одной коммунальной квартире, которую они сами прозвали «Вдовий пароход». Пять разных судеб, пять разных характеров, с их слабостями, достоинствами и недостатками.

И, несмотря на разность характеров — у них одна на всех радость, одно на всех горе, Война и Победа. Эта история не о времени, она вне времени — это рассказ о жизни и смерти, о любви и предательстве, о преодолении и надежде, которая будет жить вечно.
20:00 
Отъезд (ориентировочно)

22:00
Возвращение  в г. Иваново 

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)
· экскурсия в музей истории Кинешемского драматического театра (при группе от 7 чел)
· билеты в театр (партер)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:

1 100 р.

