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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Кубинка, Московская область
«музей танков»
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Кубинка (~ 360 км / в пути около 6 часов)
Приезд в г. Кубинка (Московская область)
Расположенный в 63 км от столицы посёлок городского типа Кубинка уже давно и прочно ассоциируется с воинской славой России: на местном аэродроме базируются знаменитые пилотажные группы «Стрижи» и «Русские Витязи», а на полигоне Алабино регулярно испытывают новые модели военной техники и проходит танковый биатлон. И музеи Кубинки – под стать её славе: именно здесь расположен, пожалуй, самый популярный военный музей России – легендарный Центральный музей бронетанкового вооружения и техники, или, как его называют в народе – Музей танков.

Посещение Музейный Комплекса (Площадка №2)

Филиал парка «Патриот» - «Центральный музей бронетанкового вооружения и техники» - национальное достояние, уникальное, по многим параметрам лучшее, собрание бронетанковой техники — музей знают во всем мире. 
Основная работа по пополнению и оформлению музея как научного и воспитательного центра началась с 1944 года, когда коллекция пополнилась за счет трофейной техники. На сегодняшний день в его коллекции представлено более 350 единиц вооружения и техники из 14 стран мира, около 60 из них существуют в единственном экземпляре.

На протяжении всех лет музей хранил уникальные экземпляры бронетехники, на которых лучшие испытатели и конструкторы танков применяли и испытывали новейшие средства вооружения и конструкции, чем, безусловно, внесли огромный вклад в развитие мирового танкостроения.

Искушенный посетитель сможет проследить за полетом инженерной и конструкторской мысли в «живую» на примере представленных экспонатов переходных моделей и уникальных образцов созданных в единичном экземпляре. Молодому поколению и широкому зрителю будет интересно своими глазами увидеть вооружение и технику из 14 стран мира, среди которых такие как танк Т-35, ракетный танк, САУ-100У, танк Pz-VIII «Маус», мортиру «Карл», учавствовавшую в штурме Брестской крепости в 1941 г и подавлении Варшавского восстания 1944 г.

16:30
Отъезд (ориентировочно)

22:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)
· БИЛЕТЫ В  МУЗЕЙНЫЙ КОМПЛЕКС (ПЛОЩАДКА №2)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· категория «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:


взрослый 2 250 р., детский 2 100 р.
