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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
Экскурсия «Фонтаны Москвы» + теплоходная прогулка
«Поэзия фонтанов Москвы»

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Авторская экскурсия «Поэзия фонтанов Москвы»

Приглашаем вас на самую летнюю экскурсию из всех имеющихся туров, в ходе которой вы сможете увидеть знаменитые фонтаны столицы. 

Самые красивые фонтаны Москвы, несомненно, восхитят вас, ведь ими по праву гордится не только столица, но и вся наша страна. Вы узнаете, что скрывается за лепниной и позолотой, как эти водные шедевры работают, историю возникновения фонтанов, их существующие разновидности и архитектурные особенности. Какие из этих сооружений самые современные, а какие москвичами самые любимые. Зачем применяются спецэффекты, и как обычный фонтан превращается в поражающее до глубины души шоу воды, света и музыки.

Эта необычная экскурсия по Москве станет запоминающимся событием вашей жизни, вы познакомитесь с уникальной ландшафтной архитектурой города, приятно отдохнете и получите незабываемое эстетическое удовольствие.

Свободное время в самом «Сердце столицы» (Красная площадь, Парк Зарядье, Александровский сад)
Красная площадь - место, которое ассоциируется не только с Москвой, но и со всей Россией. Именно здесь вы увидите знаменитый Мавзолей Ленина и величественный Храм Василия Блаженного, ГУМ и великолепный Казанский собор привлекают туристов со всех уголков мира. 

Парк «Зарядье» — это не просто парк, это еще и новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов со всего мира.  Только здесь вы можете прогуляться по ПАРЯЩЕМУ МОСТУ – это смотровая площадка над рекой — уникальное инженерное сооружение, откуда открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.
Александровский сад -  небольшой кусочек рая, парк невероятной красоты. В этом месте вы насладитесь великолепием ухоженных деревьев, кустарников и газонов, полюбуетесь причудливыми фонтанами, почувствуете нежный аромат свежей травы и цветов. Здесь гармонично переплелись древняя история и природа, величественная архитектура и душевная атмосфера.

Теплоходная прогулка по Москве-реке 

(Продолжительность 50 мин / прогулка сопровождается рассказом экскурсовода)
Вы полюбуетесь водной гладью Москвы-реки, которая в черте города имеет 70 притоков, а ее исток называется Москворецкой лужей. За короткое время можно увидеть многие архитектурные памятники города. Среди них - Кремль и Храм Христа Спасителя,  красивые здания в Замоскворечье. Увидим и грандиозный памятник Петру Первому.
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· авторская экскурсия «Поэзия фонтанов Москвы»

· свободное время в самом «Сердце столицы» (Красная площадь, Парк Зарядье, Александровский сад)
· теплоходная прогулка по Москва-реке
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Самостоятельно вы можете посетить Соборную площадь Кремля, увидеть Царь-пушку, Царь-колокол, соборы. Стоимость входных билетов: взрослый  500 р., льготный 250 р., детям до 16 лет - бесплатно (входные билеты оплачиваются дополнительно)
Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей
· стоимость «дети» строго для детей до 14  лет.
Стоимость тура:
взрослый
2600 р.




детский
2500 р.
