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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Булгаковская Москва. По следам мастера и маргариты»

Программа: 

07:15
Сбор группы пл. Кокуй

07:30
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Булгаковская Москва – это путешествие по местам жизни и творчества Михаила Афанасьевича Булгакова, местам следования его героев из поистине бессмертного произведения «Мастер и Маргарита». Во время экскурсии вы узнаете много интересных и мало известных подробностей из жизни великого писателя и о том, что его вдохновляло на написание произведений, которые и сегодня переиздаются огромными тиражам. Вы окунётесь в таинственный мир бессмертного романа «Мастер и Маргарита», ведь именно в нём М.А. Булгакову удалось передать мистический дух московского центра, так Москва обрела ещё один лик – Булгаковский.

Экскурсия в «нехорошую квартиру» на Садовой
Это первый в России музей писателя, расположенный в той самой нехорошей 50-й квартире, ставшей местом паломничества поклонников Михаила Булгакова. Здесь сохранена атмосфера московской коммуналки, ставшей временным прибежищем писателя.

Здесь вы узнаете как М.А. Булгаков попал в Москву и почему он поселился в квартире №50, отчего именно эта квартира стала «Нехорошей» в романе «Мастер и Маргарита», какие произведения создавались здесь Булгаковым, чем знаменит дом №10 по Большой Садовой. 

Вы увидите личные вещи и дневники писателя. Экскурсовод расскажет вам как складывалась личная жизнь М.А. Булгакова: какими у него были отношения с женщинами, какие отношения были у писателя с властями и коллегами-писателями, какую роль в жизни писателя сыграли М.Горький и А.Толстой.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
16.00-19.00

Вечерняя, полная тайн и загадок, авторская экскурсия 
«По следам Мастера и Маргариты», ведет Кирилл Боровков

В ходе экскурсионной программы вам предстоит:
· Посетить Патриаршие пруды, где по роману «Мастера и Маргариты» впервые появился Воланд (Сатана). Вы узнаете, почему именно с этого места начинается великий роман.
· Прогулка по маршруту булгаковских героев из романа «Мастер и Маргарита» с осмотр дома на Мансуровском переулке, где жил и писал о Понтии Пилате Мастер. Осмотр прототипа особняка Маргариты на малом Власьевском переулке, откуда Маргарита отправилась в полет на бал Воланда. Осмотр «Дома Драмлита» (дом драматургов и литераторов) в Большом Николопестовском переулке, где по роману проживал критик Латунский, квартиру которого разгромила Маргарита за то, что он погубил Мастера.
· Прогулка по Тверскому бульвару, где во времена Булгакова располагался МАПП - Московская ассоциация пролетарских писателей, который был выведен писателем Булгаковым как Дом Грибоедова, в котором размещался МОССОЛИТ, вкупе с весьма неплохим рестораном.
· А также, во время путешествия вы узнаете, где располагался Театр Варьете, в котором по роману «Мастер и Маргарита», Воланд (Сатана) практикует свой сеанс чёрной магии и где до сих пор продолжают пропадать червонцы!? Как повлияла на жизнь и творчество писателя Церковь Святого Ермолая!?
19:00
Отъезд (ориентировочно)

00:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Экскурсия в «Нехорошую квартиру» на Садовой
· Авторская экскурсия «По следам Мастера и Маргариты»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В дороге обязательно наличие папорта и свидетельства о рождении (для детей)
· Стоимость «дети» - для детей до 17 лет

Стоимость тура:


взрослый
2 500 р., 

детский
2 400 р.
