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Программа: 

19 августа (сб.)
05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Сергиев Посад
Экскурсия по Троице-Сергиевой лавре

В ходе экскурсии вы погрузитесь в строгий и светлый мир русского духовного подвижничества. 

На территорию Лавры вы войдете через Святые врата. Вы прогуляетесь по территории Троице-Сергиева монастыря и осмотрите памятники, составляющие ансамбль вблизи Троицкого собора, в котором находится главная святыня монастыря – рака с мощами Преподобного Сергия, полюбуетесь самой высокой в России колокольней, чья высота составляет 88,5 метров, умоетесь водой, льющейся из креста под сенью. 

Вы посетите Троицкий собор – главный и самый древний памятник лавры, возведённый в 1423 году над могилой Сергия Радонежского, и собор Успения Богородицы XVI века с усыпальницей московских митрополитов.
Переезд в г. Москва
Экскурсия в усадьба Архангельское
Загородная резиденция князей Юсуповых в Архангельском – самая роскошная из всех сохранившихся усадеб вблизи Москвы. Изящество и красота архитектуры, созданной лучшими французскими, итальянскими и русскими зодчими, а также великолепие парков с обширными террасами, партерами, боскетами и скульптурными группами, сделали Архангельское одним из самых атмосферных уголков Подмосковья.

По дороге к усадьбе, экскурсовод расскажет вам удивительную историю Архангельского сквозь призму судеб его обитателей, о родовом проклятье именитого рода Юсуповых и какую роль оно сыграло в их жизни.

Дворцово-парковый ансамбль усадьбы Архангельское, который вы увидите во время экскурсии, практически полностью сохранил свой первозданный вид. На экскурсии вы познакомитесь с историей этой роскошной усадьбы, узнаете, какие архитекторы и ландшафтные дизайнеры работали над ее созданием и, конечно же, прикоснетесь к жизни и судьбе ее хозяев. Список знаменитых людей, которые здесь побывали, довольно длинный, и мы уверены, что многие имена вам знакомы: известный историк Карамзин, художники Коровин, Серов и Бенуа, писатели Герцен и Огарев. И даже великий Стравинский не обошел это место стороной.

В центральной части паркового ансамбля вы увидите основные исторические достопримечательности усадьбы: большой дворец и регулярный парк на террасах с архитектурным декором и мраморной скульптурой (1780-1810-е гг.); малый дворец «Каприз», павильоны «Храм-памятник Екатерине II» и «Чайный домик» (XVIII–XIX вв.); памятные колонны в честь Александра I, Николая I, Александра III; ансамбль Пушкинской аллеи;

Восточную часть усадебной территории занимает действующий храм Архангела Михаила XVII в.; «Святые ворота» XIX в., «Кладовая над оврагом» XIX в.; «Конторский флигель» XIX в.; «Колоннада» («Храм-усыпальница») начала XX в. 

В Западной части архитектурного ансамбля усадьбы расположен театр Гонзага (1817-1818 гг., по проекту итальянского архитектора и живописца Пьетро ди Готтардо Гонзага).
Обед в гостинице

Размещение в Гостинице «Металлург» (2-х местные номера с удобствами)
Вечерняя экскурсия «Огни большого города»
Вечерняя Москва манит нас мириадами огней, жужжит светлячками машин на широких автострадах, поражает нереальными по красоте видами с высоты смотровых площадок. Здесь все не так, как днем. Непривычно, необычно, волшебно. 
Наш экскурсионный маршрут, разработанном с учётом показа самых интересных в ночное время мест. Слушая интересные факты, забавные истории, вы насладитесь протрясающими своей продуманностью видами Садового и Бульварного кольца, сияющими своими подсветками Новодевичьим монастырем и Храмом Христа Спасителя, Триумфальной аркой и Площадью Европы, зданием Московского университета и нашумевшим памятником Петру, Белым Домом и гостиницей "Украина"... Вы узнаете историю многих старинных улиц, историю освещения Москвы и Московских домов, какую башню Кремля освещают даже в час, когда утро еще не наступило, а все фонари отключены.

Спешите окунуться в мир красок и тайн великого города! Города, в котором, как во вселенной, открываются новые и новые тайны.
Возвращение в гостиницу

20 августа (вс.)
8.30 – 9.00 Завтрак в гостинице

09.30 Освобождение номеров. Выезд из Гостиницы с вещами

Экскурсия по усадьбе Останкино

В северной части столицы находится прекрасный и единственный в своем роде памятник архитектуры XVIII века – музей-усадьба Останкино. Гостей столицы она привлекает необычной тишиной в старинном парке, классической архитектурой, красивым интерьером. Это охраняемая природная зона столицы.

Усадьба Останкино – уникальнейшее место для Москвы. Этот деревянный дворец для летних приемов, построенный в 18 веке, дошел до наших дней в целости и сохранности. За всю историю усадьбу несколько раз грабили, но никогда не разрушали.
Во время экскурсия в усадьбу Останкино вы узнаете историю усадьбы и интересные факты из жизни ее владельцев, увидите легендарный дворец и уникальный театр XVIII века, посетите Церковь Живоначальной Троицы, построенную в 1678-1692 годах, где хранится иконостас с иконами XVII-XVIII веков. Экскурсовод поведает вам драматическую историю о судьбе Прасковьи Жемчуговой, крепостной актрисе, которая стала графиней Шереметевой.
Экскурсия по усадьбе Кусково
Усадьба Кусково более 300 лет являлась владением рода Шереметьевых. Она была предназначена для пышного приема гостей, проведения праздников и театрализованных мероприятий. Усадьба занимала более 220 гектаров земли, что позволяло одновременно принять около 30 тысяч человек. На сегодняшний день усадьба также принимает огромное количество гостей, но эти владения уже являются историческим музеем, а гости – участниками экскурсий в усадьбе «Кусково.

Вы посетите одно из самых романтичных мест в Москве – усадьба Кусково. В свое время её называли Подмосковным Версалем, настолько она была красива и похожа на сад французских королей. Прогуливаясь по парку с изваяниями из мрамора, изысканными павильонами и тихими водоемами, вы ощутите себя где-то в Париже. 
Вы увидите старинное имение, которое принадлежало графам Шереметевым. Наш экскурсовод предоставит множество фактов из жизни Шереметьевых, что позволит вам окунуться в вековую историю и события, ведь сады, дворец, павильоны, домики и архитектурные произведения искусства максимально сохранили свой аристократичный вид тех времен, когда эти владения принадлежали Шереметьевым.
Обед в кафе города

Экскурсия по усадьбе Царицыно

Музей-усадьба Царицыно - романтическое, опутанное тонким шлейфом загадок и неуловимой магии место. Именно здесь Екатерина II пожелала устроить свою загородную резиденцию.

Вы совершите пешеходную прогулку по одному из наиболее величественных дворцово–парковых ансамблей столицы. Богатое историей, отличающееся великолепными архитектурными сооружениями, насыщенное зеленью невероятно уютного парка – это место ждёт именно вас.
В ходе пешеходной экскурсии по заповеднику «Царицыно» вы ознакомитесь с наиболее известными постройками, расположенными на территории парка:

· Хлебным домом;

· Большим и Фигурным мостами;

· храмом иконы Божией Матери «Живоносный Источник»;

· Большим и Малым дворцами;
· I–ым, II–ым и III–им кавалерскими корпусами.

В продолжение экскурсии по парку–заповеднику «Царицыно» вы также узнаете множество невероятно интересных фактов из биографии величайшей императрицы – Екатерины II – и членов её семьи. 

Пешеходная экскурсия «Царское Царицыно» поможет вам ответить на множество важных вопросов, среди которых:

· почему «Царицыно» когда–то называлось «Чёрной грязью», и каково происхождение фразы «Из грязи в князи»;

· чем уникален Царицынский фонтан;

· как территория музея–заповедника «Царицыно» связана с Борисом Фёдоровичем Годуновыми, и в чём нашла своё отражение эта связь;

· что должна была представлять собой императорская резиденция Екатерины II по замыслу Василия Баженова;

· что такое «поэзия геометрии»;

· почему Екатерина II приказала уничтожить центральные постройки дворцово–паркового ансамбля;

· что пережил Царицынский дворцово–парковый ансамбль за последние двести лет, и многое–многое другое.
Прогулка по такому замечательному и невероятно красивому парку, как «Царицыно», даст вам уникальную возможность не только насладиться красотой природных богатств этого места, но и понять, какое историческое значение оно имело для царской России.

18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· путевая информация

· Экскурсия по Троице-Сергиевой Лавре
· экскурсия в усадьба Архангельское (архитектурно-парковый ансамбль)

· вечерняя экскурсия «Огни большого города»

· экскурсия по усадьбе Останкино (архитектурно-парковый ансамбль)

· экскурсия по усадьбе Кусково (архитектурно-парковый ансамбль)

· экскурсия по усадьбе Царицыно (архитектурно-парковый ансамбль)

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура (экскурсии + входные билеты)
· питание по программе (1 завтрак, 2 обеда)
· проживание в Гостинице «Металлург» (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· Возможно смещение времени начала экскурсий на 30 мин.

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· «Категория дети» – для детей до 16 лет
Стоимость тура:
взрослый
5 900
р.




детский
5 700
р.
