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Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в Переделкино
Экскурсия по литературному поселку Переделкино

Если вы любите активный познавательный отдых и уютные уголки природы, если вы готовы не только смотреть, но и слушать – то лучше экскурсии вам не найти. 
Осмелимся утверждать, что культурное значение Переделкина и окрестностей пока еще недооценено. Наш тур позволит вам увидеть многоликое Переделкино – и поселок литераторов, и дворянскую усадебную культуру, и православное Переделкино, побывать в музеях, посетить литературный некрополь, а также пройти живописными тропами, местами, вдохновляющих уже несколько поколений творческих людей.
Экскурсия начинается уже в Москве. Затем – небольшой отрезок Минского шоссе, поворот дороги, автобус минует живописный пруд и первая остановка – в деревне Лукино, где находилась усадьба Боде-Колычевых. В память их знаменитого предка святителя Филиппа (Колычева), умученного Малютой Скуратовым в эпоху Грозного царя, освящен один из приделов Спасо-Преображенского храма. Сейчас здесь расположена новая резиденция Святейшего Патриарха Всея Руси.
Расположенному неподалеку Переделкинскому кладбищу суждено было стать к нашему времени одним из наиболее знаменитых литературных некрополей России. Здесь погребены Борис Пастернак и члены его семьи, Корней Чуковский с женой и дочерью, Арсений Тарковский и многие другие знаменитости.
Дальнейшая экскурсия будет связана с русской литературой XX в. Ведь именно здесь в 1930-е гг. был основан знаменитый писательский дачный поселок, по сей день служащий местом отдыха и творческого вдохновения поэтам, прозаикам, драматургам, критикам, публицистам... Героями экскурсии станут А. Фадеев и Вс. Иванов, Б. Пастернак и К. Федин, К. Паустовский и В. Каверин, А. Вознесенский и Е. Евтушенко.
Сегодня в Переделкине работают мемориальные музеи, устроенные на дачах Корнея Ивановича Чуковского, Бориса Леонидовича Пастернака, Булата Шалвовича Окуджавы и Евгения Евтушенко.
Экскурсия в дом-музей Б. Пастернака 
В этом доме всё в точности, как было при жизни поэта- строгая простота, аскетизм. На стенах висят картины, гравюры и рисунки Леонида Осиповича Пастернака, отца поэта - талантливого художника, академика живописи, которого ценил Лев Николаевич Толстой, доверяя ему иллюстрировать свои произведения.  Причем, все работы висят на тех местах и в том же порядке, как это было определено Борисом Леонидовичем.
Этот дом живой. Здесь звучат стихи поэта и музыка, которую он так любил. Вы узнаете много интересного о жизни Бориса Леонидовича и обитателей этого дома, почувствуете его атмосферу. Порой кажется, что хозяин просто вышел куда-то ненадолго...
Экскурсия в дом-музей Б.Ш. Окуджавы 

В доме на улице Довженко Булат Шалвович Окуджава (1924–1997) прожил последние десять лет своей жизни, в интерьерах сохранена подлинная обстановка.
В гостиной вы увидите картины, подаренные художниками, гравюры, привезенные из зарубежных поездок, фотографии, стол, за которым собирались друзья и соседи. В кабинете — фотографии писателей и поэтов, близких друзей, дачная библиотека, рабочий стол писателя. Книжные полки и топчан изготовлены хозяином дома. Также представлена знаменитая коллекция колокольчиков, начало которой положила Белла Ахмадулина. 
Свободное время (обед в стоимость не включен)
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· путевая информация

· обзорная экскурсия по литературному поселку Переделкино
· экскурсия в дом-музей Б. Пастернака

· экскурсия в дом-музей Б.Ш. Окуджавы

· свободное время
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
· экскурсия в дом-музей Б.Ш. Окуджавы 

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· категория «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:
взрослый
2 600
р.




детский
2 400
р.
