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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА
«магия  востока»

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Экскурсия по японскому саду Главного Ботанического Сада 

Ботанический сад Академии наук в Москве — крупнейший в Европе, с богатейшей коллекцией растений открытого и закрытого грунта, насчитывающей свыше 17 тысяч видов и сортов. Основан он был в 1945 году. Сегодня его территория насчитывает более 330 гектаров земли.

В 1986 году на территории Главного ботанического сада была открыта ландшафтная экспозиция «Японский сад». В проекте приняли участие специалисты из Японии – ландшафтный дизайнер Накадзима, архитектор Адачи, строительная компания «Ватана-бэ-Томи». Финансовую поддержку проекту оказывало посольство Японии в России.

Во время экскурсии ВЫ ПОПАДЁТЕ В УНИКАЛЬНЫЙ МИР СТРАНЫ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА. Познакомитесь с философией этого восточного народа. Поймёте, что японский сад отражает многие стороны национального характера и рассчитан не на внешнее подчеркивание различных элементов природы, а на побуждение человека к любованию и созерцанию. Узнаете, что основное назначение архитектуры садов и парков Японии - вызывать у человека ощущение красоты в обычном, простом, каждодневном, а это особенно важно в городской, урбанистичной и технологизированной среде.
Экскурсия в Государственный музей Востока с ЧАЙНОЙ ЦЕРЕМОНИЕЙ!!!
Как известно, Восток - дело тонкое. Восточные страны для нас, европейцев, до сих пор остаются миром, полным загадок. Редко кто имеет возможность посетить восточные страны во всем их удивительном разнообразии. Китай, Япония, Корея, Индия очаровывают историей, уникальной культурой и неисчезающими традициями. Не отстают от этих стран и Иран, Афганистан, Монголия, страны Кавказа. Но как охватить все неизведанное? Музей Востока в Москве предоставляет такую возможность.

Здесь в 25 залах расположены экспонаты, отражающие искусство, культуру и быт Японии, Китая, Ирана, Индии, стран Юго-Восточной и Центральной Азии. Здесь находятся  произведения живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства более чем 100 стран ближнего и дальнего зарубежья, а также археологические экспонаты, найденные в ходе научных экспедиций сотрудниками музея на Северном Кавказе. Два зала музея посвящены жизни и творчеству Н.К. Рериха.

В ходе обзорной экскурсии вы совершите увлекательное путешествие на Восток и познакомитесь с культурой разных стран. С экскурсоводом вы пройдетесь по залам, посвященным разным странам, и в каждом зале вас ждет увлекательный рассказ о восточном быте, науке, обычаях, искусстве. Вы увидите уникальные образцы древней и средневековой скульптуры, в том числе буддийской; классической и современной национальной живописи, включая живопись на свитках; работы мастеров художественного лака, текстильные и ювелирные изделия, резьба по дереву и кости, произведения миниатюрной скульптуры — «нэцкэ» и «окимоно», оружие, изделия из металла, различные предметы быта, другие интереснейшие экспонаты.
Государственный музей Народов Востока – удачное решение, когда хочется побывать в далеких странах и увидеть все своими глазами!
ЧАЙНАЯ  ЦЕРЕМОНИЯ в музее 
В процессе классической церемонии вы сможете не только насладиться вкусом высокосортного традиционного китайского чая (несколько видов), но и послушать познавательный рассказ чайного мастера о традициях чаепития. 
Церемония сопровождается музыкальными композициями и китайскими иллюстрациями, что позволяет еще глубже погрузиться в состояние спокойствия и умиротворения. 
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· путевая информация

· обзорная экскурсия по Японскому саду ГБС
· экскурсия по Музею Востока

· чайная церемония в Музее Востока
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· категория «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:
взрослый
2 700
р.



пенсионеры
2 600
р.



детский
2 400
р.

