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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Круг света 2018»
Программа: 

09.45
Сбор группы пл. Кокуй

10.00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Выход группы на Васильевском спуске

Участие в мероприятиях, посвященных фестивалю «Круг света»

Московский международный фестиваль «Круг света» - ежегодное событие, в рамках которого светодизайнеры и специалисты в области аудиовизуального искусства со всего мира преобразят архитектурный облик столицы. На несколько осенних дней Москва вновь превратится в центр притяжения света, на ее культовых зданиях развернутся красочные масштабные видеопроекции, сказочные инсталляции озарят улицы, а фантастические мультимедийные шоу с использованием света, огня, лазеров и фейерверков подарят незабываемые впечатления и яркие эмоции. 

Как всегда, прийти и насладиться представлениями можно будет бесплатно – вход на все площадки фестиваля свободный.

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ
Театральная площадь (станции метро: Театральная, Охотный ряд)

19.30-23.30
циклические показы видео мэппинга на фасады: Большого театра, Малого театра и Российского Академического Молодежного театра

Театральная площадь, в этом году задействует для световых шоу фасады сразу трех театров: Большого, Малого и РАМТ. Три здания позволят создать панорамную 270-градусную видеопроекцию.

В дни фестиваля здесь будет демонстрироваться аллегорическая световая новелла о Спартаке, истории его борьбы за личную свободу и духовном освобождении. Также можно будет увидеть два тематических световых шоу фестиваля прошлого года – «Небесная механика» и «Неподвластный времени», и работы финалистов международного конкурса Art Vision в номинации «Классик».

Царицыно (станции метро: Орехово, Царицыно, Домодедовская)

19.30-23.30
Циклические показы видео мэппинга на фасаде Большого Царицынского дворца, световые инсталляции с использованием технологии дополненной реальности

Публику ждут два совершенно новых произведения, которые по традиции будут демонстрироваться на фасаде Большого Царицынского дворца: история птицы Феникс «Дворец странствий» и аудиовизуальный спектакль о мире будущего. 

Благодаря технологии дополненной реальности их можно будет легко считать с помощью фотокамер мобильных устройств, на экране которых появятся животные, которые возможно станут обитателями экосистем будущего.

Гребной канал (станция метро Крылатская)

20.30-21.30
Мультимедийное шоу «Карнавал света»

Воль косы Гребного канала для видеопроекций будет возведена конструкция из 12-метровых кубов, на воде разместятся свыше 250 прямых и 35 вращающихся фонтанов, а на понтонах установят более 170 огненных горелок различных модификаций.

00:00
Сбор группы на Васильевском спуске. Отъезд.
05:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1 650 р.
