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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова.
Спектакль «Золотой Теленок»
Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15.00
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:30 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
комедия «золотой теленок» 
Основная сцена. 3 часа 20 мин., с двумя антрактами
Режиссер Василий Сенин


Посреди невиданной, абсурдной страны, «где миллионер не может повести свою невесту в кино», страны, повышающей надои и плавки, бурлящей возвышенным идеалами и самыми нелепыми лозунгами, встречаются два человека, охваченные безумием совсем иного рода. Для великих комбинаторов — Остапа Бендера  и подпольного миллионера Корейко  — смысл даже не в том, чтобы стать богатыми в мире, который собирается навсегда отказаться от денег. Их жизнь — игра, и лишь ради нее стоит затевать все эти бесконечные аферы


Художники Илья Кутянский (сценогафия), Фагиля Сельская (костюмы), Дмитрий Зименко (свет) переосмысливают кубофутуристическую стилистику 1920-х годов, пафос и гигантоманию. Об эпохе немого синематографа с его шаржевостью и экспрессией напоминает музыкальное оформление Игоря Есиповича — фактически, таперское сопровождение спектакля.

21:40 
Отъезд (ориентировочно)

23:20
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (амфитеатр или бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1 600 р.

