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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва 
Город профессий «Кидзания» (для детей до 14 лет)
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Программа: 

06:45
Сбор группы пл. Кокуй

07:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Кидзания – это новый детский образовательный парк международного уровня, который открылся в Москве зимой 2016 года. На площади 10 000 кв. м раскинулся целый город со своей инфраструктурой — аэропортом, театром, университетом, клиникой, кафе и ресторанами, салонами красоты, пожарной частью и другими важными составляющими мегаполиса.

За время экскурсии в Кидзанию ребята получат интересный опыт устройства «взрослого» мира, узнают много нового о различных профессиях и смогут выбрать для себя призвание в будущем.

В парке дети могут освоить более 100 интереснейших профессий, попробовать себя в ролях: радиоведущего, художника граффити, хирурга, секретного агента, космонавта или альпиниста.

В Кидзании открыта и авиационная академия, где в самом настоящем самолете можно попробовать себя в амплуа лётчика и ощутить всю ответственность, ложащуюся во время полета на плечи бортпроводника, или просто посидеть в пассажирском кресле.

Конечно, как и во «взрослой» жизни, ребята получают за свою работу зарплату в местной валюте кидзо, которую они могут потратить на развлечения или вложить в дело!
Уникальность проекта состоит и в том, что в каждом здании присутствуют самые настоящие образцы современного оборудования, размещены мониторы, передатчики, тестовые модели и манекены, а также рабочие костюмы и спецодежда, в которой ежедневно выходят на работу реальные полицейские, врачи, режиссёры и т.д.

Для обучения каждой профессии формируются группы по интересам в количестве нескольких юных посетителей. С каждой такой группой проводят разъяснительную работу опытные специалисты, после чего юные студенты переходят к практическому закреплению полученных знаний.
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего
· посещение города профессий «Кидзания»
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· категория «дети» для детей до 14 лет 

Стоимость тура:

дети (до 14 лет)
2 600 р.




взрослые

1 900 р. 
