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Вятское 
«Чудо село России»
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Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй

08:00
Отправление из Иваново
Приезд в с. Вятское
Приглашаем совершить путешествие с реальным погружением в подлинную купеческую старину в богатейшем селе России, где все настоящее и живое – жилые, скрупулезно восстановленные купеческие особняки и торговые лавки, антуражные действующие аптеки, народные аттракционы наших прабабушек, собственный минеральный источник с водой, схожей по составу с водами курорта Баден-Бадена и уникальные музеи, в которых все действует и в которых все можно потрогать руками!

Ярославское село Вятское вошло в Международный Туристический Реестр, в Ассоциацию самых красивых деревень России, а «Историко-культурный комплекс Вятское» стал лауреатом Гран-При Международного Фестиваля музеев «Интермузей -2015»!

Обзорная экскурсия по селу 

Мы совершим увлекательную обзорную экскурсию по крепкому и славному селу Вятское и познакомимся с его удивительной историей. 
Вы прогуляетесь по его красивейшим, чистейшим и аккуратным улочками, полюбуетесь уникальным архитектурным обликом Вятского 

Это настоящий чудо-городок на живописных холмах по берегам речки Ухтомки!

Экскурсия в Музей русской предприимчивости
В конце 2008 года в селе Вятское распахнул свои двери Музей русской предприимчивости или «Истории одного села, которое хотело стать городом». Расположился он в старинном особняке, некогда принадлежавшем купцу-старообрядцу И. И. Галочкину. 
Экспонаты музея повествуют вам:

· об истории села, о зарождении капитализма в России, о развитии предпринимательства - здесь можно увидеть великолепные изделия вятских крестьян-отходников: кровельщиков, печников и штукатуров-лепщиков;
· о самом знаменитом вятском крестьянине-отходнике Петре Телушкине, который известен на всю Россию тем, что поправил крыло ангела и обшивку на шпиле Петропавловского собора без использования строительных лесов - его называют отцом промышленного альпинизма, небесным кровельщиком;
· об истории крахмалопаточного и химического завода Н. П. Понизовкина: экскурсоводы покажут заводские станки и расскажут о предприимчивости и деловой хватке владельца завода. 

Экскурсия в Музей кухонной машинерии

Экспозиция музея познакомит вас с веками налаженной кухонной жизнью. Интересно проследить за этапами совершенствования многих, хорошо известных в быту приспособлений-машин: мясорубки-рубилки, взбивалки-миксера, тостера и пр.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
В свободное время вы можете посетить одну из уникальных достопримечательностей села Вятского и всего Ярославского края – благоустроенную купель с целебной минеральной водой – и совершить омовение в целебных водах. Кстати, судя по произведенному анализу, вода источника совершенно идентична минеральной воде немецкого курорта Баден-Бадена.
Самостоятельно вы можете посетить многочисленные музеи села:
· "Музей Ангелов"

· "Музей русских забав"

· "Музей торгующего крестьянина"+"Банька по-черному"

· "Номера купцов братьев Урловых"

· Политехнический музей "Удивительный мир механизмов и машин"

· Музей "Детский Мир" (куклы и игрушки советского периода)

· Художественная выставка

· Музей возвращенной святыни
Переезд в г. Ярославль
Обзорная экскурсия по г. Ярославль
Во время обзорной экскурсии по Ярославлю мы покажем вам основные центральные площади: Богоявления, Театральную площадь Волкова, Красную, Советскую площадь и т.д.  Каждая имеет свою историю, связанную с пребыванием Русских правителей в Ярославле, Смутного Времени, основанием первого русского театра.
Экскурсовод расскажет вам об истории и архитектуре Ярославских церквей и монастырей. Пешеходная часть экскурсии включает  знакомство с Успенским кафедральным собором,  единственным в мире скульптурным изображением Святой Троицы; исцеляющим камнем и необычной звонницей. 
Вы увидите Стрелку — место, где более 1000 лет назад был основан город. Вы узнаете, почему город назван именно Ярославлем и почему на гербе города изображен медведь с секирой.
Свободное время
17:00
Отъезд (ориентировочно)

20:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· обзорная экскурсия по селу Вятское
· экскурсия в Музей русской предприимчивости
· экскурсия в Музей кухонной машинерии
· обзорная экскурсия по г. Ярославль

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 
· категория "дети" для детей до 17 лет
Стоимость тура:
взрослый

1 650
р.



дети, пенсионеры
1 450 р.

