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Музей-усадьба дворян Леонтьевых
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Программа: 

08:45 Сбор группы пл. Кокуй

09:00 Отправление из Иваново
Приезд в с. Воронино
Музей-усадьба дворян Леонтьевых
Это одна из немногих сохранившихся усадеб, хозяином которой и по сей день является потомственный дворянин. После 100 лет запустения усадьба вновь приобретает свои прежние исторические черты. Усадьбу дворян Леонтьевых по праву можно считать памятником садово-паркового искусства. Старый английский пейзажный парк площадью около 25 гектаров сохранил каскад из 3 больших прудов, выкопанных почти 3 века назад. На его территории растет более двухсот реликтовых деревьев, некоторым из них уже более 250 лет.
Восстановлением имения занимается потомок дворянского рода Леонтьевых, владевших усадьбой более трех столетий. Здесь, как нигде, можно полностью раствориться во времени и погрузиться в атмосферу прошлых столетий, прогуливаясь по музейным залам господского дома XVIII века, или катаясь на лошади по старинным аллеям парков. 
Добро пожаловать в сказку!
Программа «Русская псовая борзая. От царей до наших дней» (бега борзых собак + чаепитие)
В старинной дворянской усадьбе Воронино Ярославской области вас встречают грациозные и очаровательные русские псовые борзые. Здесь, на территории восстановленного поместья проводится поистине азартная и увлекательная забава - бега борзых. 
Вы сможете  не только послушать увлекательный рассказ заводчика об истории зарождения уникальной породы русская псовая борзая, но и сделать красочные фото и "пообщаться"с этими замечательными элегантными собаками. А главное, здесь можно по-настоящему ощутить себя бывалым охотником, пустив борзую со своры пусть и по искусственному зайцу. 
Вы сможете побиться об заклад, какая из собак первой настигнет механического зайца, и получить фирменный сувенир от усадьбы. 
В программе: 
Встреча гостей с русскими псовыми борзыми, рассказ о зарождении породы и охотничьих традициях, фотографирование с собаками, демонстрация забегов борзых за механическим зайцем с возможностью самостоятельного запуска собак со стартовой линии, розыгрыш фирменных сувениров от усадьбы, "Ушастый" перекус с дегустацией чая на травах и пирогом в виде зайца.
Обзорная экскурсия по территории

Прогуливаясь по старинным аллеям французского партерного и английского парков, вы познакомитесь с замечательным памятником садово-паркового искусства, удивительной природой и ансамблями Усадьбы. 
Вы увидите и посетите: удивительный по красоте Троицкий храм и восстановленную часовню, ротонду, фамильный склеп.
Экскурсовод расскажет вам про каждый уголок усадьбы, который связан с преданиями и романтическими историями про семейную жизнь дворян Леонтьевых, овеян древними мифами и легендами.
Свободное время

16:00
Отъезд (ориентировочно)

18:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· программа «Русская псовая борзая. От царей до наших дней» (бега борзых собак + чаепитие)

· обзорная экскурсия по территории Усадьбы
· свободное время
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:
1 800
р.

