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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Ярославль
Обзорная экскурсия по городу + Музей «Музыка и время» + Концерт органной музыки
«Музыка органа вне времени»
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«Орган — поистине самый великий, самый смелый, самый великолепный из всех музыкальных инструментов, созданных человеческим гением. Это целый оркестр, от которого искусная рука может добиться всего»
Оноре де Бальзак
Программа: 

11:15
 Сбор группы пл. Кокуй

11:30
 Отправление из Иваново
Приезд в г. Ярославль 
Обзорная экскурсия по городу 

Во время обзорной экскурсии вы увидите основные центральные площади: Богоявления, Театральную площадь Волкова, Красную, Советскую площадь и т.д.  Каждая имеет свою историю, связанную с  пребыванием Русских правителей в Ярославле, Смутного Времени, основанием первого русского театра.
Экскурсовод расскажет легенду об основании города, истории о ярославских князьях, наместниках и губернаторах, знаменитых горожанах, интересных домах (в Ярославле смешаны три основных стиля – классицизм, барокко и модерн), о самых интересных и трагических местах Ярославля. 
Экскурсия включает  посещение Волжской и Которосльной набережных, Стрелки - места основания Ярославля . При желании и наличии времени , вы сможете прогруляться по нижней части Стрелки, сделать фотографию на память у памятника 1000 летию Ярославля и часовни Казанской Божией Матери, которая изображена на кюпюре 1000 рублей.

Экскурсия по музейному комплексу Дж. Мостославского «Музыка и время» 

Музей «Музыка и время» – это особый мир, в котором время и музыка живут своей жизнью. Он по праву носит статус самого необычного музея города Ярославль. 
Центральное место в экспозиции отведено всевозможным колоколам: поддужные, подпружные, ботало, бубенцы, настольные, дверные, рыбацкие и т.д. Здесь вы услышите звучание американской фисгармонии, немецкого органа, маленького французского роялино, самых разных музыкальных шкатулок, шарманки.
На экскурсии вас поразит разнообразие граммофонов, патефонов, на которых звучат голоса великих певцов – Шаляпина, Собинова, Вертинского. Для вас зазвучат голоса политиков, таких как Ленин, Сталин, Молотов, записанные при жизни. Сказочный мир музыки дополняет удивительный бой и перезвон часов всех ведущих европейских мастеров: Гюстава Беккера, Поля Буре, Мозера. Истинным украшением коллекции является собрание золотофонных икон к. XIX – н. XX века.
Вам обязательно представится возможность прикоснуться к экспонатам. Особенностью музея является то, что все представленные в нем экспонаты находятся в рабочем состоянии
Свободное время (обед в стоимость не включен)
18.00 – 20.00  Концерт органной музыки в зале Л.В. Собинова (Ярославская филармония)

Студенты кафедры органа и клавесина Московской государственной консерватории им.П.И.Чайковского 

класс заслуженной артистки России

заслуженного деятеля искусств России

Натальи Гуреевой

Бывали ли вы на органном концерте? Доводилось ли вам слышать звучание этого музыкального инструмента? Оно поражает нас силой, мощью и величием. Его называют королём музыкальных инструментов и обращаются к нему: «Его величество орган».
Орган – это гармония, гармония мыслей и чувств. Слушая органную музыку, можно проникнуть в тайны мироздания, научиться отношениям между людьми и, наконец, распознать все миры цивилизации.
20:30
Отъезд (ориентировочно)

22:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно). 

Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Ярославль
· экскурсия по музейному комплексу Дж. Мостославского «Музыка и время»
· концерт органной музыки (места на балконе)

· свободное время

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость: 

1750 р.
