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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Сокровища Российской Империи»

Программа: 

05:00
Сбор группы пл. Кокуй

05:15
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Экскурсия в Московский Кремль (Соборная площадь)
Ансамбль Московского Кремля - шедевр мировой культуры, входящий в список мирового наследия ЮНЕСКО. Средневековые стены и башни, увенчанные затейливыми шатрами, величественные соборы, древние царские и патриаршие палаты, всемирно известные музеи радуют взоры многочисленных туристов.

Прогуливаясь по территории Московского Кремля, вы услышите увлекательный рассказ, иллюстрирующий историю создания архитектурного ансамбля Соборной площади, и о том, как использовались архитектурные памятники в прошлом и каково их назначение теперь. 
Так же вы увидите и узнаете много интересного об уникальных образцах русского художественного литья: Царь-пушке и Царь-колоколе. А в одном из соборов вы познакомитесь с системой росписи и убранством православного храма.
Посещение Оружейной палаты (с аудиогидом)

Оружейная палата — музей-сокровищница — является частью комплекса Большого Кремлевского дворца. Она размещается в здании, построенном в 1851 году архитектором Константином Тоном. Основу музейного собрания составили веками хранившиеся в царской казне и патриаршей ризнице драгоценные предметы, выполненные в кремлевских мастерских, а также полученные в дар от посольств иностранных государств. Своим названием музей обязан одному из древнейших кремлевских казнохранилищ.

Здесь вы увидите древние государственные регалии, парадную царскую одежду и коронационное платье, облачения иерархов русской православной церкви, крупнейшее собрание золотых и серебряных изделий работы русских мастеров, западноевропейское художественное серебро, памятники оружейного мастерства, собрание экипажей, предметы парадного конского убранства.

В музее представлено около четырех тысяч памятников декоративно-прикладного искусства России, стран Европы и Востока IV — начала XX века. Их высочайший художественный уровень и особая историко-культурная ценность принесли Оружейной палате Московского Кремля мировую известность.
Экскурсия в Алмазный фонд (по желанию клиента)
История создания Алмазного фонда начинается с указа Петра I (1719), согласно которому для особого хранения «принадлежащих государству вещей» выделилось специальное помещение, получившее позднее название Бриллиантовой комнаты. Здесь сосредоточились государственные регалии, орденские знаки, парадные ювелирные украшения. Члены императорской семьи надевали их в торжественных случаях. На протяжении всего правления дома Романовых сокровищница пополнялась драгоценностями. 

Вы увидите уникальное собрание памятников истории, произведений ювелирного искусства, редких образцов драгоценных камней, самородков благородных металлов. Это одна из немногих сокровищниц в мире, хранящих коронные ценности. 
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· экскурсия в Московский Кремль (Соборная площадь)
· посещение Оружейной палаты (с аудиогидом)

· посещение Алмазного фонда (по желанию клиента)
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· рекомендуем взять обед (сухой паек) с собой в дорогу!

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· категория «детский» до 16 лет, для пенсионеров наличие пенсионного удостоверения обязательно
Стоимость тура:

Категория 1 (без Алмазного фонда, дети до 16 лет)

2 300 р.

Категория 2 (полная программа, дети до 16 лет)


2 400 р.

Категория 3 (без Алмазного фонда, пенсионеры)

2 800 р.

Категория 4 (полная программа, пенсионеры)


2 900 р.

Категория 5 (без Алмазного фонда, взрослые)


3 400 р.

Категория 6 (полная программа, взрослые)


3 900 р.

