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Католическое рождество в Москве
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Программа: 

05:15 Сбор группы на пл. Кокуй
05:30 Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва 
Хотя в России Рождество отмечают в январе, в Москве вполне можно проникнуться духом праздника и в декабре, когда его справляет большая часть мира! 
Увлекательный тур по следам Нового года в живых декорациях праздничной Москвы, такой свежей, зимней и праздничной - настоящее путешествие во времени и погружение в самые разные исторические эпохи.
Авторская экскурсия «Католическое рождество в Москве», 
ведет Кирилл Боровков
В ходе праздничной экскурсии вы узнаете малоизвестные факты, занимательные истории и озорные подробности празднования Рождества и Нового года в Москве, которые позволят вам по-новому понять и взглянуть на всеми любимый праздник.
Это необычное праздничное путешествие по новогодней красавице-Москве – интереснейший экскурс в историю праздника и невероятные «открыточные» виды и панорамы, это масса новых необычных знаний, ярких впечатлений и даже умений. Это самый ценный новогодний подарок самим себе и своим любимым!
Вы посетите действующий главный католический собор Непорочного Зачатия Пресвятой Девы Марии. Это уникальный храм в России, где вы можете не только насладиться невероятной архитектурой неоготического стиля и внутренним дизайном католического собора, но и услышать богослужение на 10 разных языках мира. Такое место трудно найти даже в Европе, а в России тем более. Именно из-за этого, собор и стал знаковым и уникальным местом для многих верующих католиков со всей России и стран СНГ. Посетив это замечательное место, можно представить себя где-то в Италии.
Несомненно, Ваше внимание привлечёт неповторимой и непривычной для Москвы Евангелическо-Лютеранский Кафедральный Собор святых Петра и Павла (осмотр здания снаружи). Архитектура собора соединила в себе неоготику, черты романского стиля и элементы модерна. На экскурсии Вы узнаете о  жизни евангелической общины  в калейдоскопе времён и исторических событий, узнаете историю Собора и об особенностях лютеранского богослужения;  узнаете, как и когда возникла первая евангелическая церковь на московской земле, почему русские государи предпочитали приглашать к себе из-за границы именно лютеран, а не католиков; в каком немецком городе отлиты колокола для соборной колокольни; какой нелёгкий путь проделал орган церкви, прежде чем был установлен на своём сегодняшнем месте; узнаете судьбу общины в суровые годы послереволюционной эпохи, советское время и как живёт сейчас.
В завершении экскурсии Вы познакомитесь с одним из самых интересных районов Москвы – Немецкой слободой. С XVII века эту местность населяли иноземные выходцы, которых москвичи прозвали «немцами». Иноземная слобода на правом берегу Яузы была совершенно удивительным островком европейской жизни: широкие, прямые улицы, нарядные, просторные дома. Этот иностранный городок в получасе конной прогулки от Кремля был излюбленным местом Петра I, который познакомился здесь со своими будущими сподвижниками - Лефортом и Гордоном - и даже встретил свою первую любовь – кокетливую немку Анну Монс. С подробностями этой пикантной истории Вас предстоит познакомиться на экскурсии. Гуляя по Немецкой слободе, Вы также узнаете: что такое Кукуй, куда исчезли палаты Анны Монс, какие тайны хранит в себе Лефортовский дворец, что осталось от Немецкого рынка, некогда занимавшего целый район, где находится первое здание, построенное гением русского модерна -  Шехтелем, где и за что убили Николая Баумана.
Свободное время на Красной площади

КУДА ПОЙТИ?
На Красной площади Вас ждут:

Праздничная ярмарка «Рождество в ГУМе»

Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.
ГУМ-каток 
Что может сравниться с эмоциями зимнего катания на коньках? Это ли не счастье? Катание на центральной ледовой площадке Москвы – любимое зимнее развлечение жителей и гостей Москвы. 

Посещение «Центрального Детского Магазина на Лубянке» и смотровой площадки
Это настоящий мир детства и уникальный комплекс семейного и детского досуга в самом сердце Москвы. Легендарный детский магазин является флагманом детской индустрии, где представлены ведущие мировые бренды.
Больше полувека Магазин открыт для детей и родителей 7 дней в неделю, 365 дней в году и является центром притяжения для москвичей и гостей столицы
Здесь знают о детской радости всё! Наших маленьких и больших гостей ждут развлечения на любой вкус: самый большой в мире магазин игрушек Мир Hamleys, гигантская ракета из Lego, детский город профессий Кидбург, Шоу динозавров, смотровая площадка и многое-многое другое.
ГДЕ ПООБЕДАТЬ?
В Охотном ряду или в Центральном Детском магазине вы сможете пообедать в многочисленных кафе: Му-Му, Макдоналдс, Шоколадница и многие другие

18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Авторская экскурсия «Католическое рождество в Москве»
· Свободное время на Красной площади

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)
Стоимость тура:
1 900 р.
