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4 января  2018г.

Москва
Мюзикл на льду Татьяны Навки 

«Руслан и Людмила»
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Одно из самых ожидаемых событий зимнего сезона 2017/18!

 Татьяна Навка представляет 
мировую премьеру мюзикла на льду «Руслан и Людмила»

Программа:
06:15  Сбор группы пл. Кокуй
06:30  Отправление из Иваново.
12:00 Приезд  в г. Москва. (Ориентировочно.)
13:00 Начало представления. 
Грандиозное шоу ознаменует собой новый взгляд на великое произведение самого читаемого в мире русского писателя и поэта А.С. Пушкина.

Татьяна Навка - выдающаяся фигуристка: трехкратная чемпионка России, трехкратная чемпионка Европы, двукратная чемпионка мира, олимпийская чемпионка, заслуженный мастер спорта России. Зрители знают ее и как участницу многих ледовых шоу, а в спектаклях на льду «Кармен» и «Бременские музыканты» она исполнила главные роли. Сейчас, по признанию Татьяны, все ее чувства и силы отданы новому проекту, в котором она воплотит образ прекрасной Людмилы. В роли Руслана выступит пятикратный чемпион США и двукратный победитель чемпионата Четырех континентов в танцах на льду Петр Чернышев. 
Также в шоу примут участие многократные чемпионы Европы и мира Маргарита Дробязко и Повилас Ванагас, двукратный призер зимних Олимпийских игр и чемпионатов мира и Европы, четырехкратный чемпион Франции по фигурному катанию Филипп Канделоро и другие известные фигуристы.

В нем будут собраны технологии и новейшие световые 3D эффекты. В этом Татьяне Навке помогает команда режиссера-постановщика Алексея Сеченова, известного по таким масштабным проектам, как празднование 60-летия Победы на Красной площади, новогодние концерты на Первом канале, концерты Пола Маккарти на Красной площади в Москве и Дворцовой площади в Санкт-Петербурге, отборочный конкурс «Евровидения» и многие другие яркие работы.

Консультантами шоу-сказки выступают всемирно известные эксперты. Оператор проекта - международное агентство стратегических коммуникаций Eventica.

Мюзикл на льду «Руслан и Людмила» будет представлен на суперсовременной площадке Дворца спорта «Мегаспорт», позволяющей осуществить самые смелые сценические решения. Без сомнений, мы увидим грандиозное шоу беспрецедентного уровня!
Свободное время на Красной площади.
КУДА ПОЙТИ?

Праздничная ярмарка «Рождество в ГУМе»
Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.

Посещение «Центрального Детского Магазина на Лубянке» и смотровой площадки
Это настоящий мир детства и уникальный комплекс семейного и детского досуга в самом сердце Москвы. Легендарный детский магазин является флагманом детской индустрии, где представлены ведущие мировые бренды.

Больше полувека Магазин открыт для детей и родителей 7 дней в неделю, 365 дней в году и является центром притяжения для москвичей и гостей столицы

Здесь знают о детской радости всё! Наших маленьких и больших гостей ждут развлечения на любой вкус: самый большой в мире магазин игрушек Мир Hamleys, гигантская ракета из Lego, детский город профессий Кидбург, Шоу динозавров, смотровая площадка и многое-многое другое.

Посещение  смотровой  площадки на крыше Детского Магазина
Приглашаем вас подняться на крышу знаменитого здания «того самого легендарного детского магазина». Вам откроется вид на добрую половину центра Москвы. Для любознательных посетителей специально приготовили телескопы.
18:30 Отправление из Москвы. (Ориентировочно.)
23:30 Прибытие в Иваново. (Ориентировочно.)
Программа тура:
· Мюзикл на льду «Руслан и Людмила»
· Свободное время на Красной площади
В стоимость включено:
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура: 2 700 (D 24)
Комментарии:  Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.
Схема зала
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