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Москва
Ёлка в Храме Христа Спасителя

«Дорога в Рождество»
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Сегодня будет Рождество,
весь город в ожиданьи тайны,
он дремлет в инее хрустальном
и ждет: свершится волшебство.
Программа:
06:45  Сбор группы пл. Кокуй
07:00  Отправление из Иваново.
13:00 Приезд  в г. Москва. (Ориентировочно.)
14:00 Начало представления. 
Какое, все-таки, удивительное время – зима! Сколько радостных событий она нам обещает! И, конечно, каждую зиму мы считаем дни до наступления самого долгожданного светлого праздника - Рождества Христова. И дети, и взрослые знают, что в эту ночь нас ждут настоящие чудеса, и так происходит каждый год.

Но что случится, если люди перестанут верить в чудо? Если однажды на небосклоне не засияет рождественская звезда? Тогда кому-то обязательно надо будет ее найти и вернуть людям.

Героям увлекательного и доброго музыкального спектакля предстоит пройти непростой путь, чтобы возвратить себе и друзьям светлый и прекрасный праздник. Если ты готов отправиться вместе с ними, если твоя душа открыта чуду, то тебя ждет большая, полная захватывающих приключений дорога. Дорога в Рождество.

Красочные, оживающие на глазах декорации, захватывающий сюжет, новейшие сценические технологии и спецэффекты, добрая, запоминающаяся музыка, песни и вдохновенная работа артистов лучших театров Москвы, активное участие в постановке зрителей – все это ждет гостей спектакля «Дорога в Рождество» в Зале Церковных соборов Храма Христа Спасителя.

Свободное время на Красной площади.
КУДА ПОЙТИ?

Праздничная ярмарка «Рождество в ГУМе»
Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.

Посещение «Центрального Детского Магазина на Лубянке» и смотровой площадки
Это настоящий мир детства и уникальный комплекс семейного и детского досуга в самом сердце Москвы. Легендарный детский магазин является флагманом детской индустрии, где представлены ведущие мировые бренды.

Больше полувека Магазин открыт для детей и родителей 7 дней в неделю, 365 дней в году и является центром притяжения для москвичей и гостей столицы

Здесь знают о детской радости всё! Наших маленьких и больших гостей ждут развлечения на любой вкус: самый большой в мире магазин игрушек Мир Hamleys, гигантская ракета из Lego, детский город профессий Кидбург, Шоу динозавров, смотровая площадка и многое-многое другое.

Посещение  смотровой  площадки на крыше Детского Магазина
Приглашаем вас подняться на крышу знаменитого здания «того самого легендарного детского магазина». Вам откроется вид на добрую половину центра Москвы. Для любознательных посетителей специально приготовили телескопы.
17:30 Отправление из Москвы. (Ориентировочно.)
22:30 Прибытие в Иваново. (Ориентировочно.)
Программа тура:
· Билет на Ёлку 
· Свободное время на Красной площади
В стоимость включено:
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура: 2 800 (Балкон)

Рассадка внутри сектора СВОБОДНАЯ!
Комментарии:  Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.
Схема зала
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