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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ
"Столица Золотого кольца"
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Вас ждёт город русского Ренессанса и ларец архитектурных сокровищ на волжских берегах, а также Шоу-макет "Золотое Кольцо России"!
Программа: 

08.45
Сбор группы пл. Кокуй

09.00
Отправление из г. Иваново в г. Ярославль (~ 120 км / в пути около 2 часа 15 мин)
Приезд в г. Ярославль
«Зимний наряд Ярославля» обзорная экскурсия по городу
Обзорная экскурсия по Ярославлю познакомит вас с самыми красивыми площадями и улицами города. В многолюдном промышленном Ярославле – на удивление уютный и атмосферный центр, на набережных, площадях и бульварах которого сохранились многочисленные памятники разных эпох: храмы XVI-XVIII вв., остатки старых городских укреплений, жилая застройка в стиле модерн. Вы полюбуетесь Ярославскими храмами, построенными 400 лет назад в стиле «Ярославского узорочья» – богато декорированными, нарядными, весёлыми. Парадная Волжская набережная Ярославля, украшенная беседками-ротондами, имеет совершенно столичный вид. Отдельная строка – памятники Ярославля: князю Ярославу и Фёдору Волкову, библейской Троице и ярославскому медведю.

Пешеходная часть экскурсии включает  знакомство с Успенским кафедральным собором,  единственным в мире скульптурным изображением Святой Троицы; исцеляющим камнем и необычной звонницей. Вы увидите Стрелку — место, где более 1000 лет назад был основан город.
Экскурсия в Ярославский Государственный музей-заповедник «Спасо-Преображенский монастырь»
(В программе: экскурсия по территории монастыря + Экспозиция «Слово о полку Игореве») 

Древнейший, основанный еще в XIII веке, Спасо-Преображенский монастырь – драгоценный бриллиант среди ярославских достопримечательностей. Вы полюбуетесь Спасо-Преображенским собором и церквями монастыря - великолепными творениями лучших русских и итальянских зодчих. Здесь, под сенью грандиозных храмов, овеянными аурой веками намоленного места, вы поймете привязанность к монастырю монарших правителей Руси, от одиозного Иоанна Грозного до последних Романовых, и сможете раскрыть для себя тайну чудесного обретения эпической рукописи легендарного "Слова о полку Игореве».
Экспозиция «Слово о полку Игореве» открывает для своих посетителей поэтический и загадочный мир произведения, вошедшего в сокровищницу мировой литературы. «Слово» было написано в конце XII века анонимным автором и до сих пор, как ни одно другое творение отечественной словесности, приковывает к себе внимание публики.
Экспозиция размещается в интерьерах XVI века — трапезной палаты и настоятельских покоев. 

Иконы и рукописные книги погружают в духовный мир средневековой Руси. Предметы археологии соседствуют с впечатляющими реконструкциями древнего вооружения.
Шоу-макет "Золотое Кольцо России"

Этот уникальный музей никого не оставит равнодушным! – Вашуму взору будут представлены визитные карточки городов, с самыми яркими достопримечательностями. В Иваново по улицам расхаживают счастливые невесты, в Ростовском кремле идет экскурсия и туристы любуются Успенским собором, а в Костроме зима и спортсмены катаются на горнолыжных трассах. 
Макет наполнен сюжетами, как в реальной жизни, наблюдать за которой невероятно интересно. Каждый десять минут наступает ночь, зажигаются огни на улицах и в домах, по дорогам мчатся машины с зажженными фарами. Невероятные эмоции и фотографии!

Свободное время в историческом центре
(обед в стоимость не включен)

18:00
Отъезд (ориентировочно)

20.00
Возвращение в Иваново 

Программа тура:

· Обзорная экскурсия по городу «Зимний наряд Ярославля» 
· Экскурсия в Ярославский Государственный музей-заповедник «Спасо-Преображенский монастырь» (В программе: экскурсия по территории монастыря + Экспозиция «Слово о полку Игореве»)

· Шоу-макет "Золотое Кольцо России"
· Свободное время в центральной части города
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «льготная» для детей до 17 лет (16,99) и пенсионеров
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей
Стоимость тура:



взрослый



2 050 р.






льготный



1 950 р.

