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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова
Спектакль «Тевье»
Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15:15
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:30 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
СПЕКТАКЛЬ «ТЕВЬЕ», 16+
Основная сцена. 2 часа 30 мин., с  антрактом
Режиссер: Михаил Теплицкий
Автор: Шолом-Алейхем
Жанр: По повести "Тевье-молочник"
Выдавать замуж четырех дочерей — доля счастливая, да только каждая свадьба отнимает у Тевье кусочек его мира, который он так заботливо выстроил вокруг себя…

Лирическая история Шолом-Алейхема — родоначальника литературы на языке идиш — уже не впервые на сцене Первого русского театра, но постановочная команда из Израиля во главе с Михаилом Теплицким превратила спектакль о неунывающем молочнике Тевье и его семье в музыкальную историю. И это не известный всем мюзикл «Скрипач на крыше», нет — театральный и оперный композитор Евгений Левитас создал оригинальную музыку, которая помогает раскрыть вокальные, хореографические и артистические способности волковцев. Что говорить об артистизме, если главные роли — Тевье и его жены Голды — играет харизматичная чета: народный артист России Валерий Кириллов и заслуженная артистка России Татьяна Малькова. Кому, как не Валерию Кириллову, возможно воплотить житейскую мудрость и оптимизм, свойственные Тевье и в минуты радости, и в годину бедствий!  
21:00 
Отъезд (ориентировочно)

22:45
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
1 600 р.

