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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Фурманов + Плес

«Новогодняя сказка с бабой ягой»
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Программа: 

08:45 Сбор группы пл. Кокуй

09:00 Отправление из Иваново
Приезд в Фурманов 
Интерактивная программа в развлекательно-гостевом комплексе «Лесной уголок»

Комплекс является единственным в своем роде в Ивановской области. Коллектив «Лесного уголка» обладает многолетним опытом проведения анимационных программ. Вас ждет широкий выбор программ на открытом воздухе для детей и взрослых.

Приключения со сказочными героями и угощением (2 часа) 

На грани двух миров, посреди темного леса, издревле бытует в избушке на курьих ножках – Баба Яга. Иногда к ней заглядывают гости с Руси – одних пытается съесть, других привечает. Кому словом, кому делом поможет, а кого и в печи испечет. По соседству с ней живут Яшка разбойник – личность весьма харизматичная, но очень громкая, и Кикимора болотная – девушка красы неописуемой, плесенью и тиной заросшая. Ходят друг к другу в гости, козни строят и пакости замышляют.
Вас радушно встретят «старушки»-веселушки, угостят живой и мертвой водой…и начнется путешествие в Сказку. 
С лихим разбойником Яшкой и умницей-затейницей Кикиморой вас ждет много приключений и веселых подвижных игр. А появление шикарной бабы Яги запустит ваше веселье на новый уровень. Приготовьтесь к ритуалу загадывания желаний!

Заключительное чаепитие на свежем воздухе станет для детей и взрослых замечательным сюрпризом: горячие пирожки, вкуснейшие конфеты, каждый сможет насытится на свой вкус. И, конечно же, искренняя радость общения со сказочными персонажами и друг с другом будет сопровождать вас все время.
«Прогулка по зимнему Плесу» обзорная экскурсия

Плёс город добротной купеческой застройки, старинных церквей и неизменно прекрасных видов на реку. Вы полюбуетесь самой узнаваемой достопримечательностью Плёса, его визитной карточкой маленькой деревянной церковкой на горе Левитана. Ее уже почти официальное название «Над вечным покоем». 
Город Плёс лежит на живописных холмах, и одна из достопримечательностей Плёса - Соборная гора. Сегодня это культурный и духовный центр Плёса, а в древности капище бога Велеса, подателя богатства и силы. И сегодня этот уголок заряжает энергией, и вы ощутите на себе благотворную мощь удивительного места силы наших предков! На вершине горы красуется белокаменная Успенская церковь, построенная в 1699 году. Отсюда открываются красивейшие виды и на Троицкую слободу центральную площадь Плёса, с двумя церквями Живоначальной Троицы (летней и зимней). На Торговой площади высится пятиглавая церковь Воскресения Христова, построенная в 1817 году, которыми вы полюбуетесь.
Подобно всем именитым дачникам прошлого, мы совершим увлекательный променад по знаменитой парадной набережной Плёса. Белокаменной купеческой застройки, заботливо отреставрированная, чистенькая и ухоженная, пестрящая вернисажами уличных художников, уютными кафе и маленькими магазинчиками со знаменитой волжской рыбой.
Свободное время
17:00
Отъезд (ориентировочно)

18:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· интерактивная программа с Бабой Ягой и сказочными персонажами

· обзорная экскурсия по г. Плёс

· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· стоимость "льготная" для детей до 17 лет и пенсионеров
Стоимость тура:
взрослый
1 900 р.,
детский
1 800 р.
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