АВТОБУСНЫЙ ТУР в САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
«Рождество на берегах Невы»
с 5 по 9 января  2018 года
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Программа:
5 января 2018
            16:45 Сбор группы пл. Кокуй
            17:00 Выезд из Иванова  
6 января 2018
Приезд в Санкт - Петербург. Встреча  с  гидом 

Завтрак в кафе города. 
Сразу после завтрака вы проедитесь по сверкающим улицам и площадям Петербурга, увидите его праздничное рождественское убранство!

В преддверии главного христианского праздника – Рождества Христова, вас ждет тематическая экскурсия «Небесные покровители Петербурга».
В ходе экскурсии вы узнаете об Апостолах Петре и Павле, Андрее Первозванном и Александре Невском. Увидите и посетите Петропавловский, Андреевский, Казанский, Троицкий соборы, Александро-Невскую лавру, часовню Ксении Блаженной на Смоленском кладбище и Иоанновский женский монастырь на речке Карповке, где похоронен Иоанн Кронштадтский.  Во время остановок вы сможете, подать записки на молебны и панихиды по близким, приложится к гробницам святых небесных покровителей Петербурга и Казанской иконе Божией Матери.

Обед в кафе города. 

Размещение в гостинице "А-отель Фонтанка" 3*.  
Свободное время. 

Рождественский сочельник в главном кафедральном Соборе Петербурга - Казанском соборе, где каждый из вас непременно получит благословение для себя и своей семьи от чудотворной иконы Казанской Божьей Матери на будущий год.

22:30 - для желающих организованный выезд на Рождественское богослужение в Казанский собор в одну сторону (доп. стоимость 100 руб./чел) 

23:30 - исповедь в храме

00:00 - начало Божественной литургии 

По окончании богослужения в ночь на 7 января для прихожан будут предоставлены бесплатные автобусы по 6-ти маршрутам. 

7 января  2018
10:00 Завтрак в гостинице. 
Свободный день!
В новогодние праздники не составит труда попасть на катание с горок, катки или посетить одну из Рождественских ярмарок. Посетители ярмарки смогут оценить домики-представительства зарубежных стран (Великобритании, Германии, Испании, Китая). На ярмарке будет работать каток, небольшой парк аттракционов и домик Деда Мороза. Вы сможете посетить выставку ледовых скульптур, где увидите разных существ, сошедших со страниц книг по научной фантастике. А также вы полюбуетесь праздничным городом, который поражает своей красотой в новогодние и рождественские дни.

8 января 2018
09:00 Завтрак в гостинице.
Освобождение  номеров.   Выезд  из  гостиницы  с  вещами.  

10:00 Новинка! Авторская тематическая экскурсия «Рождественские святки имперского двора» 
В ходе экскурсии вы узнаете о самых известных дворцах и их владельцах в разные времена. Увидите Зимний дворец, Юсуповский, Михайловский, Шереметьевский, Строгановский дворцы, Михайловский замок.

Вас ждет интересная история возникновения и празднования старинных зимних праздников, таких как Новый год, Рождество, Святки, традиции народных гуляний и официальных балов царских времен. У вас появится уникальная возможность на мгновение стать частью имперского двора и отправиться на бал! 
ВСЕМ на БАЛ в Елагиноостровский дворец! Святки – по-царски!
Праздничная программа проходит во Фрейлинском корпусе. Программа включает в себя экскурсионную и танцевальную часть. Вы узнате об истории Елагина острова и дворцово-паркового ансамбля К.И. Росси и побываете на уроке этикета.  Гости узнают о правилах поведения на балу, принятых в эпоху XIX века. Барышни научатся делать реверансы, узнают о содержимом  бальной женской сумочки и  навыках использования веера, а кавалеры – правильно выполнять поклон, носить цилиндр, делать комплименты и галантно обходиться с барышнями.

Далее вас ждет танцевальная часть программы. Она включает в себя исполнение танцев XIX века, таких как «Полонез», «Вальс», «Променад», «Полька», «Мазурка». Танцевальные движения подобраны таким образом, чтобы их мог повторить за распорядителем и исполнить любой, даже неподготовленный гость. Распорядитель бала объясняет и показывает все движения, сопровождает и ведет все танцы. Завершением бала становится танец «Галоп».

*Прокат исторического костюма не включен в стоимость экскурсионной путевки и оплачивается отдельно. Стоимость проката – 350 руб./чел.
Женский костюм представляет собой стилизованное историческое платье XIX века, состоящее из кринолина, юбки и корсета, головной убор – диадема или шляпка. 

Мужской костюм – фрак, жилет, перчатки, цилиндр, есть  несколько костюмов в стиле XVIII века. Обязательным элементом, как для мужских, так и для женских костюмов, является нижняя одноразовая хлопковая рубашка, надеваемая под костюм с гигиенической целью. Обязательна сменная обувь – чешки, которые выдаются вместе с костюмом.

Пожелания костюмеров:
Мужчинам желательно надеть черные брюки и белую футболку с коротким рукавом.
Женщинам  желательно надеть светлые или телесного цвета  колготки.

Женщинам НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ распускать длинные волосы.

Аксессуары (украшения, веера) одеваются и берутся с собой по желанию. 
15:30 Обед в кафе города.
16:00 Выезд из Санкт-Петербурга.

9 января 2018
09:00 Приезд в Иваново
В стоимость путевки входит:

· Проезд на автобусе туристического класса;

· Размещение в гостинице "А-отель Фонтанка" 3*;
· Питание по программе;

· Бал в Елагиоостровском дворце;

· Страховка в пути следования;

· Экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;

· Сопровождение гидом – групповодом.

Дополнительно:
· Организованный выезд на Рождественское богослужение в Казанский собор (доп. стоимость 100 руб./чел) при группе от 20 человек;

· Прокат костюмов для участия в бале (350 руб. с чел.). Прокат костюмов является обязательной услугой. Оплачивается при бронировании.
· Личные расходы 

· Питание в дороге 

· Дополнительные экскурсии
Стоимость тура:  Взрослый  10 990 рублей



      Пенсионер 10 690 рублей
                                Детский до 16 лет    10 390 рублей

Комментарии:

Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

Компания оставляет за собой право на замену гостиницы и экскурсий на равноценные.


Категория Детский СТРОГО до 16 лет!

«А - отель Фонтанка» 
Санкт-Петербург, Набережная реки Фонтанки, д. 90, кор. 6
Расположен в километре от набережной Фонтанки, в нескольких минутах ходьбы от метро "Технологический институт". Всего несколько станций метро отделяют гостиницу от Невского проспекта.

Номера оснащены всем необходимым для комфортного проживания: холодильником, телевизором со спутниковыми каналами, телефоном, ванной комнатой, письменным столом, централизованным кондиционированием, феном.

На всей территории отеля гостям доступен бесплатный доступ в интернет Wi-Fi.

Для гостей отеля богатый завтрак «Шведский Стол» в ресторане AVENUE отеля AZIMUT Отель Санкт-Петербург. 


 
