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Провести один из новогодних праздничных дней  во Владимире – отличная примета. Город, входящий в Золотое кольцо России, в праздничные дни непременно передаст вам свою положительную энергию!
Программа: 

08:45 Сбор группы пл. Кокуй

09:00 Отправление из Иваново

Приезд в Боголюбово
Экскурсия в Боголюбово с посещением церкви Покрова на Нерли

В 14 км от Владимира на живописном берегу тихой Нерли расположилось село Боголюбово, где в XII веке находилась РЕЗИДЕНЦИЯ КНЯЗЯ Андрея Боголюбского. После злодейского убийства правителя, подробности которого Вам поведает экскурсовод, его память была увековечена в Свято-Боголюбском монастыре. 
Вы обязательно посетите один из самых узнаваемых храмов России - ЦЕРКОВЬ ПОКРОВА на Нерли. Эта церковь домонгольского периода - великолепный образец торжественной, нарядной и в то же время лаконично скромной владимиро-суздальской архитектуры. Место для строительства церкви было выбрано самим князем Андреем Боголюбским. 
Переезд во Владимир
Обзорная экскурсия по Владимиру

Владимир – Мономахов град, жемчужина Золотого кольца. Весь центр города – это музей под открытым небом. Зачарованные красотой Владимира, Вы увидите белокаменные памятники XII в., внесенные в Список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

Во всей мощи своего белокаменного великолепия предстанут перед Вами ЗОЛОТЫЕ ВОРОТА. Они  некогда использовалась русскими князьями для торжественных въездов в город, а в XIII веке ворота смогли сдержать натиск татарской орды. 
Вас поразит красотой белокаменный ДМИТРИЕВСКИЙ СОБОР, построенный в честь святого воина Димитрия Солунского. Собор знаменит первой на Руси ажурной каменной кладкой из 556 резных камней, в которой складываются в причудливую фантасмагорию православные, мифологические и литературные образы. 
Свободное время 
Главную новогоднюю елку устанавливают на Соборной площади, сюда же приходят жители города и туристы, чтобы поздравить друг друга с новым годом!
Рекомендуем прогуляться по пешеходной Георгиевской улице, которая в настоящее время реконструирована в стиле XIX века: булыжная мостовая, старинные фонари, в прежнем виде предстала старая аптека. Мимо пожарной каланчи можно пройти к смотровой площадке, с высоты которой полюбоваться видом на пойму реки Клязьмы и величественный Успенский кафедральный собор. 
На Георгиевской улице можно встретить многочисленные скульптуры, в том числе – памятник художнику – напоминание о талантливых мастерах Владимирской школы живописи. Доброй приметой стало погладить клювик птички, сидящей на мольберте художника и словно наблюдающей за созданием городского пейзажа. Здесь много сувенирных магазинчиков, в которых каждый найдёт себе сувенир по вкусу.

17:00  Отъезд (ориентировочно)

19:00  Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа:

· Боголюбово, архитектурный ансамбль монастыря, палаты князя Андрея Боголюбского, XII век

· экскурсия по заповедному Боголюбовскому лугу к храму Покрова-на-Нерли.

· обзорная автобусная экскурсия по улицам Владимира
· Успенский и Дмитриевский собор, Золотые ворота (экстерьер)
· архитектура Соборной площади
· прогулка по пешеходной Георгиевской улице с современными памятниками городской скульптуры
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· экскурсионная программа
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:
1 500 р.
