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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Кострома 
«Колыбель династии Романовых»

Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в Кострому (~ 110 км / в пути около 2 часов)
Приезд в г. Кострома
В российской истории Кострома занимает особое место. Родоночальник боярской, а затем царской династии Годуновых - мурза Чет основал величественный Ипатьевский монастырь, в котором в 1613 году был призван на царство юный Михаил Романов - основательдинастии Романовых, под чьим правлением крепла Россия на протяжении более трехсот столетий. Чтя память, Романовы называли Кострому "родным городом" и посещали город лично, одаривая бесценными подарками. До сих пор в Костроме сохранилось много мест, которыми раньше восторгались русские императоры, а сейчас сотни тысяч туристов со всего мира.
Обзорная экскурсия по городу
Народная мудрость гласит: «Тот, кто не знает своих предков, не знает себя». Чтобы ощутить дух 19 века, узнать о великих памятниках и людях и понять, почему Кострома считается душой нашей страны, вам стоит посетить нашу обзорную экскурсию по этому милому городу, который, как частичка целого, дополняет великое культурное наследие России.
В программе: просторная набережная Волги с романтичной беседкой Островского, уютные кварталы, застроенные старинными домами, церковь Воскресения на Дебре с 12 куполами и каменной резьбой, торговые ряды: Красные и Большие мучные, Пряничные, Табачные, Масляные, Мелочные, площадь Сусанина, Пожарная Каланча и другие объекты.

Экскурсия по территории Ипатьевского монастыря
Музей-заповедник «Ипатьевский монастырь» – живая история Руси: именно здесь в 1613 г. был избран на царство Михаил Романов, основатель будущей 300-летней династии русских государей.

Следуя за экскурсоводом по территории монастыря, вы увидите многочисленные памятники архитектуры XVII-XVIII веков, в числе которых белокаменный златоглавый Троицкий собор со звонницей и архиерейским корпусом, сказочный терем – палаты бояр Романовых, кельи и жилые корпуса, стены и башни Старого и Нового городов.

Посещение Троицкого собора

Вы посетите главное здание монастыря — Троицкий собор 17-го столетия, увенчанный пятью золотыми чешуйчатыми главами. Парадное крыльцо, покрытое 8-гранным куполом, украшают многочисленные декоративные элементы. Во внутреннем убранстве выделяется великолепный барочный иконостас 18-го века. Троицкий собор сохранил роспись 17 века руки знаменитого изографа, иконописца, костромича Гурия Никитина.

Экскурсия в палаты бояр Романовых
Палаты бояр Романовых - одна из самых известных достопримечательностей Костромы. Именно здесь в 1613 году, незадолго до призвания на престол, проживал молодой русский царь Михаил Романов. Сейчас в палатах находится музей, а само здание признано памятником федерального значения.
Выставка «Кострома - колыбель Дома Романовых» знакомит посетителей с событиями начала 17 века и рассказывает об отношениях Ипатьевского монастыря и Дома Романовых. Тут представлены различные царские регалии, древняя утварь, иконы и старинные книги. Среди экспонатов можно увидеть дары Михаила монастырю: напрестольное Евангелие 17-го столетия, иконы Божией Матери «Умиление» и Корсунской Божией Матери.
Экскурсия в Романовский музей 
(Выставка «Костромское боярство: кадры для трона»)
Экспозиция посвящена событиям Смутного времени и рассказывает о переплетении судеб боярских династий Романовых и Годуновых. В боярских палатах начала XVII ввы увидите вещи боярского быта, документы, древние книги, настоящее оружие.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
17.00
Отъезд (ориентировочно)

19.00
Возвращение в Иваново 
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Кострома
· экскурсия по территории Ипатьевского с посещением Троицкого собора и палат бояр Романовых
· экскурсия в Романовский музей (Выставка «Костромское боярство: кадры для трона»)
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:
1 650 р.
