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Палех + Холуй
«Две школы лаковой миниатюры»
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Искусство Палеха – утонченная, хрупкая, изысканная драгоценность. Его ювелирная красота порождена идеальным, отвлеченным стилем большой, завершившей себя культуры – в своих истоках, в своих основных проявлениях – культуры аристократической.

А. В. Бакушинский

Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Палех
Обзорная экскурсия по городу Палех с посещением Крестовоздвиженского храма
Палехская роспись один из символов России, а Палех город настоящих художников и известный на весь мир центр лаковой миниатюры. Тысячи туристов со всего света спешат в Палех, чтобы своими глазами увидеть шедевры миниатюрной росписи, возникшей на основе искусства русской иконописи. 

В ходе обзорной экскурсии по городу, вы посетите роскошный пятиглавый Крестовоздвиженский храм, расписанный палехскими мастерами. Вы полюбуетесь уникальной палехской церковной стенописью, созданной в подлинных традициях древнерусской иконописи. Крестовоздвиженский собор уникален это последний сохранившийся образец древнерусской палехской росписи.

Экскурсия по мастерской лаковой миниатюры «Палехский стиль»

В мастерской объединились профессиональные художники и высококвалифицированные мастера палехского искусства. Одни из лучших художников Палеха сохраняют традиции, переданные им предшествующими поколениями.
Работы мастерской «Палехский стиль» участвуют в крупнейших российских и зарубежных художественных выставках, находятся в частных коллекциях, как в России , так и за  рубежом.

Изящные живописные формы, застывшие в черном лаке, не оставят равнодушным даже самого искушенного ценителя красоты, и именно поэтому лаковый предмет – это прекрасный подарок. Подарок тому, кого вы любите и цените. Подарок тому, кого вы хотите удивить. И конечно, подарок самому себе. 
Прикоснитесь к миру прекрасного и почувствуйте, насколько неудержимо обаятельной может оказаться самая, на первый взгляд, обыкновенная вещь.
Мастер-класс по изготовлению броши в палехском стиле 
Вы сможете сами окунуться в процесс создания палехской лаковой миниатюры, оценить труд и традиции, которые передаются из поколения в поколение. Художники, искусно владеющие техникой миниатюры, помогут вам создать свое собственное произведение искусства. 
В ходе мастер-класса вы узнаете много новой и интересной информации о прошлом и настоящем Палеха и творчестве палехских мастеров.
Расписанную самостоятельно брошь каждый участник мастер-класса забирает в подарок.
Посещение сувенирного магазина

На выставке-продаже Палехских сувениров вы сможете прикупить самых изящных, необычных и таких стильных новогодних подарков для друзей и своей семьи. В палехских шкатулочках можно хранить любимые серьги и цепочки, детишки будут прятать там свои мелкие сокровища, а расписные портсигары так приятно доставать из кармана, ведь они подчеркивают вкус и стиль владельца
Переезд в с. Холуй

Экскурсия в Музей Холуйского искусства

Среди 5000 единиц хранения можно видеть не только произведения холуйской лаковой живописи, но и предметы быта, живопись, графику, скульптуру, образцы декоративно-прикладного искусства (вышивка, кружевоплетение). Значительную часть коллекции музея составляют иконы.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
16:30
Отъезд (ориентировочно)

18:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Палех с посещением Крестовоздвиженского храма
· экскурсия по мастерской лаковой миниатюры

· мастер-класс по изготовлению броши (брошь – в подарок)

· экскурсия в музей Холуйского искусства
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
Стоимость тура:
1 500
р.

