АВТОБУСНЫЙ ТУР

«Новый Год в Древней Казани»
с 30 декабря 2017 г. по 3 января 2018 г.
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Программа:

1 день 
             18:45 Сбор группы пл. Кокуй
 19:00 Выезд из Иваново 
2 день
            Приезд в Казань. Завтрак в кафе города «накрытие»         

Автобусная Обзорная экскурсия по городу «Праздничная Казань»

Вы увидите достопримечательности тысячелетнего города, которые соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Дворец Земледелия, новый Театр Кукол, Казанский университет. А также Старейшую мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.


Посещение главной достопримечательности города - Казанского Кремля. Это жемчужина Казани, в судьбе которой за тысячу лет тесно переплелись две мировые религии и культуры русского и татарского народов. В 2000 году Казанский Кремль был включен в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Вас ждет посещение мечети Кул Шариф — это самая большая мечеть на территории России, Благовещенского собора, осмотр Губернаторского дворца, кадетского корпуса, пушечного двора  Также в Кремле находится архитектурный символ города — башня Сююмбике, одна из немногих «падающих» башен в мире. 


Национальный обед в кафе города.


Размещение в гостинице "Армения" 3*. 

Свободное время.
3 день
Поздний завтрак в гостинице.

Экскурсия в музей Чак-чака с чаепитием.

Музей чак-чака, это место, где вы окунетесь в атмосферу татарского быта и почувствуете себя гостями в старинной татарской семье​.

Здесь вы узнаете секреты приготовления чак-чака, вас познакомят с утварью, которую использовали раньше, откроете для себя много нового в привычных, казалось бы, вещах.

Говорят, татарин может не поесть, а чай обязательно попьет! И у нас вы попьете ароматный чай из самовара, попробуете чак-чак, баурсак, татарскую пастилу, а также старинное забытое блюдо, которое мы восстановили для вас.


Прогулка по Старо-Татарской слободе, которая к новому году тоже преображается. Здесь бурлит новогодняя ярмарка, на котрой традиционно можно приобрести сувениры, попробовать национальную кухню и купить изделия народных промыслов Татарстана.

Из развлечений кроме шопинга – катание на санях в конной упряжке, музыкальный каток, детские горки, мастерские для детей. 


Далее вас ждет прогулка по Кремлевской набережной, где в новогодние дни развернулся целый сказочный городок. На входе всех встречают оловянные солдатики. В центре новогоднего городка красуется большая праздничная елка. Здесь есть домик Деда Мороза - место куда захотят попать и взрослые и дети. Это действительно целый дом, с камином, праздничным столом и санями с оленями около входа. Внутри восседает дедушка, который общается с детишками и фотографируется. У вас есть шанс сделать сказочные семейные снимки внутри этого дома. Рядом с Домом Деда Мороза работает мастерская эльфов, в которой добрые эльфы, помощники Дедушки, научат вас и ваших детей делать новогодние подарки, елочные игрушки, открытки и много других поделок.


Также есть интересная Индейская деревня, которая используется для детских игр и в качестве фото-локации. На территории городка построены маленькие домики с сувенирами и подарками - это новогодняя ярмарка. Здесь же находится самый протяженный каток в Казани.

Посещение выставки ледовых фигур у театра Экият. 
Здесь расположились скоростные горки, крепость, заборы, ледовый лабиринт, сказочные фигуры. Зеленая лесная красавица-елка будет возвышается на прилегающей к театру кукол территории.
На площади установлены снежные скульптуры Деда Мороза и Снегурочки. 


Обед в кафе города.
Свободное время в праздничном городе.

 4 день 

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров. Выезд из Гостиницы с вещами.

Осмотр Храма всех религий на старом Московском тракте.

В 1994 году в Казани стало строиться необычное по всем меркам архитектурное сооружение — Храм всех религий. Это уникальное здание, объединившее в себе черты католических, православных и буддистских храмов, мечети и синагоги. Храм был задуман его создателем Ильдаром Хановым, не как религиозный центр, а как комплекс, включающий действующий музей, концертный зал и выставочную галерею.  Храм всех религий — это архитектурный символический симбиоз религий, цивилизаций и культур. 

 
Экскурсия на остров - град Свияжск
Свияжск – это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан. 

Экскурсия в Свияжск - это прекрасная загородная поездка, в которой сочетается знакомство с памятниками истории и великолепной природой.

Предлагаем вам отправиться в удивительное путешествие по древнему русскому граду, заложенному еще в 1551-ом году царем И.В. Грозным. Здесь вы в полной мере насладитесь великолепием природы.


В маршрут экскурсии в Свияжске входят уникальные исторические памятники: Собор Всех скорбящих Радость, один из старейших деревянных храмов России — церковь Святой Троицы, действующий Успенский монастырь с архитектурным ансамблем 16-17 вв., Конный двор и мастерские. 

 Каждый, кто побывает на сказочном острове, поймет, почему Пушкин, увидев Свияжск, сказал, что если и есть где-то остров Буян и Лукоморье, то это именно здесь. 

Экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь.
Экскурсия в Раифу - это возможность побывать в местах, овеянных легендами

Раифский монастырь расположен в живописном месте, среди лесов, на берегу заповедного озера. Это действующий мужской монастырь. Основал его в XVII в. отшельник Филарет. Обитель пережила многие смутные времена и одна из немногих в России сохранила до наших дней старинные постройки. 

Туристы и паломники едут сюда со всей России, чтобы поклониться чудотворной иконе Грузинской Божией Матери,  набрать с собой целебной воды из раифского источника, освященного Патриархом Всея Руси Алексеем II, и полюбоваться видами раифского озера, с которым связана одна из легенд Раифского монастыря. Здесь же в монастыре находится самый маленький храм Европы — святой Софии, и дочерей её Веры, Надежды, Любови.


На территории монастыря необыкновенная аура, здесь царит спокойствие и умиротворение.  Именно поэтому люди возвращаются сюда снова и снова.  


Обед в кафе города. 

Отправление домой.
5 день

         07:00 Прибытие в Иваново
В стоимость путевки входит:
· проезд на автобусе туристического класса, оборудованном ремнями безопасности;

· проживание в гостинице "Армения" 3*;
· 3 завтрака + 3 обеда;

· экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;

· страховка в пути следования;

· сопровождение гидом-групповодом.

Дополнительно:

· Личные расходы 

· Питание в дороге 

· Дополнительные экскурсии 
Стоимость тура:
Новогодний банкет обговаривается отдельно! (в стоимость путевки не входит)
Комментарии:

Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

Компания оставляет за собой право на замену гостиницы и экскурсий на равноценные.
      Дети до 14 лет!
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Гостиница "Армения" ***
Адрес: г. Казань, ул. Пионерская, д.8 а
 

Отель "Армения" расположен в спокойном, комфортном районе города, при этом дорога до центра займет не более 10 минут.  Туристы размещаются в 2-местных номерах категории стандарт. 
Вы обеспечите себе полноценный отдых, посетив фитнес-центр с бассейном и сауной, роскошный ресторан с изысканной кухней, которые находятся на территории гостиницы.

