АВТОБУСНЫЙ ТУР в Санкт - Петербург
«Сияние северной зимы»
с 30 декабря 2017 г. по 3 января  2018 г.
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Программа:
30 декабря 2017
16:45 Сбор группы пл. Кокуй
17:00  Выезд из Иванова  
31 декабря 2017
Прибытие в Санкт-Петербург, встреча с экскурсоводом

Завтрак в кафе города.

Обзорная автобусная экскурсия по городу «Новогодний портрет Петербурга» представит город, расцвеченный новогодними огнями и гирляндами, создающими праздничное настроение. Вы увидите великолепные архитектурные ансамбли Университетской набережных, Стрелки Васильевского острова, Марсова поля, Дворцовой и Сенатской площадей, создавшие Петербургу славу одного из красивейших городов мира, узнаете имена великих зодчих, творивших в этом городе.

Обед в кафе города.

Новинка! Экскурсия в музей Старый Новый год
Этот необычный музей, настоящий кладезь добрых воспоминаний и приятный ассоциаций.  Здесь экспонируются ёлочные игрушки ручной работы, «конвейерные» украшения, созданные после 1960-х годов, билеты на пионерскую ёлку, артефакты с Кремлёвской ёлки, письма фронтовиков, открытки на тему строительства Байкало-Амурской магистрали, фотографии, праздничные костюмы, карнавальные маски по эскизам Льва Разумовского и многое другое.

В музее можно встретить Деда Мороза (и даже не одного) и Снегурочку. Большой интерес представляет Дед Мороз с берестяной корзиной за плечами, обнаруженный в деревушке под Архангельском.

Размещение в гостинице «Холидей Инн Московские ворота» 4*. 
Свободное время для подготовки к празднованию Нового года.

*22:30 - банкет в ресторане гостиницы (за доп. плату).
Новогодний Санкт-Петербург – это необычное и очень красивое зрелище. Уже один только факт преображения классически-строгого обиталища мифов былых столетий и призраков белых ночей в то место, где должно свершиться сказочное волшебство, будоражит умы и души коренных горожан и приезжих.

Ярмарки и фейерверки, театральные постановки и уличные концерты, рестораны и кафе, снежные горки и городские катки,  народные гуляния на Дворцовой площади, хороводы вокруг Александровской колонны – все эти развлечения ждут своих приверженцев, и каждый в этом удивительном городе сможет найти то, что ему по душе.
*23:00 – для всех желающих организованный выезд на Дворцовую площадь (при группе желающих от 20 человек, только в одну сторону). = 100 рублей с человека
Здесь установлена главная городская елка. Представления проходят на нескольких сценах, чтоб любой зритель смог выбрать для себя любимое зрелище. Это концерт мировых эстрадных звезд и выступления фольклорных коллективов, песни прошедших лет или танцевальные номера. Ведут программу известные российские артисты, а Дед Мороз и Снегурочка, герои русских народных сказок радуют и детей и взрослых. Последнее время стала традицией трансляция новогоднего телеобращения президента России и губернатора Санкт-Петербурга на большом экране, установленном на площади. 

04:00 – начало работы метрополитена и общественного транспорта.

1 января  2018
07: 00 – 10:00 Завтрак в гостинице. 
Свободный день!
*Для всех желающих мы предлагаем выезд в крупнейший аквапарк Санкт-Петербурга ПИТЕРЛЭНД!
Аквапарк порадует вас множеством аттракционов: спиральные и прямые горки, волновой бассейн, бассейн для дайвинга. Поклонники бани могут испробовать одну из 12 расположенных в аквапарке парных: финскую, русскую, японскую, турецкуюи т.д. А маленькие гости «Питерлэнда» придут в восторг от детской зоны, оформленной в стиле знаменитой «Черной жемчужины». (за доп. плату).
Организованный выезд в аквапарк (проезд туда и обратно + 5 часов в аквапарке).

Предварительное бронирование обязательно!
16:00 - Обед в кафе города.
Свободное время. Вы можете принять участие в праздничных гуляниях, которые проходят  всему городу, полюбоваться новогодними елками, встретиться с Петербургским Дедом Морозом.

Любителям многолюдных гуляний нужно держать новогодний курс в Петропавловскую крепость – на выставку ледяных фигур, которая  проводится уже без малого десять лет и за эти годы только совершенствуется своими  неповторимыми ледяными творениями или отправиться  на  Фестиваль музыкально-световых видеопроекций на Дворцовую площадь. На главных площадях города обычно устанавливают  несколько сцен, на которых выступают российские и зарубежные исполнители. Танцы, шоу, дискотека, салют и много других развлечений. В новогодние праздники не составит труда попасть на катание с горок, катки или посетить одну из Рождественских ярмарок на площади Островского (ст. метро «Гостиный двор») и в Юсуповском саду на Садовой улице (ст. метро «Садовая»).

2 января 2018
Завтрак в гостинице.
Освобождение  номеров. Выезд  из  гостиницы  с  вещами. 
Автобусная экскурсия «Царские резиденции» в один из самых прекрасных пригородов Петербурга - Царское Село.
Посещение Екатерининского Дворца со всемирно-известной Янтарной комнатой - великолепного образца русского барокко.

Экскурсия по Екатерининскому парку. Зимой, Вы увидите его совсем иным, нежели весной летом, или осенью. 

Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18–20 вв.. Прогуливаясь по парку, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы.

Во время прогулки вы полюбуетесь прекрасной Камероновой галереей, павильонами Эрмитаж, Грот, Адмиралтейство, мраморным мостом. 

Осмотр Знаменской церкви, первого храма в Царском селе с восхитительным внутренним убранством в стиле Петровского барокко. В Екатерининские времена Знаменский храм называли «Малой придворной Царскосельской церковью».

И сейчас здесь, как и прежде, каждый час звучит колокольная мелодия.
Обед в кафе города на старинной улочке в Царском селе. 

16:00 – выезд из г. Санкт-Петербург. 

3 января 2018
09:00 Приезд в Иваново (ориентировочно).
В стоимость путевки входит:
· - проезд на автобусе туристического класса;

· - размещение в гостинице "Холидей Инн Московские Ворота" 4*;

· - 2-х разовое питание (завтраки + поздние обеды);

· - страховка в пути следования;

· - экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;

· - сопровождение гидом – групповодом.

Дополнительно:

· Личные расходы 

· Питание в дороге 

· Дополнительные экскурсии
· Организованный выезд на Дворцовую площадь в новогоднюю ночь. Стоимость: 100 руб./чел. (при группе от 20 человек);

· Организованный выезд в аквапарк 1 января при группе не менее 18 человек (2000 руб./взр., 1400 руб./дети до 14 лет);

· Банкет в гостинице (программа и меню уточняются).

Стоимость тура:  
Комментарии:
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Компания оставляет за собой право на замену гостиницы и экскурсий на равноценные.
· Категория ДЕТИ до 16 лет СТРОГО


Холидей Инн Московские ворота 4*
Санкт-Петербург, Московский проспект, д.97 А

«Холидей Инн Московские Ворота» - это современный отель 4 *, расположенный недалеко от исторического центра Петербурга, в районе с развитой инфраструктурой и хорошей транспортной доступностью, всего в 5-ти минутах ходьбы до станции метро «Московские ворота». Что позволяет быстро добраться до основных достопримечательностей города.Бизнес-отель открылся в 2008 году и представляет собой 17-ти этажный современный многофункциональный гостиничный комплекс с архитектурными элементами ленинградского конструктивизма.

