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Даже коренные москвичи не знают многих тайн и загадок, которые хранит древняя столица России. Мы готовы приоткрыть завесу прошлого и поведать вам удивительные истории!

Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва. Встреча с экскурсоводом.
Обзорная автобусная экскурсия по Москве «Визитные карточки Москвы»
Приглашаем вас совершить незабываемое обзорное путешествие по главным улицам, площадям и проспектам столицы! Вид из окон нашего автобуса откроет для вас прекрасную и необычную Москву. 
Вы увидите памятники великим русским писателям и поэтам, прикоснетесь к грандиозной архитектуре сталинских высоток, полюбуетесь национальными архитектурными шедеврами, восхититесь величественной красотой русских православных храмов. Вас ждет встреча с дворянскими особняками и историческими улицами Москвы, старинными и современными дворцами Садового кольца, изысканной дореволюционной роскошью богатых домов и усадеб промышленников и меценатов первопрестольной. 
В ходе экскурсии вы увидите: Московский Кремль, Храм Христа Спасителя, Памятник Петру I, Дом на Набережной, Новодевичий монастырь, МГУ, Воробьевы горы, Поклонную гору, Триумфальную арку, Кутузовский проспект, Новый Арбат, Бульварное кольцо, Манежную площадь, Театральную площадь, Тверскую улицу и многое другое
Комплексный обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
Обращаем внимание! Доп.место в номере устанавливается только для детей до 14 лет (13,99)!
Доплата за одноместное размещение – 2 000 р.
Вечерняя прогулка с экскурсоводом «Ах Арбат, мой Арбат» 

Вас ждёт экскурсия по первой пешеходной улице Москвы, история которой тесно связана с судьбами знаменитых писателей, музыкантов, философов, художников. В 1986 году на Арбате была создана пешеходная зона, с обилием маленьких магазинов, кафе и ресторанов, с оживлённой торговлей сувенирами прямо на улице – то, что мы имеем и сегодня. Первая пешеходная улица в Москве, Арбат, стала одним из популярных мест среди российских и иностранных туристов. 
В ходе экскурсии вы увидите: памятник А.С. Пушкину и Н. Гончаровой, «Дом Третьего тысячелетия» архитектора Мельникова в Кривоарбатском переулке, вошедший во все мировые каталоги как выдающийся образец конструктивизма, легендарная стена Цоя, фонтан-памятник «Золотая Турандот» у театра им. Вахтангова, «Спасо-хаус» - особняк купца Второва, где сейчас находится резиденция посла США, памятник Б. Окуджаве.
Трансфер до гостиницы на автобусе
2 день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров

Сбор группы в холле. Выезд из гостиницы.
Самостоятельное посещение Измайловского кремля 
(находится в пешей доступности от гостиницы)
Подобно древнерусской крепости, Кремль стоит на холме, окруженный деревянным забором-частоколом, и охраняется сторожевыми башнями. Будьте уверенны белокаменные узорчатые башенки, резные оконца, разноцветные купола и яркие цветные крыши захватят ваш дух и увлекут воображение в яркий калейдоскоп древнерусских нарядных дворцов и теремов.
Самое красивое и запоминающееся строение, которое вы здесь увидите Дворец российской трапезы. Вы убедитесь в том, что этот неожиданно-загадочный и нестандартный комплекс полон торжества и великолепия. Будто бы, сошедший со страниц русских сказок, он настолько яркий и праздничный, что на фотографиях выглядит ненастоящим и является одним из наиболее удачных мест для  фотосессии!

Пешеходная экскурсия «Красная площадь: истории и легенды»

Какая достопримечательность приходит в голову первой, когда думаешь про Москву? Конечно, Красная площадь - главное место нашей столицы, символ не только Москвы, но и всей России! Ее неповторимый, отстроенный веками архитектурный ансамбль занесен во всемирный фонд наследия ЮНЕСКО, а история - неразрывно связана с главными вехами истории нашей страны, трагическими и радостными.  

В ходе экскурсии, вы узнаете:

· какой была площадь в старину
· когда и почему ее впервые назвали Красной
· для каких целей предназначалось Лобное место на площади
· где на самом деле казнили государственных преступников
· в честь какого события был построен храм Покрова Пресвятой Богородицы на Рву, и когда его стали называть Храмом Василия Блаженного.


Экскурсовод расскажет вам историю возникновения памятника Минину и Пожарскому, Главного Универсального Магазина Москвы, Исторического музея и Мавзолея В.И.Ленина.
После прогулки по Красной площади мы не спеша прогуляемся по старинному Александровскому саду. Здесь мы вспомним, почему он так называется, и что когда-то было на его месте. Мы посетим главные достопримечательности сада: грот "Руины", Могилу Неизвестного солдата, памятник патриарху Гермогену, Романовский обелиск и, конечно, полюбуемся красотой Кутафьевой башни и скульптурами фонтанов в русле Неглинки.
В ходе экскурсии вы увидите: Московский Кремль, Мавзолей, Лобное место, Храм Василия  Блаженного, Казанский собор, Исторический музей, памятник Жукову, Манежную площадь, Здание Манежа, Александровский сад, Вечный огонь и многое другое
Комплексный обед в кафе города

Экспресс-экскурсия по ВДНХ + свободное время
Уникальный архитектурно-парковый комплекс ВДНХ сформировали 49 памятников, 45 из которых — федерального значения. Величественные павильоны ВДНХ стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы — советского ампира, неоклассики и модернизма. 
Когда и для каких целей задумывалась Выставка? Кто были создатели-архитекторы главного Экспо СССР? И что было на ВСХВ по время Великой Отечественной войны? Наш экскурсовод поможет разобраться в непростой истории «советского Версаля» и ответит на все вопросы об архитектуре и ландшафтном дизайне этого удивительного места.

Посещение  уникального экспоната «Архитектурный макет Москвы»

Здесь на площади 369 квадратных метров в масштабе 1:400 представлена центральная часть города. Перед вами как на ладони откроется весь исторический центр: Московский Кремль и Красная площадь (Александровский сад, собор Василия Блаженного, Исторический музей и ГУМ), а также храм Христа Спасителя и Дом на набережной. 
Главная отличительная особенность макета столицы — поразительная детализация зданий и максимально точное воссоздание ландшафтного рельефа. Элементы макета оснащены светодиодными источниками света и объединены в единую интеллектуальную систему подсветки, которая позволяет создавать тематические светотехнические шоу. 

В свободное время на ВДНХ вы сможете посетить, Музей космонавтики, Москвариум, а также многочисленные выставки и аттракционы (за доп.плату)
18:00
Отъезд из г. Москва в г. Иваново (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

Экскурсионная программа тура:

· Обзорная автобусная экскурсия по Москве «Визитные карточки Москвы»
· Вечерняя прогулка с экскурсоводом «Ах Арбат, мой Арбат»

· Самостоятельное посещение Измайловского кремля

· Пешеходная экскурсия «Красная площадь: истории и легенды»

· Экспресс-экскурсия по ВДНХ + свободное время
· Посещение  уникального экспоната «Архитектурный макет Москвы»

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура (экскурсии + входные билеты)

· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма 3*»(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – НЕТТО 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «Льготная» - для детей до 18 (17,99) лет и пенсионеров
· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:

Взрослый

6 500 р.

Льготная 

6 300 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 

Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 

В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже
