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Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
«МОСКОВСКИЕ ТРОПИКИ» - экскурсия в фондовую оранжерею ГБС

Фондовая оранжерея была построена в 1953 году, через 8 лет после основания Главного ботанического сада. Изначально в оранжерее были размещены растения, полученные из ботанических садов СССР и Европы. Некоторые экземпляры из числа самых первых экспонатов не только сохранились по сей день, но и сильно выросли за прошедшие 60 лет. Особую ценность представляет одна из крупнейших в стране коллекций орхидей (более 1200 видов и садовых форм).

В течение всего года, даже в разгар зимы, в оранжерее растут и цветут посланцы флоры самых далеких и экзотических уголков планеты!
Особенно интересно здесь будет  тем, кто интересуется живой природой и далекими странами. В этом уникальном уголке вы увидите самые удивительные и загадочные растения из разных, но неизменно жарких уголков нашей планеты. 
По оранжерее вы пройдетесь с экскурсией и послушаете увлекательные рассказы гида, наслаждаясь благоуханием многочисленных цветов. 

Всех растений, которые растут в Оранжерее, не перечислить. Есть например, камелии, чьими цветами можно любоваться среди зимы, или самый необычный цветок на планете Такка, который цветет и плодоносит круглый год…Вы увидите одни из самых крупных в стране коллекций орхидей, азалий, папоротников и много-много экзотических растений!...

Экскурсия в Государственный музей Востока 

Как известно, Восток - дело тонкое. Восточные страны для нас, европейцев, до сих пор остаются миром, полным загадок. Редко кто имеет возможность посетить восточные страны во всем их удивительном разнообразии. Китай, Япония, Корея, Индия очаровывают историей, уникальной культурой и неисчезающими традициями. Не отстают от этих стран и Иран, Афганистан, Монголия, страны Кавказа. Но как охватить все неизведанное? Музей Востока в Москве предоставляет такую возможность.

Здесь в 25 залах расположены экспонаты, отражающие искусство, культуру и быт Японии, Китая, Ирана, Индии, стран Юго-Восточной и Центральной Азии. Здесь находятся  произведения живописи, графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства более чем 100 стран ближнего и дальнего зарубежья, а также археологические экспонаты, найденные в ходе научных экспедиций сотрудниками музея на Северном Кавказе. Два зала музея посвящены жизни и творчеству Н.К. Рериха.

В ходе обзорной экскурсии вы совершите увлекательное путешествие на Восток и познакомитесь с культурой разных стран. С экскурсоводом вы пройдетесь по залам, посвященным разным странам, и в каждом зале вас ждет увлекательный рассказ о восточном быте, науке, обычаях, искусстве. Вы увидите уникальные образцы древней и средневековой скульптуры, в том числе буддийской; классической и современной национальной живописи, включая живопись на свитках; работы мастеров художественного лака, текстильные и ювелирные изделия, резьба по дереву и кости, произведения миниатюрной скульптуры — «нэцкэ» и «окимоно», оружие, изделия из металла, различные предметы быта, другие интереснейшие экспонаты.
Государственный музей Народов Востока – удачное решение, когда хочется побывать в далеких странах и увидеть все своими глазами!
18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия в оранжерею ГБС «Московские тропики»
· Экскурсия по Музею Востока

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 
· категория «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:
взрослый
2 600
р.



пенсионеры
2 400
р.



детский
2 200
р.

