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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ
 «Сокровища Ярославля »
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Программа: 
08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново

Приезд в г. Ярославль
Обзорная экскурсия по городу 

Исторический центр Ярославля, складывавшийся на протяжении XVI-XX веков, в 2005 году был полностью включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь нашли воплощение все основные направления русского зодчества четырёх столетий. Диковинное узорочье и строгий классицизм, мягкий модерн и пышное барокко, фантазийный неоклассицизм и конструктивизм новой эпохи – вот мозаика ярославской архитектуры.

В программе: легенда основания города, система главных улиц и площадей города, торговые ряды XIX века; истории о ярославских князьях, купцах, губернаторах и других знаменитых горожанах; Волжская набережная с многочисленными памятниками архитектуры прошлого и беседкой-ротондой, Стрелка при впадении реки Которосли в реку Волгу; театр им. Ф.Г.Волкова и памятник основателю русского театра; храмы XVII века с «ярославским узорочьем» (Николы Мокрого, Спаса-на-Городу, Николы Рубленого, Рождества Христова) и восстановленный во всей своей красоте, ставший кафедральным, Успенский Собор.
Экскурсия по территории бывшего Спасо-Преображенского монастыря («Кремля»)
Сейчас в стенах монастыря располагаются выставки и экспозиции Ярославского музея-заповедника. Бывший монастырь часто называют Ярославским Кремлём – его белоснежные стены и массивные башни действительно выглядят как древняя твердыня. Здесь в начале XVII века собиралось народное ополчение Минина и Пожарского, а в начале века XIX века был найден список «Слова о полку Игореве». Здесь был многовековой оплот религии, науки и культуры, в стенах которого вершились дела города и посада, переписывались рукописи, собиралась библиотека и возносились молитвы Создателю.
На экскурсии гид расскажет вам об истории  архитектурных памятников монастыря. Вы увидите главный храм - Спасо-Преображенский  собор  – самый  древний  храм  Ярославля, а также церковь  Ярославских чудотворцев, ансамбль построек: трапезные палаты, настоятельские покои, монашеские кельи, корпус  бывшей духовной семинарии и звонницу, с  высоты которой видна панорама  исторического центра Ярославля. Вы узнаете о назначении  Святых и Водяных ворот, памятников военно-оборонительного зодчества средневековья - стен и башен монастыря.

Экскурсия по экспозиции «Сокровища Ярославля» 
Древние описи монастырских сокровищ сообщают нам о таинственных лалах, винисах, яхонтах, смарагдах… Так именовались в - XVII веке рубины, сапфиры, изумруды, украшавшие иконы и книги в драгоценных окладах, покровы на сосуды, одежды священнослужителей. К разряду наиболее дорогих вещей сокровищницы, без сомнения, относятся панагии - нагрудные иконки - знаки архиерейского достоинства. 
В ходе экскурсии вы познакомитесь с самой драгоценной частью собрания Ярославского музея-заповедника — сокровищами ризниц ярославских монастырей и храмов, вкладами царей и богатых купцов, изделиями лучших ювелиров средневекового Ярославля, а также блестящими образцами ткацкого искусства и лицевого шитья.

По окончании экскурсионной программы вам предоставится возможность дополнительно познакомиться с территорией музея-заповедника, посетить действующие на момент посещения выставки ( выбор и оплата самостоятельно). Свободное время.

17:00
Отъезд (ориентировочно)
19:00  Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Ярославль

· экскурсия по территории Спасо-Преображенского монастыря
· экскурсия по экспозиции «Сокровища Ярославля» 

· свободное время

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей) 
Стоимость тура:  1 600 р.
