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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Суздаль и Михали
«Суздальские  михали»
Программа: 
08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в Суздаль (~ 80 км / в пути около 1,15 часов)
Приезд в г. Суздаль
Приглашаем Вас посетить колыбель русской православной церкви и один из самых красивых и древних городов Золотого кольца – город Суздаль!
Святые места Суздаля необыкновенно сильны энергетически, так как намолены за столетия многочисленными поколениями монахов, паломников и простых людей. Эта поездка для тех, кто уже бывал с нами в городе Суздаль по «классической» программе обзора древнего города и теперь ищет заряда божественной силы, позитива и душевного тепла от посещения святых мест Суздаля, где все Ваши молитвы непременно будут услышаны. 
Обзорная экскурсия по городу Суздаль 

с внешним осмотром основных достопримечательностей 
Суздальский Кремль, Кремлевская улица, Торговая площадь и ее знаменитые Торговые ряды, Центральная улица города с обилием сохранившихся с 19 века бывших купеческих домов, Покровский монастырь, Ризоположенский монастырь, Александровский монастырь, Васильевский монастырь 
Суздаль – «Столица» Золотого кольца России, город неисчерпаемый, колоритный, особенный… Это город потрясающей красоты и редкой гармонии живописнейших окрестных видов и древних величественных монастырей, храмов, старинных деревянных домиков. 

Здесь категорически запрещено высотное строительство и вы сможете любоваться всеми древними красотами Суздаля практически в нетронутом и прекрасно отреставрированном виде, это настоящий город-открытка! 

В ходе экскурсии вы прогуляетесь по гостиному двору, где снимали не один десяток фильмов, посетите сердце Суздаля - Кремль, восхититесь видами открывающиеся вашему взору и познакомитесь с историей монастырей Суздаля, которые сыграли важную роль в жизни княжеской и царской власти, сможете ощутить дух тех времен ...
В ходе нашей экскурсии вместе с гидом вы посетите:

Суздальский Кремль

- это поражающая своей красотой музейная галерея с большим количеством прекрасных выставок, посвященных истории суздальской земли и её известным людям.
На его территории вы познакомитесь с удивительными историко-архитектурными объектами, относящимися к разным временам и эпохам (внешний осмотр). 
Свято-Покровский женский монастырь 14 века

Здесь провела свои дни в монашестве за бездетность жена Василия III– Соломония, одна из жён Ивана Грозного, жена Петра I - Евдокия Лопухина и многие другие опальные царицы. Сегодня к мощам преподобной Софии (Соломонии Сабуровой) приходят с молитвами в поисках исцеления от самых различных и тяжких болезней тела и недугов души. Есть свидетельства избавления от парализации, слепоты, головных и иных болей.

Переезд в с. Михали

Экскурсия по с. Михали с посещением храмов

Михали – исторический район города Суздаля, богатый своими достопримечательностями и археологическими находками. В древности на месте, где река Мжара впадает в Каменку, располагалась слобода, принадлежавшая сыну Юрия Долгорукого, великому Владимиро-Суздальскому князю Михалке отчего и получила свое название – Михайловская. 

В середине XIX века между реками Каменкой и Мжарой были обнаружены древние захоронения славян – языческие курганы. Сейчас Мжарский могильник является известным археологическим памятником, насчитывающий около 359 курганов.
Уникальность этого района в том, что по сути это деревня, оказавшаяся в черте города.  Именно здесь на ухоженной, обнесенной высоким забором территории находится три церкви на Михалях.
В экскурсионной программе: Храм Михаила Архангела (1769 г.), Храм Флора и Лавра (начало XIX в.) и красивая и необычная церковь Александра Невского (конец XIX в.)
Свободное время в Суздале
Самостоятельно вы можете посетить Спасо-Евфимиев монастырь, Рождественский собор в Кремле и Архиерейские палаты (вход в музеи оплачивается дополнительно).
17:00
Отъезд (ориентировочно)

18:15
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Обзорная экскурсия по г. Суздаль с внешним осмотром основных достопримечательностей
· Экскурсия в с. Михали с посещением храмов
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура

Дополнительно:
· питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

1 350 р.

