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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Красный Профинтерн + Вятское
«Путешествие  во  времени»
Вас ждет увлекательная экскурсия по старинным купеческим селам: замок Понизовкина + село Вятское и музеи
Программа: 

07:15
Сбор группы пл. Кокуй

07:30
Отправление из Иваново в пос. Красный Профинтерн (~ 160 км / в пути около 2 часов 40 мин.)
Приезд в пос. Красный Профинтерн (Ярославская область) - Усадьба Понизовкина
Посещение с экскурсией замка Понизовкина

(Продолжительность экскурсии по Замку - 1,5 часа)
Диковинный замок-особняк, построенный купцом Понизовкиным на берегу Волги в начале ХХ века, связан со множеством легенд и романтических историй. Его архитектурные очертания в ложномавританском стиле с элементами модерна привлекают к себе внимание еще издалека, и приводят путешественников в восторг. Говорят, когда-то в комнатах были расписные потолки и позолоченные карнизы, панели из красного дерева и наборный паркет, имелся даже зимний сад под стеклянной крышей.

Для вас будет проведена экскурсия-путешествие в это удивительное сооружение, в ходе которой вы узнаете историю усадьбы и ее хозяев, увидите как она выглядит в настоящее время. Перед вами предстанут остатки былого и возрождающегося величия: египетский и греческий залы, вас поразит необыкновенный вид на Волгу, открывающийся с балкона комнаты хозяйки замка.
Переезд из пос. Красный Профинтерн в с. Вятское (~ 18 км / в пути около 30 мин.)
Обзорная экскурсия по селу 

Село Вятское признано одной из самых  красивых деревень России!

Вы совершите путешествие с реальным погружением в подлинную купеческую старину, где все настоящее и живое – жилые, скрупулезно восстановленные купеческие особняки и торговые лавки, антуражные действующие аптеки, народные аттракционы наших прабабушек, собственный минеральный источник с водой, схожей по составу с водами курорта Баден-Бадена и уникальные музеи, в которых все действует и в которых все можно потрогать руками!

На увлекательной обзорной экскурсии по славному селу Вятское вы познакомитесь с его удивительной историей, прогуляетесь по красивейшим, чистейшим улочками и полюбуетесь уникальным архитектурным обликом этого «чудо-городка»!
Экскурсия в Музей русской предприимчивости
Музей расположен в старинном особняке ранее принадлежавшем купцу-старообрядцу И.И. Галочкину. Залы музея рассказывают о подробностях и деталях быта ярославского села, ведущих ремеслах и промыслах.

Здесь вы узнаете:
· об истории села, о зарождении капитализма в России, о развитии предпринимательства - здесь можно увидеть великолепные изделия вятских крестьян-отходников: кровельщиков, печников и штукатуров-лепщиков;
· о самом знаменитом вятском крестьянине-отходнике Петре Телушкине, который известен на всю Россию тем, что поправил крыло ангела и обшивку на шпиле Петропавловского собора без использования строительных лесов - его называют отцом промышленного альпинизма, небесным кровельщиком;
· об истории крахмалопаточного и химического завода Н. П. Понизовкина: экскурсоводы покажут заводские станки и расскажут о предприимчивости и деловой хватке владельца завода. 

Экскурсия в музей «Нумера купцов братьев Урловых»

В ходе экскурсии вы узнаете какими были гостиничные номера на рубеже XIX-XX столетий. До революции в Вятском работали две купеческие гостиницы и три постоялых двора. 

В музее представлено, как могли выглядеть комнаты в таких заведениях. Вам продемонстрируют номер небогатой постоялицы и номер состоятельного купца, который мог позволить себе снять просторные апартаменты, состоящие из кабинета, гостиной и спальни.

Свободное время (обед в стоимость не включен)

Рекомендуем Вам отобедать в музее-ресторане и отведать знаменитых вятских солёных огурчиков. Ресторан-музей славится своей кухней и интересным интерьером, который украшен коллекцией часов от карманных до напольных и собранием всевозможных граммофонов и музыкальных инструментов.
Самостоятельно вы можете посетить многочисленные музеи села:

· "Музей Ангелов"

· "Музей русских забав"

· "Музей торгующего крестьянина"+"Банька по-черному"

· "Музей кухонной машинерии"

· Политехнический музей "Удивительный мир механизмов и машин"

· Музей "Детский Мир" (куклы и игрушки советского периода)

· Художественная выставка

· Музей возвращенной святыни

17:30
Отъезд (ориентировочно)

20:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Экскурсия по замку Понизовкина

· Обзорная экскурсия по селу Вятское с посещение 2 музеев: Музей русской предприимчивости и Музей «Нумера купцов братьев Урловых»
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
· категория "льготная" для пенсионеров и детей до 17 (16,99) лет
Стоимость тура:

взрослый




1 850
р.





льготная (дети, пенсионеры)
1 750 р.

