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СКОРОСТЬ                                                



WWW. SKOROST – TRAVEL. RU
   Туристическая компания                                      

г. Иваново, ул. 10 Августа, 43, оф. 201 ТОЦ

                                                                                       

«Августин», 2 этаж т. (4932) 58-14-58, 58-51-51

                                                                                        

e-mail: mbgiv@mail.ru






      

сот 8 905 157 99 99
ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР 
Щелыково
«Дворянская усадьба Щелыково»
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Приглашаем посетить музей-усадьбу Щелыково - один из красивейших памятников русской культуры и истории!

Программа: 
08.45
Сбор группы на Кокуе
09.00
Отправление из Иваново в Щелыково, Костромская область (~ 130 км / в пути около 2,5 часов)
Приезд в Щелыково, Усадьба Островского
Расположенная в Костромской области усадьба Щелыково прославилась как место, где много лет жила семья Александра Николаевича Островского. Писатель любил бескрайние щелыковские просторы, овражистые берега небольшой речки Куекши, могучие леса, местных крестьян и, конечно, свой дом и окружающий его живописный парк. В наши дни память о драматурге и традициях театра Островского хранится в созданном в усадьбе музее-заповеднике.

Экскурсионная программа
· Вы посетите Дом Островского – редкий в России музей с «эффектом» присутствия хозяев. Добротная, бесхитростная мебель, узорчатые столики с кружевными салфетками, множество фотографий членов семьи и друзей Островских в ажурных рамках, картины и личные вещи писателя – все здесь осталось, как при жизни хозяина. «Хозяйская рука» чувствуется во всем – в уюте светлых просторных комнат, в обилии живых цветов на украшенных гардинами окнах, в отсутствии заграждений и строгих смотрителей, а главное – в удивительной атмосфере хлебосольного, радушного (и счастливого!) дома настоящей русской интеллигенции. Талантливая личность талантлива во всем - Островский был искусным резчиком по дереву, и своими руками искусно вырезал несколько столиков и рамок для фотографий, которыми вы полюбуетесь.
· Экскурсия-прогулка по усадебному парку, в ходе которой вы полюбуетесь прекрасными видами и узнаете, что такое русская усадьба и как ее владельцы устраивали свою жизнь в гармонии с природой. Вдохновленный удивительной красотой родной усадьбы, Александр Николаевич написал в Щелыково лучшие свои пьесы: «Бесприданница», «На всякого мудреца довольно простоты», «Поздняя любовь», «Не было гроша, да вдруг алтын» - в общей сложности около двадцати пьес. 
Именно здесь, среди великолепных природных красот, в уютном кабинете родного дома, «родилась» красавица Снегурочка – самый любимый и романтичный персонаж одноименной «весенней сказки» Островского. В ходе экскурсии вы увидите Голубой, ажурный дом  Снегурочки, который построила дочь драматурга
Свободное время

Самостоятельно Вы можете пешеходную прогулку по живописным местам в Ярилину долину. Здесь, в местности, называемой теперь, как в пьесе, Ярилиной долиной, и растаяла Снегурочка, раскрыв свое сердце для любви к человеку. Вы увидите источник Голубой ключик, на дне которого бьют родники. Говорят, что это бьется Снегурочкино сердце.

16.00 Выезд из Щелыково (ориентировочно)

18.30 Возвращение в Иваново на место сбора группы

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего 
· Экскурсионная программа в Щелыково
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.
Комментарии: 
· Парка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· Стоимость «дети» для детей строго до 16 лет
Стоимость тура:

взрослые   1 650 р., 

дети   1 550 р.
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