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Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново в Москву (≈ 300 км)
Приезд в г. Москва
Экскурсия по усадьбе Кусково с посещением Шереметевского дворца
Усадьба Кусково более 300 лет являлась владением рода Шереметьевых. Она была предназначена для пышного приема гостей, проведения праздников и театрализованных мероприятий. Усадьба занимала более 220 гектаров земли, что позволяло одновременно принять около 30 тысяч человек. На сегодняшний день усадьба также принимает огромное количество гостей, но эти владения уже являются историческим музеем, а гости – участниками экскурсий в усадьбе «Кусково.

В экскурсионной программе:

· Посещение Шереметевского дворца, где в старину устраивали торжественные приемы, веселые празднества да гуляния. Роскошные залы с изысканной обстановкой, настенными гобеленами и потолочной росписью перенесут вас в далекое прошлое. Вы узнаете немало интересного о графской усадьбе и ее строительстве, именитых владельцах и известных людях, которые тут бывали.
· Прогулка по чудесному усадебному парку , небольшими прудами и различными сооружениями. Вы полюбуетесь красотой павильонов «Грот», «Эрмитаж», увидите Итальянский и Голландский домики, побываете в Американской оранжерее.
· Знакомство с обширной коллекцией Музея керамики, единственного специализированного собрания фарфора и керамики в России. Здесь представлены произведения мастеров Древней Греции и Рима, Европы и Ближнего Востока, а также изделия знаменитых российских фарфоровых королей.

Думал ли П. Шереметев, что возведенный по его повелению усадебный комплекс даже спустя века будет именоваться не иначе как «жемчужиной Европы»? Вряд ли, но сегодня у вас есть отличная возможность побывать в этом замечательном месте.
Обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
(2-х местные стандартные номера с удобствами / Площадь номера 21 м²)
Возможна установка в номере доп.места (евро-раскладушка) - только для детей до 14 лет (13,99)!
1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
Вечерняя экскурсия «Огни Москвы»

Вечерняя Москва манит нас мириадами огней, жужжит светлячками машин на широких автострадах, поражает нереальными по красоте видами с высоты смотровых площадок. Здесь все не так, как днем. Непривычно, необычно, волшебно. 
Наш экскурсионный маршрут, разработанном с учётом показа самых интересных в вечернее время мест. Слушая интересные факты, забавные истории, вы насладитесь протрясающими своей продуманностью видами Садового и Бульварного кольца, сияющими своими подсветками Новодевичьим монастырем и Храмом Христа Спасителя, Триумфальной аркой и Площадью Европы, зданием Московского университета и нашумевшим памятником Петру, Белым Домом и гостиницей "Украина"... Вы узнаете историю многих старинных улиц, историю освещения Москвы и Московских домов, какую башню Кремля освещают даже в час, когда утро еще не наступило, а все фонари отключены.

Спешите окунуться в мир красок и тайн великого города! Города, в котором, как во вселенной, открываются новые и новые тайны.
Возвращение в гостиницу

2 день 

Завтрак в гостинице

Освобождение номеров

Сбор группы в холле. Выезд из гостиницы.
Усадьба Коломенское: экскурсия по Дворцу Алексея Михайловича и  посещение цветущих яблоневых садов 
Вы посетите одно из самых странных и загадочных мест Москвы. «Да полно, какая мистика!» – воскликнет неискушенный экскурсант. Однако те, кто уже когда–либо бывал в Коломенском, только загадочно улыбнутся в ответ на данную реплику и отправят вас на эту экскурсию, потому что мало в столице мест, более овеянных легендами, нежели Коломенское.

Дворец Алексея Михайловича был призван показать величие царя и мощь его власти. Его называли «Восьмым чудом света». Современники поражались красотой его внутреннего убранства и внешнего вида. Но в 18 в., когда столица России была перенесена в Санкт-Петербург, Коломенское утратило своё прежнее значение. Дворец Алексея Михайлович ветшал, несмотря на то, что его всеми силами старались сохранить, постепенно разрушался. И в результате в 1767 г. императрица Екатерина II приказала его разобрать, сделав перед этим подробные обмеры и чертежи. Дворец в Коломенском просуществовал ровно 100 лет. Но благодаря предусмотрительно сделанным чертежам его удалось восстановить во всех подробностях, и теперь вы сможете воочию увидеть настоящие царские хоромы.


В ходе экскурсии «Парадные палаты и личные покои Коломенского дворца» (продолжительность 1 час 50 мин.) Вы познакомитесь с историей строительства дворца царя Алексея Михайловича, совершите прогулку по парадным залам и личным покоям государя царя и государыни царицы и узнаете, как проводила время монаршая семья в своем Коломенском дворце.

Свободное время для фотосессии в цветущих яблоневых 
Ботанический сад МГУ «Аптекарьский огород» - Весенний фестиваль цветов 

Ботанический сад МГУ «Аптекарский огород» — памятник истории и культуры Москвы, старейший ботанический сад России, основанный Петром I в 1706 году. Это самый ухоженный, самый фотогеничный, самый удобно расположенный, самый доступный, самый информативный, самый уютный сад столицы!

Здесь друг за другом цветут тысячи красивейших растений. На территории сада растут вишня, миндаль, персиковые деревья, магнолия и множество других цветущих растений.

С 15 апреля до 1 июня 2020 года в Ботаническом саду МГУ «Аптекарский огород» пройдёт Весенний фестиваль цветов — самое яркое, фееричное и красивое событие в весенней Москве. В течение этого времени гости сада смогут увидеть и сфотографировать рекордное количество тюльпанов — более 100 тысяч впервые в истории проведения фестиваля, а также необозримые ковры первоцветов с медовым ароматом, нарциссы, сакуры, магнолии, сирень, черёмуху, древовидные пионы, рододендроны, абрикосы, черешни, сливы, яблони, огромную уссурийскую грушу и многие другие цветущие растения.

Весенний фестиваль цветов — это не только растения, но и общая атмосфера. В Зеркальный канал выпустят японских карпов кои, в квадратный бассейн у древовидных пионов — осетрят, а в водоем у Восточного входа в сад — красноухих черепах, зимовавших в исторической Субтропической оранжерее.

Обед в кафе города

Свободное время на ВДНХ

О, этот легендарный парк ВДНХ! Фонтан «Дружба народов», монументальные «Рабочий и колхозница», витиеватые павильоны, цветники и тенистые дорожки… 
Оплот народной пропаганды СССР, памятник архитектуры, великолепный образчик ландшафтного дизайна и просто любимейшее место отдыха миллионов москвичей и гостей столицы. Но не каждому удается охватить все сразу – ведь сейчас площадь ВДНХ более 520 га, что сравнимо с территорией княжества Монако!
18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 
Экскурсионная программа тура:

· Экскурсия по Усадьбе Кусково с посещением Шереметевского дворца
· Вечерняя экскурсия по городу «Огни Москвы»

· Усадьба Коломенское: экскурсия по Дворцу Алексея Михайловича и  посещение цветущих яблоневых садов
· Весенний фестиваль цветов в Ботаническом саду «Аптекарский огород»
· Свободное время на ВДНХ

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура (экскурсии + входные билеты)

· Питание по программе (1 завтрак, 2 обеда)
· Проживание в Гостинице (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «Льготная» - для детей строго до 18 (17,99) лет и пенсионеров
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:

Взрослый


7 900 р.

Льготная


7 700 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже

