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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Киржач
«Медовое путешествие в Киржач»
Программа: 

07.15
Сбор группы пл. Кокуй

07.30
Отправление из г. Иваново в г. Киржач (~ 190 км / в пути около 3,5 часов)
«Медовая экскурсия» с дегустацией
(Юрьев-Польский район)

Во время экскурсии на медовое производство вы увидите единственное в России оборудование полного цикла откачки и фасовки меда. В дегустационном зале вы сможете попробовать натуральный сотовый мед нескольких сортов, целебные продукты пчеловодства и узнаете много нового о целебных свойствах меда и продуктах «апитерапии».
Дегустация сопровождается вкусным чаепитием из самовара с выпечкой, чай тоже свой – иван-чай с чабрецом. 
В магазине вы сможете купить мед, продукты пчеловодства, прополис, медовую косметику и мыло, травяной чай, льняное и сурепное масло по низким ценам производителя, и можете быть уверенными в их подлинности, натуральности и самом высоком качестве!

Переезд в г. Киржач
Киржач – незаслуженно обделенный вниманием массового туриста, удивительный город с поражающей историей! 

На киржачской земле жили талантливые резчики-аргуны, чьи деревянные резные шедевры украшают московские усадьбы Кусково и Останкино, искусные медеплавильщики, снабжавшие Россию уникальными и причудливыми латунными самоварами, подсвечниками и колоколами, а в XIX веке Киржач становится «столицей» шелкоткачества и шелкообработки, вырабатывая к 1914 году 7 миллионов метров шелковых тканей!

Экскурсия в Музей аргунов

На наличниках и карнизах сохранившихся деревянных домов в Киржаче можно увидеть диковинные цветы, гроздья винограда и лианы, былинно-сказочных драконов, берегинь и добрых домовых, райских птиц, русалок и ... греческие античные колонны. Это шедевры знаменитой и уникальной аргуновской резьбы. В творениях киржачских резчиков-аргунов своеобразно и гармонично слились языческие фантазии Древней Руси со строгостью и изысканностью классических канонов Древней Греции и Древнего Рима. 
В уникальном музее Дом аргунов вас ждет знакомство с редким и поражающим народным промыслом владимирских резчиков, которые несколько веков считались лучшими мастерами по резьбе оконных наличников. С большой любовью местные краеведы собрали старинные экспонаты для этого музея. Вы увидите тончайшее кружево из дерева, услышите рассказ о секретах мастерства аргунов, узнаете удивительные факты из истории этого ремесла.


Экскурсия в Музей меди и латуни
В ходе экскурсии по музею, вы  услышите подробный рассказ о роли этих металлов и сплавов в жизни Киржача со времен глубокой древности, а также полюбуетесь причудливыми самоварами, старинными монетами, колоколами и колокольчиками, люстрами и подсвечниками, изготовленными искусными мастерами-медеплавильщиками.

Свободное время 
(обед в стоимость не включен)

16:30
Отъезд (ориентировочно)

20:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· «Медовая экскурсия» с дегустацией
· Экскурсия в Музей аргунов
· Экскурсия в Музей меди и латуни
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего

· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· стоимость «дети» - для детей до 17 (16,99) лет
Стоимость тура:


Взрослые


1 850 р.

Дети



1 750 р.
