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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР С ДИРЕКТОРОМ
23-24 января 2021
МОСКВА + КОЛОМА
«Татьянин день»
В программе всё только самое интересное! Экскурсия-концерт и музей Высоцкого в Москве, величественный кремль и ароматная пастила в Коломне!
Для категории туристов 18+. Тур сопровождает директор компании «Скорость»!

Программа: 
1 день (23 января 2021) 
05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в Москву (≈ 300 км, ориентировочно 5 часов)
Приезд в г. Москва
Авторская экскурсия - концерт «Москва Владимира Высоцкого»
Экскурсию ведет Кирилл Боровков, музыкант и исполнитель Дмитрий Серёгин

(с посещением Ваганьковского кладбища)

Вы услышите песни Владимира Высоцкого в живом исполнении под гитару прямо во время экскурсии на автобусе в исполнении профессионального музыканта! А также, песни таких популярных авторов-исполнителей, как Юрий Визбор и Булат Окуджава, на чье творчество оказал влияние Высоцкий.
Вы побываете в знаменитом Большом Каретном переулке, которому посвящена одна из самых известных песен «На Большом Каретном». На Большом Каретном переулке, д. 15 жил кинорежиссер Кочарян Л.С., именно у него собиралась дружеская компания, в которую входил и Высоцкий. Отец поэта С. В. Высоцкий вспоминал: «“Черный пистолет” – это мой трофейный “вальтер” с рассверленным и залитым свинцом стволом. Володя как-то его обнаружил и играл “в войну” до тех пор, пока Евгения Степановна, опасаясь возможных неприятностей, не разобрала и не выбросила пистолет». 

Вы пройдётесь по улице Мещанской, где прошла молодость Высоцкого.

Мы покажем Вам памятник Высоцкому на Петровском бульваре. На скульптурной композиции Владимир Высоцкий стоит с раскинутыми в стороны руками и обращенным к небу лицом. За спину перекинута акустическая гитара - неизменная спутница жизни великого барда. Место вокруг памятника стилизовано под античный амфитеатр с полукружьем сидений – Владимир Семенович будто стоит на сцене. Интересно, что установка монумента на Страстном бульваре перекликается, но не подтверждается словами из песни «У меня было сорок фамилий» самого актера.

Вы увидите легендарный Театр на Таганке, в труппу которого всенародно любимый артист был принят 1964 году. На его сцене он сыграл свои самые знаменитые роли в легендарных спектаклях Юрия Любимова – Галилея в "Жизни Галилея", Хлопуши в "Пугачеве", Лопахина в "Вишневом саде", Свидригайлова в "Преступлении и наказании" и, разумеется, Гамлета в одноименном спектакле. В образе принца Датского он в последний раз вышел на сцену за неделю до своей смерти, 18 июля 1980 года.
Вы посмотрите на Дом на Малой Грузинской, где Высоцкий прожил последние дни жизни и побываете на Ваганьковском кладбище у могилы Владимира Семеновича, на которой установлен памятник - скульптура Александра Рукавишникова.
Комплексный обед в кафе города

Экскурсия в знаменитый Дом-музей Высоцкого на Таганке 

Директор музея – сын Владимира Семеновича – Никита Высоцкий. Экспозиция включает три самостоятельных зала, названия которым дали строки из стихотворений Высоцкого.

«Я весь в свету…»… На экскурсии по этому залу Вы узнаете о творческом пути В.С.Высоцкого. Многочисленные фотографии и документы раскроют  Вам становление поэта и актера. В зале Вы увидите его знаменитые сценические костюмы из спектаклей Театра на Таганке, материалы со съемочных площадок, где звучит знаменитый монолог Гамлета.

Во втором зале «Своя колея» экскурсовод расскажет Вам о жизни Владимира Высоцкого, его семье, друзьях. Здесь Вы  увидите его детские игрушки, письма, книги с автографами, материалы о поездках и встречах. Здесь Вам продемонстрируют видеоматериалы о жизни и творчестве Владимира Семеновича Высоцкого.

Третий зал экспозиции – Кабинет Владимира Высоцкого (из квартиры на Малой Грузинской улице, в которой он прожил с 1975 по 1980 год). Это небольшая комната, самодельные книжные полки, шкаф и стол красного дерева, два старинных кресла, кушетка… Здесь Вы узнаете о последних годах жизни поэта.

Всего на экспозиции представлено более 1000 экспонатов.

Размещение в Гостинице «Гамма» 3*
(2-х местные номера с удобствами) 
Обращаем внимание! 
Доп.место в номере устанавливается только для детей до 14 лет (13,99)!
1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
2 день (24 января 2021) 

Завтрак в гостинице («Шведский стол»)

Освобождение номеров

Выезд из Гостиницы с вещами (ориентировочно в 9.00)
Переезд из Москвы в Коломну (≈ 110 км, ориентировочно 2 часа)

Пешеходная экскурсия по Новогодней Коломне 

(В программе: территория Кремля и посада)
Зимняя Коломна – это настоящая новогодняя сказка!

На берегах трех рек - Москвы, Оки и Коломенки живописно раскинулся этот чудо-городок. «Подмосковным Суздалем» величают Коломну за говорливые переливы колоколов, за деревянные домики на каменных подклетах, за разноцветные луковки церквей да белоснежные монастыри...

Наше знакомство с чудесной Коломной начнётся с посещения красивейшего Коломенского кремля. Этот настоящий шедевр русской фортификации на протяжении столетий ни разу не был захвачен неприятелем! А совсем недавно Коломенский кремль возглавил список общероссийского конкурса «Россия-10» и вошел в десятку «чудес России» как один из самых ярких памятников архитектуры и культуры нашей Родины.

Вы познакомитесь с выдающимся архитектурным ансамблем Соборной площади Кремля, которую украшает величественный Успенский собор, заложенный еще Дмитрием Донским в 1379 году в честь победы над Золотой Ордой. Полюбуетесь красивейшей Тихвинской церковью с примыкающей к ней уникальной шатровой колокольней XVII века. Старинной Крестовоздвиженской церковью и потрясающей, нежно-голубой Покровской церковью Ново-Голутвина монастыря, отреставрированной самим Матвеем Казаковым...

И за стенами Кремля Коломна не перестает ошеломлять! Мы прогуляемся по узким улочкам Коломенского Посада с удивительными названиями: Москворецкая, Посадская, Арбатская. Вы увидите замечательный памятник победы в войне 1812 года – Покровскую церковь, полюбуетесь «жемчужиной» Посада – церковью Николы Посадского XVII века. Посадские улочки очаровывают своей неповторимостью и древностью. Это особая часть жизни и облика Коломны XVII – XIX веков, сохранившаяся в своем первозданном виде… Заснеженные, словно игрушечные домики с огоньками окошек, первозданная белизна хрустящего снега и теплая, уютная аура древнего очаровательного города!
Комплексный обед в кафе города

Свободное время на приобретение сувениров 
Из поездок каждый любит привезти сувенир на память. После путешествия в Коломну можно пополнить свою коллекцию не только магнитиком с Маринкиной башней, но и весьма удивительными вещицами, связанными с историей старинного подмосковного городка. 
1) Коломенская пастила, восстановленная по старинным рецептам

Отведав ее раз, вы никогда не забудете ее оригинальный насыщенный вкус. В ее основе яблочное пастильное тесто, с добавлением ягод, иногда меда (или сахара) и небольшого количества белка.

Это, кстати, та самая пастила, которой угощали императрицу Екатерину Великую и Николая II. Удалось возродить около 40 наивкуснейших видов. Сегодня коломенскую пастилу можно приобрести в красивом пакетике с ленточкой или в изящной коробочке ручной работы. Такой подарок оценит даже самый избалованный сладкоежка!
2) Мыло по особым старинным рецептам от мануфактуры "Душистые радости"

Ассортимент мыла обширный, начиная от цветочных ароматов и заканчивая мылом банным, шампунным. Представлены мыла в виде овощей и фруктов, имеются даже саше для ванн. Многие упакованы в красивые подарочные коробочки ручной работы (некоторые даже с музыкальным сюрпризом).
3) Коломенский калач

Еще один интересный памятный сувенир из Коломны - знаменитый коломенский калач. Отведать его следует горячим со сливочным маслицем (поэтому не забудьте спросить, как правильно перевозить это лакомство и как сделать его горяченьким по прибытию).
4) Конфеты ручной работы из Кондитерской кухмейстера П. П. Шведова

В музейной лавке вы найдете кондитерские изделия по рецептам XIX века: "Батоны де Гралье", "Шоколад де Дам", "Миндальное грилье", "Апельсиновые и кофейно-ореховые брусочки», фруктовый сахар, сливочные "тянушки", фигурный шоколад, леденцы, подарочные бонбоньерки и многое другое.
Театрализованная экскурсия по Музейной фабрике пастилы с чаепитием

Музейная фабрика пастилы – это первый в России живой музей с открытым пастильным производством по старинным технологиям, лабораторией реконструкции вкусов, кондитерским магазином, собственным садом и экспериментальным театром! 
Посещение фабрики – настоящее путешествие во времени в мир конфектно-пастильного заведения коломенского купца Петра Карповича Чуприкова, где вас ждут поразительные встречи с историческими персонажами и чудесное чаепитие в Малиновой гостиной с разными вкусами коломенской пастилы. Той самой... 
Музейная фабрика пастилы – это настоящая фабрика впечатлений!
В ходе музейной театрализованной программы вас ждет: Знакомство с Пастильной фабрикой купцов Чуприковых, где ныне и располагается музей; интерактивное знакомство с механизмами и приготовлением пастилы по старинным рецептам; спуск в сводчатые подвалы конца XVIII века , где располагалось плодохранилище и склад; Мастер-класс по выделыванию "пастильных конфеКт" в "леденце"; чаепитие в Малиновой гостиной с знаменитыми видами Коломенской пастилы! 
18.00
Выезд из Коломны в Иваново (≈ 320 км)
23.30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Экскурсионная программа тура:

· Авторская экскурсия - концерт «Москва Владимира Высоцкого»
· Экскурсия в знаменитый Дом-музей Высоцкого на Таганке
· Экскурсия по Новогодней Коломне
· Театрализованная экскурсия по Музейной фабрике пастилы с чаепитием
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма» 3* (2-х местные номера с удобствами)
· Угощение хмельными напитками от ТК «Скорость»

Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»
· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.

· В поездке обязательно наличие паспорта
Стоимость тура:





7 900 р.
Спец.стоимость для всех Татьян 


7 400 р.
Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 

Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 

В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер с горячей и холодной водой  на этаже
