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ПАЛОМНИЧЕСКИЙ  ОДНОДНЕВНЫЙ  ТУР

СЕРГИЕВ  ПОСАД 
«Троице Сергиева Лавра»
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ПРОГРАММА:
Суббота
23:15
Сбор группы пл. Кокуй

23:30
Отправление из Иваново в Сергиев Посад (~ 260 км / в пути около 5 часов.)
Воскресенье
Приезд в Сергеев Посад, Московская область
Троице-Сергиева лавра - подлинное духовное сердце Русского Мира. Именно здесь находится рака со святыми мощами величайшего подвижника земли Русской - прп.Сергия Радонежского. И после молебна с пением акафиста вы с благоговением приложитесь к ним.
Паломнический тур в Троице-Сергиеву Лавру подарит вам много положительных эмоций и даст возможность немного отдохнуть от суетности каждодневного бытия!
Перед вашими глазами предстанет великолепный и уникальный архитектурный ансамбль Лавры, который создавался веками. Вы сможете увидеть белокаменный Троицкий собор (15 век), который является шедевром русской архитектуры, а также старейшие сооружения, которые сохранились на территории монастыря. В соборе находятся мощи преподобного Сергия Радонежского. Древний иконостас Троицкого собора состоит из икон письма преподобного Андрея Рублева и его учеников. Несомненно, вы поразитесь величию и красоте Успенского собора (1559-1585), который создавался по повелению и на вклад царя Ивана Грозного по образцу Успенского собора Московского Кремля. Кроме этого, вы увидите храм преподобного Сергия Радонежского с Трапезной палатой (17 век), который является одним из замечательнейших образцов московского барокко.
Посещение Гефсиманского Черниговского скита
Гефисманский Черниговский скит – это уединенный мужской монастырь с подземными кельями в виде пещер и храмом. В храме находятся рака с мощами преподобного старца Варнавы и икона Черниговской Божьей Матери. В подземном храме на глубине 8,5 м бьет источник с целебной водой.
Свободное время

В свободное время вы сможете самостоятельно продолжить знакомство со святынями обители, набрать святой воды и принять целебную благодать святых источников, поставить свечки, подать записки и просто насладиться тишиной, красотой и великой Благодатью намоленной обители!
14:00 Отправление (ориентировочно)

20:00 Приезд в г. Иваново (на место сбора группы)

Программа тура:

· участие в богослужениях

· посещение святых мест

· свободное время в Лавре
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Обращаем Ваше внимание:

· В храмах запрещено проводить фото и видеосъемку, а также пользоваться мобильными телефонами.

· Если Вы планируете исповедоваться, заблаговременно подготовьтесь к этому таинству.

· При посещении православных святынь необходимо соблюдать нормы христианской этики: необходимо иметь нательный крестик, одежда должна быть свободной, не тесной, сезонной. Женщины должны иметь головной убор, не рекомендуется использовать косметику.

· С собой Вы можете взять тару для набора святой воды.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:

1 700 р.

