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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР
Ивановская область: Южа + Холуй
Программа с обедом «Там, где живёт сказка»
Редкий и незабываемый тур в настоящую русскую глубинку с мастер-классом и вкусным обедом под звуки гармошки и народные песни!

Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в село Холуй (~ 100 км / в пути около 1 часа 30 мин)
Пешеходная экскурсия по старинному селу Холуй
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Холуй, старинное село иконописи и лаковых миниатюр, считается одним из интереснейших мест Золотого кольца. С XVI века практически все жители села занимались  самобытной манерой живописи и эта роспись снискала славу холуйским художникам по всей Древней Руси. Традиции давних лет хранятся и современными художниками.
В ходе экскурсии, вы познакомитесь с историей и секретами знаменитого ремесленного бренда и, конечно, увидите храмовый комплекс Троицкой и Введенский церквей, часовенки Александра Невского. 
Экскурсия в Музей Холуйского искусства
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Музей Холуйского искусства небольшой по количеству предметов хранения (всего около 5000 экспонатов), но среди них мало рядовых произведений, основная масса – это высокохудожественные и уникальные работы холуйских мастеров.

Собрание музея включает произведения лаковой миниатюрной живописи на папье-маше мастеров Холуя, Палеха, Мстёры, Федоскино. Значительную часть коллекции составляют иконы, которые позволяют подробно проследить историю холуйской иконописи. В основе коллекции скульптуры - уникальные произведения искусства из дерева XVIII - XIX вв. Гордостью музея является коллекция вышивки XIX - начала XXI вв. Это накидки, салфетки, полотенца, портьеры, скатерти, выполненные в традиционной для Холуя технике белой глади и вышивки-строчки.

Свободное время для посещение сувенирной лавки
Переезд из села Холуй в город Южа (~ 10 км / в пути около 15 мин)

Автобусная экскурсия по городу Южа 
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Южский край манит своей неописуемой природой и народными традициями, которые здесь бережно хранят, поддерживают и передают младшим поколениям.

На пешеходной прогулке по городу экскурсовод расскажет вам о текстильном ремесле края, тесно связанном с его историей. Именно здесь 150 лет назад купец Асигкрит Балин основал свою текстильную фабрику «Южская мануфактура» и превратил небольшое старинное село в город - сад.

Мастер-класс по росписи броши в Холуйском стиле и «Чаепитие»
Встреча гостей в русской избе «Жар Птица» южскими пирогами, рюмочкой «хорошего настроения для вдохновения» и душистым травяным чаем!
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Вы сможете окунуться в процесс росписи броши в Холуйском стиле, а также оценить труд и традиции, которые передаются из поколения в поколение. Художница, искусно владеющая техникой миниатюры, поможет вам создать свое собственное произведение искусства. 

Расписанную самостоятельно брошь каждый участник мастер-класса забирает в подарок.

Южский дом ремесел
(В программе: встреча хлебом-солью и экскурсия)
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Дом ремесел – одно из колоритных и посещаемых туристами мест. Здесь вы сможете ощутить  дух прошлых эпох, отраженный в предметах ручной работы. Хотите увидеть, как выглядела русская изба с лавками, печью и веретеном, как обучали детей старинным ремеслам.? Здесь вы окунетесь в волшебный мир истории родного ивановского края и насладитесь экспонатами выставки декоративного искусства и творчества.
Фольклорно-музыкальный обед в русской избе «Жар птица»
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Да уж и обед готов, деревенский, настоящий, русский!  А на столе-то, чего тут только нет!  Грибочки маринованные «по-южски», да разносолы деревенские, да сальце свое с горчичкой, с хренком, селедочка своего засола! А жаркое, а своя рассыпчатая картошечка, а фирменные южские пироги, а варенье! Ну и напитки, конечно: и клюквенный морс, и компот, из самовара чаек, да южская «Щепочка» для хорошего настроения! 
Просто праздник живота!
А гармонист какой у нас развеселый, будем петь, плясать, да исконно русские забавы пробовать!


17.00
Отъезд (ориентировочно)

19.00
Возвращение в Иваново на место сбора группы

Программа тура:

· Пешеходная экскурсия по старинному селу Холуй
· Экскурсия в Музей Холуйского искусства 

· Автобусная экскурсия по городу Южа
· Мастер-класс по росписи броши в Холуйском стиле и «Чаепитие»

· Южский дом ремесел (встреча хлебом-солью и экскурсия)
· Фольклорно-музыкальный обед в русской избе «Жар птица»

В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего

· Программа тура (экскурсии,билеты, мастер-класс, обед)
Дополнительно:

· Личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура с обедом:


2 200 р.
