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Однодневный  тур 
Москва
Квест + Теплоходная прогулка

Программа: 
05.45
Сбор группы (место согласуется с заказчиком)
06.00
Отправление из Иваново
Приезд в Москву
Квест в Парке Горького «Лабиринт любви»
Для успешного прохождения квеста по маршруту  участникам предстоит разгадать  загадки и  ребусы, шифры и головоломки, сделать фото команды,  поупражняться в спортивных конкурсах и уложиться в отведенное время -продолжительность мероприятия  1,5 часа. Специальных знаний для прохождения квеста не  требуется, но ответы на задания Вы не сможете «найти» в интернете. Только мозговой штурм КОМАНДЫ  и спортивная подготовка приведет Вас к победе! Каждому участнику квеста  приз  от Парка Горького!

«Лабиринт любви»
Аллеи Нескучного – «живые»  хранители дворянских страстей и дуэлей, запутанных и таинственных, романтичных и отчаянных историй о любви. Найдите их образы и тайны, скрытые в любовном лабиринте.
Варианты для вашей самостоятельной прогулки (после квеста):
Партер (так еще называют сам Парк Горького) — часть официальная. Здесь можно увидеть Парк с высоты птичьего полета, полюбоваться звездами в Обсерватории, покормить лебедей и уточек в прудах, а еще признаться в любви на Китайском мостике!
Нескучный сад — «средняя» из частей парка, которую обычно называют исторической. Датой основания Нескучного принято считать 1728 г. Здесь вас ждут романтичные аллеи и самые дружелюбные белки!
Парк искусств МУЗЕОН – уникальный музей скульптуры под открытым небом. В коллекции - более 1000 скульптур: памятники советской эпохи и периода соцреализма, работы отечественных авангардистов и современных художников, а также паблик-арт. Сегодня Парк искусств МУЗЕОН – это не только место хранения исторических артефактов, но и необычное выставочное пространство, площадка для показов редкого кино, театральных постановок и оригинальных музыкальных фестивалей, центр самообразования и большая творческая мастерская.
Теплоходная прогулка 

Подари себе и своим друзьям удивительное приключение, пропитанное атмосферой любви и счастья. Ты непременно насладишься интересной прогулкой по воде, приятными эмоциями, потрясающими пейзажами и роскошными видами столицы России. Проведенное время будет незабываемым!
17.30
Отъезд
22.30
Возвращение в Иваново
Программа тура:

· квест в Парке Горького «Лабиринт любви»
· теплоходная прогулка
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание (обед от 300 руб), личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· комплект документов для выезда школьной группы мы готовим полностью и сами относим в управление образованием

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура при группе от 28 чел.:    детский 2 700 р., взрослый 2200 р. (без квеста)
При группе 28-35 человек – 1 место бесплатно.

При группе свыше 35 человек – 2 места бесплатно.
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