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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ
Обзорная экскурсия по г. Ярославль + Детская железная дорога + Зоопарк
«мир Детства»

Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново

Приезд в город Ярославль
Обзорная экскурсия по городу 


Во время обзорной экскурсии по Ярославлю мы покажем вам основные центральные площади: Богоявления, Театральную площадь Волкова, Красную, Советскую площадь и т.д.  Каждая имеет свою историю, связанную с пребыванием Русских правителей в Ярославле, Смутного Времени, основанием первого русского театра.

Экскурсовод расскажет вам об истории и архитектуре Ярославских церквей и монастырей. Пешеходная часть экскурсии включает  знакомство с Успенским кафедральным собором,  единственным в мире скульптурным изображением Святой Троицы; исцеляющим камнем и необычной звонницей. Вы увидите Стрелку — место, где более 1000 лет назад был основан город. 
Вы узнаете, почему город назван именно Ярославлем и почему на гербе города изображен медведь с секирой.
Детская железная дорога
Первая детская железная дорога в городе Ярославле появилась еще в 1946 году. В настоящее время она имеет 2 станции, 3 пассажирских платформы, 2 тепловоза ТУ7А и 4 пассажирских вагона. Железная дорога – детская, поэтому все работы, под руководством опытных инструкторов, выполняют сами дети: чертят графики движения, переводят стрелки и даже обслуживают пассажиров и управляют тепловозами. Сейчас здесь обучается более 1000 детей.

Путешествие на поезде будет интересно как детям, так и взрослым. Это действительно замечательный аттракцион! Колея поезда выглядит как игрушечная и кажется, что ты попал в настоящую сказку!
Посещение зоопарка

Ярославский зоопарк - первый в России зоопарк ландшафтного типа, где разрешено прямое общение с животными. Здесь содержится более 250 видов общей численностью 1650 особей
В зоопарке есть «контактный» участок, где вы сможете поближе познакомиться с некоторыми животными. Открыт работающий круглый год демонстрационно-учебный центр, где юные посетители могут подружиться с безобидными видами животных и лучше их узнать. Ваши дети будут в восторге!

Вас удивит вольер, в котором волк и медведь живут вместе! Вы увидите яков, зубров и благородных оленей. В зоопарке есть куры, индюки, утки, козы. Здесь поселился уссурийский тигр, которого прозвали  Тамерлан и белые львы  -  Ярос и Лава. И это еще не весь список животных, которых вы увидите!

За дополнительную плату вы можете посетить экзотариум - помещение, в котором обитают экзотические животные со всей планеты: аллигаторы, забавные  обезьяны, циветты и мусанги, сурикаты, черепахи, змеи, ящерицы, игуаны.
Свободное время (обед в стоимость не включен)

17:00
Отъезд (ориентировочно)
19:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа:

· обзорная экскурсия по г. Ярославль

· детская железная дорога (катание на поезде)

· ярославский зоопарк 

· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)
· услуги гида-сопровождающего
· экскурсионная программа
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· экскурсия оставляет за собой право менять порядок экскурсии
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· категория «дети» для детей до 10 лет 
Стоимость тура:
взрослый 
1 550 р.



дети 

1 400 р.
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