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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Шуя, Ивановская область
«Душа провинции»
Вы познакомитесь с историей города с древнейших времен до наших дней, традициями мыловарения и звуками шуйской гармошки!
Программа: 

09:15
Сбор группы пл. Кокуй

09:30
Отправление из г. Иваново в г. Шуя (~ 32 км / в пути около 50 мин.)
Приезд в г. Шуя
Пешеходная экскурсия по исторической части города Шуя
Шуя – один из прекрасных малых годов России с многовековой историей, традиционными ремеслами, сохранившейся до наших дней архитектурой прошлых веков. Он всегда был и остается тихим, уютным, светлым, не зря издавна сюда стремились не только путешественники, купцы, но и первые лица государства. Древний город в Ивановской области, расположенный на берегах красивой судоходной реки Теза, имеет особую неповторимую архитектуру.

С экскурсоводом вы пройдете от Воскресенского собора и колокольни через Торговую улицу и древний посад до бывшего кремля. Экскурсовод познакомит вас с историей города с древнейших времен до наших дней, с улицами и площадями, с памятниками истории и культуры, с судьбами людей, прославившими шуйский край.

Основные объекты показа: купеческие особняки и магазины, старинные шуйские усадьбы, Торговые ряды и Возовые весы, водонапорная башня, Воскресенский и Покровский соборы, Шуйская 106-метровую Колокольня, памятник «Павшим за веру»

Экскурсия  в  Литературно-краеведческий музей  Константина Бальмонта
(с театрализованной встречей)

Музей расположен в исторической части города, на территории бывшего посада вблизи кремля. Это первый в России музей, отражающий судьбу, творчество и наследие поэта Серебряного века К.Д. Бальмонта. В музее вы познакомитесь с историей шуйской земли. Основу фондов музея составляет богатое собрание Шуйского краеведческого музея.

Экскурсия по усадьбе М.А. Павлова с  МАСТЕР-ШОУ по мыловарению  и концертом «Играет Шуйская гармонь»
На экскурсии вы познакомитесь с внутренним убранством дома: увидите трехмаршевую центральную лестницу, ее балясины и ступени вытесаны из мрамора, «большой зал» с потолком, богато декорированным растительным лепным орнаментом, камином, бронзовыми многорожковыми люстрами и зеркалами и прочее внутренне убранство дома. 
Экскурсовод расскажет историю рода Павловых, чем он прославился, какие события пережил. Вы многое узнаете о жизни и деятельности мецената Михаила Алексеевича Павлова, результаты его активной благотворительной работы сохранились и чтятся в Шуе по сей день.
Каждый посетитель усадьбы, благодаря красоте и изяществу сохранившегося интерьера, может оказаться в эпохе 19 века!

МАСТЕР-ШОУ по мыловарению 
«Мыльное» дело в Шуе зародилось с начала 17 века. Во времена Екатерины II шуйское мыло славилось уже на всю Россию. Именно тогда Шуя стала главным центром мыловарения. В 1781 г. Императрица утверждает герб города Шуи: щит, разделенный на две части. В верхней части стоящий на задних лапах львиный леопард - символ губернского города Владимира; в нижней части - «на красном поле брус мыла, означающий славные находящиеся в городе мыльные заводы».
Шуйский Мастер-мыловар покажет вам как варить мыло ручным способом, расскажет об особенностях этого процесса и раскроет несколько своих секретов. 

После экскурсии вы сможете приобрести самое душистое и натуральное мыло от шуйских мыловаров!

Концерт «Играет Шуйская гармонь»
Мы подготовили для Вас Музыкальную программу «Играет Шуйская гармонь». Каждый посетитель усадьбы, благодаря красоте и изяществу сохранившегося интерьера, может оказаться в эпохе 19 века. Немного свободного времени для фотосессии и приобретения сувениров.

Свободное время (обед в стоимость не включен)
17.00
Отъезд (время согласуется с заказчиком)

18.00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Экскурсионная программа:

· Пешеходная экскурсия по исторической части города Шуя
· Экскурсия  в  Литературно-краеведческий музей  Константина Бальмонта (с театрализованной встречей)
· Экскурсия по усадьбе М.А. Павлова с  МАСТЕР-ШОУ по мыловарению  и концертом «Играет Шуйская гармонь»
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Входные билеты в музеи и экскурсионная программа
Дополнительно: питание (обед в стоимость не включен), личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:


1 700 р.
