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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР
с. Воронино, Ярославская область

Музей-усадьба дворян Леонтьевых
"Леонтьевы. Шесть веков или три столетия"
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Усадьба дворян Леонтьевых - настоящий оазис «живой» истории, где можно прикоснуться к судьбам живших здесь людей и ощутить романтическую грусть ушедшей эпохи!
Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в с.Воронино (~ 150 км / в пути около 2,5 часов)
Приезд в с. Воронино
Музей-усадьба дворян Леонтьевых - одна из немногих сохранившихся усадеб, хозяином которой и по сей день является потомственный дворянин. После 100 лет запустения усадьба вновь приобретает свои прежние исторические черты. 
Экскурсия по территории Усадьбы
Усадьбу дворян Леонтьевых по праву можно считать памятником садово-паркового искусства. Старый английский пейзажный парк площадью около 25 гектаров сохранил каскад из 3 больших прудов, выкопанных почти 3 века назад. На  территории парка растет более двухсот реликтовых деревьев, некоторым из них уже более 250 лет.
Прогуливаясь с экскурсоводом по старинным аллеям, вы познакомитесь с преданиями и романтическими историями семейной жизни дворян Леонтьевых, древними мифами и легендами этого славного рода.

Экскурсия по Барскому дому 

В музее представлены уникальные экспонаты, связанные с жизнью дворян Леонтьевых, оригиналы и копии картин, документов из семейного архива. 
В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей появления славного дворянского рода Леонтьевых, яркими его представителями. Род славен такими известными личностями, как Анна Леонтьевна Нарышкина — бабушка Петра I, Любовь Николаевна Зубова — внучка великого генералиссимуса А.В.Суворова, Иван Сергеевич Леонтьев — генерал-майор, герой войны 1812 года, портрет которого представлен в картинной галерее Зимнего дворца и др. личности, игравшие немаловажную роль с истории России
В программе: зал макета Усадьбы конца XIX века, зал истории рода Леонтьевых, зал «Суворовский» («Война и мир великого генералиссимуса»)
Экскурсия в Музей "Золотой Улей" с дегустацией меда

В ходе увлекательной экскурсии, вы узнаете об истории развития бортничества в России. Изначально это было весьма опасное занятие: люди забирали мед прямо из жилищ пчел в естественной среде. Затем было придумано спиливать стволы с дуплами и переносить к своим домам. 
Ульи самых диковинных конструкций, соты и возможность отведать мед самых разнообразных сортов - все это делает экскурсию одновременно "вкусной" и познавательной. 
Свободное время

Насладитесь красотой окружающей природы и обязательно прокатитесь на лодочках!

17:00
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Экскурсия по территории Усадьбы
· Экскурсия по Барскому дому с посещением Леонтьевского зала
· Экскурсия в Музей "Золотой Улей" с дегустацией меда

В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

1 850
р.

