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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР 
МОСКВА
«рожденый 8 марта 

или Блистательный Андрей Миронов»

Жизнь великое благо. 

И она у человека, как выясняется, не очень длинная

А. Миронов

Андрей Миронов прожил всего 46. Каким бы он стал теперь, трудно сказать. Для всех, кто знал, любил его роли - Миронов остался молодым, энергичным и праздничным, как день – 8 марта, в который появился на свет. 
Он был невероятно разнообразен как актер, ему удавались самые различные роли - комедийные, трагические, классические. Он щедро делил свой многогранный талант между театром, кинематографом и эстрадой. Был любим зрителями и режиссерами, много играл и снимался, был очень востребованным актером.
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй
06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва 
ЭКСКУРСИЯ ПО МЕМОРИАЛЬНОЙ КВАРТИРЕ АКТЕРСКОЙ СЕМЬИ МИРОНОВЫХ И МЕНАКЕРА


В эту квартиру Мария Владимировна и Александр Семенович переехали в 1971 году. Став музеем в 1999 году, она хранит удивительный быт творческой семьи. Это семейная библиотека, расположенная в прихожей, кабинет А.С. Менакера, комната М.В. Мироновой, гостиная, знаменитая красная кухня. 


Коллекция музея составлена из вещей, которые любовно собирались хозяевами дома. Также в квартире представлены театральные костюмы актёрской семьи, гримировальный столик и личные вещи Андрея Миронова.


Эта уютная, очень теплая квартира не похожа на музей. 

«Я никогда не была богатой… Моим богатством была моя семья», — говорила Мария Владимировна.


В ходе посещения музея в гостиной вы увидите фильмы о творчестве Андрея Миронова. И, конечно, вас ждет подробный рассказ о судьбе любимого артиста.

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ (обед в стоимость не включен)

АВТОРСКАЯ ЭКСКУРСИЯ «Блистательный Андрей Миронов», ведет Кирилл Боровков
Москва настолько прекрасна и разнообразна, что в каждом её переулке можно найти целую россыпь «жемчужин». Мы предлагаем вам познакомиться с московскими сокровищами, ждущими любознательных «кладоискателей» во время экскурсии, посвященной творчеству А. Миронова.


На пешеходной прогулке по Арбату вы узнаете о бурной театральной жизни в 19-21 веках, в которую тесно вплетены жизнь и творчество удивительной актерской семьи Марии Владимировны Мироновой и Александра Семеновича Менакера, а также их замечательного сына – Андрея Миронова.

Вы увидите дом на Петровке, в котором Миронов провел первые двадцать лет своей жизни. Память о любимом артисте увековечена мемориальной доской, установленной на здании в 1988 году.
Возле театра Сатиры, экскурсовод расскажет вам о блистательном актёрском дуэте Андрея Миронова и Анатолия Папанова. Они выступали на сцене одного театра под руководством Валентина Плучека, но именно Эльдару Рязанову мы обязаны появлением актеров в советском кинематографе, где их впервые восприняли единым целым.
Вы побываете на одном из самых известных кладбищ Москвы - Ваганьковском кладбище. Это выдающейся памятник нашей истории и культуры. Мы подойдем к могиле актера, ещё раз вспомним его историю жизни и смерти.
18:00  Отъезд (ориентировочно)
23:00  Возвращение в Иваново на место сбора группы (ориентировочно)

Программа тура:

· экскурсия по мемориальной квартире Мироновых-Менакер

· авторская экскурсия от Кирилла Боровкова
· посещение Ваганьковского кладбища

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей

· категория «льготная» для детей до 18 лет, студентов и пенсионеров
Стоимость тура:
взрослый
2600
р.



детский
2450
р.
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