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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ
 «Ярославль - жемчужина на Волге »
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Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй

08:00
Отправление из г.Иваново в г.Ярославль (~ 120 км / в пути около 2 часов 15 мин)
Приезд в г. Ярославль
Ярославль - драгоценная жемчужина в "короне Российской империи" и наша, северная "Флоренция"! Приглашаем вас провести незабываемый, сказочный экскурсионный день в Ярославле, наполненный неизгладимыми впечатлениями! Вас ждет знакомство с уникальными древнейшими шедеврами древнерусского зодчества и "холодными" храмами ярославской школы, экскурсия в знаменитый Толгский монастырь, основанный на месте чудесного явления чудотворной Иконы Божией Матери Толгская, которая славится своими невероятными чудесами и к которой спешат тысячи паломников со всего мира…И конечно, речная прогулка по красавице-Волге

Экскурсия в Толгский женский монастырь

Свято-Введенский Толгский монастырь в средневековье выполнял роль крепости, оборонявшей северные подступы к Ярославлю. Его основал в 1314 г. епископ Прохор, с которым здесь случилась чудесная история – о ней вам расскажет экскурсовод. Огромный по средневековым меркам монастырь сейчас полностью восстановлен, славится своим уютом, многочисленной монашеской общиной.
Во время экскурсии, вы узнаете о чудесах, которыми прославился образ Толгской обители, и кто из русских царей ей благодетельствовал. Познакомитесь с бытом и нравами, живущих в монастыре насельниц.

На территории монастыря вы можете посетить насколько храмов и приложиться к иконам. У вас будет уникальная возможность прикоснуться к иконе Толгской Богоматери, от которой исцелился Иван Грозный. За помощью к ней в монастырь едут бездетные и безбрачные. Икона помогает зачать и выносить ребенка или найти мужа, приносит не только счастья в личной жизни, но и помогает от игровой зависимости.
Свободное время в Толгском монастыре и время для обеда (питание в стоимость не включено)
Вы сможете самостоятельно посетить святыни монастыря, поставить свечки, подать записки, помолиться за родных и близких, прогуляться по живописной территории и насладиться тишиной, сказочной красотой и уютом обители.  

Рекомендуем отведать монастырской кухни в монастырском кафе-трапезной "Архондарик" с необыкновенно вкусными и разнообразными блюдами , а так же попить травяного целебного чаю, попробовать вкуснейшую монастырскую выпечку (обед самостоятельно, доп. плата), прикупить свежайших продуктов с монастырской фермы и овощей по сезону(от кваса, березового сока и зеленого лука (по сезону) до молока, сметаны и вкуснейшего сыра). Все выращено на собственных монастырских огородах и произведено своими руками, а цены здесь, можно сказать, символические!
Обзорная экскурсия по городу 

Исторический центр Ярославля, складывавшийся на протяжении XVI-XX веков, в 2005 году был полностью включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь нашли воплощение все основные направления русского зодчества четырёх столетий. Диковинное узорочье и строгий классицизм, мягкий модерн и пышное барокко, фантазийный неоклассицизм и конструктивизм новой эпохи – вот мозаика ярославской архитектуры.

В программе: легенда основания города, система главных улиц и площадей города, торговые ряды XIX века; истории о ярославских князьях, купцах, губернаторах и других знаменитых горожанах; Волжская набережная с многочисленными памятниками архитектуры прошлого и беседкой-ротондой, Стрелка при впадении реки Которосли в реку Волгу; театр им. Ф.Г.Волкова и памятник основателю русского театра; храмы XVII века с «ярославским узорочьем» (Николы Мокрого, Спаса-на-Городу, Николы Рубленого, Рождества Христова) и восстановленный во всей своей красоте, ставший кафедральным, Успенский Собор.
Теплоходная прогулка по Волге

У вас будет счастливая возможность полюбоваться Ярославлем с воды. С волжских просторов город предстаёт горделиво выступающим на крутизне прибрежных холмов, царственно приосанившимся, радующим глаз путешественников ярким многоцветьем куполов, красотой Волжской набережной, изысканностью купеческих особняков.
18.00
Отъезд (ориентировочно)
20.15
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия по Толгскому женскому монастырю

· Обзорная экскурсия по г. Ярославль

· Теплоходная прогулка
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего
· Программа тура (экскурсии и входные билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «Дети» - для детей до 10 (9,99) лет

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей) 
Стоимость тура: 
Взрослые


1 750 р.




Дети (до 10 лет)

1 650 р.
