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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Ростов Великий
«Ростовская финифть»

Программа:

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново

Приезд в г. Ростов Великий 

«Мал золотник, да дорог», – гласит русская пословица. Так и Ростов, по населению своему в 500 раз уступающий современной Москве, при этом навечно сохранил за собою почетный титул Великого. И он действительно был великим, этот город упоминаемый в летописях впервые под 862 годом – годом начала древнерусской цивилизации. Не забудем и то, что основатель Москвы князь Юрий Долгорукий звался князем Ростово-Суздальским

Посещение Спасо-Яковлевского монастыря

Православный мужской монастырь расположен на берегу озера Неро. Основан в 1389 году ростовским епископом св. Иаковом. Внутри Зачатьевского храма сохранились древние фрески 1689 года.

Нельзя не отметить и особенную архитектуру Спасо-Яковлевского монастыря, создававшуюся с XVII по XIX века. Словно сказочный град на берегу озера он встречает путешественника. В Яковлевской церкви монастыря находятся главные святыни: мощи преподобного Авраамия, основателя Авраамиева монастыря, святых Иакова и Димитрия, также чудотворная Ватопедская икона Божией Матери — келейная икона Димитрия Ростовского.

В центре монастыря в деревянной часовне располагается святой источник.

Обзорная экскурсия по городу 
Вы соприкоснетесь с архитектурой ростовских посадских храмов, увидите гордость ростовчан - Первую городскую гимназию, построенную без малого сто лет тому назад на средства местного предпринимателя А.Л. Кекина, владельца Ростовской льняной мануфактуры. В городе сохраняется несколько старинных купеческих домов, включая дом самого Кекина, среди них есть выполненные в дереве образцы стиля модерн.
Экскурсия по территории Кремля (30 мин.)
Кремль Ростова Великого - самый красивый кремль в России. Именно благодаря ему Ростов в XVII веке получил такое необычное название - "Русский вертоград", что простыми словам означает "райский сад".
Вы полюбуетесь жемчужиной Ростовского Кремля – древнейшим Успенским собором. Это старейшее здание в городе и хранилище уникальных духовных реликвий и мощей многих русских святых. В XVII веке к Успенскому собору была пристроена Звонница – красивая каменная четырехглавая аркада с 15 колоколами. Вес самого большого колокола «Сысой» - 32 тонны! Кстати, запутавшись в хитросплетениях веревок именно звонницы ростовского кремля, управдом Бунша из культового фильма «Иван Васильевич меняет профессию» исполнил колокольный «чижик-пыжик».

Ростовский кремль - главная достопримечательность Ростова Великого и всего Золотого Кольца.

Экскурсия в музей «Ростовская финифть» 
Финифть - это древнейший декоративно-художественный промысел России, один из наиболее интересных и ярких видов миниатюрной живописи. Он всегда относился к элитарным видам искусства. История создания промысла в Ростове Великом насчитывает более 200 лет. 

Мы познакомим вас с брендом "Ростовская Финифть" известным на весь мир. Истинным воплотителем данной технологии, на сегодняшний день, является Фабрика "Ростовская Финифть", где вас ждет увлекательная экскурсия по музею, в ходе которой вы узнаете секрет «огненного письма», познакомитесь с технологией производства и произведениями ростовских мастеров.

После программы вы можете посетить фирменный магазин и увезти домой частичку древнего города или порадовать своих родных исконно Ростовским сувениром из финифти.
Прогулка по озеру Неро на катамаране-яхте (1 час / сопровождается рассказом экскурсовода)

А как приятно полюбоваться сказочным Ростовом еще с одного необычного ракурса – с воды! В ходе увлекательной прогулки на «кораблике» по ледниковому озеру Неро вы насладитесь чарующими панорамами удивительного города и совершите незабываемую фотосессию!
Свободное время (обед – не включен)

Как правило, туристы покидают Ростов не с пустыми руками. Ваше внимание в очередной раз привлечет знаменитая ростовская финифть, которой торгуют здесь на каждом шагу, керамика, церковная утварь. Многие везут отсюда и продукты к столу - ростовский лук, огурцы, соления, целебные злаковые напитки из цикория (цикорий - ещё одна «визитная карточка» города).

17:00
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Ростов Великий

· экскурсия «Архитектура Ростовского Кремля»
· посещение Спасо-Яковлевского Дмитриева монастыря
· экскурсия в музей «Ростовская финифть»
· прогулка по озеру Неро на катамаране-яхте
· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий 
Стоимость тура: взрослый 1 800 р., детский 1 700 р.
