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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Юрьевец, Ивановская область
«Город  Андрея  Тарковского»
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Древний город Юрьевец таит множество увлекательных исторических фактов, старинных архитектурных сооружений и просто живописных пейзажей!
Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй

08:00
Отправление из Иваново в г.Юрьевец (~ 170 км / в пути около 3 часов)
Приезд в г. Юрьевец
Юрьевец как любой город почтенного возраста, таит множество увлекательных исторических фактов, старинных архитектурных сооружений и просто живописных пейзажей.

За 778 лет своего легендарного существования город сумел сохранить свою неповторимую духовную ауру, он дарит людям возможность прикоснуться к истннным национальным корням, к наследию славных предков. 

Юрьевец - родина таких известных людей, как кинорежиссеры Андрей Тарковский н Александр Роу, архитекторы братья Веснины, ученые-химики братья Реформатские. Об их творческих судьбах вам расскажут городские музеи.

Экскурсия в музей А. Тарковского 

Музей открыт в 1996 году в доме, где Андрей с матерью жили в годы войны в эвакуации. Здание музея было построено в 1911 году. В советское время дом был передан под жилые коммунальные квартиры, просуществовавшие до момента создания музея.

Музейные комнаты воспроизводят быт семьи Тарковских, погружая вас в детские годы Андрея Арсеньевича. Впечатления детства оставили неизгладимый след в его памяти и отразились в его творчестве.

Экспозиции познакомят вас с фотографиями, снятыми в Юрьевце, с фотоматериалами,  выполненными во время киносъемок. Среди музейных экспонатов имеются подлинные – студенческий билет А.Тарковского и автобиография, написанная собственноручно Андреем при поступлении во ВГИК и др.
Дом - музей архитекторов Весниных

Музей был открыт 15 января 1986 года, занимает 2-х этажный особняк, принадлежавший родителям выдающихся архитекторов.

Экспозиция музея посвящена жизни и творчеству выдающихся русских зодчих братьев Весниных - Виктора, Александра, Леонида, живших в детские годы в Юрьевце. 
Здесь вы увидите акварельные пейзажи времен детства и юности будущих архитекторов, а также документы и фотографии из семейного архива, эскизы проектных работ разных периодов их творчества.

В сокровищницу русского и советского зодчества вошли такие шедевры братьев Весниных, как дом Сироткина в Нижнем Новгороде (ныне Нижегородский художественный музей), банк в Иваново-Вознесенске, Днепрогэс, Дворец культуры имени Лихачева, универмаг на Красной Пресне в Москве.

Экскурсия в историко-художественный музей

История краеведческой работы начинается с 1924 г. Четыре экспозиционных зала музея повествуют о непростой величественной судьбе края.

Здесь размещены отличные экспозиции по истории Юрьевца с древнейших времен, подлинные предметы быта жителей города и произведения искусных ремесленников со всей округи. Особую ценность представляют редчайшие раритеты книги XVII-XIX веков и шедевры древнерусского искусства из затопленных сел и деревень окрестностей Юрьевца.
Свободное время после экскурсии (питание в стоимость не включено)
16:30
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Экскурсия в музей А. Тарковского 
· Экскурсия в дом-музей Весниных
· Экскурсия в историко-художественный музей
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего
· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Категория «Дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:

взрослый
1 650 р.





детский
1 550 р.
