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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Гороховец
«СамоVARов день»

Программа: 

07:15
Сбор группы пл. Кокуй

07:30
Отправление из Иваново в г. Гороховец (~ 200 км / в пути около 3 часа 15 мин.)

Приезд в г. Гороховец (Владимирская область)

Участие в празднике самоваров 

Праздник самовара в Гороховце – это возможность познакомиться с традициями национальной культуры в аутентичной обстановке старинного русского города, а также хороший повод надолго зарядиться прекрасным настроением. Праздник самовара проводится на территории усадьбы старинного купеческого дома Ершова (Сапожникова), которая как будто специально предназначена для этого колоритного действа.
Это – яркое и оригинальное летнее событие, которое так созвучно настроению русского провинциального городка. 
Праздник русского гостеприимства отмечает свой 5-и летний юбилей! В этот день на купеческой усадьбе 300 минут уникального и незабываемого времяпровождения. Здесь и выставка Самоваров, и фото-площадка, и ярмарка ремесел, и мастер-классы, и показ мод, и выступление ведущих коллективов, а также самое массовое чаепитие и многое другое. 
Обзорная экскурсия по городу Гороховец 
В ходе обзорной экскурсии, называемому живым музеем архитектуры, вы увидите пятиглавые храмы на посаде, белокаменные и деревянные гражданские постройки необычного стиля провинциальный деревянный модерн XVII-XIX веков. Красота архитектуры здесь слилась с великолепным природным окружением: деревянные хоромы и каменные палаты словно нежатся на сочной зелени холмов. Вы увидите наиболее интересные дома – Сапожникова-Ершова, Ширяевых-Шумилиных и другие.

В экскурсионной программе: Купеческий посад, комплекс Свято-Троице-Никольского монастыря, посещение памятника археологии Лысая гора, деревянное зодчество, горнолыжный курорт «Пужалова гора»

Экскурсия в историко-архитектурный музей «Дом купца Сапожникова»
Это уникальный памятник допетровского зодчества, построенный одним из ста богатейших купцов России, Семёном Ершовым, в 1680 г.

История Гороховца и судьбы его обитателей оживут перед вами в музее «Дом Ершова (Сапожникова)». Следуя за экскурсоводом по клетям (комнатам) белокаменного трёхэтажного дома, вы увидите выставку самоваров и старинных резных наличников, побываете в чайной лавке и сможете полюбоваться уникальным строчевым шитьём, узнаете о буднях котельщиков и судостроителей, побываете «в гостях» у хозяина и узнаете немало интересного о тайниках дома и подземном ходе, ведущем на другой берег реки.
Особое внимание мы уделим уникальной коллекции русских самоваров, которая рассказывает о традиционном гостеприимстве и широте русской души. Самовар стал неким символом отечественной культуры и быта. 
После окончания экскурсии вас ждет угощение травяным чаем их гороховецкого самовара и домашние пирожки.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
16:30
Отъезд (ориентировочно)

19:45
Возвращение в Иваново на место сбора группы (ориентировочно)

Программа тура:

· Обзорная экскурсия по городу
· Экскурсия в дом-музей Сапожникова с угощением чаем с пирогами
· Участие в празднике самоваров
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего
· Программа тура
Дополнительно: 
· питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

1 800
р.

