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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Гороховец
Обзорная экскурсия по городу + музеи + праздник «Горохов день»
«Горохов  день»

Программа: 

07:15
Сбор группы пл. Кокуй

07:30
Отправление из Иваново
Приезд в г. Гороховец
Обзорная экскурсия по городу с посещением храмов

В ходе обзорной экскурсии, называемому живым музеем архитектуры, вы увидите пятиглавые храмы на посаде, белокаменные и деревянные гражданские постройки необычного стиля провинциальный деревянный модерн XVII-XIX веков. Красота архитектуры здесь слилась с великолепным природным окружением: деревянные хоромы и каменные палаты словно нежатся на сочной зелени холмов. Вы увидите наиболее интересные дома – Сапожникова-Ершова, Ширяевых-Шумилиных и другие.

Вы  посетите бесценные жемчужины Гороховца Никольский и Сретенский монастыри XVII-XVIII вв:

· Свято-Троицкий Никольский монастырь словно воспаряет над меркантильным купеческим Посадом. В его Троицком соборе покоятся мощи Сергия Радонежского, а со стен открываются великолепные виды на Гороховец, заречные дали и далёкий Знаменский монастырь. 
· Сретенский монастырь расположен на главной городской площади и задаёт тон постройкам своей 35-метровой колокольней конца XVII века. Её архитектура строга и лаконична, а Сретенский собор, наоборот, исключительно наряден и живописен, восхищая глаз богатством каменной резьбы.

Экскурсия в историко-архитектурный музей «Дом купца Сапожникова»
Это уникальный памятник допетровского зодчества, построенный одним из ста богатейших купцов России, Семёном Ершовым, в 1680 г.

История Гороховца и судьбы его обитателей оживут перед вами в музее «Дом Ершова (Сапожникова)». Следуя за экскурсоводом по клетям (комнатам) белокаменного трёхэтажного дома, вы увидите выставку самоваров и старинных резных наличников, побываете в чайной лавке и сможете полюбоваться уникальным строчевым шитьём, узнаете о буднях котельщиков и судостроителей, побываете «в гостях» у хозяина и узнаете немало интересного о тайниках дома и подземном ходе, ведущем на другой берег реки.
Дом Шорина

Дом был построен для большого семейства в самом начале XX в. и удивлял горожан своим затейливым видом. Гороховецкие плотники возвели сказочный терем, в котором будто бы жил необыкновенный былинный герой.
Участие в празднике Городов день

«Горохов день» – это событийный праздник, который проводится в Гороховце с 2012 г. Это удивительно самобытный и веселый день, сохраняющий традиции народной культуры и создающий незабываемые впечатления для жителей и многочисленных гостей Гороховца.

В праздничный Горохов день в одном из красивейших старинных особняков-теремов Гороховца вы погрузитесь в сказочное прошлое и встретитесь с самим царем Горохом и его дочкой, царевной Горошиной. Здесь вы повстречаете и богатыря Покатигорошка, появившегося на свет, как повествуют славянские сказки, из горохового зерна, которое проглотила мать-царица. 
На царском дворе построена бревенчатая «гороховая» изба, деревянный мостик с «аркой желаний». Слуги царя Гороха встречают гостей величальными песнями, зазывают в хоровод, шутками да прибаутками веселят.

На празднику вы заново познакомитесь, с казалось бы, всем известным горохом. В гостях у царя Гороха отведаете настоящей гороховой каши и горохового киселя. На ремесленной ярмарке выберете для себя разнообразные сувениры – гороховецкие деревянные игрушки, украшения из бисера, глиняную посуду. На мастер-классах попробуете смастерить куклу-закрутку с лечебными травами для силы и молодости, узнаете секреты изготовления гороховецкой глиняной игрушки.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
16:30
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· обзорная экскурсия по городу
· экскурсия в историко-архитектурный музей «Дом купца Сапожникова»
· участие в празднике Горохов день
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
Стоимость тура:
1 800
р.

