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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
ПРЕМИЯ МУЗ ТВ

Программа: 

11.45
Сбор группы пл. Кокуй

12:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва, СК «Олимпийский»
19.00 – музыкальный концерт «Премия МузТВ 2017»
Премия МУЗ ТВ - это всегда интрига и блестящее шоу. Кто станет обладателем желанной награды, решают зрители, отдающие свои голоса любимым исполнителям, и профессиональное жюри. По-настоящему народный выбор.

Ежегодная премия - одно из самых престижных и масштабных мероприятий в мире шоу-бизнеса, на которое стремится попасть каждый исполнитель в области поп-музыки России. Все самое лучшее в музыкальной индустрии, выступления лучших артистов, самые громкие хиты года. Торжественная церемония ежегодно собирает тысячи зрителей, а десятки миллионов поклонников смотрят масштабное шоу в прямом эфире.

По традиции на представление приезжают звезды мирового масштаба. Для российских зрителей выступали Сhristina Aguilera, Katy Perry, Jennifer Lopez, Sharon Stone, 50 Cent, 30 Seconds to Mars, Tokio Hotel, Sum 41, Anastacia, Craig David, The Pussycat Dolls, PSY, OLA и другие. Кто будет поддерживать номинантов премии в нынешнем году, организаторы держат в большом секрете. Тем неожиданней будет эффект от предстоящего выступления. 
Премия МУЗ ТВ - это всегда открытие!

Среди номинантов Ани Лорак, Земфира, Валерия, Сергей Лазарев, Ленинград, Баста, Градусы, Serebro, Тимати, Эмин, Лепс, Билан, Звери, Би-2. Всех сразу и не перечислишь, кто попытает счастья в этом году. Можно сказать, что поклонники услышат и увидят своих кумиров, среди которых обязательно будут группы Serebro и Градусы, а также легендарные Ленинград, Мумий Тролль и другие Звери.

Интригой может стать дуэт Сати Казановой и Arsenium, которые представят свой хит До рассвета. А что будет после этого рассвета? Музыканты в восторге от совместного творчества и не исключают, что хотели бы продолжения.
23:00
Отъезд (ориентировочно)

03:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты на концерт (сектор В 4, В 5)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена 

Стоимость тура:
2 900
р.

