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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

СУЗДАЛЬ 
 «Огуречный карнавал»

Программа: 

09:15
Сбор группы пл. Кокуй

09:30
Отправление из Иваново
Трассовая экскурсия

Приезд в г. Суздаль
День Огурца в Суздале — один из самых необычных и ярких праздников, которые только вам доводилось видеть. Праздник Огурца собирает каждый год десятки тысяч гостей из разных городов России и даже зарубежья. Такое забавное название неслучайно: огурец — настоящая гордость Суздаля, поэтому неудивительно, что жители устроили даже целый день этого вкусного и полезного овоща.
Участие в праздничных мероприятиях  «День огурца»
Программы праздника огурца очень разнообразны, год от года поражая посетителей все большей выдумкой и изобретательностью.
 Обязательная часть праздника – парад огуречников, не только из Суздаля, но и других городов Владимирского края и России. В этот день можно попробовать огурцы на любой вкус: свежие, соленые, малосольные, жареные-пареные, запеченные в пирогах, сваренные в супчике и экзотическом варенье… 
Вас ждут «Засолочная», «Обжорный» и «Ремесленный» ряды, где вы сможете приобрести огуречные сувениры, получить мастер-классы по художественной резьбе на овощах, засолке огурцов, изготовлению старинного оберега Акилы-огуречника. 

Ну и какой праздник без музыки, песен, частушек, игр и забав! Здесь выступают лучшие народные коллективы Владимирской области. Обязательно проводятся разнообразные конкурсы и состязания: самый большой огурец, лучшее огуречное блюдо, лучший огуречный костюм, «огуречный обжора», «малосольные танцы» – нет предела фантазии! 
Взрослым и детям предлагают сфотографироваться в костюме огурца-именинника. В завершение праздника кукла-огурец улетает в небо на зеленых воздушных шарах, оставляя легкую грусть расставания, но и надежду на новые встречи в будущем году.


Основные празднования проходят как на городских площадях и улицах, так и на территории Владимиро-Суздальского музея-заповедника. В отличие от общегородских празднований, вход на территорию Музея деревянного зодчества платный.

Ориентировочная стоимость в 2019 году (оплачивается дополнительно, на месте):
Полный – 500 рублей;

Льготный (для студентов и пенсионеров) – 250 рублей;

Детский (до 16 лет) – 100 рублей
17:30
Отъезд (ориентировочно)

18:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)
· Трассовая экскурсия

· Участие в городском фестивале «День огурца» 
Дополнительно: 
· Питание, личные расходы, сувениры.

· Билеты в Музей деревянного зодчества

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Категория «льготная» для детей до 16 лет и пенсионеров
Стоимость тура:


900 р.
