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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА
«Лабиринты любви»
Экскурсия по Москве романтической раскроет красавицу-столицу с новой, неизведанной стороны. Вас ждут невыдуманные истории великой Любви великих людей...

Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва. Встреча с экскурсоводом.
Тематическая экскурсия по Москве «Город вечной любви»

Любовь - искренняя, неистовая, нежная, запретная... Какие разные у нее лики! Московские улицы, помнят удивительные истории любви многих и многих поколений. Самым ярким, самым романтичным и самым роковым и неоднозначным историям великой Любви посвящается наша экскурсия по Москве романтической... 
Наше путешествие по следам великих любовников начнется на Сухаревке. Около самого необычного «памятника великой любви» - Странноприимного дома (ныне институт скорой помощи Склифосовского). Строительством этого благотворительного заведения граф Николай Шереметев увековечил память своей супруги – настоящей «русской Золушки». 
 «Тройственный союз» Владимира Маяковского, Осипа и Лили Брик, любовь «на разрыв аорты» великого Владимира Высоцкого и Марины Влади, история Мастера и обворожительной Маргариты... Тверская, Никитские ворота и Спиридоновка, Пречистенка и «Твербуль» - здесь кипели страсти и лились слезы отвергнутой любви и блаженного счастья...
Счастливые истории «страсти нежной» мраморной Натали Гончаровой и «неистового арапа» Александра Пушкина; олигарха и мецената Саввы Морозова и «резвой», своевольной Зинаиды Зиминой; нежного «союза равных» самого романтичного поэта Серебряного века Александра Блока и дочери великого химика, Любови Менделеевой...
Одной из романтических остановок нашего путешествия станет прогулка к Софушкиной башне Новодевичьего монастыря. Именно здесь была заточена несостоявшаяся царица Софья. Дотроньтесь рукой до башни и загадайте заветное желание, говорят, оно непременно сбудется! А еще говорят, что особенно охотно призрачная царевна помогает влюбленным... 
В ходе нашего путешествия по московским улицам вы откроете для себя тайный волшебный мир любви великих людей далекого прошлого и нашей современности, а красавица-Москва предстанет перед вами в новом, незнакомом и чарующем облике... 
Комплексный обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
(2-х местные стандартные номера с удобствами / Площадь номера 21 м²)
Возможна установка в номере доп.места (евро-раскладушка) - только для детей до 14 лет (13,99)!
1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
Вечером свободное время
2 день 

Завтрак в гостинице

Освобождение номеров

Сбор группы в холле. Выезд из гостиницы.
«Московские тропики» - экзотическая экскурсия в фондовую оранжерею 

По оранжерее вы пройдетесь с экскурсией и послушаете увлекательные рассказы гида, наслаждаясь благоуханием многочисленных цветов (цветение орхидей и азалий!)
В течение всего года, даже в разгар зимы, в оранжерее растут и цветут посланцы флоры самых далеких и экзотических уголков планеты! Особенно интересно здесь будет  тем, кто интересуется живой природой и далекими странами. В этом уникальном уголке вы увидите самые удивительные и загадочные растения из разных, но неизменно жарких уголков нашей планеты. 
Всех растений, которые растут в Оранжерее, не перечислить. Есть например, камелии, чьими цветами можно любоваться среди зимы, или самый необычный цветок на планете Такка, который цветет и плодоносит круглый год…

Вы увидите одни из самых крупных в стране коллекций орхидей, азалий, папоротников и много-много экзотических растений!...

Комплексный обед в кафе города

Экскурсия в Мемориальную квартиру Марины Цветаевой

Музей Марины Цветаевой расположился в симпатичном двухэтажном особняке, построенном в стиле русского классицизма, в Борисоглебском переулке. Поэтесса жила здесь с семьей с 1914 по 1922 гг. 
Музей состоит из нескольких залов, где проходят выставки. На втором и третьем этаже здания, комнаты посвящены жизни Марины и ее семьи. Воссоздана обстановка интерьеров и сохранены мемориальные вещи - это фотографии и небольшие письма, книги, принадлежавшие ей, её мужу и отцу — Ивану Владимировичу Цветаеву.
В мемориальном пространстве освещены театральные связи М. Цветаевой. Здесь же находится единственное прижизненное издание ее пьесы "Конец Казановы" и книга С. Волконского "Быт и бытие", посвященная Цветаевой.
Таким образом, экспозиции Музея Цветаевой расскажут не только о судьбе и творчестве самой поэтессы, но дадут возможность прикоснуться к эпохе, поведают о судьбах других поэтов Серебряного века. Атмосфера, передаваемая зданием и мемориалами, позволяет заглянуть во внутренний мир поэтессы и увидеть канву, в которой создавались ее стихи. 
18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 
Экскурсионная программа тура:

· Тематическая экскурсия по Москве «Город вечной любви»
· «Московские тропики» - экзотическая экскурсия в фондовую оранжерею
· Экскурсия в Мемориальную квартиру Марины Цветаевой


В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма» 3*** (2-х местные стандартные номера с удобствами)
Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – НЕТТО 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную
· Доп.место в номере – это евро-раскладушка. Устанавливается только для детей до 14 лет (13,99). Площадь номера 21 м²
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
· Стоимость «льготная» - для детей строго до 18 лет (17,99) и пенсионеров

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
Стоимость тура:

Взрослый


7 900 р.

Льготная


7 700 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже

