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Программа: 

06:45
Сбор группы на пл. Кокуй
07:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Углич 
В этом сказочном древнем городе вы почувствуете атмосферу и энергетику древней Руси, сохранившуюся здесь до сих пор. 

Старинный сказочный город Углич ждет вас всей семьей или компанией к себе в гости! Увлекательное путешествие в сердце русской истории запомнится надолго!
Обзорная экскурсия по городу
Старинный Углич богат на достопримечательности, мы познакомим вас с основными из них.

На центральных улицах города вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например: дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма; особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку; здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг.; публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.

Углич — город величественных монастырей. Вы откроете для себя Алексеевский монастырь с изящной Успенской церковью, Богоявленский монастырь со строгим силуэтом и лазурными главами и Воскресенский монастырь — белоснежный каменный ансамбль у берегов Волги. 

Экскурсия по Кремлю
Сердце Углича – величественный Кремль, его душа – торжественный Спасо-Преображенский собор с аккуратными изумрудными главками и церковь Димитрия-на-Крови, завораживающая своим тревожным багряным фасадом. 

Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в.
Церковь царевича Димитрия «на крови» (1692) воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. Исторический раздел посвящен «угличским событиям» в канун Смуты.

Вы увидите потрясающие росписи трапезной части церкви на темы библейских сказаний «О сотворении мира» и «Грехопадении Адама и Евы и изгнание их из рая», а также уникальные фрески, изображающие убийство царевича и покарание злодеев. 
Здесь же вы познакомитесь с уникальным по своему значению комплексом предметов связанных с гибелью царевича Димитрия: «ссыльным» колоколом, слюдяным фонарем, носилами и ракой, в которых в 1606 г. мощи царевича переносились в Москву.

Экскурсия в Музей городского быта XIX века + ЧАЕПИТИЕ

Музей городского быта XIX века — одна из самых известных достопримечательностей Углича. Музейная экспозиция рассказывает о жизни, быте, нравах и традициях угличан, живших в конце XIX—начале XX веков, насчитывает более 3000 экспонатов. 

Переступив порог музея, вы окажитесь в старом Угличе конца XIX века, сначала на древней площади Успения, с витринами большого магазина и купеческими лавками, наполненными товарами – керамической посудой, тульскими самоварами,   сумками, чайницами, сапогами, чайными коробками, весами и др. 

Затем вы попадаете в дом угличанина со средним достатком — интерьеры хозяйского кабинета, гостиной, женской половины, светелки горничной. В каждом уголке  дома - старинная мебель, посуда, прочие предметы быта, то, что являлось и является частью семейной жизни и домашнего уюта. 

Экскурсовод расскажет вам о старом укладе, о традициях и нравах, угличских праздниках и свадьбах. 

На первом этаже музея расположена чайная XIX века, мы приглашаем вас отпить чая «по-угличски» из самовара с вкусными пирогами и сладостями. 

В сувенирной лавке вы сможете купить сувениры на память. И еще, только в этом музее вам будет предложено сфотографироваться в костюмах, напоминающих моды XIX века, и примерить шляпки с авторской выставки Елены Исаевой, выполненные по мотивам модных журналов и каталогов товаров того времени. 

Одним словом, посещение Музея городского быта XIX века оставит самые яркие и теплые впечатления как у больших, так и у маленьких его гостей.

Свободное время (обед в стоимость не включен)
Для того чтобы ещё раз погрузиться в таинственную атмосферу старого города и насладиться его невероятной красотой и достопримечательностями, мы советуем вам неспешно прогуляться по тихим улочкам. Обязательно возьмите с собой фотоаппарат – поверьте, Ваша коллекция пополниться ценными снимками!

Если вы проголодались, к вашим услугам многочисленные кафе и ресторанчики.
17:00
Отъезд (ориентировочно)
20:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Углич

· экскурсия по территории Кремля

· экскурсия в Церковь царевича Димитрия «На крови»
· экскурсия в Музей городского быта XIX века + ЧАЕПИТИЕ
· свободное время

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
Стоимость тура:
1 650
р.
