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29 ноября 2019
Фестиваль Авторадио «Дискотека 80-х»
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Программа: 

10.45
Сбор группы пл. Кокуй

11.00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
20.00 
 Начало концерта, ЦСКА Арена (ex-Ледовый дворец Квартал "Парк Легенд")

29 ноября 2019 в Москве состоится лучший международный музыкальный фестиваль «ДИСКОТЕКА 80-х». Это грандиозное событие проводится уже в 18-й раз! В этом году фестиваль пройдет в спортивном комплексе ЦСКА АРЕНА. 

Всех, кто любит хорошую и зажигательную музыку, ждем на главном событии столицы «Дискотека 80-х». Этот фестиваль - визитная карточка «Авторадио», собирающая каждый год десятки тысяч поклонников! Каждый год организаторы совершенствуют этот великолепный фестиваль. ДИСКОТЕКА 80-Х возвращает зрителей в  юность. Тогда у нас ещё не было интернета и любимые записи мы переписывали дома на магнитофонах. Тогда о пиратстве и авторских правах никто не знал. И по сей день те «золотые» хиты вызывают у каждого человека особый трепет и тёплую ностальгию. У каждого есть возможность снова приблизится к тем далёким годам. На этот праздник музыки приходят люди самых разных возрастов и поколений.
В этом году у фестиваля АВТОРАДИО «ДИСКОТЕКА 80-х» новый "дом"! 18-я по счету "Дискотека 80-х" пройдет в спортивном комплексе ЦСКА АРЕНА. 
Участниками 18-го международного фестиваля станут: Thomas Anders, Alphaville, Bad Boys Blue, LondonBeat, Sandra, C. C. Catch, Pupo и, конечно, отечественные музыканты –Евгений Маргулис, Андрей Державин, Олег Газманов, Сергей Минаев, Владимир Маркин, группы "Руки вверх", "Альянс", "Дюна", "Здравствуй, песня" и многие другие.

 На этот раз в музыкальном путешествии зрителей будет сопровождать самая потрясающая ведущая – голосовой помощник Алиса, настоящая гостья из будущего!
Любимый музыкальный фестиваль будет как никогда запоминающимся, масштабным и наполненным просто разрывными сюрпризами. Такое невозможно пропустить!

01:00
Отъезд (ориентировочно)

06:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты на концерт в секторе : 507 или билеты на танцпол!
Дополнительно: питание, личные расходы.
Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена 

Стоимость тура: 
категория 1 (сектор 507)

4 500 р.



категория 2 (танцпол)

5 500 р.
