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Программа: 

05:45
Сбор группы на пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва 
Авторская экскурсия - концерт «Москва Сергея Есенина», ведет Кирилл Боровков (с посещением Ваганьковского кладбища)
Приглашаем посетить нашу экскурсию «Москва Сергея Есенина». Овеянная легендами ещё при жизни, биография поэта связана с именами многих деятелей культуры старой Москвы. Это город, где он жил, любил, писал стихи. 
«Я люблю этот город вязевый, пусть обрюзг он и пусть одрях. Золотая дремотная Азия опочила на куполах», – признавался Сергей Есенин в любви к Москве. В его жизни вообще было много любви: к женщинам, друзьям, природе, животным, родным, к Родине. Может быть поэтому Сергей Есенин – один из самых читаемых поэтов на русском языке в мире.

Вся Есенинская Москва – это множество адресов на карте столицы, в которых бывал поэт. Мы прикоснемся к самым главным его московским адресам, накрепко связанным с двумя главными темами жизни Сергея – Любви и Смерти.

Во время путешествия мы побываем в бывшем Богословском переулке, где вместе с Мариенгофом он создал «ассоциацию вольнодумщиков», узнаем о том, как он чудил на Страстном и Тверском бульварах, увидим особняк «великой босоножки» Айседоры Дункан, а также дом, где он жил с женой Софьей Толстой. 
Вы узнаете, где находилась книжная лавка имажинистов и знаменитое «литературное» кафе «Стойло Пегаса». Увидите здания издательства Московский рабочий и Дома Герцена, где проходили триумфальные выступления Маяковского, Блока и Есенина, а также побываете возле Дома печати – именно здесь вся Москва прощалась с Есениным, после его непонятной, загадочной гибели в ленинградской гостинице «Англетер» … 

Мы побеседуем с вами о любимых женщинах, женах и детях поэта, обстоятельствах загадочной гибели, друзьях и врагах Есенина, о столичной жизни «озорного гуляки», обожавшего Москву, как никакой другой город на земле. 

Вы услышите песни на стихи С.Есенина в живом исполнении под гитару прямо во время экскурсии на автобусе в исполнении профессионального музыканта!
Мы посетим последний приют Сергея Есенина - Ваганьковское кладбище. Его могила - культовое место для тех, кто его любит и помнит.
Тематическая экскурсия в Музее Сергея Есенина «Дорогая, сядем рядом»
Дом-музей поэта находится Б.Строченовском переулке, это единственный адрес, где он был прописан по рекомендации своего отца. 
Здесь собраны уникальные аудиозаписи с голосом Есенина, читающего собственные стихи, редчайшая кинохроника 20-х годов, личные вещи поэта, редкие фотографии – «овеществленные» и живые свидетельства жизни целой Вселенной, мятущейся, раздираемой противоречиями, страстной, талантливой, невероятной. Вселенной по имени Сергей Есенин…
На тематической экскурсии вам расскажут о музах поэта и прозвучит  бессмертная лирика Есенина: стихи и поэмы, посвященные Галине Бениславской, Августе Миклашевской, Зинаиде Райх и Айседоре Дункан. Гости познакомятся с историей создания литературных шедевров, а также узнают подробности биографии поэта.
18:00
Отъезд (ориентировочно)
23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно). 

Программа тура:

· Экскурсия-концерт «Москва Сергея Есенина»

· Посещение Ваганьковского кладбища

· Тематическая  экскурсия в Музее Сергея Есенина

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего и экскурсовода (в Москве)
· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей
Стоимость тура:


2 750 р.
