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БОРОДИНО

Военная реконструкция «Москва за нами. 1941»
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Вас ждет один из самых зрелищных военно-исторических фестивалей, посвященных событиям Битвы за Москву 1941 года на Можайской линии обороны.

Программа: 

04:45
Сбор группы пл. Кокуй

05:00
Отправление из г. Иваново в д. Бородино (~ 420 км / в пути около 6,5 часов)
Приезд в д. Бородино, Московская область
Фестиваль состоит из двух частей: торжественного церемониала, посвященного памяти защитников Бородинского поля и военно-исторической реконструкции с участием военно-исторических клубов.

Военно-историческая реконструкция эпизодов ожесточенных боев на Бородинском поле «Москва за нами. 1941»
Вам представится уникальная возможность стать очевидцем точно реконструированного эпизода ожесточенных боёв, который разгорелся на Бородинском поле в 1941 году, где встретились в смертельном бою   защитники Москвы - солдаты и добровольцы Красной армии и немецкие оккупанты.
Вы увидите действующие единицы бронетехники начала войны: советские танки Т-26, Т-30, немецкая бронетехника Т-38 «Прага» и бронетранспортеры «Ганомаг», самолёты, мотоциклы, артиллерийские орудия, огнестрельное оружие периода Второй Мировой войны. Особый динамизм и реалистичность реконструкции придают пиротехнические эффекты.
Вы сможете сфотографироваться с солдатами, одетыми в форму времён Великой Отечественной войны и на фоне бронетехники второй мировой войны. 
На празднике будет работать выездная торговля.
Солдатский обед (ориентировочное меню: солдатская каша, чай, булочка)


Экскурсия по музейным экспозициям, осмотр памятников и памятных мест, связанных с событиями двух Отечественных войн.

Обзорная экскурсия по Бородинскому полю
Вы увидите легендарное поле с того самого места, где когда-то стояла батарея Раевского, которую завоеватели метко окрестили «могилой французской кавалерии». Это ключевая точка всего сражения, в ходе которого артиллеристы генерал-лейтенанта Раевского продемонстрировали беспримерное мужество, доблесть и высокое воинское искусство.
Знакомство с экспозицией «Славься ввек, Бородино!»
где представлен макет Бородинского поля и большое количество (более 2 тыс.) археологических находок, свидетелей былых событий. Коллекция музея постоянно пополняется, наряду с уже известными экспонатами (оружие, мундиры, портреты) вы увидите новые: дневник полкового священника - участника Бородинской битвы, автографы Кутузова, Наполеона, Александра I и многое другое. 
Экскурсия по территории Спасо-Бородинского монастыря с посещением экспозиции, посвященной событиям Великой Отечественной войны
В октябре 1941 года воины 5-й Армии на шесть дней задержали на Бородинском поле рвавшихся к Москве немецко-фашистских захватчиков. Документы, фотографии, вооружение, трофеи, личные вещи красноармейцев повествуют о том периоде войны, который маршал Г.К.Жуков назвал самым трудным в битве за Москву. В зале Памяти - списки погибших на Бородинском поле в 1941-1942 гг.
17:30
Отъезд в г. Иваново(ориентировочно)

00:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Военно-историческая реконструкция «Москва за нами. 1941»
· Солдатский обед

· Экскурсия по музейным экспозициям, осмотр памятников и памятных мест, связанных с событиями двух Отечественных войн

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и гида (в Бородино)
· Программа тура с солдатским обедом
Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Важно! Большую часть времени вы проведете на свежем воздухе, на природе. Важно! одеться по погоде, желательно иметь утепленную, не промокаемую обувь и одежду, возьмите зонтик. Не помешает термос с чаем и бутербродами, можно захватить раскладной походный стульчик, туристический коврик
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:


2 900
р.
