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Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
НОВИНКА! 
Экскурсия на комбинат «Очаково» + дегустация
В музее «Очаково» за 1,5-2 часа вы совершите увлекательнейшее путешествие в старорусскую глубинку на два столетия в прошлое, а после посетите мир инновационных технологий XXI века. В музее собрана удивительная коллекция настоящего старинного квасоварного оборудования, раскрывающая все тайны производства кваса с XIX века до наших дней. Экскурсовод расскажет вам как делали квас в простой крестьянской избе.

Узнав всё это, вы попадёте на действующее производство, оборудованное по последнему слову техники. Ароматы разваренного ржаного солода, знакомые фруктовые запахи сиропов, из которых готовят любимые лимонады, не оставят вас равнодушными!

После прогулки по ароматным цехам вас ждёт незабываемое путешествие в дегустационный зал. Здесь вы почувствуете себя профессиональным технологом-дегустатором и вдоволь насладитесь свежайшими лимонадами, фруктовыми и ягодными квасами во всём разнообразии. 

После экскурсии вы сможете посетить фирменный магазин, где представлен широчайший ассортимент самой свежей продукции по самым низким ценам, а также различные сувениры.

Обед в кафе города

Экскурсия в государственный музей Дарвина 

Дарвиновский музей это не только крупнейший естественнонаучный музей Москвы, это место, где вы по-другому сможете посмотреть на животный мир и зоологию в целом. Экспозиция музея демонстрирует эволюцию животного мира, в соответствии с теорией Чарльза Дарвина, от простейших до человека. 
Эксклюзивная обзорная экскурсия по всем залам постоянной экспозиции приподнимет завесу над загадками истории Дарвиновского музея. Речь пойдёт об экспонатах с удивительной судьбой и животных, которые чем-то прославились при жизни! Как появился в музее любимый слон последнего русского императора, кто позировал художнику при создании скульптуры Чарльза Дарвина, чем прославился в научном мире шимпанзе Йони, как попала в музей белка-альбинос и причём здесь самовар, в какой детективной истории был замешан крокодил … 
С этими и другими «секретными материалами» о Дарвиновском музее Вы познакомитесь на предлагаемой экскурсии. Кроме того, узнаете, как и из каких материалов делают чучела и кто такие мастера-таксидермисты на экскурсии «Тайны и легенды Дарвиновского музея».
Уникальный проект «Живая планета», не имеющий аналогов в России, при помощи света, объёмного звука и захватывающих спецэффектов познакомит вас с историей Земли и её бесконечным разнообразием (показ по будним дням в 16:00, в выходные дни – в 12:00, 14:00 и 16:00)
Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
Самостоятельное посещение Измайловского кремля 
(находится в пешей доступности от гостиницы)
Подобно древнерусской крепости, Кремль стоит на холме, окруженный деревянным забором-частоколом, и охраняется сторожевыми башнями. Будьте уверенны белокаменные узорчатые башенки, резные оконца, разноцветные купола и яркие цветные крыши захватят ваш дух и увлекут воображение в яркий калейдоскоп древнерусских нарядных дворцов и теремов.
Самое красивое и запоминающееся строение, которое вы здесь увидите Дворец российской трапезы. Вы убедитесь в том, что этот неожиданно-загадочный и нестандартный комплекс полон торжества и великолепия. Будто бы, сошедший со страниц русских сказок, он настолько яркий и праздничный, что на фотографиях выглядит ненастоящим и является одним из наиболее удачных мест для  фотосессии!

2 день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров

Сбор группы в холле. Выезд из гостиницы.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Визитные карточки столицы»
В ходе автобусной экскурсии вы увидите золотые купола Храма Христа Спасителя, небоскребы Москва-Сити, некоторые из сталинских высоток, Большой театр, Манеж, Большой каменный мост, Арбатскую площадь, Театральную площадь, Кутузовский проспект, мемориальный комплекс «Парк победы» на Поклонной горе, панораму города с Воробьевых гор.
КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ
- это место, которое ассоциируется не только с Москвой, но и со всей Россией. Это центральная, главная площадь нашей столицы, которая расположена около Кремля, с той стороны, где возвышается знаменитая Спасская башня и бьют огромные куранты. Где знаменитый Мавзолей Ленина и величественный Храм Василия Блаженного, ГУМ и великолепный Казанский собор привлекают туристов со всех уголков мира. 

В рамках прогулки вы узнаете, какая из всех башен Кремля считается самой стройной, уникальной и великолепной, как еще именуют Спасскую башню, каков размер Кремлевской стены, где расположено Лобное место и многое-многое другое!

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД + Смена почетного караула

Александровский сад в Москве – удивительное место, хранящее память о прошедших войнах и, в то же время, воплощающее торжество жизни. Прогулка по Александровскому саду способна оставить отпечаток в душе любого человека. Взрослые люди и дети одинаково, с восторгом и трепетом, первый раз проходят по истоптанным многими поколениями тропинкам. 

В ходе экскурсии мы полистаем страницы истории, начиная с XVI века, вы узнаете почему сад называется Александровским, где протекает река Неглинная, как архитектор обустраивал парковый ансамбль.

Также во время экскурсии мы вспомним героев 1812 года и русских народных сказок, полюбуемся на великолепный фонтан, прогуляемся по старинной московской улице, посмотрим на смену караула у знаменитой могилы неизвестного солдата.
ПАРКЕ «ЗАРЯДЬЕ» (Посещение выставок и экспозиций оплачивается дополнительно)
— это не просто парк, это еще и новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов со всего мира. 

Совершенно бесплатно

Вы можете прогуляться по ПАРЯЩЕМУ МОСТУ – это смотровая площадка над рекой — уникальное инженерное сооружение. С моста открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.

Полная длина моста — 249,89 метра. Бетонная консоль моста имеет длину 70 метров.

За дополнительную плату в Медиацентре «Зарядье» вы сможете посетить:

· Выставочный зал

· «Машина времени»

· Медиакомплекс «Полет»

· Подземный музей «Зарядье»

Обед в кафе города

Теплоходная прогулка по Москве-реке 

(Продолжительность 50 мин / прогулка сопровождается рассказом экскурсовода)
Вы полюбуетесь водной гладью Москвы-реки, которая в черте города имеет 70 притоков, а ее исток называется Москворецкой лужей. За короткое время можно увидеть многие архитектурные памятники города. Среди них - Кремль и Храм Христа Спасителя,  красивые здания в Замоскворечье. Увидим и грандиозный памятник Петру Первому
18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

Экскурсионная программа тура:

· Экскурсия на комбинат «Очаково» + дегустация
· Экскурсия в государственный музей Дарвина
· Самостоятельное посещение Измайловского кремля
· Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Визитные карточки столицы» (с посещением Красной площади, Александровского сада и парка Зарядье) 
· Теплоходная прогулка по Москве-реке 

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· проживание в Гостинице «Гамма 3*»(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «Дети» - для детей строго до 14 лет
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:

Взрослый


6 900 р.

Дети


6 600 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже

