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Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Авторская экскурсия «Москва киноактриса», ведет Кирилл Боровков
Порой кажется странным, что в век компьютерных игр и фильмов в формате 3D мы по-прежнему смотрим кинофильмы прошлых лет. Уютно устроившись после работы на диване, вновь и вновь погружаемся в мир знакомых чуть ли не с детства героев, хотя на дворе - иной век и иная реальность. И пусть диски с любимыми лентами засмотрены чуть ли не до дыр, мы все равно продолжаем смеяться и плакать, сопереживая экранным персонажам.

Кто знает, в чем тут секрет - в легкой ностальгии по прошлому? В гениальной игре известных актеров? Хотя какая разница, ведь именно эти картины дарят нам надежду и поднимают настроение. Поэтому предлагаем вам сменить уютные диваны на место в комфортабельном автобусе, чтобы отправиться по следам героев ваших любимых фильмов!

Именно здесь, в Москве, на знакомых всем площадях, улицах и в переулочках разворачивалось действие многих картин, о чем мы порой даже не задумываемся.

В ходе занимательной экскурсии вы: 

· Проедете по городу «кинематографическим» маршрутом от ВГИКа до Мосфильма
· Узнаете, где и как снимали такие известные фильмы как «Служебный роман», «Москва слезам не верит», «Иван Васильевич меняет профессию», «Я шагаю по Москве», «Берегись автомобиля», как сложились судьбы актеров, принимавших в них участие, что осталось за кадром этих картин и еще много другой интересной информации.

· Увидите памятники Евгению Леонову в образе Доцента из фильма "Джентльмены удачи", памятник кинокамере времён братьев Люмьер из немого кино Чарли Чаплина, памятника Михаилу Шолохову, памятника фильму «Офицеры».
· Прогуляетесь по «Аллее звёзд», где оставили отпечатки своих рук Никита Михалков, Георгий Данелия и Инна Чурикова, Армен Джигарханян и Марина Неёлова, Олег Басилашвили и Ирина Скобцева, Татьяна Сёмина и Олег Стриженов, Вячеслав Тихонов и Элина Быстрицкая, Александр Абдулов и Лия Ахеджакова, Александр Лазарев и Светлана Немоляева, и многих другие.

Свободное время на обед (в стоимость не включен, оплачивается дополнительно)
Экскурсия в Музей «Трёх актеров», ведет Владимир Цукерман
Музей трех актеров - частный музей, посвященный знаменитой троице из комедий Леонида Гайдая - Трусу, Балбесу и Бывалому. Эти роли, обожаемых зрителями героев, сыграли: смешной Юрий Никулин, кроткий Георгий Вицин и розовощекий Евгений Моргунов.
Музей был создан при жизни актеров артистом эстрады и цирка Владимиром Исааковичем Цукерманом. Идей создания музея Владимир Исаакович загорелся еще в 8 лет, когда впервые увидел фильм  "Пес Барбос и необычный кросс" Леонида Гайдая. А первым экспонатом музея стала черно-белая открытка с изображением "троицы" - Никулина, Вицина и Моргунова, купленная за 8 копеек. С 15 лет Цукерман был знаком с актерами, которые и сами помогали ему собирать коллекцию, передавая подаренные поклонниками плакаты, сувениры.
Сейчас в квартире-музее более 25 000 различных экспонатов от афиш, фотографий, статуэток до личных вещей актеров.

Владимир Исаакович вдохновлено с упоением и подробно расскажет вам о каждом представленном экспонате, переходя из комнаты в комнату, вы все больше будете узнавать о жизни любимых актеров.

В ходе экскурсии вы увидите редкие фотографии из личных архивов актеров, конфеты лимончики, которые принес много лет назад  к чаю Моргунов, одежду из его личного гардероба, цирковой Костюм Никулина, коробочку из фильма "Бриллиантовая рука", в которой лежали драгоценности и многое, многое другое.
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново 

Программа тура:

· авторская экскурсия «Москва киноактриса»
· экскурсия в Музей «Трёх актеров»
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей

Стоимость тура:
2 500 р.
