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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

СУЗДАЛЬ
«Рождество в Суздале»
РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО - праздник церковный, имеет огромное значение у христиан всего мира. И праздновать его нужно по-особенному. 
Суздаль - один из старейших городов России, пронизан духом христианства и благости.  Путешествие в Суздаль на Рождество подарит вам ни с чем несравнимые эмоции, и вы в полной мере почувствуете всю силу русской традиции. Катания на санках, песни, пляски, театрализованные представления, конкурсы и неизменные подарки - все это ждет вас в Суздале!
Программа:

09:15
 Сбор группы пл. Кокуй

09:30
Отправление из Иваново в Суздаль (~ 80 км, в пути ориентировочно 1 час 15 мин)
Приезд в г. Суздаль 
«ЗИМА-КРАСА В СУЗДАЛЕ» ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ГОРОДУ
Обзорная экскурсия погрузит вас в атмосферу процветающего купеческого города XVIII-XIX веков. Вы пройдёте по Торговой площади с Гостиными рядами, увидите крепостные и городские валы – остатки древнего Суздаля XI века, полюбуетесь ансамблем особняков зажиточных купцов XIX столетия и насладитесь живописной панорамой города со смотровой площадки. Экскурсовод расскажет вам удивительную историю тысячелетнего города, связанную с именем великого князя Владимира Мономаха.
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ в центре города (обед в стоимость не включен) 

В Великий праздник Рождества в городе проходят пышные гуляния, в которых вы сможете принять участие, например, закружиться в праздничных хороводах или покататься с ледяных горок.

На торговой площади непременно соберется большая суздальская ярмарка, где местные умельцы и дельцы представят множество народных промыслов. Здесь вы сможете приобрести оригинальные сувениры, насладиться местной медовухой, а закусить этот напиток настоящей кулебякой. 

17:00 
Отъезд (ориентировочно)
18:15 
Возвращение в Иваново

 
В стоимость включено: 

· Обзорная экскурсия по г. Суздаль 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:

800 р.
