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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА
«Третьяковка тур»
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"Любите живопись, поэты!

Лишь ей, единственной, дано

Души изменчивой приметы

Переносить на полотно"
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Третьяковская галерея - один из крупнейших музеев России и мира. Но кроме "официального статуса" сокровищницы отечественного искусства, она в действительности является истинно народным, любимым миллионами музеем. Её можно посещать неоднократно и каждый раз открывать для себя что-то новое в этом удивительном мире творчества великих мастеров русского искусства, несомненно, каждому человеку стоит побывать в Третьяковке хотя бы один раз в жизни
Посещение Третьяковской галереи в Лаврушенском переулке 
(по билетам без экскурсии)
Третьяковская галерея была основана в 1856 купцом Павлом Третьяковым, с тех пор коллекция картин и произведений искусства росла, как и само здание Третьяковки, достигнув  впечатляющих размеров.
Сегодня коллекция Третьяковской галереи состоит более чем из 40.000 произведений искусства. Среди них уникальное собрание старинных русских икон, живописи знаменитых русских художников, авангардистов. Здесь расположены известные каждому россиянину картины Айвазовского, Сурикова, Шишкина, Васнецова, Верещагина, Куинджи и многие другие.
Посещение Третьяковской галереи на Крымском Валу 
(по билетам без экскурсии)

В здании Третьяковской Галереи на Крымском Валу размещена постоянная экспозиция отечественного искусства ХХ века. Работы всемирно известных мастеров русского авангарда 1900-1920-х годов (К.С. Малевича, В.В. Кандинского, М.З. Шагала, П.Н. Филонова, Л.С. Поповой) сменяются произведениями социалистического реализма 1930-х-1950-х годов. Творчество художников "сурового стиля" 1960-х демонстрируется параллельно с искусством представителей "андеграунда", положивших начало "второй волне" русского авангарда. 
Завершающая часть экспозиции, в которой представлены работы 1980-х-1990-х годов, носит принципиально "открытый" характер - Третьяковская галерея готова пополнять свое собрание самыми новыми и актуальными произведениями отечественных авторов.

В залах Галереи на Крымском Валу регулярно устраиваются разнообразные выставки классического и современного искусства отечественных и зарубежных мастеров
18:30
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:30
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего
· Входные билеты в Третьяковскую галерею (в Лаврушенском переулке и на Крымском Валу)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Категория «Дети» для детей до 18 лет (17,99)
· В поездке необходимо иметь при себе паспорт, свидетельство о рождении (для детей), пенсионное удостоверение (для пенсионеров)
Стоимость тура:





взрослый


2 800 р.





пенсионеры


2 300 р.





дети (до 18 лет)

1 800 р.
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