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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова.
Спектакль «Гроза»

Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
14:45
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
Начало спектакля 
Трагедия «Гроза» (Основная сцена. 2 часа 30 мин., с одним антрактом)


Автор А. Островский. Режиссер Денис Азаров

Роли и исполнители:
Анна Ткачёва – Катерина, Алексей Кузьмин – Борис, Руслан Халюзов – Тихон, Александра Чилин-Гири – Кабанова, Виктория Мирошникова – Варвара, Илья Варанкин – Кудряш, Сергей Цепов – Дикой, Елена Шевчук – Феклуша, Евгения Родина – Глаша, Ирина Сидорова – Барыня, Семён Иванов – Прохожий, Кирилл Искратов - Прохожий

Маленький провинциальный городок кажется тихим и сереньким. Но он страшен своей серостью: это абсолютно герметичная система, которая не терпит ничего инородного, никого непохожего. Такого, как мужняя жена Катерина Кабанова – хрупкая девочка не от мира сего. Болезненно страстная, непредсказуемая, ждущая чего-то... кого-то. Кого-то не похожего на ее мужа Тихона, инфантильного рохлю. 

На беду ей подворачивается заезжий франтик Борис. Еще не понимая сути происходящего, он увлекается Катериной, забавляется ее страстью - и тут же пугается произведенных разрушений. Глава семейства, свекровь Марфа Кабанова - молодая еще, тоже когда-то недолюбившая, с голодными злыми глазами - прекрасно понимает все, что происходит с невесткой. А Тихон слишком слаб и безволен, чтобы противостоять неминуемому... 

На огромной сцене Первого русского театра драма с адюльтером в семействе Кабановых разворачивается неспешно, с трагическим размахом и с будничными подробностями. Здесь много прекрасных актерских работ, уникальная современная музыка, эффектная сценография и свет... И атмосфера мрачного, но напряженного нуара, непохожего на привычные трактовки Островского.
21:00 
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение  в г. Иваново на место сбора группы
В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (амфитеатр или бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1550 р.

