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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

СУЗДАЛЬ

«ШИРОКАЯ  МАСЛЕНИЦА»

Суздаль – город богатейших исторических традиций. Самая яркая и колоритная традиция – ПРАЗДНОВАНИЕ РУССКОЙ МАСЛЕНИЦЫ, которая отмечается здесь с особым размахом. Каждый год на Масленицу в Суздаль съезжается множество гостей со всей России и особенно много иностранцев, чтобы весело проводить зиму и встретить долгожданную весну по-русски.

Масленица в Суздале – яркий и незабываемый праздник, который сопровождается играми, забавами, театрализованными фольклорными представлениями, катанием на лошадях, сжиганием чучела, кулачными боями, вкуснейшими блинами и традиционными блюдами русской кухни. 
Программа:

09:15
Сбор группы пл. Кокуй

09:30
Отправление из Иваново

Приезд в г. Суздаль. Встреча с экскурсоводом
ЭКСПРЕСС-ЭКСКУРСИЯ  ПО  ГОРОДУ
Маршрут экскурсии проходит через главные достопримечательности Суздаля. Во время экскурсии вы увидите (без захода во внутрь) Суздальский Кремль, Торговую площадь и Торговые ряды, центр города, действующие монастыри, а также смотровую площадку Суздаля – Ильинский луг. Именно оттуда открывается великолепный панорамный вид на Суздаль. 
Экскурсия проводится без посещения музейных экспозиций города.
МАСЛЕНИЧНЫЕ ГУЛЯНИЯ в центре города на Торговой площади. 
Сегодня и вам выпадет уникальная возможность принять участие в незабываемом празднике в древних декорациях «Широкая Масленица». Вас ждут хороводы, пляски, игры, конкурсы, потехи. Богатыри померятся силушкой молодецкой. Ловкие да умелые смогут одолеть масленичный столб. 
На площади бойко идет торговля сувенирами, изделиями местных и приезжих мастеров. Вас ждут традиционные масленичные угощения - блины, блинчики со сгущенным молоком, со сметаной, с мясом, с икрой!!! М-м-м!


Кульминацией праздника является СЖИГАНИЕ РОСКОШНОГО СОЛОМЕННОГО ЧУЧЕЛА Зимы (ориентировочно в 15.00-16.00). Весна вступает в свои права не только как время года, но и как символ вечно обновляющейся жизни.
Рекомендуем самостоятельно посетить Музей деревянного зодчества 
Среди рубленых изб, скрипучих мельниц, деревянных церквей, колодцев и амбаров развернутся веселые масленичные гуляния с традиционными играми, масленичными забавами, театрализованными фольклорными представлениями, кулачными боями, и, конечно же, с вкуснейшими блинами!

Вас ожидает удивительная, незабываемая и колоритная Масленица в Суздале!

17:00
Отъезд (ориентировочно)

18:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экспресс-экскурсия по городу
· Свободное время: Масленичные гуляния на Торговой площади
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода 

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:


850 р.
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