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Стремится ввысь мелодия, под своды.

Я слушаю чудесный тот напев...

Седой Маэстро дарит гимн свободы,

Струну души до глубины задев.
Программа: 

11:45
 Сбор группы пл. Кокуй

12:00
 Отправление из Иваново
Приезд в г. Ярославль 
Экскурсия в Ярославский художественный музей «Стили и направления в русском искусстве»

Ярославский художественный музей – крупнейший музей искусств в Российской провинции, единственный специализированный художественный музей области, победитель первого конкурса «Окно в Россию». В его собрании более 75 000 произведений живописи, графики, декоративно-прикладного искусства, скульптуры, нумизматики. Музей расположен в  Губернаторском  доме,  построеном в 1821-1823 годах по указу императора Александра I.  Дом являлся не только официальной резиденцией ярославских губернаторов, но и императорским путевым дворцом для приезда высочайших особ.  
В коллекции живописи представлены полотна Д. Левицкого, К. Брюллова, А. Мокрицкого, В. Перова, И. Крамского, И. Репина. Своеобразен ярославский купеческий и дворянский портрет XIX века. Обширно и разнооборазно собрание пейзажной живописи второй половины XIX – начала XX вв. – А. Саврасов, И. Шишкин, И. Айвазовский, В. Поленов, И. Левитан, К. Юон. Ярко представлены мастера «Союза русских художников», «Мира искусства», «Бубнового валета» и русского авангарда. Уникальна коллекция работ Константина Коровина, включающая произведения позднего периода его творчества. В коллекции живописи ярославских художников XX в. наиболее значимо наследие «последнего романтика» Михаила Соколова.

18.00 – 20.00 Концерт органной музыки в зале Л.В. Собинова (Ярославская филармония)

В программе:
Йоган Труммер (орган, Австрия)

Священник и органист Иоганн Труммер в настоящее время является профессором Университета искусств в Граце (Австрия). Сфера его деятельности чрезвычайно разнообразна: он активно гастролирует в странах Западной Европы, Азии и России;  является членом Коллегии Баховского общества в Германии; принимает самое деятельное участие в работе Комиссии по сохранению исторических памятников и органов Австрии.
Бывали ли вы на органном концерте? Доводилось ли вам слышать его звучание? 
Орган – удивительный музыкальный инструмент, не слишком знакомый большинству ценителей хорошей музыки. Это и неудивительно: по-настоящему услышать орган можно только «живьем», в подходящем зале. Никакая акустическая система «домашнего» класса не способна воспроизвести его звучание. Орган поражает мощью и богатством обертонов. Музыкальное произведение в исполнении этого инструмента буквально завораживает. Кто хотя бы раз посетил органный концерт, не забудет этого впечатления. Оно поражает нас силой, мощью и величием. Его называют королём музыкальных инструментов и обращаются к нему: «Его величество орган».
20:30
Отъезд (ориентировочно)

22:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы (ориентировочно)

Программа тура:

· экскурсия в Ярославский художественный музей
· концерт органной музыки (хорошие места на балконе 4 ряд)
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· рекомендуем взять с собой в дорогу «легкий перекус» и напитки
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость: 

1650 р.
