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Москва
«Репетиция весны»
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Придет весна и вновь заглянет

Мне в душу милыми очами,

Опять на сердце легче станет,

Нахлынет счастие - волнами.
М. Цветаева
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Выставка «Репетиция весны» в Аптекарьском огороде МГУ
Ботанический сад МГУ «Аптекарский огород» — памятник истории и культуры Москвы, старейший ботанический сад России, основанный Петром I в 1706 году. Это самый ухоженный, самый фотогеничный, самый удобно расположенный, самый доступный, самый информативный, самый уютный сад столицы!

На выставке «Репетиция весны» можно увидеть более 8 тысяч нарциссов, тюльпанов, гиацинтов, крокусов, лилий, подснежников и других цветов, распустившихся на два месяца раньше срока. Сотрудники «Аптекарского огорода» создали для своих зелёных подопечных специальные условия, благодаря которым они проснулись и зацвели уже в конце зимы. В оранжерее, наполненной удивительными ароматами, представлено более 300 сортов растений, среди которых встречаются по-настоящему редкие. К ним относится, к примеру, чёрный тюльпан «Королева ночи».

Свободное время на Красной площади и в Парке «Зарядье», прогулка по «Парящему мосту»
КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ – место, которое ассоциируется не только с Москвой, но и со всей Россией. Это центральная, главная площадь нашей столицы, которая расположена около Кремля, с той стороны, где возвышается знаменитая Спасская башня и бьют огромные куранты. Где знаменитый Мавзолей Ленина и величественный Храм Василия Блаженного, ГУМ и великолепный Казанский собор привлекают туристов со всех уголков мира. 

ПАРК «ЗАРЯДЬЕ» — это не просто парк, это еще и новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов со всего мира. Главная тема парка - природа, поэтому на его территории воссозданы экосистемы различных регионов Российской Федерации / Посещение выставок и экспозиций парка оплачивается дополнительно

СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО

Вы можете прогуляться по ПАРЯЩЕМУ МОСТУ – это смотровая площадка над рекой — уникальное инженерное сооружение. С моста открываются лучшие панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк. Полная длина моста — 249,89 метра. Бетонная консоль моста имеет длину 70 метров.

Экскурсия в Мемориальную квартиру Марины Цветаевой

Музей Марины Цветаевой расположился в симпатичном двухэтажном особняке, построенном в стиле русского классицизма, в Борисоглебском переулке. Поэтесса жила здесь с семьей с 1914 по 1922 гг. Сегодня это одно из самых замечательных цветаевских мест России, очаровывающее своей достоверностью, камерностью, особой интимностью и сокровенным уютом семьи любящих друг друга талантливых людей. 
Музей состоит из нескольких залов, где проходят выставки. На втором и третьем этаже здания, комнаты посвящены жизни Марины и ее семьи. Воссоздана обстановка интерьеров и сохранены мемориальные вещи - это фотографии и небольшие письма, книги, принадлежавшие ей, её мужу и отцу — Ивану Владимировичу Цветаеву.
В мемориальном пространстве освещены театральные связи М. Цветаевой. Здесь же находится единственное прижизненное издание ее пьесы "Конец Казановы" и книга С. Волконского "Быт и бытие", посвященная Цветаевой.
Таким образом, экспозиции Музея Цветаевой расскажут не только о судьбе и творчестве самой поэтессы, но дадут возможность прикоснуться к эпохе, поведают о судьбах других поэтов Серебряного века. Атмосфера, передаваемая зданием и мемориалами, позволяет заглянуть во внутренний мир поэтессы и увидеть канву, в которой создавались ее стихи. 
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· выставка «Репетиция весны» в Аптекарьском огороде МГУ
· экскурсия в Мемориальную квартиру Марины Цветаевой
· свободное время на Красной площади и в парке «Зарядье»

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· обязательно возьмите с собой фотоаппарат

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 

Стоимость тура:
взрослый



2 500 р.




пенсионеры, дети до 18 лет
2 300 р.
