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Программа:

08:15
Сбор группы пл. Кокуй

08:30
Отправление из Иваново

Приезд в с. Толбухино 

Село Толбухино находится в заповедных лесах, окружающих живописное озеро Тарасово. Здесь на протяжении 4 тысяч лет древние племена жили, охотились и ловили рыбу. Сам Иван Грозный и Петр I останавливались здесь для охоты, рыбалки и отдыха во время путешествий. На этой территории происходили и сражения племен. До сегодняшнего дня местные жители находят в ручьях, оврагах и недалеко от курганов древние монеты, керамику, наконечники стрел и копий периода далекого Бронзового века. 

Музейный комплекс располагается в 3-х старинных знаменитых купеческих усадьбах XVIII-XIX века. Экскурсионные программы по 19-ти музеям погружают посетителей в мир древней истории: палеонтология – земля динозавров, Фатьяновская культура, Толбухино – место рождения Аттилы, Камень Аттилы, завоевания Аттилы; предметы и оружие шумерской и римской эпохи; дети и взрослые могут подержать в руках боевой топор Людовика XV и кремневую фузею Петра I; рассказ  про историю развития купечества в с.Толбухино (18 - 19 в.), историю военного времени и наших побед, связанную с легендарным земляком - маршалом Ф. И. Толбухиным. 

По заключению экспертов, федеральной и местной прессы, музеи Толбухино – это маленький Лувр под Ярославлем. Музеям присужден I Гран-при на «Турэкспо-2017».

В ходе экскурсий по музеям, старинным улицам и паркам села Толбухино, посетители узнают уникальную историческую информацию о селе, крестьянском и купеческом сословии, отхожих промыслах давыдковских крестьян: кузнечном и лепном промысле, швейном деле и вышивке. Узнают удивительные легенды о посещении этих мест царем Иваном Грозным и царем Петром Великим. Знакомятся с архитектурой и планировкой села, его живописными окрестностями и видами на озеро Тарасово и речку Когошу. Туристы смогут проникнуться природной атмосферой реликтового парка со старинными дубами, вязами и липами в парке помещика Азанчеева.

Экспозиция Музея маршала Толбухина представлена личными вещами Героя Советского Союза Ф. М. Толбухина. Аккордеон, бурка, документы, фотографии из семейного архива помогут на мгновение окунуться в жизнь этого человека, а малоизвестные факты биографии и подробности жизненного пути, о которых поведает вам экскурсовод, заставят восхищаться упорством этого человека. 

В Музее связи и почты представлены барабаны, предметы ямской почты России XIX века — дуги, колокольчики, бубенцы. Также в Музее связи вы увидите телефонные аппараты различных эпох и народов, радиоприемники, факсы, модемы и компьютеры. 

В Музее Петра Первого вы сможете примерить на себя уникальную бронзовую корону царя Алексея Михайловича. 

В Музее Бронзового века вы увидите каменные топоры, глиняные горшочки, ознакомитесь с ритуальным захоронением вождя поселения, а также познакомитесь с каменным идолом. 

В Музее гравюр вы ознакомитесь с уникальным архивом купца Кислова и его перепиской с Николаем Демидовым. Эти материалы были тайно переданы музею. В архиве оказалось около 100 редчайших гравюр Рафаэля, Рембрандта, Микеланджело, Рубенса, Буше. Самая ранняя гравюра датируется 1637 годом. 

Музей художественной керамики познакомит вас с восточными сосудами, куклами и игрушками, а также с техниками обработки керамики, формования и декорирования. 

Музей-чайная купца Федора Кислова расположен в старинном здании, построенном купцами Кисловыми. Здесь вы увидите уникальные музыкальные шкатулки, старинные чайники и самовары, а также коллекцию разнообразных сортов чая всего мира. Также в экспозиции представлен чайный фарфор. 

В Музее купеческой моды вы познакомитесь с историей русского и европейского традиционных костюмов. 

А также вас ждут:
· Музей заслуженных и знаменитых людей

· Музей династий села Толбухино
· Музей императорского фарфора

· Музей художественного металла

· Музей инструментов и мастеровых

· Музей музыкальных инструментов

· Музей пива и других очень вредных привычек

· Музей карася и его друзей

· Музей денед

· Музей стекла и хрусталя

15:30
Отъезд (ориентировочно)

18:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы (ориентировочно)
Программа тура:

· Обзорная экскурсия по селу 

· Экскурсия в 19 музеев села Толбухино; 

· Чаепитие с дегустацией иван-чая

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура с чаепитием
· безлимитная фото- и видеосъемка с экспонатами музеев

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий 
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура: 1650 р.
