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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова
4 марта 2018 (вс.)
Спектакль «Тартюф»
Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15:00
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:15 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
комедия «Тартюф» (Основная сцена. 2 часа 40 мин., с одним антрактами)


Режиссер Александр Кузин

Хитроумный интриган и фальшивый святоша Тартюф проник в семью Оргона, разбогатевшего буржуа, у которого вдруг возникла потребность «подумать о душе». Постепенно приторные речи захватывают мысли и сердце Оргона, вытесняя оттуда любовь к родным и заставляя забыть осторожность... 
Режиссер «Тартюфа» Александр Кузин решил возродить на сцене Первого Русского костюмный исторический спектакль, привлекательный для всех поколений зрителей. В его версии «Тартюф» оказался не столько сатирой, сколько драмой губительных заблуждений, страстей, фанатизма, разрушающего семью. 

Волковский «Тартюф»  - та самая интерпретация классики, о которой многие мечтают: с роскошными костюмами, поражающими воображение декорациями и блестящими актерскими работами. Тартюф в исполнении Владимира Майзингера - великолепный образчик пленяющего, обаятельного зла, прячущегося под маской ретивой добродетели.

21:00 
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (амфитеатр или бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1600 р.

