АВТОБУСНЫЙ ТУР 
«Казань футбольная: на  пути к Чемпионату Мира 2018»
с 9 по 13 июня 2018 года
с 14 по 18 июня 2018 года 
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Футбол — это больше, чем спорт. Это целая история. 
И город полностью готов к этой истории.
Программа:
1 день 
             20:45 Сбор группы пл. Кокуй
 21:00 Выезд из Иваново 
2 день 
            Приезд в Казань. Завтрак в кафе города «накрытие»          

Автобусная Обзорная экскурсия по Казани.

            В программу тура входят самые известные достопримечательности Казани: Казанский Кремль, Старо-Татарская Слобода,  театр Г. Камала, таинственное озеро Кабан, Парк тысячелетия Казани, площадь Свободы, Казанский Университет, набережная реки Казанка, откуда открывается уникальный вид на побережье и Казанскую Ривьеру, Собор Петра и Павла, посетите чудотворную икону Казанской божьей матери. В ходе обзорной экскурсии вы увидите и современную Казань – современные объекты Универсиады, новый символ Казани – центр бракосочетаний «Большой Казан» и парк Стамбул и многое другое.

В обзорную экскурсию входит посещение знаменитого Казанского Кремля. Вы увидите Спасскую башню, падающую башню Сююмбике, Президентский дворец, посетите мечеть 

Кул-Шариф и Благовещенский собор. Вы будете восхищены красотой архитектуры и заворожены захватывающими историями о Казани. По маршруту будут остановки для красивых памятных фотографий.


Экскурсия во Флагманский Магазин-музей «Арыш Мае» с дегустацией - новая туристическая достопримечательность города! Магазин за короткое время встал в ряды самых популярных туристических маршрутов Казани! 

Каждый гость становится участником увлекательной экскурсии по магазину, в сопровождении экскурсовода и принимает участие в дегустации фирменной алкогольной продукции. Дегустация напитков проходит в «ханской комнате» - изюминке данного музея, где постоянно поддерживается температура +10 градусов. Перед входом в холодную "Ханскую" дегустационную комнату посетителям магазина предлагают "утеплиться" душегреями на меху с богатым декоров в национальном стиле и сделать фото на память о гостеприимной Казани. 

После дегустации,  туристы смогут приобрести эксклюзивную продукцию компании: горькие и сладкие настойки, аперитивы, вермуты, коньяки и коньячные напитки, виски, столовые, десертные и игристые вина и, конечно, водку "Ханская", а также знаменитые бальзамы «Бугульма» и «Татарстан».

Для тех, кто не желает дегустировать крепкие алкогольные напитки, будут предложены лимонад и национальные татарские сладости.

Обед в кафе города
            Размещение в гостинице :
«Ибис» (группа 09.06 – 13.06.18)

«Волга» (группа 14.06 – 18.06.18)

Свободное время.     


20.00 – 22.00 Экскурсия по Ночной Казани «Казань Спортивная – Гостеприимная» 
Казань с наступлением вечера приобретает  особое очарование, превращаясь в настоящую восточную красавицу. Все привычное становится загадочным и сказочным. Оживают подсвеченные фонтаны, Кремль обретает новые краски, мост «Миллениум» высотой более 40 метров бесподобно смотрится в ночных огнях. Завораживает соборная мечеть Кул-Шариф, озаренная светло-зеленым и белым светом. 
Мы обязательно сделаем остановку у Футбольного Стадиона «Казань Арена» (внешний осмотр), который символизирует чашу, расположившуюся на лужайке на берегу реки Казанка. Основание стадиона и форма крыши вызывают ассоциации с водным цветком лилии с раскрытыми лепестками. Общий вид здания и сектора стадиона выглядят изогнутыми, волнообразными в трех измерениях. Стадион стал главным объектом нового городского парка на берегу реки. 
Все это — ночная Казань.

Экскурсия по ночному городу оставит у вас самые яркие и приятные впечатления!
В период подготовки к Чемпионату Мира по Футбоу Казань необыкновенно преобразится!
Более того у Вас будет возможность увидеть и познакомится с болельщиками со всего мира!

3 день


Завтрак в гостинице «шведский стол»

Пешеходная экскурсия по ул. Баумана «Казанский Арбат». Центр города — улица Баумана – главная артерия города, красивейшее место, гордость Казани,  где можно в полной мере ощутить многообразие города, полюбоваться красотой местных девушек, выпить чашечку кофе, а также обновить свой гардероб. Вашему вниманию также предстанут многие памятники архитектуры, а также весьма неожиданные достопримечательности.

Экскурсия по обновленной старо-татарской слободе с посещением торговых рядов. 
В Старо-Татарской слободе Казани более всего сохранились исконные черты татарского города. Ее первыми жителями стали татарские воины и феодалы, участвовавшие в захвате Казани на стороне войск Ивана Грозного. Затем, в 1556 году, к ним присоединились соплеменники, которых выселили за пределы города, когда те стали оказывать сопротивление православным миссионерам. Однако казанские археологи, изучавшие комплекс мечети Марджани, полагают, что история этих мест начинается еще в булгарские времена.

Здесь туристы смогут приобрести сувениры, кожаные изделия, вяленого гуся,  колбасу,  деревенские молочные продукты.
По Желанию Вы можете посетить  магазин Бахетле  и приобрести национальные угощения (аргамак и ойгоз, чак-чак ,вяленого гуся,  колбасу национальные  сладости), сувениры и многое другое.
           Обед в кафе города «Накрытие»    

Мы приглашаем всех Желающих посетить самый крупный аквапарк в Европе «Казанская Ривьера»


Более 50 различных аттракционов созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе, испытал настоящий всплеск эмоций и  почувствовал волшебную и целительную силу воды!
Трансфер организуется бесплатно при группе свыше 15 человек.

Свободное время.

4 день 

Завтрак в гостинице «Шведский стол». Освобождение номеров.

8: 00 Выезд из Гостиницы вещами.

Внешний Осмотр Храма всех Религий.

Храм всех религий — это архитектурный символический симбиоз религий, цивилизаций и культур. Как культовое религиозное сооружение храм не выступает, церковных и обрядовых служб здесь не проводят. Храм является уникальным в мировой практике архитектурным комплексом, совмещающим православную и католическую церкви, мусульманскую мечеть, иудейскую синагогу, буддистский храм, китайскую пагоду и множество знаковых элементов различных мировых религий, включая символику исчезнувших цивилизаций. 

            Экскурсия в Раифский монастырь 
В 30 км от Казани на берегу заповедного озера, среди лесов расположился 

Раифский монастырь. Его главная святыня – это чудотворная Грузинская икона Божьей Матери. Прекрасное место для посещения Ключа с живой водой, и часовня, куда под руководством своего наставника собирались для служения вечерни, утрени и часов. В монастырский комплекс входят Собор в честь Живоначальной Троицы, Собор Грузинской иконы Божией Матери, Церковь в честь Святых Отцев в Синае и Раифе избиенных, Колокольня с надвратной церковью в честь Архистратига Божия Михаила. Вы узнаете об уникальной истории монастыря, можете набрать целебной воды и посетить чудотворную икону.

Обед в кафе «Накрытие»
           
Автобусная экскурсия на остров – град Свияжск  


Свияжск – это историко-культурная жемчужина Республики Татарстан. 


Когда Александр Пушкин увидел город Свияжск, он пришел в неописуемый восторг. Оказалось, поэт именно так и представлял себе сказочный город на острове Буяне. А спустя столетие, после разлива Волги, город со «златоглавыми церквами, с теремами и садами» окончательно превратился в остров. Огромный прекрасный остров на высокой горе, возвышающейся прямо посреди великой реки. Остров волшебный, таинственный, с удивительной историей, какого не сыскать больше на всем белом свете. 

             17:00 Отправление домой.
5 день

         07:00 Прибытие в Иваново (ориентировочно)

В стоимость путевки входит:
· проживание в гостинице:  
«Ибис» (группа 09.06 – 13.06.18)

«Волга» (группа 14.06 – 18.06.18)
· питание по программе (3 завтрака + 3 обеда)
· экскурсионная программа 

· работа экскурсовода и гида 

· проезд на комфортабельном экскурсионном автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером 

· транспортная страховка 
· дегустация в Арыш Мае
· трансфер в аквапарк (организуется бесплатно при группе свыше 15 человек).
· Ночная Экскурсия по Казани (в подарок от ТК Скорость!)
Дополнительно:

· Личные расходы 

· Питание в дороге 

· Дополнительные экскурсии 
· Входной билет в аквапарк (по желанию)

Стоимость тура:


Взрослый 11 800 рублей


Льготная 11 600 рублей

Комментарии:

Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно


Компания оставляет за собой право замены гостиницы и  экскурсий на равноценные.
      Категория «Льготная» - Дети до 16 лет и пенсионеры.
Увеличение стоимости тура только на период проведения ЧМ по Футболу 2018!
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Гостиница «IBIS Казань» 
Адрес: Право-Булачная ул., 43 корпус 1, Казань
группа с 9 по 13.06.18
Отель расположен в центре Казани, в 5 минутах ходьбы от Казанского Кремля, входящего в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Ибис представляет 155 современных номеров нового поколения, оснащенных телевизорами с плоским экраном, Wi-Fi интернетом, кабельным телевидением, телефоном, системой кондиционирования, душевыми кабинками в ванной комнате. 
Бар Rendez-Vouz позволит Вам отвлечься от дневной суеты в беззаботной атмосфере. Парковка в гостинице в вашем распоряжении 24 часа в сутки.  

Гостиница «Волга» 
Адрес: ул. Саида-Галеева , 1 

группа с 14  по 18.06.18
Гостинично-туристический комплекс «Волга» радушно приветствует гостей г. Казани и предлагает остановиться на время поездки в комфортабельных номерах, где есть всё, что нужно путешественнику!
Здание нашей гостиницы в Казани Вы увидите прямо из окон вагона подъезжающего к столице Татарстана поезда и буквально за пару минут доберётесь до уютного, чистого  отеля.

Классификация гостиницы подтверждена Федеральным органом исполнительной власти в сфере туризма, отель входит в Российскую гостиничную ассоциацию. 

