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Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»

(В программе: Красная площадь, Александровский сад, улица Никольская, ГУМ, Зарядье)

Наша прогулка начнется в самом сердце Москвы — на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.


Экскурсия продолжится в Александровском саду. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.

Вы прогуляетесь по одной из самый красивейших улиц столицы - Никольской улице и посетите 

ГУМ - главный универсальный магазин столицы, который имеет очень богатую историю и по праву считается достопримечательностью Москвы

Финальной точкой нашего маршрута станет Зарядье — современный парк отдыха, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны.

Завершится  прогулка не менее живописно — экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Свободное время (обед в стоимость не включен)

Посещение Московского зоопарка 
Московский зоопарк - один из старейших зоопарков Европы. Он был открыт в 1864 году и назывался тогда зоосадом. В настоящее время уникальная коллекция Московского зоопарка насчитывает около 7000 экземпляров животных. Он участвует во многих международных программах по сохранению исчезающих видов животных, сотрудничая с природоохранными организациями всего мира.
Здесь вы увидите зверей и птиц, которые содержатся в открытых вольерах и павильонах, оформленных под естественную среду обитания животных. Вас ждут десятки экспозиций, представляющих тот или иной регион, семейство, вид и т. д. К примеру, в секции Австралия можно полюбоваться на эму и черных лебедей, а после заглянуть в Дом Жирафа.
18:30
Отъезд (ориентировочно)

23:30 

Возвращение в Иваново (ориентировочно) 

Экскурсионная программа:

· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
· Посещение Московского зоопарка

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего 
· Программа тура (экскурсии + билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 
· Стоимость «льготная» - для детей до 18 (17,99), студентов лет и пенсионеров
Стоимость тура:


Взрослые


2 700 р.

Льготная


1 900 р.
