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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР
Кострома 

«Лесная сказка Костромы»
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Программа: 

08:45
Сбор группы  пл. Кокуй
09:00
Отправление из г. Иваново
Приезд в г. Кострома 
Обзорная экскурсия по городу 
Во время экскурсии вы проедете по старинным улицам Костромы, полюбуетесь на древнюю архитектуру, белокаменные церкви, старинные торговые ряды. В ходе обзорной экскурсии по городу Вы познакомитесь с историческим центром Костромы. Вы увидите знаменитые костромские памятники архитектуры – Гостиный двор, торговые ряды, Пожарную каланчу, любимую беседку А.Н.Островского, услышите рассказ о знаменитых людях Костромского края.
Экскурсия в музей «Костромская слобода»
Один из старейших музеев под открытым небом России. Здесь расположен древнейший памятник церковной деревянной архитектуры всей Центральной России — церковь Собора Пресвятой Богородицы (1552 г.)

Уже при входе в музей «Костромская слобода» вы поймете, что здесь не обошлось без чудес. Здесь вы попадете прямиком в прошлое! Причем прошлое отдаленно сказочное, когда российский быт был еще неевропеизированным, здания были деревянными, а лес — непроходимым.
Музей расположен в очень красивом месте — на мысу у слияния двух рек, Костромы и Волги, прямо под стенами древнего Ипатьевского монастыря. Когда-то часть экспонатов находилась на его территории, но сейчас он снова работает как мужской монастырь, а музею выделили большой парк поблизости.

Экскурсия в Музей «Лес-чудодей» 
Музей выглядит как «Дом-сказка», который притягивает внимание жителей и гостей города своим волшебным видом. На въезде в этот сказочный дом вас дружелюбно встречает «Мишка-Медведь», предлагающий окунуться в страну волшебства и таинственных приключений музея «Лес-Чудодей».

В  музее царит гармония гостеприимства и радушия. Грамотные экскурсоводы позовут за собой в мир удивительных богатств и гордости земли Костромской в мир сказочного леса. Вы ощутите прелесть лесных просторов, познакомитесь с необычайными героями и обитателями этих мест.

Свободное время 
Возвращаться из Костромы с пустыми руками, право, нелепо. Костромская земля славится своими ремесленниками. И искать ничего не нужно – многие сувенирные магазинчики находятся прямо в центре города, в торговых рядах. Вы обязательно найдете подходящий подарок для себя и своих близких. Посещение «Сырной биржи»
16:30
Отъезд (ориентировочно)
18:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы 
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Кострома

· экскурсия в Музей «Костромская слобода»
· экскурсия в Музей «Лес-Чудодей»
· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1 500 р.
