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Программа: 

08.45
Сбор группы пл. Кокуй
09.00
Отправление из г. Иваново

Приезд в питомник хаски
Посещение питомника Хаски
Экскурсия, общение и фото с собаками

Хаски – существа независимые, гордые, подвижные и очень умные. Хаски - собаки, в жилах которых течет волчья кровь. Охотничий инстинкт развит в них так же сильно, как и… любовь к человеку! Этой породе, как никакой другой, просто необходимо общество человека, его любовь и забота. Вот только, в отличие от волка, хаски никогда не нападет на человека.
На экскурсии в питомнике вы узнаете, могут ли у хаски быть разные глаза, хорошо ли хаски переносят холод и мороз, как переносят жару, лают или воют хаски, где родина хаски - США или Чукотка, кто такой каюр, какие нагрузки нужны хаски, что такое байк-джоринг, скиджоринг и каникросс, как собрать упряжку, какие команды должна знать хаски. Владелец питомника, для которого разведение хаски является любимым хобби, расскажет об участии с собаками в гонках ездовых собак.

Сейчас в питомнике более 30 взрослых хаски, у каждой - свое имя и свой характер. Также в питомнике есть самоедские лайки, они добрые и ласковые, всегда энергичны и нуждаются в постоянном общения с человеком. 
Все собаки очень дружелюбны, что позволяет посещать экскурсию вместе с детьми любого возраста! Делайте как можно больше фотографий – они станут приятным воспоминанием о проведенном времени на природе. 
После общения вас ждет веселое катание на упряжке собак (1 круг, около 300 м.)
Катание на снегоходе (1 круг, около 350 м.) - это ни с чем не сравнимые ощущения! Для катания на снегоходах не обязательно ехать в горную местность. Хватит и того, чтобы было достаточно снега и хорошее настроение. Передвижение на снегоходе - это эйфория – без преувеличения. Только представьте: белый снег, по которому Вы летите, разрезая морозный воздух и высекая на поворотах снежные брызги - будто искры. Во время езды на мотосанях вы почувствуете, как поднимается уровень адреналина. После катания на снегоходе жизнь становится прекраснее. Это своеобразный сеанс расслабления и азарта одновременно.
Мы приготовили для вас специальное угощение– ароматный шашлык! Что может быть лучше после активного отдыха на свежем воздухе!!!
Этот тур обязательно принесет вам море позитива, огромный заряд энергией и массу ярких воспоминаний! 
15:30
Отъезд (ориентировочно)

17:30
Возвращение в Иваново 

Программа тура:

· общение и фотографирование собаками хаски

· катание на снегоходе (1 круг, около 350 м.)
· катание на собачьей упряжке (1 круг, около 300 м.)
· угощение шашлыком (1 порция, 100 гр.)

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего

· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно


рекомендуем взять с собой еду для "перекуса", чай, так как посещение кафе для обеда не предусмотрено


Важно! Вся программа проходит на свежем воздухе. Наличие теплой одежды и комфортной обуви - обязательно!


посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещенав автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
Стоимость тура:
1 850
р.

