	Автобусный тур в Санкт-Петербург 
"Непобежденная Пальмира."
	
	


Автобусный тур 
«Непобежденная Пальмира»
	

	В небе праздничный салют,
Фейерверки там и тут.
Поздравляет вся страна
Славных ветеранов.
А цветущая весна
Дарит им тюльпаны,
Дарит белую сирень.
Что за славный майский день...
 


Даты тура: 06 мая-10 мая 2018 
(3 дня/2 ночи в Санкт-Петербурге)
1 день (6 мая)
Трансфер из вашего города включен в стоимость тура в обе стороны!
17:00 – Иваново (площадь Кокуй)
 2 день (7 мая)
08:00 Прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом. Завтрак (порционное накрытие) в кафе города.

10:00 "Русский Версаль или парадная приморская резиденция Петра I"
Отправляемся в Петергоф или как его называют "Русский Версаль", основанный Петром I как парадная приморская резиденция. Всё в Петергофе дышит триумфальной морской тематикой.

	

	



С Петровских времен он является одним из самых красивых и торжественных дворцово-парковых ансамблей в мире. Фонтаны его превосходят по красоте и силе даже фонтаны Версаля. Мы с вами посетим Верхний и Нижний парки Петергофа и посмотрим все фонтаны, включая Большой Каскад, Золотую гору, шутихи и др.

                     14:00 Загородная экскурсия  "Кронштадт - морская крепость"
Кронштадт долгое время был закрытым городом, сейчас въезд в него свободный. Он, как пушкинский Дядька Черномор, поднимается над седыми волнами Балтики. А вокруг - 33 богатыря (форты). В этом городе нет петергофского и царскосельского блеска, но есть особый дух военного города.

Вы увидите Якорную площадь, памятник адмиралу С.О. Макарову, побываете на Синем мосту, где узнаете, что такое Кронштадский футшток. Сможете нашептать самое заветное желание Дереву с ухом (дерево желаний). Этот забавный памятник в виде добродушного чугунного дерева с большим ухом и широкой улыбкой был установлен в Кронштадте в честь 300-летия города в 2004 году. Прогулка по Петровскому парку с осмотром памятника Петру I.
	

	

	



Вас ждет посещение величественного Морского собора, освященного во имя Святителя Николая Чудотворца, который стал  достойным  памятником морякам, погибшим на Российском флоте.

 *15:30 - Морская прогулка по фортам Кронштадта с посещением форта Константин на пароме "Рипербан". Во время  морской прогулки  вы увидите Зимнюю пристань, форт Кроншлот, форт Петр I, форт Александр I, форт Милютин. Во время  водной прогулки экскурсовод познакомит с уникальной системой фортификационных укреплений  Кронштадтской крепости,  Финским заливом, историей петербургских наводнений.
По прибытии на форт Константин туристам предоставляется свободное время (30 минут) для осмотра форта.

17:00 Обед в кафе города. Размещение в отеле "Балтия" 3*. Свободное время.
3 день (8 мая)
09:00 Завтрак в гостинице («шведский стол»)
*10:00 Теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция». Красивейшие панорамы,  гранитные набережные, подвесные мостики «русского Амстердама» (за доп. плату).
11:00 Тематическая экскурсия "Блокадный Ленинград" с посещением музея Блокадного Ленинграда в Соляном переулке.
	

	900 дней и ночей далёких сороковых годов никогда не перестанут волновать жителей и гостей Петербурга. Про борьбу и выживание в страшные годы расскажут на автобусной экскурсии. Вы узнаете, кто умел на слух определять марку бомбардировщиков, кто писал на домах предупреждения об опасности этой стороны улицы при артобстреле и многое другое.

Проехав по городу, вы сможете открыть для себя довольно неожиданные страницы истории. Вы узнаете, как на Дворцовой площади планировали создать аэродром, как маскировали памятники, вокзалы и мосты, где находились бомбоубежища и блокадные огороды, кто из священников получил медаль «За оборону Ленинграда».

Внешний осмотр легендарного крейсера "Аврора". Это корабль-музей, который находится на вечной стоянке у Петроградской набережной и является объектом культурного наследия Российской Федерации.

Посещение музея Блокадного Ленинграда в Соляном переулке.
Музей обороны Ленинграда был создан в период Великой Отечественной войны и стал первым в мире музеем, посвященным истории Второй Мировой войны в России.

Музей представляет уникальные экспонаты, связанные с героической обороной и блокадой Ленинграда, охватывающие период, начиная с начала войны до Победы и трудовых будней города в послевоенное время.

	

	

	

	


17:00 Обед (порционное накрытие) в кафе города. Свободное время.
23:00-02:00 Ночная автобусная экскурсия «Город желаний» с разведением мостов входит в стоимость тура!
Петербург обладает особой энергетикой и волшебной атмосферой, и конечно же, здесь есть множество мест, где можно загадать желание, которое обязательно сбудется! Вы увидите сильных Атлантов, банковский и поцелуев мост, узнаете загадку Александрийского столпа и Грифонов. Мы научим вас правильно загадывать желания! И они обязательно исполнятся! 



ВНИМАНИЕ! Ночная экскурсия не повторяет маршруты дневной экскурсии.
4 день (9 мая)
09:00 Завтрак в гостинице («шведский стол»). Освобождение номеров с вещами.

Экскурсия "Прорыв блокады Ленинграда"
Эта экскурсия сможет погрузить вас в мир стойкости и героизма. Захват Ленинграда всегда стоял в числе первоочередных задач Гитлера. Но мужество и вера в победу жителей города, отвага его защитников стали основой победы в этом глобальном сражении.  

Вы прогуляетесь по левому берегу Невы, послушаете рассказ о том, какая сложная была обстановка к концу 1942 года, об изоляции войск, об отсутствии сухопутной связи между городом и «Большой Землей». Именно в этот период была утверждена Шлиссельбургская операция под кодовым названием «Искра». Подробно будут освещены архивные данные о составе советских и германских войск на момент начала операции. Будут показаны места, по которым наносился удар советские бомбардировщики, где разворачивалось наступление войск Советского Союза, в том числе, 86-го отдельного танкового батальона.
	

	

	



Посещение музея «Невский пятачок» с экскурсией. Это плацдарм, где решалась судьба города, да и всей страны. Здесь стояли немецкие войска и не имели никакой возможности двигаться дальше. Сейчас это поле, на нем растет немного деревьев, кое-где сохранились остатки блиндажей и окопов. Северные границы плацдарма обозначены танком Т-34-85. Здесь расположена Интернациональная аллея памяти и славы. Памятник «Призрачный дом»символизирует деревни, уничтоженные фашистами.

Вы посетите музей-диораму "Прорыв блокады". Это единственная диорама в России, которая выполнена ленинградскими художниками – ветеранами Великой Отечественной войны.  

17:00 Обед (порционное накрытие) в кафе города.

18:00 Выезд из Санкт-Петербурга.

5 день (10 мая)
09:00 Прибытие в г. Иваново
Стоимость тура на человека:
11 200 руб.- дети до 16 лет, 11 500 руб. - пенсионеры*,
11 800 руб. - взрослые
*наличие пенсионного удостоверения во время всего тура обязательно!

 В стоимость тура входит:
  - проезд на автобусе туристического класса, оборудованном ремнями безопасности;

  - проживание в отеле «Балтия» 3*;
  - 3 завтрака + 3 обеда (порционное накрытие в кафе);

 - экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;

 - страховка в пути следования;

 - сопровождение гидом-групповодом.

 *Дополнительно оплачивается:
 - Теплоходная экскурсия по рекам и каналам "Северная Венеция" (800 руб./взрослые,  700 руб. /дети);

-  Морская прогулка по фортам Кронштадта с посещением форта Константин на пароме "Рипербан (ориентировочная стоимость 650 р./взр., 500 р./дети)
Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 

· «категория дети» – для детей до 16 лет
· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Гостиница "Балтия" 3*  
Гостиница "Балтия" 3*
Адрес: 194044, г. Санкт-Петербург, ул. Смолячкова 5, корпус 1
Расположение отеля:
Отель расположен недалеко от исторической части города: за 4 минуты Вы можете дойти до станции метро «Выборгская», которая находится всего в двух остановках от центра Санкт-Петербурга. Любители пеших прогулок могут посетить расположенные недалеко музей Крейсер «Аврора», Ботанический сад, музей Домик Петра I, Петропавловскую крепость, недавно открытый Мини-Город и МНОГИЕ другие достопримечательности. Дорога на автомобиле до Финляндского вокзала займет не более 10 минут, до Московского вокзала – 20 минут, до аэропорта «Пулково» – 1 час.

Номера:
В отеле 90 номеров площадью от 17 до 32 квадратных метров. Каждый из них оснащен всем необходимым как для работы, так и для отдыха. В отеле работает высококвалифицированный персонал, всегда готовый прийти к Вам на помощь.Номера оснащены всем необходимым для комфортного проживания: удобная кровать, современная система звукоизоляции и кондиционирования, наличие рабочей зоны и санузла в каждом номере. 

Услуги:
- Wi-fi;

- сувенирный магазин;

- аренда ноутбука;

- прачечная и химчистка;

- парковка;

- гладильная комната

Питание:
Ресторан, расположенный на нулевом этаже гостиницы, предлагает своим посетителям достойный выбор блюд европейской кухни. Смелый дизайн, удобная мебель и ненавязчивое обслуживание позволят Вам приятно провести время в компании друзей. 

Сайт гостиницы: baltiyahotel.ru
