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Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ КОСМОНАВТИКИ

Все мы мечтали в детстве об увлекательных открытиях и путешествиях, полных невероятных приключений. А что может быть интересней, чем полеты к далеким звездам и загадочным планетам, которые ждут своих первооткрывателей? 
Экскурсия в Музей космонавтики - это уникальная возможность прикоснуться к неизведанному, сделать шаг к исполнению своей мечты. Особый настрой у экскурсантов создается уже на подходе, при виде величественного монумента «Покорителям космоса», в цокольной части которого размещается мемориальный музей.

Здесь вы сможете:

· познакомится с историей освоения космоса;
· увидеть технику, побывавшую на орбите в ходе выполнения космических программ;
· осмотреть базовый блок орбитальной станции «Мир», отсеки космических кораблей.

В музее немало уникальных экспонатов, которые будут интересны посетителям любого возраста: центр управления полетами в миниатюре, настоящие спускаемые аппараты кораблей «Союз», коллекция метеоритов, тюбики с «космической» едой. Пользуется популярностью у гостей музея и тренажер, позволяющий ощутить себя космонавтами, выполняющими работы в открытом космосе. Вы услышите рассказ об историческом полете легендарных Белки и Стрелки, освоении Луны, устройстве космического корабля.

В завершение в уютном кинозале, напоминающем кабину звездолета, вы посмотрите небольшой фильм о Звездном Городке, подготовке космонавтов к полету, условиях жизни на орбите. 
Обед в кафе города

Размещение в Гостинице (2-х местные номера с удобствами)
ВЕЧЕРНЯЯ ЭКСКУРСИЯ «Огни Москвы»
Вечерняя Москва манит нас мириадами огней, жужжит светлячками машин на широких автострадах, поражает нереальными по красоте видами с высоты смотровых площадок. Здесь все не так, как днем. Непривычно, необычно, волшебно. 
Наш экскурсионный маршрут, разработанном с учётом показа самых интересных в вечернее время мест. Слушая интересные факты, забавные истории, вы насладитесь протрясающими своей продуманностью видами Садового и Бульварного кольца, сияющими своими подсветками Новодевичьим монастырем и Храмом Христа Спасителя, Триумфальной аркой и Площадью Европы, зданием Московского университета и нашумевшим памятником Петру, Белым Домом и гостиницей "Украина"... Вы узнаете историю многих старинных улиц, историю освещения Москвы и Московских домов, какую башню Кремля освещают даже в час, когда утро еще не наступило, а все фонари отключены.

Спешите окунуться в мир красок и тайн великого города! Города, в котором, как во вселенной, открываются новые и новые тайны.
Возвращение в гостиницу

2 день 

Завтрак в гостинице

Освобождение номеров

Сбор группы в холле гостиницы. Выезд

Посещение МОСКОВСКОГО ЗООПАРКА 

Московский зоопарк - один из старейших зоопарков Европы. Он был открыт в 1864 году и назывался тогда зоосадом. В настоящее время уникальная коллекция Московского зоопарка насчитывает около 7000 экземпляров животных. Он участвует во многих международных программах по сохранению исчезающих видов животных, сотрудничая с природоохранными организациями всего мира.
Здесь вы увидите зверей и птиц, которые содержатся в открытых вольерах и павильонах, оформленных под естественную среду обитания животных. Вас ждут десятки экспозиций, представляющих тот или иной регион, семейство, вид и т. д. К примеру, в секции Австралия можно полюбоваться на эму и черных лебедей, а после заглянуть в Дом Жирафа.
Обед в кафе города

ЭКСКУРСИЯ «СЕРДЦЕ МОСКВЫ: КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ - АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД – ПАРК «ЗАРЯДЬЕ»
КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ
- это место, которое ассоциируется не только с Москвой, но и со всей Россией. Это центральная, главная площадь нашей столицы, которая расположена около Кремля, с той стороны, где возвышается знаменитая Спасская башня и бьют огромные куранты. Где знаменитый Мавзолей Ленина и величественный Храм Василия Блаженного, ГУМ и великолепный Казанский собор привлекают туристов со всех уголков мира. 

В рамках прогулки вы узнаете, какая из всех башен Кремля считается самой стройной, уникальной и великолепной, как еще именуют Спасскую башню, каков размер Кремлевской стены, где расположено Лобное место и многое-многое другое!

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ САД + Смена почетного караула

Александровский сад в Москве – удивительное место, хранящее память о прошедших войнах и, в то же время, воплощающее торжество жизни. Прогулка по Александровскому саду способна оставить отпечаток в душе любого человека. Взрослые люди и дети одинаково, с восторгом и трепетом, первый раз проходят по истоптанным многими поколениями тропинкам. 

В ходе экскурсии мы полистаем страницы истории, начиная с XVI века, вы узнаете почему сад называется Александровским, где протекает река Неглинная, как архитектор обустраивал парковый ансамбль.

Также во время экскурсии мы вспомним героев 1812 года и русских народных сказок, полюбуемся на великолепный фонтан, прогуляемся по старинной московской улице, посмотрим на смену караула у знаменитой могилы неизвестного солдата.
ПАРКЕ «ЗАРЯДЬЕ» (Посещение выставок и экспозиций оплачивается дополнительно)
— это не просто парк, это еще и новый тип общественного пространства, созданный международной командой архитекторов, инженеров, ландшафтных дизайнеров и других экспертов со всего мира. 

Совершенно бесплатно

Вы можете прогуляться по ПАРЯЩЕМУ МОСТУ – это смотровая площадка над рекой — уникальное инженерное сооружение. С моста открываются панорамные виды на Кремль, набережную и сам парк.

Полная длина моста — 249,89 метра. Бетонная консоль моста имеет длину 70 метров.

За дополнительную плату в Медиацентре «Зарядье» вы сможете посетить:

· Выставочный зал
· «Машина времени»
· Медиакомплекс «Полет»
· Подземный музей «Зарядье»

18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 
Экскурсионная программа тура:

· экскурсия в Музей Космонавтики

· вечерняя экскурсия «Огни Москвы»

· посещение Московского Зоопарка
· экскурсия «Сердце Москвы: Красная площадь - Александровский сад – парк «Зарядье»
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (1 завтрак, 2 обеда)
· проживание в Гостинице (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 
· Стоимость «Дети» - для детей строго до 17 лет
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:

Взрослый


6 900 р.

Дети, пенсионеры
6 600 р.

