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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР

«Мещёра: всё самое-самое»
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Мещёра – край дремучих лесов и болот, тихих рек и красивых озер, древних крепостей и ханских мавзолеев. Соловей-разбойник, согласно преданиям, промышлял на старинном Муромском тракте, лешие населяли дремучие леса, а водяные русалки – природные водоемы. Дивную природу этой земли воспели в своих творениях Есенин, Левитан и особенно Паустовский.
ПРОГРАММА: 
1 день (Мещерская сторонка)

08.15
Сбор группы на пл. Революции ( ТЦ «Воздвиженка»)
08.30
Выезд из Иваново
Приезд в г. Гусь-Хрустальный
Гусь-Хрустальный
По прибытии - свободное время на Хрустальном рынке. Известный на всю страну рынок с огромным ассортиментом хрусталя, стекла, фарфора, керамики, майолики, глины, гипса - все, что производится в России и не только.

Экскурсия в музей Хрусталя имени Мальцовых

Музей расположен в уникальном памятнике архитектуры конца XIX – начала XX века – Георгиевском соборе. В едином памятнике гармонично сочетаются величественное творение архитектора Бенуа, монументальная живопись художника Васнецова и великолепные изделия из стекла и хрусталя старых мастеров и талантливых современников

Обед

Отравление в Национальный парк "Мещера"

Экскурсия по экологической тропе национального парка "Мещера"

Тропа начинается от оборудованной площадки для отдыха на р. Поль с видом на Свято-Троицкий, идет по живописному левому берегу реки Поль вдоль  старинного Рязанского тракта до оборудованной площадки для отдыха «Сосновая». Протяженность маршрута около километра. Тропа оборудована аншлагами, информационными стендами, схемой парка, различными биотехническими сооружениями, кормушками для птиц. 

Переезд в столицу Мещерского края - город Спас-Клепики (Нац. парк Мещера → Спас-Клепики: 39 км) 

Пешеходная прогулка по городу Спас-Клепики

Старинное мещерское село Спас-Клепики расположено на берегах двух рек - Пры и Совки. В начале ХХ века здесь шумели ярмарки, в базарные дни обилие товаров, местных и привозных, собирало множество народа. Украшением села служили два храма - Покровский и Преображенский.  

Экскурсия в учительскую школу - музей Есенина
Парта, за которой сидел Сережа Есенин, проходя обучение в школе, информация о педагогах и их деятельности, диван-библиотека, машинка для вязания чулок — многие грани повседневной жизни того времени становятся более понятными и яркими после экскурсии. 

Размещение в гостинице
2 день (Жемчужины на Оке)

Завтрак

Отправление в Касимов (по-старотатарски Ханкирмен, по-русски Городец Мещерский; Спас-Клепики → Касимов: 87 км)
Фото-стоп в Гусь-Железном 

для осмотра уникального белокаменного Троицкого собора - чудесный пример псевдоготики, связанный с родом Баташевых - королей железа и создателей лучших российских самоваров.   

Касимов — кусочек Татарии в центре русских земель

Касимов - небольшой городок, раскинувшийся на берегу Оки. Основанный Юрием Долгоруким в далеком 1152 году, через 300 лет он был пожалован Василием Тёмным татарскому царевичу Касиму. Так возникло Касимовское ханство, просуществовавшее до 1681 года.

Обзорная экскурсия "Ханский город над Окой". Уникальные памятники средневекового татарского государства: Ханская мечеть с минаретом XV века, текие (усыпальницы) Шах-Али хана (1555 год), а также Богоявленская, Никольская, Троицкая церкви (XVIII век). Уникальный ансамбль Соборной площади - музей под открыл небом с 6 памятниками федерального значения!

Музей истории Касимова и Касимовского ханства
Основной фонд музея насчитывает более 41000 экспонатов, сформировано более двадцати интересных и самобытных коллекций: этнографическое собрание (русская и татарская этнография), историко-бытовая XX в., живописи, графики и скульптуры, мемориальные (Оленины, Голицины, Башировы) и др.
Обед

Отправление в город богатырей - Муром (Касимов → Муром: 91 км)
Экскурсия "Древнейший русский город" 

-  монастыри города, мощи Петра и Февронии, набережная Оки, памятник Илье Муромцу, торговые ряды и памятные места создателя телевизора - Зворыкина. 

Экскурсия в село Карачарово - на родину богатыря Ильи Муромца
Село Карачарово - родина былинного героя Ильи Муромца. Вы увидите современную избу, где по преданию стояла изба, в которой Илюша на печи «сиднем сидел тридцать лет и три года». Илья Муромец - единственный герой русского эпоса, канонизированный русской православной церковью в 1643 году.
В Карачарово находится святой источник названный в честь преподобного Илии Муромца. Он зажат меж двух валов на одном из которых установлен большой поклонный крест, на окраине бывшего села на берегу Оки. Напротив, стоит церковь. Комплекс святого источника красиво обустроен: деревянная часовня и две купели.

Возвращение в Иваново
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (1 завтрак, 2 обеда)

· проживание в Гостинице  (1-2-3-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 
· надбавка за одноместное размещение (при желании) – 1500 р/чел.
· ужины, личные расходы, сувениры.
Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус
· Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
· ВАЖНО для иногородних агентств! Комиссионное вознаграждение и условия трансфера туристов обсуждаются индивидуально!
Стоимость тура:

взрослые

7 900
р.

льготная

7 700
р.
Мещерская база отдыха "Полушкино"
Адрес: Рязанская область, Клепиковский р-н, д. Полушкино

Расположена в сердце уникального края - Мещеры. Комфортные, со всеми удобствами номера оснащены кондиционером и телевизором с плоским экраном.  На базе отдыха «Полушкино» работает бесплатный Wi-Fi. Гости могут отдохнуть на террасе. На территории работает ресторан. 

Сайт: polushkino.su
