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ОДНОДНЕВНЫЙ  ТУР

СЕРГИЕВ  ПОСАД 
Троице Сергиева Лавра
«Подмосковная Палестина»
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Программа:
Суббота

23:15
Сбор группы пл. Кокуй

23:30
Отправление из Иванова
Воскресенье

Приезд в Сергеев Посад 

Сергиев Посад — город основанный вокруг священного места русской земли — Троице Сергиевой Лавры. Монастырь Троице Сергиева Лавра носит имя почитаемого русского святого Сергия Радонежского. Ежедневно Свято Троице Сергиева лавра посещается тысячами туристов и паломниками со всего мира. 
Вы сможете принять участие в монастырских богослужениях, в Таинствах исповеди, соборования и причастия, заказать необходимые церковные поминовения в храмах Лавры о живых и усопших.
Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре с посещением трех основных храмов

Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения.

Вы узнаете о жизни основателя монастыря – одного из самых почитаемых русских святых, преподобного Сергия Радонежского. Познакомитесь с историей монастыря, связанной с ключевыми событиями истории нашего Отечества и с именами известнейших деятелей Русской Православной Церкви и Русского государства.

Перед вами предстанет уникальный, создававшийся веками архитектурный ансамбль Лавры. Вы увидите белокаменный Троицкий собор (1422) – шедевр русской архитектуры, старейшее из сооружений, сохранившихся на территории монастыря. В соборе почивают нетленные мощи преподобного Сергия Радонежского. Древний иконостас Троицкого собора сохраняет иконы письма преподобного Андрея Рублева и его учеников. Поразитесь величию Успенского собора (1559-1585), созданного по повелению и на вклад царя Ивана Грозного и по образцу Успенского собора Московского Кремля. Посетите храм в честь прп. Сергия с Трапезной палатой (1686-1692), в котором увидите прекрасно сохранившийся интерьер, выполненный в стиле московского барокко, а также один из самых красивых резных иконостасов России (1688).
Местность вокруг Троице-Сергиевой лавры одухотворена подвижничеством преподобного Сергия Радонежского, его последователей и учеников. Уже семь веков светит России свет этой обители. Вокруг нее возникли скиты, в которые уходили монахи Лавры в поисках той тишины и уединения, которые искал когда-то преподобный Сергий. 

Экскурсия в Черниговский скит

Это уединенный действующий мужской монастырь с подземными кельями – пещерами, основанный в середине XIX в., расположенный в 3-х км от Троице-Сергиевой лавры. По красоте своих памятников Черниговский скит превосходил все подведомственные Лавре монастыри. В середине XIX века он стал местом моления и уединения митрополита Филарета (Дроздова). В главном храме скита в честь Черниговской иконы Божией Матери покоятся мощи местночтимого святого прп. Варнавы (Меркулова) – одного из известных старцев, народных духовников конца XIX – начала ХХ вв. Рядом с храмом – небольшое монастырское кладбище, где были захоронены русские философы Константин Леонтьев и Василий Розанов.
Свободное время

В свободное время вы сможете самостоятельно продолжить знакомство со святынями обители, набрать святой воды и принять целебную благодать святых источников, поставить свечки, подать записки и просто насладиться тишиной, красотой и великой Благодатью намоленной обители!
15:00 Отправление (ориентировочно)

21:00 Приезд в г. Иваново (на место сбора группы)

Программа тура:

· Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре с посещением трех основных храмов
· Экскурсия в Черниговский скит

· свободное время в Лавре
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего и экскурсовода
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Обращаем Ваше внимание:

· В храмах запрещено проводить фото и видеосъемку, а также пользоваться мобильными телефонами.

· При посещении православных святынь необходимо соблюдать нормы христианской этики: необходимо иметь нательный крестик, одежда должна быть свободной, не тесной, сезонной. Женщины должны иметь головной убор, не рекомендуется использовать косметику.

· С собой Вы можете взять тару для набора святой воды.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:  1 900 р.
