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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА
«Вишневый  САД»

Программа: 

06:45
Сбор группы пл. Кокуй

07:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Экскурсия по японскому саду Главного Ботанического Сада 
B нaчaлe мaя в саду зaцвeтeт caкypa! Возможно, нам удастся попасть на этот «праздник», который в Японии называется Ханами - праздник цветения сакуры и дословно переводится как «Любование цветами».
Ботанический сад Академии наук в Москве — крупнейший в Европе, с богатейшей коллекцией растений открытого и закрытого грунта, насчитывающей свыше 17 тысяч видов и сортов. Основан он был в 1945 году. Сегодня его территория насчитывает более 330 гектаров земли.

В 1986 году на территории Главного ботанического сада была открыта ландшафтная экспозиция «Японский сад». В проекте приняли участие специалисты из Японии – ландшафтный дизайнер Накадзима, архитектор Адачи, строительная компания «Ватана-бэ-Томи». Финансовую поддержку проекту оказывало посольство Японии в России.

Во время экскурсии ВЫ ПОПАДЁТЕ В УНИКАЛЬНЫЙ МИР СТРАНЫ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА. Познакомитесь с философией этого восточного народа. Поймёте, что японский сад отражает многие стороны национального характера и рассчитан не на внешнее подчеркивание различных элементов природы, а на побуждение человека к любованию и созерцанию. Узнаете, что основное назначение архитектуры садов и парков Японии - вызывать у человека ощущение красоты в обычном, простом, каждодневном, а это особенно важно в городской, урбанистичной и технологизированной среде.
Свободное время в Парке Горького

Мы предлагаем вам посетить старейший и самый популярный парк столицы. На данный момент территорию парка Горького принято разделять на 4 части — Воробьевы горы, Нескучный сад, МУЗЕОН и Партер, при этом каждая из этих частей, являясь кусочком единого целого имеет самостоятельное значение. 
Варианты для вашей прогулки:
Партер (так еще называют сам Парк Горького) — часть официальная. Здесь можно увидеть Парк с высоты птичьего полета, полюбоваться звездами в Обсерватории, покормить лебедей и уточек в прудах, а еще признаться в любви на Китайском мостике!
Нескучный сад — «средняя» из частей парка, которую обычно называют исторической. Датой основания Нескучного принято считать 1728 г. Здесь вас ждут романтичные аллеи и самые дружелюбные белки!
Парк искусств МУЗЕОН – уникальный музей скульптуры под открытым небом. В коллекции - более 1000 скульптур: памятники советской эпохи и периода соцреализма, работы отечественных авангардистов и современных художников, а также паблик-арт. Сегодня Парк искусств МУЗЕОН – это не только место хранения исторических артефактов, но и необычное выставочное пространство, площадка для показов редкого кино, театральных постановок и оригинальных музыкальных фестивалей, центр самообразования и большая творческая мастерская.
«Новая Третьяковка»

В здании Третьяковской Галереи на Крымском Валу размещена постоянная экспозиция отечественного искусства ХХ века. Работы всемирно известных мастеров русского авангарда 1900-1920-х годов (К.С. Малевича, В.В. Кандинского, М.З. Шагала, П.Н. Филонова, Л.С. Поповой) сменяются произведениями социалистического реализма 1930-х-1950-х годов. Творчество художников "сурового стиля" 1960-х демонстрируется параллельно с искусством представителей "андеграунда", положивших начало "второй волне" русского авангарда. 
18.00
Спектакль «Вишневый сад». Малый театр / Сцена на Б. Ордынке 

(Продолжительность 2 часа 50 минут, с одним антрактом)

Режиссёр - заслуженная артистка России З.Е. Андреева

Спектакль о смене эпох, которая отзывается болью в каждом сердце. Уходит поколение Раневской и Гаева, старых русских дворян, сентиментальных и непрактичных. Они должны уступить дорогу деловому напору Лопахиных. Спектакль бережно сохраняется в постановке Игоря Ильинского.

Действующие лица и исполнители:

Раневская Любовь Андреевна, помещица - Народная артистка России Светлана Аманова

Аня, её дочь - Варвара Андреева / Аполлинария Муравьёва

Варя, её приёмная дочь - Ирина Жерякова / Алёна Колесникова

Гаев Леонид Андреевич, брат Раневской - Народный артист России Валерий Бабятинский

Лопахин Ермолай Алексеевич, купец - Алексей Фаддеев

Трофимов Пётр Сергеевич, студент - Степан Коршунов / Михаил Мартьянов

Симеонов-Пищик Борис Борисович, помещик - Народный артист России Сергей Еремеев

Шарлотта Ивановна, гувернантка - Заслуженная артистка России Людмила Щербинина

Епиходов Семён Пантелеевич, конторщик - Дмитрий Марин / Лауреат премии Правительства России, Дмитрий Солодовник

Дуняша, горничная - Любовь Ещенко / Ольга Абрамова

Фирс, лакей - Народный артист России  Вячеслав Езепов / Лауреат Государственных премий СССР и России, Народный артист России Юрий Каюров

Яша, лакей - Пётр Жихарев

Начальник станции - Андрей Манке / Игорь Григорьев

21:30
Отъезд (ориентировочно)

03:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· путевая информация

· экскурсия по Японскому саду ГБС
· свободное время в парке Горького

· спектакль «Вишневый сад» в Малом театре (билеты на бельэтаже, 2 ряд)

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения

· категория «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:
взрослые


2 600 р.




пенсионеры, дети

2 500 р.
