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УГЛИЧ
(Музей городского быта + Библиотека русской водки)
«Живая история углича»
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Программа: 

06:45 Сбор группы на пл. Кокуй
07:00 Отправление из Иваново
Приезд в г. Углич 
Обзорная экскурсия по городу

Старинный Углич богат на достопримечательности, мы познакомим вас с основными из них.

На центральных улицах города вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например: дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма; особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку; здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг.; публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.

Углич — город величественных монастырей. Вы откроете для себя Алексеевский монастырь с изящной Успенской церковью, Богоявленский монастырь со строгим силуэтом и лазурными главами и Воскресенский монастырь — белоснежный каменный ансамбль у берегов Волги. 

Экскурсия в Музей городского быта XIX века
Музей городского быта XIX века — одна из самых известных достопримечательностей Углича. Музейная экспозиция рассказывает о жизни, быте, нравах и традициях угличан, живших в конце XIX—начале XX веков, насчитывает более 3000 экспонатов. 

Переступив порог музея, вы окажитесь в старом Угличе конца XIX века, сначала на древней площади Успения, с витринами большого магазина и купеческими лавками, наполненными товарами – керамической посудой, тульскими самоварами,   сумками, чайницами, сапогами, чайными коробками, весами и др. 

Затем вы попадаете в дом угличанина со средним достатком—интерьеры хозяйского кабинета, гостиной, женской половины, светелки горничной. В каждом уголке  дома - старинная мебель, посуда, прочие предметы быта, то, что являлось и является частью семейной жизни и домашнего уюта. 
Экскурсовод расскажет вам о старом укладе, о традициях и нравах, угличских праздниках и свадьбах. 

На первом этаже музея расположена чайная XIX века, мы приглашаем вас отпить чая «по-угличски» из самовара с вкусными пирогами и сладостями. 
В сувенирной лавке вы сможете купить сувениры на память. И еще, только в этом музее вам будет предложено сфотографироваться в костюмах, напоминающих моды XIX века, и примерить шляпки с авторской выставки Елены Исаевой, выполненные по мотивам модных журналов и каталогов товаров того времени. 

Экскурсия в Музей истории русской водки

Девиз музея: «Только водка из России – настоящая русская водка!» В экспозиции представлены предметы старины, самогонные аппараты, старинные бутылки и этикетки. Коллекция музея начитывает более 1000 сортов водки, выпускаемой 96 ликеро-водочными заводами России.

Почему музей водки открылся именно в Угличе? Угличская земля — родина знаменитого Петра Арсеньевича Смирнова, которого называют водочным королем России. Именно он основал и поныне всемирно известный бренд. О жизни Петра Смирнова и о его производстве вам интересно и подробно расскажет экскурсовод в музее. 

В музее вы увидите первую механизированную машину, которая разливала вино и водку, самогонные аппараты разных конструкций, старинные корчаги - плоские керамические сосуды с широким горлом и оригинальную выставку старинных бутылок. Здесь вам расскажут, что больше, шкалик или мерзавчик, дадут примерить 7-килограммовую медаль с «почётной» надписью «За пьянство» и ознакомят с принципом работы перегонного аппарата. 

Но главным элементом экспозиции является, конечно, алкогольная продукция 96 заводов России – более 800 сортов водки. Однако, теория без практики, как известно, ничто, поэтому Вас ждут на дегустацию нескольких сортов фирменной угличской водки.

После экскурсии в магазинчике при музее вы можете приобрести алкогольную продукцию старейших ликёроводочных заводов России. 
Свободное время
В свободное время вы можете прогуляться по территории городского кремля. Именно здесь вы увидите великолепный ансамбль из нескольких зданий с нарядными фасадами и эффектным внутренним убранством. 

Для того чтобы ещё раз погрузиться в таинственную атмосферу старого города, мы советуем вам пройтись по тихим улочкам. Обязательно возьмите с собой фотоаппарат – поверьте, Ваша коллекция пополниться ценными снимками!

Если вы проголодались, к вашим услугам многочисленные кафе и ресторанчики.
17:00
Отъезд (ориентировочно)
20:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Углич

· экскурсия в Музей городского быта XIX века с чаепитием с пирогами

· экскурсия в Музей истории русской водки с дегустацией

· свободное время

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта
Стоимость тура:
1700 р.
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