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Музей-усадьба дворян Леонтьевых
«БЕГА БОРЗЫХ 2018»
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ПРОГРАММА: 
07:45 Сбор группы пл. Кокуй

08:00 Отправление из Иваново
Приезд в с. Воронино
Музей-усадьба дворян Леонтьевых
Это одна из немногих сохранившихся усадеб, хозяином которой и по сей день является потомственный дворянин. После 100 лет запустения усадьба вновь приобретает свои прежние исторические черты. Усадьбу дворян Леонтьевых по праву можно считать памятником садово-паркового искусства. Старый английский пейзажный парк площадью около 25 гектаров сохранил каскад из 3 больших прудов, выкопанных почти 3 века назад. На его территории растет более двухсот реликтовых деревьев, некоторым из них уже более 250 лет.
Праздник «Бега борзых 2018» 
Событие «Бега борзых на Кубок усадьбы дворян Леонтьевых» возрождает традиции русской псовой охоты в имении села Воронино, Ростовского уезда Ярославской губернии.

В полях близ Воронино устраивалась старинная русская забава — испытания борзых на резвость. Кроме демонстрации рабочих качеств борзых по вольному зверю были популярны «садки» – собак пускали за живым зайцем и бились об заклад.

В старинной дворянской усадьбе Воронино Ярославской области вас встречают грациозные и очаровательные русские псовые борзые. Здесь, на территории восстановленного поместья проводится поистине азартная и увлекательная забава - бега борзых. 
На специальном кинодроме состоятся забеги борзых за механическим зайцем, где заводчики продемонстрируют высокие скоростные качества своих питомцев. Перед зрителями состоится костюмированная реконструкция событий позапрошлого века, когда в полях усадьбы устраивались садки.

В ходе мероприятия зрители смогут фотографироваться с собаками, общаться с заводчиками. Гостям будет предоставлена возможность с азартом «побиться об заклад» и определить победителя забега.

В перерывах между забегами состоится аттракцион, где каждый желающий сможет самостоятельно пустить борзых собак со своры за механическим зайцем.
Комплексная обзорная экскурсия по господскому дому
В музее представлены уникальные экспонаты, связанные с жизнью дворян Леонтьевых, оригиналы и копии картин, документов из семейного архива. 
В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей появления славного дворянского рода Леонтьевых, яркими его представителями. Род славен такими известными личностями, как Анна Леонтьевна Нарыжкина — бабушка Петра I, Любовь Николаевна Зубова — внучка великого генералиссимуса А.В.Суворова, Иван Сергеевич Леонтьев — генерал-майор, герой войны 1812 года, портрет которого представлен в картинной галерее Зимнего дворца и др. личности, игравшие немаловажную роль в истории России
Здесь, как нигде, вы сможете полностью раствориться во времени и погрузиться в атмосферу прошлых столетий, прогуливаясь по музейным залам господского дома XVIII века.

В программе:  зал с макетом, зал истории рода Леонтьевых, зал «Суворовский»
Свободное время
На территории усадьбы будут работать буфеты, летнее кафе, прокат (лодочная станция), анимация волонтёров с детьми, сувенирные ларьки, общественные туалеты.
17:30
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы (ориентировочно)

Программа тура:

· «Бега борзых собак 2018»
· комплексная обзорная экскурсия по господскому дому
· свободное время
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:
1 850
р.
