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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР

«Витязи + Мыши»
Гармоничное сочетание всемирно известных памятников средневековья в древнем Угличе с милыми и очень занимательными музеями Мышкина. Изюминка этой ставшей уже легендой Золотого Кольца программы - поездка в деревню кацкарей (Мартыново). А кацкари, кстати, угощают вкусным обедом из русской печки!
ПРОГРАММА: 
1 день (Углич + Мартыново)
05.45
Сбор группы на пл. Революции ( ТЦ «Воздвиженка»)
06.00
Бесплатный трансфер из Иваново в Ярославль
08.00
Выезд из Ярославля (вокзал Ярославль Главный, ДК «Железнодорожник»)
Приезд в Углич
Обзорная экскурсия по Угличу 

Экскурсия включает в себя осмотр исторического центра города, церкви Димитрия-на-Поле,  памятника Русскому воинству, купеческих особняков XVIII-XX вв. на Ярославской и Ростовской улицах, ансамблей Богоявленского и Воскресенского монастырей, плотины Угличской ГЭС, шлюза и дамбы. Перед Вами откроется живописная панорама Углича с левого берега Волги.

Экскурсия в Угличский Кремль, находящийся в центре города, территория которого с севера ограничена Волгой, а с востока и запада – Каменным ручьем и рекой Шелковкой.

Вы посетите церковь Димитрия-на-Крови (XVII в.), стоящая на месте гибели царевича Димитрия и Спасо-Преображенский собор (XVIII в.).
Так же в этот день Вас ждет экскурсия в Алексеевский монастырь, основанный в 1371 г. московским митрополитом Алексием. Расположен он в юго-восточной части старого посада на небольшом холме, носящем древнее языческое название «Огнева гора».

Вы увидите уникальный памятник русской шатровой архитектуры – Успенскую «Дивную» церковь монастыря, которая была сооружена после польского разорения в 1628 году.

Отправление в Мартыново (Углич → Мартыново: 31 км).

Экскурсия в Музей кацкарей с обедом из русской печки!
В деревне Мартыново Мышкинского уезда Вы окунетесь в жизнь и быт крестьян ХIХ-ХХ вв., познакомитесь с обычаями, бытом и фольклором удивительного народа – жителей Кацкой волости Мышкинского уезда. Все это можно сделать, посетив  Музей Кацкарей (настоящая крестьянская изба конца ХIХ в.) и отведав угощение из русской печи.

Отправление в Мышкин (Мартыново → Мышкин: 36 км)

Размещение в отеле
2 день (Мышкин)

Завтрак

Освобождение номеров. Выезд из гостиницы.
Пешеходная экскурсия по "столице музеев" - городу Мышкину, знакомящая с его основными достопримечательностями: в Доме ремесел действуют кузница и гончарная мастерская, а в этнографической экспозиции «Лён» функционирует выставка «Куколка – дружочек мой». Гордостью Мышкина является музей «Русские валенки» с выставкой «Сёстры и братья валенка», а самой захватывающей частью программы станет посещение туристического комплекса «Мышкины палаты», похожего на прекрасный дворец. 
Прекрасным дополнением к экскурсии станет посещение беседки с видом на Волгу, откуда открывается великолепный панорамный вид.

Экскурсия «К мышам на старую мельницу», в ходе которой запланировано посещение мельницы купца Чистова с осмотром мельничных механизмов, а также знакомство с процессом превращения зерна в муку, ну и небольшой сюрприз от экспозиции «Амбарные мыши».
Обед в кафе
Свободное время.

Возвращение в Иваново
В стоимость включено: 

· трансфер из г. Иваново до г. Ярославль и обратно

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (1 завтрак, 2 обеда)

· проживание в Гостинице  (1-2-3-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 
· надбавка за одноместное размещение (при желании) – 1500 р/чел.
· ужины, личные расходы, сувениры.
Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Льготные категории граждан - школьники, студенты, пенсионеры. Для подтверждения льготной категории студент и пенсионер обязательно прикреплять к заказу скан студенческого билета/пенсионного удостоверения (без скана документы в предоставлении льготы может быть отказано). Наличие документа, подтверждающего право на получение льготы, обязательно при посадке в автобус
· Женское и мужское подселение для одиночных туристов на гарантии без доплат.
· ВАЖНО для иногородних агентств! Комиссионное вознаграждение и условия трансфера туристов обсуждаются индивидуально!
Стоимость тура:

взрослые

6 600
р.

льготная

6 400
р.
Гостевой центр-отель "Мышк Инн"
(На даты 02-03.06.2018, 14-15.07.2018, 04-05.08.2018, 08.-09.09.2018)
Располагается в живописнейшем месте прямо на берегу Волги. Здание отеля прекрасно вписывается в архитектурный ансамбль города, из окон номеров и с балконов открывается потрясающий вид на реку, уютные номера и предупредительное обслуживание делают отдых комфортным и незабываемым.
В отеле есть своя развитая инфраструктура: бассейн, сауна, боулинг.
Адрес: г. Мышкин, ул. Угличская, д.7.

