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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Парк горького + Теплоход»

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Теплоходная прогулка по Москве-реке 
Вы полюбуетесь водной гладью Москвы-реки, которая в черте города имеет 70 притоков, а ее исток называется Москворецкой лужей. За короткое время можно увидеть многие архитектурные памятники города. Среди них - Новоспасский Монастырь и  красивые здания в Замоскворечье, Кремль и Храм Христа Спасителя. По берегам раскинулись и известные зеленые парки - Нескучный сад, Центральный парк имени Горького. Увидим и грандиозный памятник Петру Первому
Свободное время в Парке Горького
Мы предлагаем вам посетить главный и самый популярный парк Москвы, протянувшийся вдоль живописной набережной Москва-реки. В любое время года парк является настоящим эпицентром гуляний: выставки, квесты, мастер-классы, танцевальные вечера… Кстати, именно в Парке Горького находится знаменитый Нескучный сад, где в Охотничьем домике проходят съемки любимой многими передачи «Что? Где? Когда?».
Варианты для вашей прогулки:
Партер (так еще называют сам Парк Горького) — часть официальная. Здесь можно увидеть Парк с высоты птичьего полета, полюбоваться звездами в Обсерватории, покормить лебедей и уточек в прудах, а еще признаться в любви на Китайском мостике!
Нескучный сад — «средняя» из частей парка, которую обычно называют исторической. Датой основания Нескучного принято считать 1728 г. Здесь вас ждут романтичные аллеи и самые дружелюбные белки!
Парк искусств МУЗЕОН – уникальный музей скульптуры под открытым небом. В коллекции - более 1000 скульптур: памятники советской эпохи и периода соцреализма, работы отечественных авангардистов и современных художников, а также паблик-арт. Сегодня Парк искусств МУЗЕОН – это не только место хранения исторических артефактов, но и необычное выставочное пространство, площадка для показов редкого кино, театральных постановок и оригинальных музыкальных фестивалей, центр самообразования и большая творческая мастерская.
«Новая Третьяковка»

В здании Третьяковской Галереи на Крымском Валу размещена постоянная экспозиция отечественного искусства ХХ века. Работы всемирно известных мастеров русского авангарда 1900-1920-х годов (К.С. Малевича, В.В. Кандинского, М.З. Шагала, П.Н. Филонова, Л.С. Поповой) сменяются произведениями социалистического реализма 1930-х-1950-х годов. Творчество художников "сурового стиля" 1960-х демонстрируется параллельно с искусством представителей "андеграунда", положивших начало "второй волне" русского авангарда. 
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· теплоходная прогулка
· свободное время в Парке Горького
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей
· стоимость «дети» СТРОГО для детей до 14  лет.
Стоимость тура:
взрослый
2 150
р.




детский
2 000
р.
