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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Палех 
«Искусство лаковой миниатюры»
Искусство Палеха – утонченная, хрупкая, изысканная драгоценность. Его ювелирная красота порождена идеальным, отвлеченным стилем большой, завершившей себя культуры – в своих истоках, в своих основных проявлениях – культуры аристократической.

А. В. Бакушинский

Программа: 

09:15
Сбор группы пл. Кокуй

09:30
Отправление из Иваново в Палех (~ 65 км / в пути около 1 час 15 мин)

Приезд в г. Палех
Обзорная экскурсия по городу Палех с посещением Крестовоздвиженского храма
Палехская роспись один из символов России, а Палех город настоящих художников и известный на весь мир центр лаковой миниатюры. Тысячи туристов со всего света спешат в Палех, чтобы своими глазами увидеть шедевры миниатюрной росписи, возникшей на основе искусства русской иконописи. 

В ходе обзорной экскурсии по городу, вы посетите роскошный пятиглавый Крестовоздвиженский храм, расписанный палехскими мастерами. Вы полюбуетесь уникальной палехской церковной стенописью, созданной в подлинных традициях древнерусской иконописи. Крестовоздвиженский собор уникален это последний сохранившийся образец древнерусской палехской росписи.

Экскурсия по музеям г. Палех (3 музея)

1) Экскурсия в экспозиционно-выставочный центр («Музей иконы»)

Открытие музея состоялось 5 декабря 2014 года. 

В экспозиции музея широко представлено уникальное иконописное собрание, значительную часть которого составляют произведения местных мастеров. Древние иконы XIV-XVII вв. – результат собирательской деятельности палешан, которая активно велась ещё в XVIII веке. 

Сегодня в древнерусском отделе хранится почти тысяча икон, более 1,5 тысяч единиц иконописной графики, предметы народно-прикладного искусства (медные и серебряные оклады, медное литьё, прялки, ткани, деревянная резьба).

2)Экскурсия в Дом-музей И.И. Голикова

Иван Иванович Голиков (1887-1937) является одним из основоположников палехской лаковой миниатюры. Дом-музей И. И. Голикова был открыт в 1968 году. Внешний облик дома, построенного в 1928 году, сохранился в первозданном виде. 

Экспозиция музея состоит из мемориальной комнаты, где представлены личные вещи художника, а также исторической части, рассказывающей о создании Артели древней живописи в Палехе, об истории семьи Голиковых. Уникален фотоматериал, сохранивший облик старого Палеха. Дом И. И. Голикова – это начало  экспозиции лаковой миниатюры Палеха, поэтому один из стендов музея представляет процесс создания палехской шкатулки.

3) Экскурсия в Музей лаковой миниатюры

Основу музейного собрания составляют произведения художников Палеха: лаковая миниатюра и графика. В создании этой уникальной  коллекции  значительная роль принадлежала первому директору ГМПИ Герману Васильевичу Жидкову. Современная экспозиция позволяет  проследить историю  развития палехской лаковой миниатюры, увидеть новые тенденции в стилистике и тематике палехских работ. 

Коллекция лаковой миниатюры и графики насчитывает более семи тысяч экспонатов.

Изящные живописные формы, застывшие в черном лаке, не оставят равнодушным даже самого искушенного ценителя красоты, и именно поэтому лаковый предмет – это прекрасный подарок. Подарок тому, кого вы любите и цените. Подарок тому, кого вы хотите удивить. И конечно, подарок самому себе. 
Прикоснитесь к миру прекрасного и почувствуйте, насколько неудержимо обаятельной может оказаться самая, на первый взгляд, обыкновенная вещь.
Мастер-класс по изготовлению броши в палехском стиле 
(Мастер-класс проводится в доме ремесе)

Вы сможете сами окунуться в процесс создания палехской лаковой миниатюры, оценить труд и традиции, которые передаются из поколения в поколение. Художники, искусно владеющие техникой миниатюры, помогут вам создать свое собственное произведение искусства. 
Расписанную самостоятельно брошь каждый участник мастер-класса забирает в подарок.
В свободное время вы можете посетить сувенирные магазины, где вы сможете прикупить самых изящных, необычных и таких стильных подарков для друзей и своей семьи. В палехских шкатулочках можно хранить любимые серьги и цепочки, детишки будут прятать там свои мелкие сокровища, а расписные портсигары так приятно доставать из кармана, ведь они подчеркивают вкус и стиль владельца
(Обед в стоимость не включен)
17:00
Отъезд (ориентировочно)

18:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Палех с посещением Крестовоздвиженского храма
· экскурсия по мастерской лаковой миниатюры

· мастер-класс по изготовлению броши (брошь – в подарок)

· экскурсия по музеям г. Палех (3 музея)
В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:
1 600
р.

