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«Путешествие в Рождество»
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Программа: 
6 января 
05:15
Сбор группы пл. Кокуй

05:30
Отправление из Иваново в Москву (≈ 300 км)
Приезд в г. Москва
Пешеходная экскурсия по Москве 
«Новогодний наряд главных площадей столицы »

Экскурсия начнется в самом сердце Москвы – на Манежной площади, откуда хорошо видны самые знаковые достопримечательности столицы и правительственные учреждения, далее через Воскресенские ворота мы попадем на красавицу Красную площадь, где полюбуемся Храмом Василия Блаженного, Историческим музеем и ГУМом, прогуляемся по улице Никольской, свернем к Театральному проезду и очень скоро окажемся меж двух знаковых площадей – Театральной и Революции. В период новогодних праздников Театральная площадь особенно величественна, а настоящим бриллиантом в ее ожерелье является Большой театр, озаряющий все вокруг своим торжественным сиянием!
Посещение Храма Христа Спасителя 
– кафедрального собора Русской Православной Церкви, главного храма России и крупнейшего собора в Русской Церкви, вмещающего 10 000 молящихся. Современный храм заново отстроен на месте старого, и сегодня у вас есть прекрасная возможность побывать в этом произведении архитектурного искусства и насладиться его великолепием.
Комплексный обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3*

(2-х местные номера с удобствами) 

Обращаем внимание! Доп.место в номере устанавливается только для детей до 14 лет!
Вечерняя экскурсия «Огни новогодней Москвы»
Праздничное новогоднее оформление столицы – это особая составляющая архитектурного ансамбля Москвы – динамичная, зрелищная, идейно и эмоционально насыщенная декорация. Она придаёт повседневному облику столицы особую сказочную атмосферу..

В ходе вечерней обзорной автобусной экскурсии по центру столицы вы сможете сами оценить великолепие праздничной иллюминации, превращающее зимний город в рождественскую сказку. Вас ждёт камерное очарование Бульварного кольца и волшебство Садового, простор площадей, увенчанных вековыми елями с невероятным разнообразием ёлочных украшений: здесь и шары с символикой 2019 года, цветные варежки и валенки, и даже апельсиновые дольки! Вы увидите самую высокую новогоднюю ель столицы – 25-метровую красавицу, установленную на Лубянской площади, украшенную световыми и матовыми шарами красного, оранжевого, золотого, серебряного, фиолетового и синего цветов… и многое-многое другое!
Возвращение на автобусе в гостиницу

или 

Свободное время  (и самостоятельное возвращение в гостиницу)

На Красной площади Вас ждут:

Праздничная ярмарка «Рождество в ГУМе»

Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.
ГУМ-каток 
Что может сравниться с эмоциями зимнего катания на коньках? Это ли не счастье? Катание на центральной ледовой площадке Москвы – любимое зимнее развлечение жителей и гостей Москвы. 

Рождественская служба в Храме Христа Спасителя

Патриарх Московский и всея Руси Кирилл проведет ночное Рождественское богослужение в кафедральном соборном храме Христа Спасителя. На патриаршей службе в главном российском храме соберется несколько тысяч верующих. Богослужение будет транслироваться в прямом эфире на центральных телеканалах.

7 января 
Завтрак в гостинице («Шведский стол»)
Освобождение номеров. Выезд из Гостиницы с вещами

Рекомендуем посетить Измайловский кремль 
(самостоятельная прогулка. Вход на территорию кремля бесплатный, музеи – за доп.плату)
Подобно древнерусской крепости, Кремль стоит на холме, окруженный деревянным забором-частоколом, и охраняется сторожевыми башнями. Будьте уверенны белокаменные узорчатые башенки, резные оконца, разноцветные купола и яркие цветные крыши захватят ваш дух и увлекут воображение в яркий калейдоскоп древнерусских нарядных дворцов и теремов.
Самое красивое и запоминающееся строение, которое вы здесь увидите Дворец российской трапезы. Вы убедитесь в том, что этот неожиданно-загадочный и нестандартный комплекс полон торжества и великолепия. Будто бы, сошедший со страниц русских сказок, он настолько яркий и праздничный, что на фотографиях выглядит ненастоящим и является одним из наиболее удачных мест для  фотосессии!

На территории комплекса вы сможете самостоятельно посетить уникальные музеи: дом хлеба, музей русских игрушек, музей водки и др. В мастерских вы воочию посмотрите, как в старину создавались шедевры традиционных русских ремесел…Возможно кто-то из вас захочет поучаствовать в разнообразных мастер-классах?! 
Рекомендуем вам заглянуть в невообразимое множество сувенирных магазинчиков, лавок…И не забудьте купить наивкуснейшую коломенскую пастилу и угоститься чашечкой кофе!!!

Свободное время на ВДНХ 

На ВДНХ Вас ждут:

Новогодний ледовый каток

Находясь на ВДНХ, в  Новогодние  праздники нельзя ни сказать про один из самых больших новогодних катков в Европе. Площадь этого катка превышает 20 000 кв. м! 4500 человек могут одновременно кататься на коньках по этому огромному развлекательному сооружению.!
Монорельсовая дорога

Далее  можно прокатиться  на  высоте 8 метров над землею  по Монорельсовой  дороге-  транспортная экзотика!

Многочисленные выставки и аттракционы в павильонах ВДНХ

Новогоднее шоу с касатками в Москвариуме 

(билеты включены в стоимость тура! Сектор С5: ряды 15-19)
Вас ждет эксклюзивное выступление морских животных и профессиональных артистов на одной водной сцене. Интересный сценарий, невероятные декорации, трёхмерные проекции и 5D эффекты создадут ощущение «полного погружения» в новогоднюю сказку - все это новогоднее представление в Москвариуме.
Поздний комплексный обед в кафе города
18.00
Выезд из Москвы в Иваново (≈ 300 км)

23.00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· пешеходная экскурсия по Москве «Новогодний наряд главных площадей столицы »
· посещение Храма Христа Спасителя 
· Вечерняя экскурсия «Огни новогодней Москвы»
· посещение Измайловского кремля 
· Новогоднее шоу с касатками в Москвариуме
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура (экскурсии + входные билеты)
· питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· проживание в Гостинице «ГАММА» 3* (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Стоимость «льготная» для детей до 16 лет и пенсионеров
Стоимость тура:

взрослые


7 800
р.

дети, пенсионеры

7 600
р.
Гостиница «Гамма» 3***
Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер с горячей и холодной водой  на этаже

