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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР 
Саранск – с. Старая Теризморга
«Открой для себя мордовию»
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Увлекательное путешествие в зачарованный край самобытных и древних финно-угорских народностей эрзи и мокши.
ПРОГРАММА: 
23.30
 Сбор группы пл. Кокуй

23.45
 Отправление из Иваново в Саранск (≈ 570 км)
1 день
09.00
Приезд в г. Саранск (ориентировочно)
Завтрак в кафе города («накрытие»)
Встреча с экскурсоводом

Обзорная экскурсия по городу «Саранск – столица Мордовии»

Живописный Саранск — это сердце и душа Республики Мордовия. Город гордится своей многовековой историей и культурой, а также обилием музеев, парков и архитектурных памятников, с которыми Вы познакомитесь в ходе обзорной экскурсии.

Маршрут экскурсии предполагает осмотр и посещение главных исторических достопримечательностей города, среди которых: 
· площадь Тысячелетия; 
· Мордовская филармония и Театр оперы и балета им. И. М. Яушева (осмотр снаружи); 
· памятник адмиралу Ф. Ф. Ушакову; 
· Соборная площадь и Собор им. Св. Ф. Ушакова (посещение) — самый большой храм на территории Поволжья; 
· памятник патриарху Никону и часовня Александра Невского; 
· старая Иоанно-Богословская церковь (осмотр снаружи); 
· мотровая площадка г. Саранск; 
· Советская площадь и Военно-мемориальный комплекс; 
· главные административные здания Республики Мордовия — Дом Республики и Дом Советов (осмотр снаружи);

· живописный Парк культуры и отдыха им. А. С. Пушкина

Обед в кафе города («накрытие»)
Экскурсия в Мордовский республиканский музей изобразительных искусств им. С. Д. Эрьзи 

Музей является не только крупнейшим культурным центром республики, но также одним из самых значительных музеев Поволжья, национальной сокровищницей Республики Мордовия. Основу и центральную часть коллекции составляют произведения двух гениев мордовского края — С.Д. Эрьзи и Ф.В. Сычкова.

В ходе экскурсии вы познакомитесь с личностью и творчеством мордовского Врубеля, Степана Дмитриевича Эрьзи, уникального скульптора, чья жизнь и творчество окрылено именем его народа. Это поистине великий сын мордовского народа, начавший путь в 14 лет от простого неграмотного богомаза в рабочей артели, и покоривший весь мир от Франции до Аргентины. Тысячи поклонников громадного таланта Эрьзи из всех стран и континентов специально приезжают в Саранск полюбоваться крупнейшей в мире коллекцией уникальных работ этого великого скульптора мира.
Заселение в гостиницу «Саранск» 3***

Свободное время
2 день 

Завтрак в гостинице («Шведский стол»)
Освобождение номеров. Выезд из гостиницы
Переезд в с. Старая Теризморга
Старая Теризморга - один из старейших населенных пунктов Старошайговского района РМ. Его возникновение датируется второй половиной 16 столетия. Село расположено на левом берегу реки Сивинь, вдоль которой протянулось прямой линией на четыре километра. В селе на 100% сохранен мордовский язык и 60% - национальная одежда.

Вы посетите один из самых известных мордовских культурных центров Мокшанский Центр национальной культуры в селе Старая Теризморга. Кстати, этот уникальный этнографический центр основан по личному указу Владимира Путина, а в 2007 году здесь проходил Международный фестиваль финно-угорской культуры.

Наше увлекательное знакомство с бытом, традициями и обычаями мордвы-мокши начнется с душевной и яркой встречи фольклорного коллектива в роскошных национальных костюмах. Ах, до чего же красивы песни на мелодичном мордовском языке! Не зря говорят один мордвин это песня, а два мордвина это уже хор!. Яркие костюмы, народные мокшанские напевы, шутки, присказки и поговорки, танцы и задорные игры зрелищный самобытный праздник!

В музее под открытым небом Крестьянская усадьба вы познакомитесь с традиционными промыслами, занятиями и бытом мордвы-мокши. Вы побываете в зажиточной мордовской избе, увидите уникальные предметы обихода народности мокша, полюбуетесь самобытным многослойным костюмом мордовки, украшенным богатой вышивкой, монетами, бисером и ракушками. Вы узнаете, что такое печкерь и какое животное охраняет дом крестьянина-мокши, и даже сможете примерить детали народного мордовского костюма и совершит колоритную мордовскую фотосессию.

Гастрономический и вкусный сюрприз нашего увлекательного путешествия – национальный мордовский обед

На столе вас ждут: Селянка по-мордовски , разнообразные домашние соления (огурцы малосольные, капуста маринованная) и закуски (сало,сельдь под луком, яйца печёные), второе блюдо: картофель по-деревенски с котлеткой по-домашнему. 

А главный герой на мордовском столе — это поза, напиток типа кваса из сахарной свеклы. Пить его может и стар и млад. Поза не содержит алкоголя и прекрасно утоляет жажду в жаркий день.
Завершится обед чаепитием с особенно пышными и «толстыми» мордовскими блинами «пачат»
Возвращение в Саранск
Свободное время

Туристу на заметку: В магазинах г. Саранска Вы сможете приобрести вкуснейшие конфеты Саранской кондитерской фабрики Ламзурь, а также Мордовский бальзам, напиток, сочетающий в себе 39 компонентов, в том числе 25 настоев лекарственных трав, прополис, натуральный мед и, конечно же, знаменитые мордовские сыры.

17:30
Отъезд из Саранска  в Иваново (≈ 570 км.)
03:30
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 
Экскурсионная программа тура:

· экскурсия по городу «Саранск – столица Мордовии»
· Экскурсия в Мордовский республиканский музей изобразительных искусств им. С. Д. Эрьзи

· Программа в национальном селе Старая Теризморга: музыкальная программа от  фольклорного коллектива, экскурсия по музею Крестьянская усадьба, национальный обед
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (2 завтрака, 1 комплексный обед, 1 национальный обед)
· проживание в Гостинице «Саранск» 3*** (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: питание (ужин), личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:
взрослые   8 500, льготная   8 300 р.
Гостиница «Саранск  3*»

адрес: г.Саранск, ул.Коммунистическая, 35
сайт: http://hotelsaransk.ru
Гостиница «Саранск» – центральная гостиница города, удачно расположенная в самом сердце деловой и культурной жизни столицы в непосредственной близости от государственных и правительственных учреждений, банков, культурно-исторических достопримечательностей, торговых и развлекательных центров.
В НОМЕРЕ:

Одна двуспальная или две односпальные кровати. Ванная комната. Гардероб. Универсальный стол. Телефон. Телевизор. Мини-холодильник. Wi-Fi. Зеркало. Кресло / Стул
В ВАННОЙ КОМНАТЕ: Ванна / Душевая кабина. Фен. Комплект полотенец. Косметические принадлежности
