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Александров
«В гости к Ивану Васильевичу»
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Программа: 

06:45
Сбор группы пл. Кокуй

07:00
Выезд из Иваново в Александров, Владимирская область  (~ 210 км / около 3 часов 30 мин)
Приезд в г. Александров
Жители Александрова нередко называют свой город "царским". Многие царственные особы вписали свои имена в историю города: в начале XVI в. великий князь Василий III основал в Новом селе Александровском великокняжескую резиденцию, сделав село "местом для прохлады"; царь Иван Васильевич Грозный превращает Александровскую слободу в некоронованную столицу России и 17 лет правит отсюда государством Российским!
«В гости к Ивану Васильевичу»

Познавательная программа в Александровской Слободе с угощением

Вы увидите редчайший дворцово-храмовый комплекс Александровского Кремля, служивший загородной резиденцией московских правителей, особенно любимый Иоанном Грозным! Обстановка всех помещений от домовой церкви, тронного зала до опочивальни искусно реконструированы, и кажется, тень грозного царя незримо витает здесь до сих… 
«Александрова Слобода» - единственный в России музей с погружением в эпоху с использованием самых передовых компьютерных, визуальных и виртуальных технологий в стенах древнейшего русского кремля. 

Историческая часть программы: 
обзорная экскурсия по Александровскому кремлю, осмотр архитектурного ансамбля и Троицкого собора, дворцовых палат Ивана IV, средневековых подвалов, Покровского храма, малой трапезной палаты Ивана Грозного

Интерактивная часть программы: 
· Участие в музейной театрализованной интерактивной программе «Выбор царской невесты» (Красивейшая легенда о средневековых смотринах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад, оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы) 

· Угощение лепешкой ржаной на меду с квасом (или чаем с пряником) в малой трапезной палате
Свободное время на территории Слободы 
(обед в стоимость не включен)

«В ГОСТЯХ У КУПЦА ПЕРВУШИНА» 

Интерактивная театрализованная экскурсия с чаепитием и угощением сладкой выпечкой 

В особняке вас встретят приветливые «хозяйки», проведут по парадной анфиладе, жилым комнатам, покажут «черную» лестницу, предложат погадать на картах о судьбе, поучаствовать в представлении домашнего театра, напоят ароматным чаем с пирогом в парадной столовой. 

Купеческие интерьеры, необычные костюмы «хозяев», обращение «судари», «сударыни», увлекательный рассказ об обычаях и традициях купечества перенесут вас в неповторимую атмосферу романтического XIX века, позволят окунуться в прошлое, почувствовать свои корни, а гостеприимство и непринужденность общения поднимут настроение.

Экскурсия по музейной экпозиции «Магия камня»

Экспозиция «Магия камня» располагается в каретнике, входящим в ансамбль усадьбы купца Первушина. Выставка вводит вас в многоцветный мир камня. 
В течение тысячелетий люди верили в волшебные свойства камней, в их магическую и целебную силу. Интерес к ним не ослаб и в наше время. В экспозиции представлены наиболее интересные по цвету, форме и ценности минералы, камни самоцветы и ювелирные изделия из личных коллекций геологов Александровского района. Почетное место в экспозиции витрины с полудрагоценными и драгоценными минералами из ВНИИСИМСа.

17:00
Отъезд (ориентировочно)

20:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Познавательная программа в Александровской Слободе с угощением
· «В гостях у купца Первушина» - театрализованная интерактивная экскурсия с чаепитием и угощением сладкой выпечкой

· Экскурсия по музейной экпозиции «Магия камня»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего

· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· Стоимость «Дети» для детей до 17 лет (16,99)
Стоимость тура:
Взрослые



2 500 р.

Дети (до 17 лет)


2 400 р.
