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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Океанариум В Новогодней столице»

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из г. Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 6 часов)
Приезд в г. Москва
Посещение Океанариума РИО
В подводном царстве океанариуме находится более десяти тысяч разновидностей рыб и тематически он разит не несколько зон. Ваше приключение начнется с полярной зоны, где живут милые пингвинчики и камчатские крабы. Зона Красного моря удивит вас многочисленными кораллами всевозможных форм и расцветок, креветками, морскими звёздами, рыбами-клоунами и многим другим. Ещё одна зона подводного царства – это Амазонка, посещение которой подарит вам незабываемую встречу с крупными морскими хищниками. 
Главная изюминка океанариума – стеклянный тоннель, попадая в него, сразу ощущаешь себя, как будто под водой. Несомненно, особый эффект также производит светодиодное небо со звёздами и декорации, погружённые в среду обитания аквариумных жителей. 
Автобусная экскурсия «Сказка новогодней Москвы»

Праздничное новогоднее оформление столицы – это особая составляющая архитектурного ансамбля Москвы – динамичная, зрелищная, идейно и эмоционально насыщенная декорация. Она придаёт повседневному облику столицы особую сказочную атмосферу..

В ходе обзорной автобусной экскурсии по центру столицы вы сможете сами оценить великолепие праздничной иллюминации, превращающее зимний город в рождественскую сказку. Вас ждёт камерное очарование Бульварного кольца и волшебство Садового, простор площадей, увенчанных вековыми елями с невероятным разнообразием ёлочных украшений: здесь и шары с символикой 2021 года, цветные варежки и валенки, и даже апельсиновые дольки! Вы увидите самую высокую новогоднюю ель столицы – 25-метровую красавицу, установленную на Лубянской площади, украшенную световыми и матовыми шарами красного, оранжевого, золотого, серебряного, фиолетового и синего цветов… и многое-многое другое!
Свободное время на Красной площади, где Вас ждут:

Праздничная ярмарка «Рождество в ГУМе»

Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.
ГУМ-каток 
Что может сравниться с эмоциями зимнего катания на коньках? Это ли не счастье? Катание на центральной ледовой площадке Москвы – любимое зимнее развлечение жителей и гостей Москвы. 

18:30
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Посещение Океанариума РИО 
· Автобусная экскурсия «Сказка новогодней Москвы»
· Свободное время на Красной площади
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Входные билеты в Океанариум РИО (без экскурсии)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· стоимость «дети» - для детей до 14 лет

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура:

взрослые

2 500 р.

дети (до 14 лет)
2 200 р.
