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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В КИНЕШМУ

«Пельмешки без спешки»

Программа: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в г.Кинешма (~ 110 км / в пути около 2 часов)

Приезд в г. Кинешма
Пешеходная обзорная экскурсия по городу

Кинешма это живое воплощение уютной и очаровательной волжской старины. Невероятно обаятельный купеческий городок, настоящая тихая гавань... Богатейшее купечество Кинешмы благотворит своему городу, строя величественные соборы и храмы, и старается перещеголять друг друга в красоте и богатстве собственных особняков. Кинешма прообраз многих городов пьес А.Н. Островского, недаром великий писатель несколько лет был почетным мировым судьей Кинешемского уезда.
В программе:

· Прогулка по очаровательному Волжскому бульвару Кинешмы и уютным купеческим улицам, практически не изменившимся с конца XIX века. 
Так и кажется, что именно здесь проживали трагедию своей жизни Катерина из пьесы Гроза или Лариса из Бесприданницы... А знаменитые картины Кустодиева Купчиха из Кинешмы и Ярмарка в Кинешме тоже написаны именно здесь, с натуры!
· Прогулка по кинешемским Красным рядам - великолепному памятнику русской архитектурной эклектики, где перемешано все: тут и романская монументальность, и строгость классики и изящество модерна.

· Посещение / знакомство с грандиозным Троицко-Успенским кафедральным собором, заложенном еще в 1745 году. 
Это уникальный образец русской церковной архитектуры XVIII века. Рядом красуется великолепная ажурная колокольня собора, возведенная в 1798 году. 
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Экскурсия в Музей валенок с чаепитием
В музее вас познакомят со старинной технологией изготовления исконно русских валенок. Вы увидите самые разнообразные валенки, расшитые бусинами, бисером, тесьмой, пайетками, мехом, стразами, кружевом. Здесь представлены выставочные экспонаты, в числе которых различного размера валенки, шахматные фигурки, старинное оборудование для изготовления валяных изделий. Посетители имеют возможность ознакомиться с  технологией и процессом изготовления изделий.
После программы вас ждет чаепитие: чай заваренный на березовых листьях, липовом цвете, клевере, мяте и др. травах. На столе различные угощения.
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Программа: «Как «слепить» отличную команду?» с угощением пельменями
(Продолжительность: 1,5-2 часа)
Кто из вас не любит готовить? Ну хорошо, а вкусно покушать? Кулинарный тимбилдинг может стать тем спусковым крючком, когда из простого потребителя еды вы превратитесь в настоящего гурмана.
Мастер-класс по лепке пельменей – авторский. Участники программы в белых фартуках вооружаются скалками, раскатывают тесто и лепят изумительной красоты пельмени. Готовят их исключительно из домашних продуктов и охлажденного мяса. После трудов гостей ожидает великолепная трапеза из вкуснейших пельменей.
Процесс лепки не только интересен сам по себе, но и очень полезен. При лепке работает мелкая моторика и, как следствие, достигается расслабление организма. В процессе лепки пельменей завязывается дружеская беседа и создаются доверительные отношения. 
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Свободное время
16.30
Отъезд из Кинешмы в Иваново
18.30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Обзорная экскурсия по г. Кинешма
· Экскурсия в Музей валенок с чаепитием
· Программа: «Как «слепить» отличную команду?» с угощением пельменями
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура

Дополнительно:

· личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:



1 700 р.
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