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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР (категория 18+)
ТВЕРЬ и ТОРЖОК
20-21 июля 2019

«Тверская  КРУГосветка »
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Программа: 

1 день – 19 июля 2019 (пт.)
23:40
Сбор группы пл. Кокуй

23:50
Отправление из Иваново в Тверь (~ 415 км)
Для категории туристов 18+. Тур сопровождает директор компании «Скорость»!
2 день – 20 июля2019 (сб.)

9.00  Прибытие в Тверь
Завтрак в кафе города
Встреча с экскурсоводом
Переезд из Твери в Торжок (~ 60 км)
Трассовая экскурсия: Тверь – Торжок

Вы узнаете историю «Государевой дороги» - главной трассы из одной столицы в другую. Как был организован быт путешественников, что представлял собой ямской промысел, о Путевых дворцах и почтовых станциях, а также воспоминания путешественников и путевые заметки о жизни и нравах местных жителей записанные современниками.
О далеком легендарном прошлом этих мест, когда часть земель по трассе принадлежала Новгородской республике, и о недавнем героическом прошлом обороны городов от немецких войск в 1941-1943 гг.


Увлекательная экскурсия «Древности города Торжка»
Торжок – один из самых очаровательных и колоритных малых городов России. Своими роскошными живописными видами и завораживающими перспективами город Торжок и его окрестности по праву заслужили негласное название «Русской Италии». Сбегающий с высоких берегов прихотливо петляющей реки Тверцы, убранный зелеными купами деревьев, славный и крепенький купеческий город с давних времен сохранил обаяние чудесной старины.

В ходе обзорной экскурсии по городу вы: 
· увидите действующий Борисо-Глебский монастырь (осн. в 1038 г.), нынешний архитектурный облик которого создавался в конце XVIII в. гениальным Н.А.Львовым; 
· увидите торговую площадь, здание Магистрата, Новоторжские храмы, здание Путевого дворца (работы М.Казакова), 
· увидите бывшую ямскую слободу, а ныне Ямскую улицу и узнаете о гостинице Дарьи Пожарской и ее известных котлетах, которые можно попробовать в местных кафе.
· узнаете  о знаменитом на всю Россию ремесле. Изделиями золотошвей восхищались Екатерина II, А.С. Пушкин и сегодня это очень ценный подарок. Так, например, В.В. Путин подарил папе Римскому вышитую золотошвеями картину «Храм Христа Спасителя»
Обед в кафе города
Возвращение в Тверь (~ 60 км)
Размещение в гостинице «Селигер» 3*** (номера с удобствами в номере)

Экскурсия с дегустацией на Тверской пивоваренный завод  «Афанасий –Пиво» 
и дегустационный ужин
Видели ли вы, как варится настоящее живое пиво? В рамках экскурсии у вас будет возможность ознакомиться с технологиями изготовления пива, посетить основные производственные цеха и убедиться в том, что пиво, произведенное на Тверском пивоваренном заводе, на сегодняшний день является одним из лучших образцов пивоварения.
В рамках экскурсии вы примите участие в дегустации  пива и закусок, произведенных на заводе «Афанасий». 
Вы отведаете:
· Пиво: 3 сорта светлого, 2 сорта тёмного (возрастные ограничения – 18+).
· Закуски: 3 вида мясных и 3 вида рыбных закусок, сыр и хлеб
Вечерняя экскурсия по Твери 
Экскурсовод расскажет об истории Твери и Тверского княжества, о времени расцвета и господства Твери среди русских земель. Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. 
Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец» и узнаете о древнем Тверском кремле и его «сердце» Спасо-Преображенском соборе. Познакомитесь с Тверским Императорским дворцом.. памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XVв., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, М.Я. Тверскому; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост  в Твери и много других тайн и легенд..
Возвращение в гостиницу

3 день - 21 июля2019 (вс.)

Завтрак в гостинице по системе «Накрытие» 
Освобождение номеров
Сувенирно-гастрономический шопинг

В фирменных магазинах вы можете приобрести сувениры и подарки для себя, друзей, своих родных и близких по удивительно приятным ценам:

· Продукция пивоваренной компании «Афонасий»

· Бальзам «Старый Кашин»: в его состав включено двадцать четыре вида трав и ягод, в том числе мята, полынь, зверобой, черника.
· Фирменная вино-водочная продукция

· Тверские пряники и молочная продукция

· Фирменным сувениром города считается маленький замочек
· Изделия, расшитые торжокскими золотошвеями.
Переезд из Твери в с. Красная Новь (Усадьба Домотканово) (~ 24 км)

Экскурсия в единственный в мире мемориальный музей Валентина Серова (Усадьба Домотканово) с «музыкальным» обедом по-деревенски 
А наше чудесное путешествие продолжится в музее-усадьбе Домотканово. Это единственный в России дом-музей любимейшего русского художника Валентина Александровича Серова, автора картин "Девочка с персиками", "Девушка, освещенная солнцем" и многих других. При жизни Серова усадьба Домотканово стала настоящим культурным центром всей округи, в которой собирался цвет подлинной русской интеллигенции Твери и всей России. 
Усадьба Домотканово – один из самых живописных уголков Тверской области. Высокий холм с барским домом, окруженный старинным парком, прекрасным в любое время года, где каждый уголок и тропинка, и летом, и зимой, становились мастерской под открытым небом для великого художника и местом его душевного отдохновения. Сегодня и вы сможете насладиться красотой вдохновляющих пейзажей.
В барском доме любовно сохранена атмосфера семьи творческой интеллигенции, настоящего оазиса отдыха и душевного общения. Здесь становится понятным «пристрастие» Серова к Домотканово, без которого уже невозможно представить себе наследие этого величайшего художника-реалиста и гуманиста… 
Хранители музея берегут добрые традиции особенного, «домоткановского» гостеприимства, и превращают каждое посещение музея в маленький праздник. 
После экскурсии вас ждет обед по-деревенски из натуральных, экологически чистых продуктов: картошечка, котлетки, огурчики, сальце и душистый чай с творожным солчнем . И, конечно же, дегустация знаменитой настойки «домоткановки»! А «для души» нам сыграет баянист, да так весело и зажигательно, что ноги сами пустятся в пляс!
Возвращение в Тверь (~ 24 км)
Экскурсия «Тверской Париж» по местам связанным с именем Михаила Круга
Михаил Круг посвятил любимой Твери множество песен, и сегодня мы познакомимся с Тверью, воспетой знаменитым исполнителем.  Увидим дом, в котором он провел детство и юность, и посетим последний приют мятежного певца - могилу Круга на кладбище в деревне Дмитрово-Черкассы. 
Тверичане любят и помнят "своего" Круга, и знаменитому певцу установлен один из самых креативных памятников в Твери. Бронзовый шансонье сидит на скамеечке, в распахнутой рубашке, опираясь на гитару, а рядом с ним есть место, на которое можно присесть и сфотографироваться вместе с любимцем миллионов...
18:00
Отъезд из Твери в Иваново (~ 415 км) 
4 день – 22 июля 2019 (пн.)

02:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа тура:

· Увлекательная экскурсия по городу Торжок 
· Экскурсия с дегустацией на Тверской пивоваренный завод  «Афанасий –Пиво»
· Вечерняя экскурсия по Твери 
· Экскурсия «Тверской Париж» по местам связанным с именем Михаила Круга 
· Экскурсия в единственный в мире мемориальный музей Валентина Серова (Усадьба Домотканово)
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура (экскурсии + входные билеты)
· питание по программе (2 завтрака, 2 обеда, 1 ужин)
· проживание в Гостинице «Саранск» 3***(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницу на равноценную

Стоимость тура:   7 700 р.

Гостиница «Селигер» 3***

Адрес: Тверь, ул. Советская, д. 38

Сайт: http://www.seligerhotel.ru и селигер-отель.рф

Гостиница «Селигер» расположена в центре Твери. Рядом с гостиницей находится Вознесенский собор. В здании для проживающих предоставляются услуги тренажерного зала, бесплатного Интернета, бильярдной и сауны.
Номерной фонд состоит из 75 номеров. В них есть комфортабельная мебель, функциональные шкафы, тумбочки и комоды, в наличии техника для полноценного отдыха: холодильник, телевизор, кондиционер. Основные удобства включены в номера. Вас не будут отвлекать посторонние шумы, благодаря хорошей изоляции в помещениях. 
В номере «Стандарт»: односпальная кровать, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, рабочий стол, кондиционер, телефон, тумбочка, телевизор, интернет, Wi-Fi, холодильник.

В ванной: туалет, раковина, душ, душевая кабина, средства личной гигиены, набор полотенец.
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