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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Ярославль
18 февраля 2019
Концерт Группировка «Ленинград»
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Из “Ленинграда” с любовью: легендарная группировка возвращается в Ярославль!

Программа: 

15.45
Сбор группы пл. Кокуй

16.00
Отправление из Иваново
Приезд в Ярославль, Арена 2000
19.00
Концерта Группировки «Ленинград»
“Ленинград” порвал концертную площадку “Арена 2000” Ярославля три года назад. Еще до выхода “Экспоната”, “В Питере – пить” и еще с десятка хитов, которые напевают миллионы фанатов даже за пределами России. Уже 18 февраля 2019 Шнур и музыканты вернутся, чтобы спеть с ярославцами нашумевшие новинки в живую. 


“Первые пять песен известны. Остальное - как пойдет”
С этих слов начал Шнур первый – и пока единственный – концерт группировки “Ленинград” в Ярославле. Что изменилось за три года в творчестве группировки? Да практически все. Группа выстрелила более чем 20-ю (!) синглами. От песни про лабутены, выставку Ван Гога и “главный экспонат” зафанатели даже те, кто до этого “Ленинград” и не слушал. У этого клипа с Юлей Топольницкой в главной роли уже 133,6 миллиона просмотров!

“Я пытаюсь нащупать соединительные элементы”
В одном флаконе Сергей Шнуров и его команда смешивают не только гламур и действительность, сарказм и серьезность, но и, казалось бы, несовместимые образы. Светлана Ходченкова в роли успешной одноклассницы в клипе “Экстаз”, “типичный” муж Сергей Бурунов (“Полицейский с Рублевки”) и супервумен Юлия Александрова (“Горько!”) в “Не Париж” и, конечно, Александр Паль в “Вояж” – вы точно видели кого-то из этих героев. Каждый из них – яркий сатирический образ, в котором легко узнать если не себя, то друга, коллегу или соседа. И все эти герои становятся народными – миллионы просмотров роликов говорят сами за себя.

Новые клипы группировки высоко оценивают не только фанаты, но и критики: “Не Париж” одержал победу в номинации “Лучшее музыкальное видео” в рамках Berlin Music Video Awards 2018. А в прошлом году в этой же номинации “Ленинград” победил с клипом “Кольщик”, попутно завоевав серебряного “Каннского льва”.

22:30
Отъезд (ориентировочно)

00:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты на концерт (согласно выбранной категории)
Дополнительно: питание, личные расходы.
Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена 

Стоимость тура: 

Категория 1 (трибуна 2)

5 300 р.

Категория 2 (трибуна 3)
             4 500 р.

Категория 3 (танцпол)

             3 600 р.

Категория 4 (трибуна 4)

2 900 р.
