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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Башня Эскимо»
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)

Приезд в г. Москва
Экскурсия на самую высокую Смотровую площадку Европы Panorama 360

(с дегустацией мороженого и шоколада)

«Panorama 360» расположена на 89 этаже Башни Федерация и занесена в Книгу рекордов России как «Смотровая площадка на самом высоком этаже здания в Европе». 

Наверху перед вами открывается панорамный вид в 360 градусов! Опытный экскурсовод расскажет Вам комплексно обо всем Московском международном деловом центре Москва Сити, о названиях и высоте каждого небоскреба, покажет все башни воочию, назовет имена великих архитекторов, которые работали над башнями, расскажет о будущем сити, какие проекты появляться в ближайшие годы в Москве, ответит на вопросы по стоимости самых дорогих апартаментов. Вы сможете полюбоваться историческим центром с высоты птичьего полета и сделать красивые фото. Вы увидите Храм Христа Спасителя, МГУ им. М.В. Ломоносова, Краснопресненскую набережную и Торгово-пешеходный мост «Багратион», здание МИД, Останкинскую телебашню и Белый Дом, исторический центр и многие другие достопримечательности Москвы.
В программе:
· Подъем на скоростных лифтах со скоростью 8 м/с на 89-й этаж небоскреба “Федерация Восток”.
· Экскурсия по панораме Москвы с профессиональным гидом.
· Посещение проекционного шоу о Москве в нашем кинотеатре (3D без очков).
· Знакомство с фабрикой мороженого «Чистая линия», где все гости смогут увидеть, как производится пломбир в стаканчике и попробовать мороженое без ограничений порций
· Дегустация шоколада без ограничений порций
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»

(В программе: Красная площадь, Александровский сад, улица Никольская, ГУМ, Зарядье)

Наша прогулка начнется в самом сердце Москвы — на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.


Экскурсия продолжится в Александровском саду. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.

Вы прогуляетесь по одной из самый красивейших улиц столицы - Никольской улице и посетите 

ГУМ - главный универсальный магазин столицы, который имеет очень богатую историю и по праву считается достопримечательностью Москвы

Финальной точкой нашего маршрута станет Зарядье — современный парк отдыха, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны.

Завершится  прогулка не менее живописно — экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Свободное время на Красной площади и парке Зарядье (обед в стоимость не включен)
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно) 
Программа тура:

· Экскурсия на самую высокую Смотровую площадку Европы Panorama 360 с дегустацией мороженого и шоколада
· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная» (Красная площадь, Александровский сад, улица Никольская, ГУМ, Зарядье)
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· Категория «Дети» - для детей до 14 (13,99) лет (включительно)
Стоимость тура:


взрослые

3 100 р. 


дети


2 700 р.
