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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

17 апреля 2019 (Среда)
Москва. Государственный Кремлевский Дворец
(большой зал)

Концерт  «Алла Пугачева P.S.»

Программа: 

10:45 Сбор группы пл. Кокуй

11:00 Отправление из Иваново
Приезд в г. Москва
Большой Кремлевский Дворец – главная театрально-концертная площадка России, расположенная в центре Москвы в Кремле. 
Концертный зал Государственного Кремлевского Дворца после комплексной модернизации светового и звукового оборудования в 2003 году стал одной из лучших мировых площадок.
19.00 – Начало концерта. 
Пожалуй, в странах СНГ нет никого, кто был бы не знаком с личностью этой выдающейся певицы современности. За многие десятилетия своего творчества она достигла невероятных высот и почета. Именно она занимает лидирующие позиции в Топе российской эстрады. Певица не только помогает возвысить отечественный шоу-бизнес на мировом уровне, но и открывает новых звезд, помогает им продвигаться по карьерной лестнице. На нашей эстраде «Женщина, которая поет» во многом является первой. Именно она первая попала в лидирующие позиции мировых музыкальных чартов. Её работа «Супермен» (англоязычная версия песни Robinson), была записана с популярным коллективом АББА и заняла лидирующие позиции в швейцарском музыкальном хит-параде.

Второй раз успех повторила еще одна ее англоязычная работа, благодаря которой у певицы появился первый официальный фан-клуб, созданный в начале восьмидесятых.

Фан-клуб был официально зарегистрирован в 88 году 20 века. Певица всегда очень трепетно относилась к почитателям своего творчества, многие из них даже приглашались на ее популярные «Рождественские встречи». Эта программа до последних лет выходила в эфиры и пользовалась популярностью с начала 90-х. Многие отечественные певицы становились главными героинями в отечественном кино, но «Женщина, которая поет» выделяется среди них всех своей харизмой и динамичной энергетикой. Исполнительница не только безумно одаренная вокалистка, она прогрессирующая актриса, педагог и продюсер. Отечественная рок-сцена обязана ей открытием многих культовых коллективов.

В рамках предстоящего концерта поклонникам будет раскрыто много неизведанных и уникальных фактов о творческой биографии артистки.

Зрители не увидят шаблонного концерта, певица не только исполнит старые песни в новой интерпретации, но и представит новые хиты. Также она будет раскрывать факты из своей жизни, не будет поднимать классические темы, которые уже давно знают почитатели ее творчества. Концерт является чистой импровизацией – никто пока не знает, что будет представлено в рамках этого шоу.

Ведь в каждом концерте артистки мало что идет по прописанному сценарию – это придает программам особенную душу, живость и делает еще более интересными для поклонников.

На сегодняшний день «Женщина, которая поет» является живой легендой. Она представляет собой голос нескольких поколений, является законодательницей моды и стиля, многие современные артисты считают ее примером для подражания. 
22:30  Отъезд (ориентировочно)

03:30  Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Что включено: проезд на автобусе, страховка в дороге, сопровождение, билеты (балкон)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
Стоимость тура:
12 500
р.

Схема Зала
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