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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова
Спектакль «Месяц в деревне»

Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15:45
 Сбор группы на пл. Кокуй
16:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
СПЕКТАКЛЬ «Месяц в деревне», 18+
Средняя сцена. 3 часа с  антрактом
Режиссер: Евгений Марчелли
Автор: Иван Тургенев
Жанр: Комедия в двух действиях
В 2015 году спектакль был выдвинут экспертами на Национальную театральную премию "Золотая маска" в шести номинациях.

Что случается, если взоры всех женщин вдруг обращаются к одному юноше? Что случается с любящими этих женщин мужчинами? Студент Беляев, нанятый учителем в поместье, становится яблоком раздора для окружающих дам, зрелых и молодых. Нет, в тургеневской пьесе нет трагедии («ведь все мы прекрасные люди»), нет выстрела, нет роковых неразрешимых страстей, лишь неловкости, немного притворства и невинного вранья… Евгений Марчелли с грустью и свойственным ему юмором повествует историю неслучившейся любви — в сущности, нелепую и трагичную.

Театровед Ирина Алпатова на сайте «Золотая Маска»:

Режиссер Евгений Марчелли, неоднократный номинант и лауреат «Золотой Маски», поставил известную пьесу Ивана Тургенева как комедию. А это не совсем характерно для сценической истории хрестоматийного произведения. Комедийность жанра совсем не исключает подлинности чувств и страстей персонажей в виртуозном исполнении артистов знаменитой труппы Волковского театра. Просто здесь нет истерических «надрывов» и беспросветной печали, а история читается легко и светло. Анастасия Светлова в роли Натальи Петровны, следуя за любовными метаморфозами своей героини, предстает в облике то светской дамы, то озорного и взбалмошного подростка, меняясь и молодея на глазах. Ее дуэтные сцены с Верочкой — Марией Полумогиной, Ракитиным — Николаем Шрайбером и Беляевым — Максимом Подзиным полны юмора и темперамента, страсти и нерва. Этот спектакль очень динамичен и остроумен, в нем все актеры достойны восхищения, а зрителям предлагается погрузиться в давнюю историю так, словно бы она случается впервые, прямо на наших глазах.
21:30 
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (6-9 ряд)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
1600 р.

