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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова
Спектакль «Ханума»
Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15:15
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:30 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
СПЕКТАКЛЬ «Ханума», 12+
Основная сцена. 2 часа 40 мин., с  антрактом
Режиссер: Александр Григорян
Автор: Авксентий Цагарели
Жанр: Комедия-водевиль в 2-х действиях

В старинном Тифлисе есть горное предместье Авлабар, где шумит Кура, где переливается щедрыми красками восточный базар, где действуют веселые, хитроумные и задорные разносчики — кинто, где соседствуют грузинские и армянские семьи.

Режиссер-постановщик Александр Григорян поставил не привычный развлекательный спектакль, дал не только комедийное зрелище, но и пищу уму и сердцу.

Только Хануме под силу сосватать немолодую, некрасивую и не очень богатую невесту. Тем более когда в дело вмешивается чересчур прыткая конкурентка, разворачивается настоящая шахматная комбинация: здесь и старый обнищавший кутила-князь с молодым племянником, и честолюбивый купец с мечтою о княжеском гербе, красавицей-дочкой и хитроумным приказчиком… Тугой узел интриг может развязать только Ханума. Но пусть бережется лукавая сваха, — состряпав две свадьбы, она неожиданно устраивает и свою судьбу! 
21:00 
Отъезд (ориентировочно)

22:30
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
1 600 р.

