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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ

Театр Волкова
Балет «Спартак»

Российский государственный академический театр драмы имени Федора Волкова — старейший театр России, основан в 1750 году.

В 1911 году по проекту архитектора Спирина было построено здание, в котором Волковский находится по сей день, поражая зрителей дворцовым обликом и красотой исторической (основной) сцены. В театре несколько площадок: помимо Основной и Камерной сцен (около 900 и 100 мест соответственно) здесь действуют Средняя сцена, расположенная непосредственно в пределах сценической коробки большого зала, и арт-кафе.

Программа: 
15:45
 Сбор группы на пл. Кокуй
16:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Ярославль

18:00
Балет «Спартак», 12+
Основная сцена
Режиссер: Заслуженный артист Российской Федерации, Заслуженный деятель искусств Белоруссии, Лауреат Пушкинской премии Нижегородской области и премии им. Н.И. Собольщикова-Самарина Отар Дадишкилиани
Автор: Арам Хачатурян
Балет в 3-х действиях. Продолжительность 2 час 20 мин с антрактом
Гастроли Нижегородского государственного академического театра 
оперы и балета им. А. С. Пушкина

В основу сюжета балета положен исторический факт – восстание гладиаторов под предводительством Спартака, произошедшее в Риме в 74 до н.э. – 71 до н. э. Литературной основой послужили многие исторические материалы и художественные произведения, в том числе и знаменитый роман Р. Джованьоли «Спартак». 
Работа над музыкой продолжалась три с половиной года — последняя точка в партитуре была поставлена А. Хачатуряном в начале февраля 1954-го. Триумфальная премьера балета состоялась 27 декабря 1956 года на сцене Ленинградского театра оперы и балета им. Кирова (ныне Мариинский театр) в постановке хореографа Леонида Якобсона. Позже было несколько постановок в Москве в разных редакциях, наиболее известная из которых — постановка балета «Спартак», сделанная Юрием Григоровичем. 
В Нижнем Новгороде «Спартак» был впервые поставлен О. Дадишкилиани в 1979 году в редакции Ю. Григоровича. Автором новой хореографической редакции в постановке 2016 года является О. Дадишкилиани.
20:40 
Отъезд (ориентировочно)

22:20
Возвращение  в г. Иваново (ориентировочно)

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (бельэтаж)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
2 900 р.

