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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР (категория 18+)
Тула
14-15 сентября 2019

«В Туле будем отдыхать,

«Самовары» в тур не брать!»
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Программа: 

Тульские самовары, тульские пряники, тульское оружие! Чем только ни прославился этот город!

Тула - самый известный город русских мастеров, и именно отсюда родом знаменитый Левша, подковавший блоху. А еще Тула - город с богатейшей историей, с огромным количеством памятников и музеев.

13 сентября 2019 (пт.)
23:40
Сбор группы пл. Кокуй

23:50
Отправление из Иваново в Тулу (~ 480 км)
Для категории туристов 18+. Тур сопровождает директор компании «Скорость»!
1 день – 14 сентября 2019 (сб.)
9.00  Прибытие в Тулу
Завтрак в кафе города
Встреча с экскурсоводом
Обзорная экскурсия по Туле

Наша экскурсия  познакомит вас с памятниками и достопримечательностями Тулы. И первым в этом списке значится Тульский Кремль, чей облик остался практически неизменным с момента его возведения по указанию Ивана Грозного. Более подробно с древней крепостью мы познакомимся чуть позже, а пока вам предстоит прогулка по старинной Туле, в ходе которой вы полюбуетесь ее улицами, площадями и старинными домами. Мы побываем в кварталах Старого города, увидим его исторический центр, заглянем в Оружейную слободу, где находятся улочки с «тематическими» названиями - Ствольная, Дульная, Курковая, Штыковая

Экскурсия в музей «Старая аптека» + мастер-класс по изготовлению духов

Музей постарался дать представление о том, как могла выглядеть "Старая тульская аптека" во второй половине XIX  века при ее первом владельце Фердинанде Георгиевиче Белявском. Торговые залы, зеркальные шкапы, обилие стекла… 
Открыв двери, мы как будто попадаем в прошлое, мысленно переносимся в XIX век, когда в этом доме открылась аптека, впоследствии ставшая самой знаменитой в городе и Тульской губернии. Кажется, дремлющие в кадках пальмы и плотные белые чехлы на креслах помнят прежнего владельца «Старой тульской аптеки», который вот-вот выйдет из соседней комнаты с запечатанной склянкой в руках. Здесь можно увидеть старинную аптекарскую посуду, весы, книги, инструменты врача, шприцы, микроскоп, бланки рецептов, фотографии дореволюционных интерьеров, упаковку лекарств XIX века.
Одна из достопримечательностей музея – настоящая подкованная блоха работы тульского мастера-миниатюриста Николая Алдунина. Заглянув в микроскоп, каждый может увидеть поблескивающие полукружья подковок – аналогичных тем, для которых мог делать гвоздики Левша.
Мастер-класс по изготовлению духов «ТАЙНЫ ПАРФЮМЕРИИ»

В аптеках века минувшего продавалась парфюмерная и косметическая продукция. 
В ходе мастер-класса, вы узнаете, как и из чего делаются духи и одеколоны и сами составите эксклюзивную композицию на основе натуральных масел.
Комплексный обед в кафе города
Заселение в гостиницу «София» 4*

Свободное время

2 день - 15 сентября 2019 (вс.)

Завтрак в гостинице по системе «Накрытие» 
Освобождение номеров
Мастер-класс по изготовлению тульского пряника на кондитерской фабрике «Медовые традиции»

На увлекательном мастер-классе по изготовлению сувенирного тульского пряника на кондитерской фабрике "Медовые традиции" вы узнаете все о тульском прянике - легенды и истории связанные с пряником, секреты изготовления пряников и пряничных форм, виды пряников и многое другое! 

Вы сделаете своими руками настоящий тульский сувенирный пряник именно тем способом, которым его делали более 300 лет назад и так, как его делают в настоящее время! 

По завершении мастер-класса вас ждет чаепитие с настоящими тульскими пряниками и ароматным чаем! А пряник, сделанный своими руками вы заберете с собой! 

Комплексный обед в кафе города
Экскурсия по территории Кремля с экспозицией «5 веков Тульского кремля»
Мы посетим  Тульский Кремль, сохранивший свой первозданный облик практически с момента основания его Иоанном Грозным в XVI веке! Монументальные стены и мощные башни тульского Кремля – поражающее творение итальянских архитекторов с уникальным «обликом», и сама история в камне. Вы насладитесь красотой и величием архитектурного ансамбля Кремля, сочетающим в себе традиции исконно русского зодчества с канонами лучших западноевропейских оборонительных сооружений. Здесь вы увидите жемчужину «русского барокко» - Успенский собор, возведенный в 1766 году, монументальный Богоявленский собор, старинные Торговые ряды.
Дальше мы посещаем экспозицию "5 веков Тульского кремля".

Здесь вы сможете увидеть уникальные артефакты, среди которых посуда, игрушки, инструменты древних ремесленников, украшения, монеты, оружие и прочее. Самый значительный экспонат – макет Тульского кремля XVII века. Это уменьшенная в 130 раз древняя крепость с мощёнными улицами, с домами знатных бояр и бедных ремесленников, с чудесным кружевным храмом Успения Пресвятой Богородицы. При этом продемонстрированы все оборонительные элементы стен и башен: бойницы, крытый боевой ход, крепостной ров с деревянными перекидными мостами. В экспозиции есть специальная мультимедийная справочная система. Заглянув в неё, можно найти информацию о всех сторонах жизни тулян в те времена. В экспозиции представлены боярские хоромы – копия трёхэтажного чудо-дома с подклетом, горницей и красным крылечком. Просто чудо!  
Сувенирно-гастрономический шопинг

В фирменных магазинах вы можете приобрести сувениры и подарки для себя, друзей, своих родных и близких по удивительно приятным ценам:

· Тульские пряники, Белевские пастила и зефир, многочисленные сладости местных кондитерских фабрик
· Фирменные сувениры
18:00
Отъезд из Тулы в Иваново (~ 480 км) 
16 сентября 2019 (пн.)

02:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа тура:

· Обзорная экскурсия по Туле
· Экскурсия в музей «Старая аптека» + мастер-класс по изготовлению духов
· Мастер-класс по изготовлению тульского пряника на кондитерской фабрике «Медовые традиции»
· Экскурсия по территории Кремля с экспозицией «5 веков Тульского кремля»
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура (экскурсии + входные билеты)
· питание по программе (2 завтрака, 2 обеда)
· проживание в Гостинице «София» 4*(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: личные расходы, сувениры.

Комментарии:
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницу на равноценную
· В поездке обязательно наличие паспорта
Стоимость тура:   7 700 р.

Гостиница «София» 4****

Адрес: г. Тула, ул. Каминского, д. 27,
Сайт: http://sofiya-hotel.ru
Гостиница «София» находится в центральной части Тулы, в шаговой доступности от основных городских достопримечательностей, торгово-развлекательных комплексов и остановок общественного транспорта. 
Гости могут дойти за 5 минут до интересных объектов, например, Музей Самовара, Тульский Драматический театр. До ближайшей остановки общественного транспорта «Улица Каминского» можно дойти за 2 минуты.
В номере «Стандарт»: одна двуспальная или две односпальные кровати, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, рабочий стол, телефон, тумбочка, телевизор, интернет, Wi-Fi, холодильник.

В ванной: туалет, раковина, ванна или душевая кабина, фен, средства личной гигиены, набор полотенец.
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