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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ПОКРОВ + ПЕТУШКИ
Фабрика «Покровский пряник» + Музей Петуха
«ПРяничная  сказка»

Программа: 

07:45 Сбор группы пл.Кокуй

08:00 Отправление из Иваново

Приезд в г. Покров 
Покровский край издавна знаменит своими мастерами пряничного дела, которые из поколения в поколение передавали секрет приготовления пряников. Мы рады предоставить вам возможность прикоснуться к истории и мастерству изготовления настоящего старорусского лакомства! 

Завод «Покровский пряник» - крупнейший создатель неподражаемых пряников, которые изготавливаются по собственной технологии, без использования химических добавок с 1998 года.

Экскурсия на фабрику «Покровский пряник»
Экскурсия начинается с исторической экспозиции пряничного дела. Вам расскажут и покажут первые инструменты приготовления старорусского лакомства, раскроют особенности приготовления пряника той эпохи.
Далее вы пройдете в производственные помещения по специально оборудованным навесным тоннелям. На этом этапе начинается интерактивное погружение во времена Древней Руси. Костюмы, интерьер и подход к посетителям – все стилизовано под эпоху того времени.

Горячий цех. Здесь ознакомят посетителей с приготовлением теста для пряника, приданием ему нужной формы и, непосредственно, выпеканием.

Художественный цех. Посетители увидят работу художников в действии.

МАСТЕР КЛАСС по росписи фигурных пряников (проводится как со взрослыми, так и с детьми (с 7-ми лет)
Перед началом программы вас облачат в одноразовую фирменную спецодежду. В ходе программы мастер-класса вам расскажут о технологии росписи пряников, про особенности пряничного теста и виды пряников, изготавливаемых на фабрике. Все заготовки и материалы предоставляются!
И, наконец, самая сладкая часть экскурсии! Посетителям предлагается заглянуть в уютную трапезную. Здесь можно продегустировать все великолепие продукции ООО «Покровский пряник». 
Различные виды пряника, изумительные начинки, глазировки вас не оставят равнодушными!
Переезд в г. Петушки
Экскурсия по Музею Петуха

Музей выполнен в виде небольшого сказочного городка со своими улицами, переулками и площадями. Жители городка - это экспонаты музея!

Экспозиция необычного музея начинается с яиц, сделанных из различных материалов. Но главные герои экспозиции - петухи. Каких тут петухов здесь нет! Из стекла, хрусталя, глины, дерева, металла, разноцветных ниток, лоскутков, бисера, ракушек. 
Кроме того, вам покажут прекрасные изделия народных промыслов с изображением петушка: золотая хохлома, нежная сине-белая гжель, радостный городец, затейливые узоры вологодских кружев, свистульки из Твери, Филимонова, Вятки, Коврова, Владимира и др.
Есть в сказочном городке и волшебный курятник! В нем живут петушки, которые так громко и сладко поют, что невозможно удержаться от соблазна и не присоединиться к хору.
 Кто громче???

Здесь специально для вас открыта сувенирная  лавочка, где на память о городе, о музее, о петухе...магниты, значки, колокольчики, игрушки, фигурки, свистульки....из керамики, металла, глины, стекла, ткани, кожи...ручной работы, народных промыслов, авторских эксклюзивных штучных.
Свободное время (обед в стоимость не включен)

16:00
Отъезд (ориентировочно)

19:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Программа тура:

· путевая информация

· экскурсия по фабрике «Покровский пряник» с мастер-классом и дегустацией
· экскурсия по Музею петуха 
· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
Стоимость тура:
взрослый
1 700 р.



детский
1 600 р.
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