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Александров + Юрьев-Польский
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«Царское время»
Программа: 

07:15
Сбор группы пл. Кокуй

07:30
Выезд из г. Иваново в г. Юрьев Польский, Владимирская область  (~ 140 км)
Приезд в г. Юрьев-Польский

Экскурсия по г. Юрьев-Польский 

Маленький город Юрьев-Польский, основанный в 1152 году князем Юрием Долгоруким, славится старинной храмовой архитектурой и уютным центром с деревянными домами. Памятники города хранят не одну страницу истории России. Польский почти не изменился за последние годы или столетия. Хорошо сохранились земляные валы, прогуливаясь по гребню внутри которых можно увидеть деревянные домики со своим традиционным хозяйством. Внутри земляного вала - Георгиевский собор, главная достопримечательность города, жемчужина белокаменного зодчества Владимиро-Суздальской земли. 

В самом центре Юрьев-Польского, в кольце древних земляных валов располагается комплекс памятников архитектуры Михайло-Архангельского монастыря. Удивительным памятником деревянного зодчества XVIII в. является расположенная на территории Михаило-Архангельского монастыря Георгиевская церковь. Построенная одним топором, она привлекает своей очаровательной простотой и прославляет талант русских умельцев. В постройках монастыря находятся экспозиции Историко-архитектурного и художественного музея, которые  рассказывают об истории края, жизни и деятельности П.И.Багратиона, выставка деревянной скульптуры, церковной утвари и живописи XV-XVII вв. 

В программе: территория Михайло-Архангельского монастыря с выставкой «П.И. Багратион – национальный герой России»; посещение уникального памятника русского зодчества XIII века - Георгиевского собора.
Переезд в из г. Юрьев-Польский в г.Александров (~ 70 км)
Приезд в г. Александров
Жители Александрова нередко называют свой город "царским". Многие царственные особы вписали свои имена в историю города: в начале XVI в. великий князь Василий III основал в Новом селе Александровском великокняжескую резиденцию, сделав село "местом для прохлады"; царь Иван Васильевич Грозный превращает Александровскую слободу в некоронованную столицу России и 17 лет правит отсюда государством Российским!
Экскурсия и театрализованная программа в Александровской слободе

Музей заповедник «Александровская Слобода» расположен на территории Александровского кремля - старейшей загородной резиденции московских государей. Именно здесь к 1513 году был воздвигнут грандиозный дворцово-храмовый ансамбль, не уступавший красотой и величием Московскому Кремлю. С приездом в Александрову Слободу в 1564 году царя Ивана IV она фактически на 17 лет становится столицей России. Отсюда грозный царь завершил объединение русского государства. Здесь он учредил опричнину и превратил это место в один из крупнейших в стране центров культуры: в слободе были созданы первая русская консерватория и первая провинциальная печатня, в которой работал ученик московского первопечатника Андроник Невежа.
В программе экскурсии по Александровской слободе: знакомство с архитектурным ансамблем, экспозицией «Государев двор в Александровской слободе», домовым храмом и дворцовыми палатами царя Ивана IV, средневековыми подвалами, экспозициями «Александровская Слобода. Легенды и были».

Вы примите участие в двух музейных театрализованных программах:

– Музейная театрализованная программа «Выбор царской невесты». Красивейшая легенда о средневековых смотринах русских красавиц, проходивших в Слободе пять веков назад, оживает в исполнении самих туристов, переодетых в стилизованные костюмы.

– Музейная театрализованная программа «Самовар кипит – уходить не велит». Оказавшись в лавке зажиточного купца или в интерьере уютной провинциальной гостиной, можно выпить чашечку чая с пряником и послушать увлекательный рассказ о традициях чаепития в России.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
17:30
Отъезд (ориентировочно)

21:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия по г. Юрьев-Польский
· Экскурсия и театрализованная программа с чаепитием в Александровской слободе

В стоимость включено: 
· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего

· программа тура (экскурсии + билеты)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· стоимость «дети» для детей до 17 (16,99) лет

Стоимость тура:
Взрослые



2 400 р.

Дети (до 17 лет)


2 300 р.
