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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Тутаев
«в гости к царской овечке»
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Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй

08:00
Выезд из г. Иваново в г. Тутаев, Ярославская область  (~ 150 км / в пути ориентировочно 3 часа)
Приезд в г. Тутаев (Правая Борисоглебская сторона)

Сказочный Тутаев - город на семи холмах, семи оврагах и семи ключах, а широкая царственная Волга разделила город на две части, определив тем самым его необыкновенную судьбу и удивительную историю. Тутаев – необыкновенный город «два в одном»: когда-то на месте современного Тутаева стояло два города – Романов на левом берегу Волги и Борисоглебск на правом. В 1822 году их объединили в один, но так как моста через Волгу никогда не было (как нет и по сию пору), обе части города во многом сохраняют свою самобытность и характерную индивидуальность.

Обзорная пешеходная экскурсия по городу «Жемчужина провинции»

Экскурсия по городу начинается с бывшей Торговой площади с её традиционными атрибутами: трактирами и гостиничными «нумерами». Гости посещают сквер СССР. 
 Знакомство туристов с разными вехами в истории города происходит в музее «Борисоглебская сторона» (5 залов – «Мануфактура Е.Е. Классена», «Советская провинция», «Царская овца», «Квартира Букваря», «Жители наших лесов»). Популярная экспозиция «Царская овца» посвящена знаменитой романовской овечке, получившей известность почти 300 лет назад. Экспозиция «Мануфактура Е.Е. Классена» расскажет об истории строительства Романовской льняной мануфактуры в городе, познакомит с купеческим бытом. В «Советской провинции» собраны уникальные вещи, предметы, отражающие быт, досуг и увлечения людей, живших в стране, которой уже нет. 
Заканчивается программа посещением Воскресенского собора, где находится чудотворная икона Всемилостивого Спаса. На обзорной площадке у собора гости города увидят величественную панораму левобережья, расположенного на семи холмах с храмами XVII - XVIII веков. 
Интерактивная программа «В гости к Царской Овечке»
Дорогие гости преодолеют границу в Овечье Царство, где гостей встречает сама виновница праздника – Царская овечка, угощает гостей чарочкой вина и бараночкой, проводит небольшую экскурсию по дому и предлагает поиграть в задорные игры и конкурсы, связанные исключительно с романовскими овцами и баранами. Завершается праздник веселой пляской с ростовыми куклами Бараном да Ярочкой и вес-контролем на «бараньих весах».
Свободное время (обед в стоимость не включен)
17:00
Отъезд (ориентировочно)

20:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Обзорная пешеходная экскурсия по городу «Жемчужина провинции»
· Интерактивная программа «В гости к Царской Овечке»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего

· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

1 800 р.
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