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Программа: 
14:45
 Сбор группы на пл. Кокуй
15:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Кинешма
Экскурсия в музей истории Кинешемского драматического театра
В ходе экскурсии вы увидите уникальную экспозицию (экспозиционер – Щукина В.А., художник – дизайнер - И.А. Беляев), на которой представлено свыше 400 экспонатов, раскрывающих более чем 120-летнюю историю театра. А также ознакомитесь с редкими печатными и рукописными документами, фотоматериалами, произведениями изобразительного искусства и предметами театрального искусства с 1897 по 2013 год.

Только в этом музее у вас будет возможность увидеть подлинник графического портрета А.Н. Островского работы известного русского художника Аркадия Рылова. Портрет был подарен Кинешемскому театру вдовой драматурга М.В. Островской 20 сентября 1898 года на открытии 2-го театрального сезона.

В экспозициях представлены эскизы декораций и костюмов к театральным постановкам, редкие издания конца 19 века – начала 20 века о творчестве А.Н. Островского, эксклюзивные костюмы - театральный женский костюм конца 19 века, исторический театральный костюм времён Островского из костюмерной Императорского Московского малого театра для исполнителя роли Ивана Грозного в пьесе «Василиса Мелентьева», женские костюмы последней четверти 20 века и начала 21 века.

В заключении экскурсии, вы увидите фрагмент артистической грим-уборной заслуженной артистки РСФСР Екатерины Михайловны Хомовской в старом здании драмтеатра.

Торжественное открытие фестиваля «Горячее сердце»  (7-15 апреля 2019)

18:00
СПЕКТАКЛЬ «Снегурочка»
Основная сцена. 
Режиссер-постановщик — Александр Огарёв (г. Москва)

Художник-постановщик — Ася Скорик (г. Москва)

Хормейстеры — Светлана Фокина и Екатерина Серебринская (г. Москва)
Жанр: Романтическая поэма о любви
Категория зрителей: 12+
"Снегурочка" - участник VI фестиваля театров малых городов России, Новороссийск, Краснодарский край (4-11 июня 2018 года). Спектакль завоевал Гран-при XVI Всероссийского театрального фестиваля «Дни Островского в Костроме» (сентябрь 2018 г.). Спектакль - участник XV Международного фестиваля русских театров "Мост дружбы", Йошкар-Ола (гость фестиваля). Спектакль вошел в лонг-лист Российской национальной театральной премии "Золотая маска" 2017/18 гг.

Снегурочка… она так похожа на нас, но она — дочь Весны и Мороза, она другая. Пришлая девушка пытается познать в среде берендеев человеческую любовь. Как открываются иноземке или инопланетянке противоречия русского чувства? Мы ищем, ошибаемся, находим, испытываем разочарование и очаровываемся вновь. Наша любовь несовершенна, потому что изменчива. Снегурочка — пример настоящей, абсолютной, жертвенной любви, она то ли сгорает в пожаре своего сердца, то ли тает в лучах жаркого солнца.

20:30 
Отъезд (ориентировочно)

22:00
Возвращение  в г. Иваново 
В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· экскурсия в музей истории Кинешемского драматического театра
· билеты в театр (6 ряд, партер)

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
1 150 р.

