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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

КИНЕШМА
Театр ОСТРОВСКОГО
Гастроли Пермского театра «У моста»
Спектакль «Игроки» 
Программа: 
15:45
 Сбор группы на пл. Кокуй
16:00 
Отправление из г. Иваново

Приезд в г. Кинешма
18:00
СПЕКТАКЛЬ «Игроки»
(в рамках IV Междунатодного фестиваля русской классической драматургии "Горячее сердце")
Основная сцена. Продолжительность, 2 часа с антрактом.
Режиссура и сценография: Сергей Федотов
Автор: Н.В. Гоголь

Жанр: комедия-мистификация
Категория зрителей: 12+
О Пермском театре «У Моста»

Основатель и художественный руководитель театра, Заслуженный артист РФ, Заслуженный деятель искусств РФ, Лауреат Премии Правительства РФ, Лауреат национальной премии Чехии - Сергей Федотов
Широко известный в Европе, единственный в мире мистический театр «У Моста» – трижды Номинант и Лауреат Национальной премии «ЗОЛОТАЯ МАСКА», обладатель 45 ГРАН-ПРИ зарубежных фестивалей…
«У Моста» – авторский театр, сохраняющий и продолжающий лучшие традиции русского психологического театра, а также совмещает в себе идею репертуарного театра и театра-лаборатории. Исключительность художественного метода Сергея Федотова в том, что он направлен на развитие традиций великого русского психологического театра, обогащенного открытиями школ Михаила Чехова и Ежи Гротовского. Постановки Федотова являются, по сути, мостом между реальным и потусторонним, бытовым и мистическим, сознательным и интуитивным.  

О спектакле «Игроки»

Нет на свете штуки более азартной, чем совместное жульничество. И не столь существенно, какая игра имеется в виду – театральная или карточная. В мистификации «У Моста» идея немилосердного обмана становится пространством обаятельной и виртуозной театральной игры. Впрочем, в этой мистической истории по воле хитрого Гоголя как всегда ощутимо присутствие потусторонней силы, в руках которой куклами оказываются и мошенники, и одураченные.

«В «Игроках» содержание уходит в подтекст, лишь руки актеров, умело тасующих карты, и красноречивая мимика выражают душевное состояние… Комедия-мистификация «Игроки» – удивительной силы выражение убийственности времени. Время, убитое за картами, превратило людей в мистические фигуры, силуэты, тени. И вот уже эти ожившие тени глумливо доводят до смерти свою жертву…»
20:30 
Отъезд (ориентировочно)

22:00
Возвращение  в г. Иваново 

В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· билеты в театр (6 ряд, партер)
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт 

Стоимость тура:
1 300 р.

