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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Щелкунчик в Зарядье» – сказка  Новогодней Столицы
Вас ждет фантастический спектакль, который объединит оперу, балет и цирковое представление. А также экскурсия по Новогодней столице! 

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из г. Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 6 часов)
Приезд в г. Москва
15.00
Начало спектакля «Щелкунчик» в Зарядье. Мировая премьера!

Продолжительность: 70 минут без антракта

Балет-опера-сказка для детей и взрослых

Впервые с 1892 года спектакль «Щелкунчик» будет представлен в новом удивительном формате. Музыка, хореография, сценография и костюмы изменят привычное восприятие любимого произведения. 

Балет-опера-сказка для детей и взрослых «Щелкунчик в Зарядье» станет первой и одной из самых ярких новогодних премьер. Музыка Петра Чайковского и стихи Демьяна Кудрявцева легли в основу постановки. «Щелкунчик в Зарядье» - это и опера, и балет, и цирковое шоу. Это неординарный спектакль для всей семьи. 

Погружение в особый мир нового спектакля начнется уже с прогулки по сказочно украшенному парку «Зарядье», а затем продолжится в фойе концертного зала, где гостей представления будут встречать волшебные персонажи в красочных костюмах. 

Философия спектакля очень близка идеям Сергея Дягилева, любимой фразой которого была «Удиви меня!». Удивление подарит и сама площадка Московского концертного зала «Зарядье» - одна из самых современных и технически оснащенных в мире. Живые артисты здесь соседствуют с компьютерными персонажами, а спецэффекты, еще недавно доступные только в кино, оживают в реальном времени. Художнику не приходится адаптировать свои идеи под возможности зала, зал сам подстраивается под них. Такое возможно всего лишь на нескольких площадках в мире, и в данном случае богатый инструментарий «Зарядья» оказался в руках людей, которые использовали его на все 100%.

Идея нового формата принадлежит известному театральному продюсеру, заслуженному деятелю искусств России Павлу Каплевичу, который выступил лидером проекта и создателем оригинальных декораций. Мастер эпатажа Андрей Бартенев полностью переосмыслил костюмы и создал позитивные грандиозные объекты. Смелый экспериментатор в области сценического движения Анна Абалихина вывела танцы за пределы сцены в трехмерное пространство. Режиссура Нины Чусовой помогла сделать постановку легкой для восприятия даже самыми маленькими детьми. Отдельный вклад внес в спектакль дирижер Филипп Чижевский.

Свободное время на Красной площади (до и после спектакля)
Самостоятельно Вы сможете посетить:

ГУМ-каток
(За дополнительную плату. Оплачивается самостоятельно в кассы катка)
Что может сравниться с эмоциями зимнего катания на коньках? Свежий морозный воздух, искрящийся лед, звук скольжения острого лезвия коньков по гладкой поверхности замерзшего «стекла», приятная музыка и счастливые люди вокруг… Это ли не счастье? 
Катание на центральной ледовой площадке Москвы – любимое зимнее развлечение жителей и гостей Москвы. ГУМ-каток ждет своих посетителей! Разноцветная иллюминация, приятные мелодии, палатки с чаем и закусками – все условия для отличного зимнего отдыха.
Праздничную ярмарку «Рождество в ГУМе»

Это самое известное московское мероприятие, которое ежегодно проводится на Красной площади. Всё торжество стилизовано организаторами под 60-е годы прошлого века. Весёлая музыка, задорные частушки, прекрасное настроение и целый ворох тематических новогодних подарков. Кстати, в сказочных лавочках люди могут купить даже традиционную для этого времени еду, приготовленную по классическому рецепту российской кухни.
Центральный  Детский Магазин на Лубянке
Это настоящий мир детства и уникальный комплекс семейного и детского досуга в самом сердце Москвы. Легендарный детский магазин является флагманом детской индустрии, где представлены ведущие мировые бренды.
Больше полувека Магазин открыт для детей и родителей 7 дней в неделю, 365 дней в году и является центром притяжения для москвичей и гостей столицы
Здесь знают о детской радости всё! Наших маленьких и больших гостей ждут развлечения на любой вкус: самый большой в мире магазин игрушек Мир Hamleys, гигантская ракета из Lego, детский город профессий Кидбург, Шоу динозавров, смотровая площадка и многое-многое другое.
Посещение  смотровой  площадки на крыше Детского Магазина
Приглашаем вас подняться на крышу знаменитого здания «того самого легендарного детского магазина». Вам откроется вид на добрую половину центра Москвы. Для любознательных посетителей специально приготовили телескопы.

Вечерняя экскурсия по городу «Новый год шагает по Москве»

Предлагаем вам отправиться в путешествие по Новогодней Москве! Вечерняя автобусная экскурсия познакомит вас с историей новогодних праздников! Вы узнаете, откуда к нам пришла новогодняя ёлка, игрушки и гирлянды, кто придумал отмечать Новый год 1–го января и сделал его по–настоящему народным праздником. 
Праздничное новогоднее оформление столицы – это особая составляющая архитектурного ансамбля Москвы – динамичная, зрелищная, идейно и эмоционально насыщенная декорация. Она придаёт повседневному облику Москвы особую сказочную атмосферу. Вы увидите, что при всем богатейшем разнообразии городского декора в его основе лежит единая и целостная архитектурная концепция, наполненная символическим смыслом и историческими ассоциациями.
В ходе нашей экскурсии мы проедем по Москве, которая вся светится огнями. Наш опытный гид проложит маршрут по городу таким образом, чтобы вы смогли в полной мере полюбоваться главными новогодними «изюминками» этого Нового года. 
19:00
Отъезд (ориентировочно)

00:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы

Программа тура:

· Спектакль «Щелкунчик» в Зарядье. Мировая премьера!
· Свободное время на праздничной Красной площади 
· Вечерняя экскурсия по городу «Новый год шагает по Москве»
В стоимость включено:

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги гида и сопровождающего

· программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· в поездке необходимо иметь при себе паспорт и свидетельство о рождении (для детей)

Стоимость тура:


3 500 р.
