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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Тутаев
«В гости к купцу»
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Программа: 

07:45
Сбор группы пл. Кокуй

08:00
Выезд из г. Иваново в г. Тутаев, Ярославская область  (~ 150 км / в пути ориентировочно 3 часа)
Приезд в г. Тутаев (Правая Борисоглебская сторона)

Обзорная пешеходная экскурсия по городу «Жемчужина провинции»

Экскурсия по городу начинается с бывшей Торговой площади с её традиционными атрибутами: трактирами и гостиничными «нумерами». Гости посещают сквер СССР. 
 Знакомство туристов с разными вехами в истории города происходит в музее «Борисоглебская сторона» (5 залов – «Мануфактура Е.Е. Классена», «Советская провинция», «Царская овца», «Квартира Букваря», «Жители наших лесов»). Популярная экспозиция «Царская овца» посвящена знаменитой романовской овечке, получившей известность почти 300 лет назад. Экспозиция «Мануфактура Е.Е. Классена» расскажет об истории строительства Романовской льняной мануфактуры в городе, познакомит с купеческим бытом. В «Советской провинции» собраны уникальные вещи, предметы, отражающие быт, досуг и увлечения людей, живших в стране, которой уже нет. 
Заканчивается программа посещением Воскресенского собора, где находится чудотворная икона Всемилостивого Спаса. На обзорной площадке у собора гости города увидят величественную панораму левобережья, расположенного на семи холмах с храмами XVII - XVIII веков. 

Театрализованное путешествие в 19 век «В гостях у купца Степана Вагина»
Дом середины XIX века находится в центре старой части правобережья. Его планировка и интерьер остались неизменными. Находясь в доме купцов Вагиных, нет ощущения, что вы осматриваете музейную экспозицию. Старинное здание, наполненное мебелью и предметами, эмоционально настраивает на восприятие эпохи и образа жизни романово-борисоглебского купечества, знакомит с самобытными занятиями местных жителей.
Участвуя в познавательно - интерактивной экскурсии «Жил - был купец...», гости встретятся с обитателями дома купца Степана Александровича Вагина, поиграют в популярные игры – почта, фанты, рифмы, узнают, что подавали к обеду, каких женихов предпочитают девицы на выданье, познакомятся с нарядами купеческого сословия, приданным, которое собиралось для невест и местным брендом – романовским коклюшечным кружевом. Гости испытают себя в знании любимых блюд в купеческой среде и продегустируют напитки местного производства.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
17:00
Отъезд (ориентировочно)

20:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Обзорная пешеходная экскурсия по городу «Жемчужина провинции»
· Театрализованное путешествие в 19 век «В гостях у купца Степана Вагина»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего

· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
Стоимость тура:

1 800 р.

