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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР 
Вологда
«Вологодский край - хлебосольный рай»
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ПРОГРАММА: 
Для категории туристов 18+. Тур сопровождает директор компании «Скорость»!

02.11 (сб) - 1 экскурсионный день
04.45
 Сбор группы пл. Кокуй

05.00
 Отправление из Иваново в Вологду (≈ 320 км, ориентировочно 6 часов)
Приезд в г. Вологду 
Завтрак в кафе города («накрытие»)
Встреча с экскурсоводом

Автобусная обзорная экскурсия «Кружевная летопись Вологды» 
В ходе экскурсии вы полюбуетесь историческим центром города, его древними белокаменными соборами и храмами, увидите величественный и могучий Софийский собор и комплекс Вологодского Кремля, живописную набережную реки Вологды и «резной палисад», услышите удивительные истории о прошлом и настоящем губернской столицы.
А также, вы узнаете, что связывает Вологду с Агентом 007 и писателем Н.В. Гоголем, откроете для себя тайны древнего города, посетите Сенную и Плац-парадную площади, на которых сохранились купеческие и дворянские особняки.

Экскурсия в уникальный музей Кружева
Музей кружева – настоящая кружевная сокровищница, где собраны кружева различных стран мира, образцы всех кружев, однако значительная часть экспозиции музея отдана вологодскому кружеву. Посещение Музея кружева даст возможность увидеть произведения вологодского кружева, прославившего Вологодский край, как никакой другой промысел. В Музее кружева можно посетить салон-магазин по продаже кружевных и льняных изделий.
«Вологодский» обед в кафе города 

Архитектурно-этнографический музей «Семенково»
Участие в интерактивной программе «Масло само не родится...»
крепкий хозяин живет в деревне. Есть у него и сепаратор - главная подмога в будущем деле. Мечтает он завести маслодельню, да такую, чтобы со всей округи молоко собирать ни сливки и на масло его перерабатывать. Вот и прикупил он корову…
В программе: встреча с хозяевами дома, знакомство с устройством хозяйственного двора и традициями ухода за животными, приготовление масла.
Экскурсия «Быт зажиточного крестьянства»

И сам дом, и все, что в нем находится, говорят о богатстве хозяина, который мог себе позволить не только дорогую мебель из города привезти и часы иностранные на ярмарке купить, но даже мастера пригласить избу украсить росписями - удовольствие по тем временам не малое.
Заселение в гостиницу «История» 3*** (номера с удобствами в номере»
Свободное время
03.11 (вс) - 2 экскурсионный день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров. Выезд из гостиницы
Переезд в село Сизьма (≈ 70 км.) 
Сизьма - старинное русское село и настоящий туристский центр Шекснинского района. Здесь всегда гостеприимно встречают, вкусно угощают, весело развлекают, увлеченно рассказывают о святынях старинного села и очень бережно относятся к своим истокам. 
В Сизьме сохранились древние ремесла - ткачество, вышивка, кружевоплетение, бондарное и кузнечное дело.

В сельской программе вас ждет:
· Экскурсия в храм Николая Чудотворца (1867-1873 гг.), где сохранилось большое количество старинных икон, каменные части от честного и животворящего Креста Господня, который согласно легенде в 1875 году приплыл в Сизьму по реке против течения
· Экскурсия на 18-метровую колокольню храма Николая Чудотворца, где гостям разрешается звонить в колокола.
· Посещение часовни блаженной Ксении и святого источника Георгия Победоносца.

· Экскурсия в музеи: Музей истории села Сизьма, Музей льна, Музей крестьянского быта, Музей хлеба

· Обед из блюд, приготовленных по старинным сиземским рецептам в русской печи и угощение дрожжеником (алкогольный напиток)
Возвращение в Вологду
Свободное время на шопинг

Туристу на заметку:
В магазинах г. Вологда вы сможете приобрести как стандартные сувениры, так и вещи с местным колоритом. Например, изделия из бересты, керамики и льна. Нередко в подарок из Вологды покупают что-нибудь съедобное, особым спросом пользуются клюква с местных болот, мед, льняное и сливочное масло. Последнее продается в оригинальных подарочных бочонках. Из алкогольных напитков стоит обратить внимание на травяной бальзам «Великий Устюг».
18.00
Отъезд из Вологды  в Иваново (≈ 320 км.)
04.11 (пн) - ВОЗВРАЩЕНИЕ
01:30
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 
Экскурсионная программа тура:

· Автобусная обзорная экскурсия «Кружевная летопись Вологды» 
· Экскурсия в уникальный музей Кружева

· Архитектурно-этнографический музей «Семенково» (интерактивная программа «Масло само не родится...» + Экскурсия «Быт зажиточного крестьянства»)
· Вологодская программа в селе Сизьма

В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (1 завтрак «накрытие», 1 завтрак «шведский стол», 2 национальных обеда)
· проживание в Гостинице «История» (2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: питание (ужин), личные расходы, сувениры.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· В поездке обязательно наличие паспорта 
· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Гостиница «История»
Адрес: г. Вологда, ул. Воровского, 28
В центре Вологды расположился один из лучших отелей города. Небольшой по размеру он подарит вам уют и тепло, а также предоставит возможность посетить самые интересные исторические места города.

Несмотря на дизайн в старинном стиле отель наполнен различными современными коммуникациями, поэтому вы останетесь довольны обслуживанием и комфортом. Это сочетание красоты и современных благ отлично сочетаются друг с другом, даря умиротворение душе и радость телу.

В каждом номере имеется система климат контроля и кондиционер, а также жк телевизоры, холодильники и точки wi-fi. Вы не будете чувствовать себя оторванными от цивилизации, поэтому можете наслаждаться отдыхом.
Кроме этого каждый из номеров наполнен комфортабельной мебелью, удобными кроватями и объемными шкафами, письменными столами . Кроме этого к вашим услугам всегда предоставляются дополнительные услуги в виде сейфа, утюга, чайника, которыми можно воспользоваться при необходимости. 

Стоимость тура: 6 900 р.
