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Клин
«И будет музыка звучать»
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ПРОГРАММА:
04.45
Сбор группы на пл. Кокуй
05.00
Отправление из Иваново в Клин (≈ 360 км)
Приезд в г. Клин

Клин – один из древнейших городов Подмосковья. Красотой этих мест когда-то был покорен Петр Ильич Чайковский. Здесь царила особая тишина, которой не мог «достаточно наслушаться» великий музыкант. Почти девять лет жизни в Клину стали вершиной его творчества. Дом композитора полностью сохранил обстановку, которая была более ста лет тому назад и продолжает жить, потому что в нем никогда не замолкает музыка.
Экскурсия по городу «Клин и Чайковский»

Судьбу и историю городка определило расположение у древнейшего тракта, связывающего испокон века Москву и Новгород, а позднее Москву и Санкт-Петербург. 
Современный Клин – обаятельный город, прихотливо раскинувшийся на живописных берегах реки с очаровательным названием Сестра и сохранивший множество ценных памятников далекого прошлого. 
На обзорной экскурсии по Клину вы полюбуетесь его главными украшениями - древнейшей, предположительной постройки в 1552 году, церковью Успения Богородицы, мощным Троицким собором, церковью святителя Тихона, древними краснокаменными Торговыми рядами (это настоящий «город в городе»), зданием Клинского железнодорожного вокзала, домом городничего и знаменитыми клинскими памятниками – «Чайковскому на скамейке» и девочке-грибнице.

Музей-заповедник П.И. Чайковского
Музей, который сейчас расположен в этом доме, один из старейших музыкальных музеев, интересен всем. В отличие от многих-многих музеев здесь всё подлинное, ко всем вещам прикасались руки великого Чайковского… Ощущение – Пётр Ильич просто вышел и вот-вот вернётся, а нас выгонит. Чайковский действительно не переносил незваных гостей, а званых – обожал. Но, благодаря работникам музея, вы почувствуете себя гостем званым и нужным.
Библиотека, дневники, письма, записные книжки, эскизы сочинений - составляют ядро музейного собрания. Личные вещи, портреты, альбомы с фотографиями родных, близких, товарищей по искусству, великих современников, сувениры, привезенные им из разных стран, подношения от почитателей его таланта, письма к Чайковскому - все это ярко раскрывает личность мастера, его мировоззрение, его отношение к людям, искусству, природе.
Дом Чайковского даёт уникальную возможность встречи с гениальным музыкантом  в его среде, в его времени. В нём никогда не замолкает музыка. Продолжает звучать рояль мастера. Музей в Клину стал музыкальной Меккой. Лучшие музыканты считают за честь принять участие в музыкальных собраниях в клинском доме. Здесь выступали Л.Собинов, С.Лемешев, Д.Ойстрах, С.Рихтер, Э.Гилельс. Музыка в доме автора воспринимается совершенно иначе.

В программе:
· посещение дома композитора, где полностью сохранилась подлинная обстановка 19 века (во время экскурсии посетители услышат в записи звучание рояля П.И. Чайковского);
· прогулку по мемориальному парку с усадебными постройками;
· постоянно действующую экспозицию «Демьяново – усадьба В.И. Танеева. 1883-1919 гг.»;
· выставки из фондов музея (серия временных экспозиций знакомит с коллекциями музея, сформированными за 120 лет существования первого в России мемориального музыкального музея)
· В экскурсию включено прослушивание аудиозаписей исполнения музыки Чайковского из коллекции фонофонда музея.

17:30
Отправление (ориентировочно)

23:30
Приезд в г. Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия по городу «Клин и Чайковский»
· Музей-заповедник П.И. Чайковского
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров
· Стоимость «льготная» для детей (до 17 лет) и для пенсионеров 

Стоимость тура:

взрослые
2 750 р.




льготная
2 650 р.
