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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва

«Пасхальный дар»
В преддверие Пасхи приглашаем вас в праздничное путешествие. Вас ждет Храм Христа спасителя, экскурсия по историческому центру и традиционный фестиваль.

Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Посещение Храма Христа Спасителя 

Храм Христа Спасителя - православная святыня и один из главных символов Москвы. Этот воссозданный архитектурный шедевр олицетворяет спокойную величавость белокаменных русских соборов. Пять золоченых куполов сияют в солнечную погоду, создавая ощущение праздничной торжественности.
Посещение храма позволит Вам увидеть во всей красе его необыкновенные интерьеры, художественное оформление стен и обрамление внутренних ниш, великолепную роспись свода центрального купола, достигающего в высоту 69 м. Вы будете поражены роскошью его залов и тонкой работой иконописцев.
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
(В программе: парк Зарядье, Красная площадь, Александровский сад)

Экскурсия начнется в ультрасовременном парке Зарядье, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны. Экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Экскурсия продолжится на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.

Финальной точкой нашего маршрута станет Александровский сад. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.
В свободное время, Вы самостоятельно сможете посетить 
Фестиваль «Пасхальный дар»

Пасхальный фестиваль проходит в столице каждую весну. Он начинается накануне Пасхи и длится всю следующую за праздником неделю. Насыщенная программа пройдет в самом центре столицы: на Тверской площади, на площади Революции и на Тверском бульваре. Здесь гостей мероприятия ожидают кукольные и музыкальные спектакли, концерты фольклорной и духовной музыки, творческие и ремесленные мастер-классы и многое другое.
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Экскурсионная программа:

· Посещение Храма Христа Спасителя

· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
· Посещение Фестиваля «Пасхальный дар»

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Экскурсионная программа

Дополнительно: питание (обед в стоимость не включен), личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· в поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения 

Стоимость тура:


1 700 р.
