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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР

27-28 июня 2020
МОСКВА
«Дорога в дивную обитель»
Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново в Москву (≈ 300 км, ориентировочно 5 часов)
Приезд в г. Москва
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»

(В программе: Красная площадь, Александровский сад, улица Никольская, ГУМ, Зарядье)

Наша прогулка начнется в самом сердце Москвы — на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.


Экскурсия продолжится в Александровском саду. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.

Вы прогуляетесь по одной из самый красивейших улиц столицы - Никольской улице и посетите 

ГУМ - главный универсальный магазин столицы, который имеет очень богатую историю и по праву считается достопримечательностью Москвы

Финальной точкой нашего маршрута станет Зарядье — современный парк отдыха, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны.

Завершится  прогулка не менее живописно — экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Посещение Храма Христа Спасителя 

Храм Христа Спасителя - православная святыня и один из главных символов Москвы. Этот воссозданный архитектурный шедевр олицетворяет спокойную величавость белокаменных русских соборов. Пять золоченых куполов сияют в солнечную погоду, создавая ощущение праздничной торжественности.
Посещение храма позволит Вам увидеть во всей красе его необыкновенные интерьеры, художественное оформление стен и обрамление внутренних ниш, великолепную роспись свода центрального купола, достигающего в высоту 69 м. Вы будете поражены роскошью его залов и тонкой работой иконописцев.
Комплексный обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
Обращаем внимание! Доп.место в номере устанавливается только для детей до 14 лет (13,99)!
Доплата за одноместное размещение – 2 000 р.
Теплоходная прогулка по Москве-реке 

(Продолжительность 50 мин / прогулка сопровождается рассказом экскурсовода)
Вы полюбуетесь водной гладью Москвы-реки, которая в черте города имеет 70 притоков, а ее исток называется Москворецкой лужей. За короткое время можно увидеть многие архитектурные памятники города. Среди них - Кремль и Храм Христа Спасителя,  красивые здания в Замоскворечье. Увидим и грандиозный памятник Петру Первому.
Свободное время на Красной площади

Трансфер до гостиницы на автобусе
2 день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров

Выезд из Гостиницы с вещами (ориентировочно в 9.30)

Переезд из Москвы в Звенигород (≈ 75 км, ориентировочно 1,5 часа)
Экскурсия по Саввино-Сторожевскому монастырю
Саввино-Сторожевский монастырь – один из красивейших и древнейших монастырей России. Место паломничества тысяч и тысяч верующих со всех уголков православного мира.
Именно здесь будущий святой Савва Сторожевский выкопает пещерку для уединенной молитвы и построит деревянную церковь Рождества Пресвятой Богородицы, которая положит начало будущей обители. Обитель становится государевым монастырем, царской загородной резиденцией, любимым местом выездов на богомолье царской семьи. Богатые дары именитых прихожан превращают монастырь в одну из самых красивых обителей всей России. Здесь строятся монументальный царский дворец и красивейшие Царицыны палаты, а к самому монастырю прокладывается знаменитый Царский путь, сегодня не менее известный, как Рублевское шоссе. 
В программе: 

· Экскурсия по древним памятникам монастыря (осмотр снаружи). 

Обращаем внимание! 

Посетить собор Рождества Богородицы, в котором хранятся мощи прп.Саввы Сторожевского вы сможете после экскурсии (в свободное время) 
· Экспозиция «Древний Звенигород» (рассказывает об истории Звенигорода и Саввино-Сторожевского монастыря)

· Экспозиция «Покои боярыни XVII века» (палаты построены царем Алексеем Михайловичем для богомольных выездов в Саввино-Сторожевский монастырь своей первой жены Марии Ильиничны)
· Экспозиция «Иконы личного благочестия» (пять залов выставки представляют собою последовательный рассказ о традициях бытования икон в XVII – начале XX столетия.
Комплексный обед в кафе города


Пешеходная экскурсия по улицам Звенигорода с  посещением «чеховских» мест и звенигородского кремля - Городка
Звенигород – провинциальный  маленький городок, в котором сохранился дух конца 19 - начала 20 века. Путешествуя по улицам города и осматривая сохранившиеся архитектурные памятники, вы познакомитесь с богатой историей Звенигорода. Здесь врачевал молодой Чехов. Мы увидим его дом  и старую больницу. Здесь  прошла юность актрисы Любови Орловой, которой звенигородцы  на собственные средства  поставили единственный в  стране памятник. Рядом с памятником основателям Звенигорода – князю Юрию Звенигородскому  и Преподобному Савве. И, конечно, вы узнаете, почему Звенигород называют «Подмосковной Швейцарией» и сможете полюбоваться живописными Звенигородскими окрестностями, которые считаются самыми красивыми и живописными местами Подмосковья.
Во второй части экскурсии, вас ждет  удивительное путешествие по территории Звенигородского кремля («Городка») – редчайшего природного, фортификационного и археологического памятника XII–XV веков, сохранившего крепостные валы ХIV века и самый древний храм Подмосковья – собор Успения Богородицы. В храме вы увидите фрески преподобного Андрея Рублева. Из собора происходят и знаменитые иконы Андрея Рублева, хранящиеся ныне в Третьяковской галерее. Рассказ об их обретении вы услышите на экскурсии.
Добавить Видео https://citysee.ru/russia/tsfo/moskovskaya-oblast/zvenigorod-dostoprimechatelnosti-chto-posmotret-za-odin-den.html
18:00
Отъезд из г. Звенигород в г. Иваново (≈ 360 км, ориентировочно 6 часов)

00:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

Экскурсионная программа тура:

· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
· Посещение Храма Христа Спасителя
· Теплоходная прогулка по Москве-реке
· Экскурсия по Саввино-Сторожевскому монастырю
· Пешеходная экскурсия по улицам Звенигорода с  посещением «чеховских» мест и звенигородского кремля - Городка
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура (экскурсии + входные билеты)

· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма 3*»(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 
· личные расходы, сувениры.

· ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «Дети» - для детей до 15 лет и пенсионеров
· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:
.
Взрослый


7 300 р
Дети (до 15 лет) 

7 100 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 

Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 

В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже
