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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА + КЛИН
«Мелодия Осени»
Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново в Москву (≈ 300 км, ориентировочно 5 часов)
Приезд в г. Москва
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»

(В программе: Красная площадь, Александровский сад, улица Никольская, ГУМ, Зарядье)

Наша прогулка начнется в самом сердце Москвы — на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.


Экскурсия продолжится в Александровском саду. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.

Вы прогуляетесь по одной из самый красивейших улиц столицы - Никольской улице и посетите 

ГУМ - главный универсальный магазин столицы, который имеет очень богатую историю и по праву считается достопримечательностью Москвы

Финальной точкой нашего маршрута станет Зарядье — современный парк отдыха, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны.

Завершится  прогулка не менее живописно — экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Комплексный обед в кафе города

Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
Обращаем внимание! Доп.место в номере устанавливается только для детей до 14 лет (13,99)!
Доплата за одноместное размещение – 2 000 р.

Вечерняя пешеходная экскурсия «Ах Арбат, мой Арбат»

Старый Арбат — одна из самых знаменитых московских улиц, чья история Арбата насчитывает более пяти столетий.
Вас ждет прогулка по легендарному Старому Арбату — от начала и до конца улицы. Здесь всегда шумно, весело, ярко и празднично. Но интересовать нас будут не выступления артистов, а история и архитектура самой романтичной улицы Москвы. Вы услышите немало занимательных историй о доходных домах, которые размещались здесь, и их жителях. Камни арбатской мостовой помнят Л. Толстого и С. Есенина, А. Пушкина и его молодую жену Н. Гончарову, А. Блока и Б. Пастернака. 
Вы увидите не только туристические достопримечательности, но и заглянете в потаенные уголки! И конечно, прогулка не обойдется без арбатских историй, баек, анекдотов – всего того, что называется «легенды»…

Трансфер до гостиницы на автобусе
2 день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров

Выезд из Гостиницы с вещами (ориентировочно в 9.30)

Переезд из Москвы в Клин (≈ 90 км, ориентировочно 1,5 часа)
Клин – один из древнейших городов Подмосковья. Красотой этих мест когда-то был покорен Петр Ильич Чайковский. Здесь царила особая тишина, которой не мог «достаточно наслушаться» великий музыкант. Почти девять лет жизни в Клину стали вершиной его творчества. Дом композитора полностью сохранил обстановку, которая была более ста лет тому назад и продолжает жить, потому что в нем никогда не замолкает музыка.

Экскурсия по городу «Клин и Чайковский»

Судьбу и историю городка определило расположение у древнейшего тракта, связывающего испокон века Москву и Новгород, а позднее Москву и Санкт-Петербург. 
Современный Клин – обаятельный город, прихотливо раскинувшийся на живописных берегах реки с очаровательным названием Сестра и сохранивший множество ценных памятников далекого прошлого. 
На обзорной экскурсии по Клину вы полюбуетесь его главными украшениями - древнейшей, предположительной постройки в 1552 году, церковью Успения Богородицы, мощным Троицким собором, церковью святителя Тихона, древними краснокаменными Торговыми рядами (это настоящий «город в городе»), зданием Клинского железнодорожного вокзала, домом городничего и знаменитыми клинскими памятниками – «Чайковскому на скамейке» и девочке-грибнице.
Комплексный обед в кафе города

Музей-заповедник П.И. Чайковского

Музей, который сейчас расположен в этом доме, один из старейших музыкальных музеев, интересен всем. В отличие от многих-многих музеев здесь всё подлинное, ко всем вещам прикасались руки великого Чайковского… Ощущение – Пётр Ильич просто вышел и вот-вот вернётся, а нас выгонит. Чайковский действительно не переносил незваных гостей, а званых – обожал. Но, благодаря работникам музея, вы почувствуете себя гостем званым и нужным.
Библиотека, дневники, письма, записные книжки, эскизы сочинений - составляют ядро музейного собрания. Личные вещи, портреты, альбомы с фотографиями родных, близких, товарищей по искусству, великих современников, сувениры, привезенные им из разных стран, подношения от почитателей его таланта, письма к Чайковскому - все это ярко раскрывает личность мастера, его мировоззрение, его отношение к людям, искусству, природе.
Дом Чайковского даёт уникальную возможность встречи с гениальным музыкантом  в его среде, в его времени. В нём никогда не замолкает музыка. Продолжает звучать рояль мастера. Музей в Клину стал музыкальной Меккой. Лучшие музыканты считают за честь принять участие в музыкальных собраниях в клинском доме. Здесь выступали Л.Собинов, С.Лемешев, Д.Ойстрах, С.Рихтер, Э.Гилельс. Музыка в доме автора воспринимается совершенно иначе.

В программе:
· посещение дома композитора, где полностью сохранилась подлинная обстановка 19 века (во время экскурсии посетители услышат в записи звучание рояля П.И. Чайковского);
· прогулку по мемориальному парку с усадебными постройками;
· постоянно действующую экспозицию «Демьяново – усадьба В.И. Танеева. 1883-1919 гг.»;
· выставки из фондов музея (серия временных экспозиций знакомит с коллекциями музея, сформированными за 120 лет существования первого в России мемориального музыкального музея)
· В экскурсию включено прослушивание аудиозаписей исполнения музыки Чайковского из коллекции фонофонда музея.

18:00
Отъезд из г. Клин в г. Иваново (≈ 380 км, ориентировочно 6 часов)

00:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

Экскурсионная программа тура:

· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
· Вечерняя пешеходная экскурсия «Ах Арбат, мой Арбат»
· Экскурсия по городу «Клин и Чайковский» 
· Экскурсия по Музею-заповеднику П.И. Чайковского
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе, оснащенном DVD, CD, кондиционером и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура (экскурсии + входные билеты)

· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма 3*»(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 
· личные расходы, сувениры.

· ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.


Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные.

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «Льготная» - для детей до 18 (17,99) лет и пенсионеров
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
Стоимость тура:
.
Взрослый


7 500 р
Льготная 


7 300 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер, состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 

Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 

В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже
