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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР 
«Белгородский край для туриста рай»
Совершите вояж по самым интересным местам Белгородчины! Вас ждут уютные провинциальные городки, необычные музеи, места боевой славы!
Программа: 

1 день
14:45
Сбор группы пл. Кокуй

15:00
Отправление из Иваново в Белгород (переезд ~ 990 км / ориентировочно 15 часов)
Рекомендуем взять надувную подушку и плед для комфортного ночного переезда. 

Санитарные остановки каждые 3-4 часа.
2 день
Прибытие в Белгород
Завтрак в кафе города «накрытие»
Встреча с гидом. Начало экскурсии 

Переезд в с. Холки ( ~ 120 км)

Более всего это место известно подземными храмом и пещерами, выдолбленными в меловом холме. В 1649 году здесь иноком Геласием был основан Холков-Царёв-Никольский (позднее Троицкий) мужской подземный монастырь. Эти пещеры по своему архитектурному и планировочному решению напоминают знаменитые пещеры Киево-Печерской лавры. Происхождение Холковских пещер до сих пор остаётся загадкой. Вырыли ли их монахи в первой части XVII века или они уже существовали ранее – в любом случае пещеры явно искусственного происхождения. Подземный храм был однопрестольным, вырубленным из мела. Монахи спали на ложах, выточенных в меловой породе. Икона, лампадка, чётки, сено, немного воды – вот и все, что было в их кельях.

В пещерах в любое время года сохраняется постоянная температура (10 градусов тепла). В 1990 году пещеры были частично отреставрированы и открыты как музей. С 19 ноября 1995 года в подземном храме начали совершаться богослужения. В конце 90-х годов построены храм Донской иконы Пресвятой Богородицы, надвратный храм во имя преподобных Антония и Феодосия Киево-Печерских и колокольня.

Экскурсия по территории Свято-Троицкого мужского монастыря с посещением подземных пещер
В настоящее время для посещения туристов предлагаются две пещеры – подземного монастыря и старца Никиты. Однако по предположениям старожилов села и местных краеведов, в высоких меловых холмах существуют и другие пещеры с кельями, в которых жили монахи. Место «Холкинские пещеры», как называют их в народе, место святое, намоленное монахами, поэтому пребывая здесь чувствуешь какую-то особенную атмосферу, успокоение, блаженство.

Переезд в Казачий стан «Сосновое» (~ 20 км)

Программа в Казачем стане (с обедом, играми да хмельным угощением)

Казачий стан расположился на окраине города Новый Оскол, между красивейшим сосновым бором и живописной речкой Оскол. Изумительная природа, свежий воздух и настоящие русские просторы, что ещё нужно для жителя большого города, чтобы отдохнуть душой и телом! Войдя в ворота стана, вы будете сразу же вовлечены в интерактивную программу. Вас встретят чаркой, шкваркой и задорной казачьей песней. Ведь именно в песнях проявляются настоящие казаки! А они свои песни не поют, они их играют. Казачья мудрость гласит: «узнай, как поют люди, и поймёшь, как и чем они живут».

По заведённой традиции каждый из гостей загадывает желание на яйце, а далее разбивает и жарит его на заранее подготовленной большой сковородке. Это становится коротким аперитивом к игровой программе «Казачьи манёвры» – гости стана примут участие в весёлых конкурсах («Лыжники», «Умный боец везде молодец»), испытают на себе настоящие казачьи обряды «Хомутания», «Придруги», «Загадай желание» и спляшут казачью кадриль! Безучастных нет! Все понимают, что ехали к казакам, а значит, готовы к лихим забавам! 
Также вы посетите «резиденцию» того самого Служилого, персонажа русской сказки, который варил кашу из топора. Именно здесь вы узнаете самый правильный рецепт приготовления знаменитой каши, отведаете ароматного чая, заваренного на травах, а для самых смелых – казачья настойка «Спотыкач». Хозяйка казачьего стана – атаманша Людмила – проведёт увлекательную экскурсию по своему фермерскому хозяйству. Здесь можно осмотреть территорию с высоты 9-метровой смотровой вышки, поваляться в душистом сене на конюшне
Переезд в с. Великомихайловка (~25 км)
Экскурсия по музею имени Первой Конной Армии 
с музыкальной программой и угощением
Мемориальный музей был создан в 1939 году по инициативе местной общественности. Именно в этом доме в декабре 1919 года размещался штаб Первой Конной армии, присутствовали И.В. Сталин, С.М. Будённый, К.Е. Ворошилов. Именно здесь, в селе Великомихайловка, был зачитан приказ о реорганизации Первого Конного корпуса в Первую Конную армию. На площади в селе состоялся парад, на котором И.В. Сталин вручил золотую, именную шашку С.М. Будённому. Изюминкой музея является мемориальная комната, где сохранена обстановка того времени. В этой комнате состоялось первое заседание членов Реввоенсовета. На втором заседании С.М. Будённый был принят в партию.

Переезд в Белгород (~ 90 км)
Размещение в гостиничном комплексе  «Европа»
Стандартные 2-х местные номера с удобствами

1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 500 р. НЕТТО
Свободное время
3 день
Завтрак в гостинице «шведский стол»
Отправление в путешествие по Белгородскому краю (ориентировочно в 9.00)
По пути мы остановимся в селе Томаровка ( ~ 30 км от Белгорода)
Гастрономическая остановка для покупки сыра «Камамбер»

Здесь вы сможете порадовать себя гастрономическим сувениром – сыром «Камамбер» (классический, с грецким орехом, с грибами). Этот сыр производит местное предприятие «Сырный дом», которое поставляет свою продукцию в крупные города России, в том числе и в Москву, и уже приобрело отличную репутацию, благодаря качеству и соблюдению технологий в изготовлении знаменитого французского сыра.


поселок Борисовка, бывшая вотчина графа Б.П. Шереметева 

В XVII-XVIII вв. село было центром иконописи и художественных промыслов Белгородского края. Современный Борисовский район поэтично называют краем аистов и белых лилий. Вы посетите Храм Архангела Михаила (XIX в.), в котором находится необычный и очень красивый мраморный иконостас (в списках ЮНЕСКО) и Тихвинская икона Божьей Матери.
Посещение магазина керамики

Свободное время на приобретение сувениров и посуды из глины
Переезд в старинное село Головчино (~ 20 км)
Наименование села связано с именем канцлера петровских времён графа Гаврилы Ивановича Головкина. В последующие годы это имение принадлежало помещикам Хорватам, а в конце XIX века стало личной собственностью графа М. Толстого.

Экскурсия по загадочному Круглому зданию

 
Самой главной достопримечательностью села, интерес к которой не ослабевает в течение последних лет, является загадочное Круглое здание, расположенное на территории бывшей усадьбы помещиков Хорватов. Разобраться, когда, кем и для чего было возведено это необычное архитектурное сооружение, пытались белгородские историки, краеведы, библиотекари, журналисты и даже геологи. Возведённое из кирпича сооружение состоит из двух «вложенных» друг в друга цилиндров – большого, диаметром 26 м, и малого, диаметром около 10 м. 
Здание имеет 3 этажа и винтовую лестницу внутри малого цилиндра. Оно не имеет никаких наружных деталей, кроме различной формы неглубоких ниш, в которых расположены редкие окна. В целом архитектура здания очень простая, тщательно продуманная, и поэтому производит сильное впечатление. 
Существует целый ряд гипотез о предназначении этого здания: Может быть оно было построено как оборонительно-сторожевое или складское помещение? Или любители и знатоки искусства Хорваты предназначали его под домашний театр? Часовня? Усыпальница? Или, всё же, здание было построено для членов масонской ложи? Выслушав рассказ экскурсовода, и осмотрев Круглое здание, мы предлагаем вам составить собственное мнение о данном сооружении.

Комплексный обед в кафе

Возвращение в Белгород
Обзорная экскурсия по Белгороду
В ходе экскурсии вы познакомитесь с прошлым и настоящим города, увидите золотые купола храмов, здания, сооружённые в XIX-XX вв., и современные ансамбли города – например, «Владимирский комплекс», с которого открывается захватывающий вид на панораму Белгорода. Проезжая на автобусе по городу, вы увидите широкие проспекты и ухоженные бульвары. На прекрасных белых горах расположены смотровые площадки, с которых открываются чудесные виды на окрестности.

Вы посетите Преображенский собор, возведённый в честь победы над Наполеоном (начало XIX в.), в котором находятся мощи Святого Иоасафа, епископа белгородского. Прогуливаясь по Народному бульвару, вы подойдёте к памятнику последнему Рюриковичу – царю Фёдору Иоанновичу (скульптор А. Лохтачёв). Этот памятник с грустными глазами являет собой прекрасный образец художественного чугунного литья. В Белгороде множество контактных скульптур. Это и памятник первой учительнице, дворнику, девочке с собакой и др.

Возвращение в гостиницу
Вечером - свободное время

4 день
Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров. 
Продолжение экскурсии по Белгороду

В парковой зоне на окраине города растёт огромный красавец-дуб, по преданию посаженный гетманом Богданом Хмельницким. Этот дуб признан всероссийским памятником живой природы.

Свободное время для приобретения сувениров и сладостей от кондитерской фабрики «Славянка»
Переезд в Музей-заповедник «Пороховое поле» ( ~ 65 км)
Обед в Кафе блиндаж (или «Привал» или в кафе «Музей солдатской каши») 

Комплекс Прохоровка - Третье Ратное поле России
Экскурсия «Над Прохоровским полем тишина» 
В программе: Музей бронетанковой техники + просмотр фильма +  Звонница 

Это многофункциональный комплекс, объединяющий различные объекты, служащие увековечиванию и популяризации подвига, совершённого во время Великой Отечественной войны. Мемориальный комплекс на танковом поле представляет собой обширную благоустроенную территорию с расположенными на ней мемориальными сооружениями и памятниками, музей «Третье ратное поле России» открыт 2 мая 2010 года. 
Центральное место здесь занимает скульптурная композиция «Танковое сражение под Прохоровкой. Таран». Архитектурно-скульптурный ансамбль музейного комплекса находится в композиционном единстве с храмом Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла, который сооружён к 50-летию Победы в память о воинах, погибших в Прохоровском сражении.
В Музее бронетанковой техники экспозиция и интерьеры гармонично сочетаются с экспонатами. Экспозиция расположилась в 4-х залах. Большое внимание уделено навигации — настенной, напольной, звуковой, световой. Так же, огромное внимание уделено архитектуре залов, между которыми, отсутствует жесткое архитектурное разграничение, что позволяет прочувствовать переход одной эпохи в другую.
(Переезд ~ 2,7 км)
Посещение памятника Победы «Звонница» 
Представляет собой стилизованную старорусскую звонницу, где находился эпицентр Прохоровского танкового сражения. Стены «Звонницы» представляют собой отделенные друг от друга четыре беломраморных пилона, символизирующих четыре года войны. В верхней части «Звонницы» на медной пластине закреплены слова из Библии на церковнославянском языке: «Больше сея любве никтоже имать, да кто душу свою положит за други своя» (Нет большей любви той, как положить жизнь за друзей своих). 
Набатный колокол «Звонницы» звучит через 20 мин — три раза в час: первый раз — о героях Куликова поля, второй — о солдатах Бородина, третий — в память о Прохоровском сражении.

16.00
Выезд в Иваново (переезд  ~ 940 км / ориентировочно 14 часов) 
5 день – 22 июня 2020 (пн.)

12.00
Возвращение в Иваново


Экскурсионная программа тура:

· с.Холки: Посещение Свято-Троицкого мужского монастыря с подземными пещерами

· Казачий стан «Сосновое»: Программа в Казачем стане (с обедом, играми да хмельным угощением)

· с. Великомихайловка: Экскурсия по музею имени Первой Конной Армии с музыкальной программой

· с. Томаровка: Гастрономическая остановка для покупки сыра «Камамбер»

· пос. Борисовка: бывшая вотчина графа Б.П. Шереметева

· с. Головчино: Экскурсия по загадочному Круглому зданию

· Обзорная экскурсия по Белгороду

· Комплекс Прохоровка - Третье Ратное поле России

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
· Питание по программе (3 завтрака, 3 обеда)
· Проживание в гостиничном комплексе  «Европа»
Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 3 500 р.
Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.
· Стоимость «льготная» для детей до 18 (17,99) лет и пенсионеров
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенстионного удостоверения (для пенсионеров)
Стоимость тура:

Взрослые


12 500 р.

Льготная


12 300 р.
Парк-отель Европа (Hotеl Europe)
Адрес: г. Белгород, ул. Волчанская, 292Б

Сайт:   https://parkhoteleurope.ru/

Этот 4-звездочный отель расположен в экологически чистой зоне в окружении живописного леса, в 6 км от центра Белгорода. 
К услугам гостей:

· бесплатный Wi-Fi﻿, 
· за доп плату: спа-центр с крытым бассейном. В спа-центре парк-отеля «Европа» среди удобств сауна, гидромассажная ванна и массажный кабинет 

Описание номера категории «Стандарт»

Двухместный номер с 2 отдельными кроватями (или одной большой кроватью), балконом и телевизором с плоским экраном. В собственной ванной комнате к услугам гостей фен и бесплатные туалетно-косметические принадлежности.

Для гостей сервируют завтрак «шведский стол». 

