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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Дубровицы – Подольск - Остафьево
«Жемчужины южного Подмосковья»
Путешествие по Подмосковью таит множество открытий. Готовьтесь, будет очень интересно!
Программа: 

05:00
Сбор группы пл. Кокуй

05:15
Отправление из Иваново в пос.Дубровицы (~ 350 км / в пути около 6 часов)
Экскурсия в Церковь Знамения Пресвятой Богородицы (пос. Дубровицы)

Самый уникальный храм ближнего Подмосковья. Некоторые посетители видят в Дубровицком храме явные элементы готического стиля, другие находят сходство с архитектурой в стиле барокко. В любом случае, вы сможете сделать самостоятельные выводы. 
В 1690 г. князь Борис Алексеевич Голицын заложил в Дубровицах необыкновенно красивый храм, истинный архитектурный шедевр. Столпообразное здание, стоящее на высоком стереобате, окружено открытыми галереями с веерообразными лестницами. Над первым, четырёхлепестковым ярусом, возвышается стройная восьмигранная башня, увенчанная оригинальным ажурным куполом. Белокаменная Знаменская церковь снаружи и изнутри богато украшена резьбой по камню и объемной скульптурой, а также барельефами. Характер скульптуры и латинские надписи свидетельствуют о подражании западноевропейским католическим барочным храмам, но есть здесь что-то и от "нарышкинского барокко". Голицын смог воплотить столь дерзкий архитектурный замысел только благодаря близости к Петру I, очень интересовавшемуся постройкой этого храма. 
Посетив Дубровицы, вы получите истинное наслаждение. Необыкновенно красивая площадь перед храмом, европейские газоны, дорожки, вымощенные белым камнем, и, конечно, курган со смотровой площадкой. Рядом с храмом знаменитая усадьба Дубровицы. В череде владельцев усадьбы известнейшие лица русской истории - бояре Морозовы, князья Голицыны, светлейший князь Потемкин-Таврический, графы Дмитриевы-Мамоновы. 
Поднявшись по ступеням высокого кургана, Вы сможете полюбоваться знаменитой вилкой – место слияния двух рек Десны и Пахры. Не удивляйтесь, увидев здесь множество замочков. Это молодожены и, просто, влюбленные оставляют их. По преданию, именно это место обладает силой, приносящей счастье в любви и браке. Именно здесь находится знаменитое певческое поле – место ежегодных песенных фестивалей. Здесь можно спуститься к реке Пахра. Необыкновенно живописное место.

Переезд в г.Подольск (~ 7,5 км / в пути около 15 мин.) 

Экскурсия по городу Подольск

Подольск — город-«крестник» императрицы Екатерины Великой, которая бывала в городе и даже лично придумала ему название. На обзорной экскурсии по Подольску вы обязательно услышите удивительную городскую легенду, как это произошло, и полюбуетесь памятником Екатерине Великой, который возвели ей благодарные подольцы. 
Все дороги на юг, в Крым шли через Подольск и не раз в истории Российского государства город оказывался в центре важнейших событий. Через Подольск осенью 1812 года прошёл путь армии Кутузова, а в Великую Отечественную Войну прифроновой Подольск, оказывал значительную помощь фронту. Подольск — один из городов, которому Русь-матушка обязана своим названием «Белокаменная» — в Подольске добывали белый камень для строительства кремлей и храмов. 
Но все-таки всероссийским и даже международным символом Подольска стала швейная машинка, памятником которой мы также полюбуемся. Швейные машины «Зингер», которые выпускали в Подольске до революции, были такого высокого качества, что работают до сих пор, а одна из легенд гласит, что в окрестностях города спрятан «Зингер» из чистого золота!

Мы полюбуемся великолепным ампирным Троицким собором, который возведен архитектором Бове в 1832 году и который задает особый «тон» всему архитектурному облику Подольска. В этом величественном, единственном в Подмосковье, пятикупольном храме никогда не прерывалась молитва! Троицкий собор был единственным в Московской области оплотом православной веры в годы Советской власти.
Свободное время 

(обед в стоимость не включен)
Переезд в усадьбу Остафьево (~ 10 км / в пути около 25 мин.)

Экскурсия по усадьбе Остафьево (с.Остафьево)
(В программе: интерьеры дворца + парк)

Усальба Остафьево князей Вяземских и Шереметьевых - одна из красивейших подмосковных усадеб, с неповторимым поэтическим обаянием, где всегда царил "дух великой русской литературы". Трижды приезжал сюда А.С. Пушкин к своему другу П.А.Вяземскому, здесь планировал устроить свою свадьбу. В "Русском Парнасе"- так с легкой руки Пушкина стали называть усадьбу, бывали И. Дмитриев, Д. Давыдов, В. Жуковский, К. Батюшков, А. Грибоедов, Н. Гоголь, А.Мицкевич. Двенадцать лет Н. М. Карамзин писал здесь труд, подобного которому еще не было. Это были первые восемь томов "Истории Государства Российского". 
А как приятно погулять по парку усадьбы Остафьево. Органичное соединение прекрасной русской природы с классической архитектурой зданий делает усадьбу уютной и торжественной. В парке необыкновенно спокойно и тихо - городская суета с шумом машин и прочими атрибутами современной жизни не проникает в места, где "былого след везде глубоко впечатлен...".

18:00
Отъезд в Иваново (~ 330 км / в пути около 6 часов)
23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Экскурсионная программа:

· Экскурсия в Церковь Знамения Пресвятой Богородицы
· Экскурсия по городу Подольск 
· Экскурсия по усадьбе Остафьево (В программе: интерьеры дворца + парк)
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Экскурсионная программа

Дополнительно: 
· Питание (обед в стоимость не включен)
· Личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «Дети» - для детей до 16 лет

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей), пенсионного удостоверения (для пенсионеров)
Стоимость тура:

взрослые


2 900 р.




дети, пенсионеры
2 750 р.
