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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ЯРОСЛАВЛЬ
"Приём  у Губернатора"
Вас ждет атмосферный прием у Губернатора, в декорациях пышного дома, а также познавательная экскурсия по городу знакомящая с его архитектурой и историей.
Программа: 

08.45
Сбор группы пл. Кокуй

09.00
Отправление из г. Иваново в г. Ярославль (~ 120 км / в пути около 2 часа 15мин)
Приезд в г. Ярославль
Театрализованная интерактивная экскурсия Прием в "Губернаторском доме"
Великолепный особняк XIX века на набережной Волги, был построен по указу императора Александра I и служил резиденцией ярославских губернаторов и путевым дворцом императорских особ. Здесь останавливались все русские императоры от Александра I и до Николая II, а сегодня это знаменитый Ярославский художественный музей, который и был открыт по указу императора, с великолепными экспозициями и художественной галереей картин подлинников лучших мастеров-живописцев. 
Здесь вас ждет атмосферный прием у Губернатора, в декорациях пышного дома и в сопровождении "дочери" ярославского губернатора в красивом старинном платье. Вы познакомитесь с художественными сокровищами музея, живописными полотнами Брюллова, Крамского, Репина, увидите уникальные иконы, которыми так знаменита ярославская земля. Хозяйка дома расскажет о своеобразии ярославского купеческого портрета и русской школе авангарда. Вы погрузитесь в атмосферу традиций усадьбы, познакомитесь с салонным этикетом XIX века и увидите портретную галерею знаменитых обитатели этого элитного дома XIX века.

«Зимний наряд Ярославля» обзорная экскурсия по городу

Обзорная экскурсия по Ярославлю познакомит вас с самыми красивыми площадями и улицами города. В многолюдном промышленном Ярославле – на удивление уютный и атмосферный центр, на набережных, площадях и бульварах которого сохранились многочисленные памятники разных эпох: храмы XVI-XVIII вв., остатки старых городских укреплений, жилая застройка в стиле модерн. Вы полюбуетесь Ярославскими храмами, построенными 400 лет назад в стиле «Ярославского узорочья» – богато декорированными, нарядными, весёлыми. Парадная Волжская набережная Ярославля, украшенная беседками-ротондами, имеет совершенно столичный вид. Отдельная строка – памятники Ярославля: князю Ярославу и Фёдору Волкову, библейской Троице и ярославскому медведю.

Пешеходная часть экскурсии включает  знакомство с Успенским кафедральным собором,  единственным в мире скульптурным изображением Святой Троицы; исцеляющим камнем и необычной звонницей. Вы увидите Стрелку — место, где более 1000 лет назад был основан город.
Спасо-Преображенский монастырь

(В программе: экскурсия по территории монастыря «Архитектурные памятники…» + тематическая экскурсия «Кушать подано»)

«Архитектурные памятники Спасо-Преображенского монастыря XVI-XIX вв.»

Вас ждёт знакомство с самыми древними из сохранившихся каменных построек Ярославля: Спасо-Преображенским собором, Святыми воротами, Трапезной палатой, Звонницей,  а также памятниками гражданской и крепостной архитектуры, входившими в ансамбль Спасо-Преображенского монастыря, основанного еще в XIII веке. Отсюда, из этих стен, в эпоху русского Просвещения начало свой путь к читателю «Слово о полку Игореве» - памятник древнерусской культуры XII века, вошедший в сокровищницу мировой литературы. 

Тематическая экскурсия «Кушать подано» по выставке «Трапеза по-ярославски»

«Судари-матушки, судари-батюшки», - так вас встретит купчиха Прасковья Павловна Огнянова в своем доме – на выставке «Трапеза по-ярославски» и поведает о кухонной утвари, правилах сервировки стола, раскроет секреты составления меню. В ходе программы предложит вам попробовать себя в роли кухарки, горничной и начинающего официанта и справиться с их обязанностями. Вы узнаете, почему ярославцев называли водохлебами, что означает «пара чая», с помощью какого специального столового прибора ели дичь.

Свободное время

(обед в стоимость не включен)
18:30
Отъезд (ориентировочно)

20.30
Возвращение в Иваново 

Программа тура:

· Театрализованная интерактивная экскурсия Прием в "Губернаторском доме"
· Обзорная экскурсия по городу «Зимний наряд Ярославля» 
· Спасо-Преображенский монастырь (В программе: экскурсия по территории монастыря «Архитектурные памятники…» + тематическая экскурсия «Кушать подано»)

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «Дети» - для детей до 16 лет (15,99)
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении для детей, пенсионное удостоверение (для пенсионеров)
Стоимость тура:
Взрослые


1 950 р.
Пенсионеры


1 850

Дети 



1 750

