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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В НИЖНИЙ НОВГОРОД
«Нескучный Нижний»
Вас ждет один из прекрасных, цветущих городов России с древней, богатой историей. Вы увидите все знаковые достопримечательности и прочувствуете его удивительную атмосферу.
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г.Н.Новгород (~ 260 км / в пути около 4 часов 30 мин)
Приезд в г. Нижний Новгород 
Нижний Новгород – город со своей харизмой, своей душой,  своей статью. Вообще, нижегородцы утверждают, что неповторимое лицо есть далеко не у каждого города. В том, что Нижний им обладает, не сомневается никто.

Не похожий ни на какой другой  город, Нижний Новгород и в Золотом кольце России стоит особняком.  «Карман России», как его называли до революции он и сейчас по-купечески основательный и столь же безудержно щедрый, любящий чудачества и удаль.

Обзорная автобусная экскурсия по городу 

В ходе экскурсии гид познакомит вас с историей города, основанного почти восемь веков назад. Вы обязательно увидите основные достопримечательности Нижнего Новгорода. Непременно проедете по историческим улочкам, сохранившим красоту и былое величие: Рождественская, Ильинская, Верхне- и Нижне-Волжская набережные и т. д. Побываете на смотровых площадках, откуда открываются захватывающие дух виды на заречную часть города. Насладитесь великолепием Строгановской церкви — памятника архитектуры ХVII века. 

канатная дорога: через Волгу на фуникулере!
(Катание в закрытых кабинках. По 8 чел в кабинке. Продолжительность катания около 25 мин)

Вы пересечете реку Волгу при помощи новейшей канатной дороги. Обязательно насладитесь красотой волжских берегов, древнего монастыря и маленьких необитаемых островов. Только «канатка» даёт вам возможность взглянуть на место слияния рек с высоты птичьего полёта. 
Это незабываемый аттракцион, не имеющий себе равных!
Пешеходная экскурсия по территории Кремля

Одной из главных достопримечательностей Нижнего Новгорода является овеянный многовековой историей и легендами Нижегородский кремль. 

Вы увидите выдающийся образец древнерусского и европейского оборонного зодчества, один из первых каменных кремлей на Руси, рассчитанных на применение артиллерии. В ходе экскурсии вы узнаете, что нижегородский кремль является не только памятником архитектуры мирового значения, но и духовным, административным и культурным центром, визитной карточкой и украшением города.

На пешеходной прогулке по территории кремля вы погрузитесь в атмосферу древнего города-крепости. Экскурсовод расскажет вам об этапах создания каменных укрепленных стен и башен, о планировке внутреннего пространства: строительстве храмов и  зданий жилого и ощественного назначения на протяжении 17-19 веков.
Вы своими глазами увидите множество предметов национальной культуры прошлого: храм-памятник Михайло-Архангельский собор с гробницей Козьмы Минина внутри, обелиск в честь Минина и Пожарского, аллею воинской техники под открытым небом, знаменитый Т-34. 
Экскурсия будет очень интересной! Мы докажем вам, что Кремль - не застывший образ ушедших  эпох…напротив, его современная жизнь активна и весьма познавательна!

Свободное время на обед 

(питание в стоимость не включено, оплачивается дополнительно)
Мы уверены, что вам захочется неспешно прогуляться по улице Большой Покровской. Здесь можно останавливаться буквально у каждого второго здания, ведь улица сама по себе представляет своеобразный музей архитектуры конца XIX - начала ХХ века. Здесь же в сувенирных лавочках, вы сможете приобрести подарки для себя и своих близких, в том числе вкуснейшую продукцию Сормовской кондитерской фабрики и городецкие пряники.

18:30
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Экскурсионная программа:

· Обзорная автобусная экскурсия по городу 
· Пешеходная экскурсия по территории Кремля
· Канатная дорога: через Волгу на фуникулере!
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Экскурсионная программа
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей) обязательно
Стоимость тура:

1 800 р.
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