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ДВУ-ДНЕВНЫЙ ТУР

МОСКВА
«Музейный вкус Москвы»
Вас ждет мощнейшая экспозиция «Подвиг народа» открытая в 2020 году, увлекательные экскурсии по городу и шедевры Третьяковской галереи
Программа: 
1 день 
05:45
 Сбор группы пл. Кокуй

06:00
 Отправление из Иваново (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Экскурсия по экспозиции «Подвиг народа» в Музее Победы

(Продолжительность экскурсии – 2 часа)

Новая грандиозная экспозиция Музея размещается на площади 3 тысячи кв. метров. В новом музейном пространстве представлен вклад в Победу тружеников тыла – тысяч рядовых граждан страны, деятелей науки, медицины, культуры, всех тех, кто самоотверженно трудился на благо страны в тяжелые годы Великой Отечественной войны.

Масштабному проекту Музея Победы нет аналогов в отечественной музейной практике. Концепция экспозиции построена на сочетании уникальных экспонатов, спецэффектов и декораций, воссозданных с потрясающей достоверностью. Такое сочетание позволит вам не только узнать исторические факты, но и эмоционально почувствовать события времен великих испытаний для нашей страны.

Экспозиция включает 14 тематических разделов. С помощью новых музейных технологий вы сможете погрузиться в атмосферу военного времени, пройти путь от Бреста до Берлина, попасть в библиотеку блокадного Ленинграда, побывать на заводах, в госпиталях и театрах военного времени, посетить кабинет Иосифа Сталина, послушать сводки Совинформбюро из студии, в которой работал Левитан.
Эффект «погружения» достигается современными аудио- и визуальными решениями. По заказу Музея Игорем Угольниковым создана серия уникальных фильмов-реконструкций событий, которые демонстрируются на стенах экспозиционного пространства.

В экспозиции вы увидите новые трехмерные панорамы «Брестская крепость, 1941» и «Великий Новгород, 1944», созданные командой Дмитрия Поштаренко. «Невский баталист» под его руководством также выполнил скульптурные композиции для разделов «Чудо эвакуации», «Оккупация», «Освобождение Европы» и др.

Экскурсия-прогулка по территории Поклонной горы

(прогулка с экскурсоводом / ориентировочно 30 мин + свободное время)

С каждым годом все глуше эхо ушедшей войны. Семь десятилетий – это дорога длиною в жизнь. Под мирным небом выросло не одно поколение россиян, которые не знают, что такое потери, лишения и тяготы военных лет. Но помнить об этой тяжелой кровопролитной войне необходимо. Чтобы ужасы войны никогда не повторились, мы должны передавать своеобразную эстафету памяти своим детям. Рассказывать им о тех людях, кто отдал жизнь за мир на всей земле и наше светлое будущее. 
Комплексный обед в кафе города


Экскурсия на смотровой площадке «Воробьевы горы»
(30 мин + свободное время)

Воробьевы горы не только самое высокое месте Москвы, но и самое сакральное. Не случайно еще в четвертом веке здесь были капища вятичей и кривичей, а булгаковские ведьмы именно сюда слетались на шабаш. И мудрый Чехов, конечно же, не случайно произнес: «Не побывавший здесь – не знает Москвы»
С Воробьёвых гор открывается самая широкая и живописная панорама столицы: вид на реку Москва, сталинские высотки, башни Кремля, стадион Лужники и на Новодевичий монастырь. 
Размещение в Гостинице «Гамма» 3***(2-х местные номера с удобствами)
(2-х местные стандартные номера с удобствами / Площадь номера 21 м²)
Возможна установка в номере доп.места (евро-раскладушка) - только для детей до 14 лет (13,99)!
1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
Вечером свободное время

Самостоятельное посещение Измайловского кремля 
(находится в пешей доступности от гостиницы)
Подобно древнерусской крепости, Кремль стоит на холме, окруженный деревянным забором-частоколом, и охраняется сторожевыми башнями. Будьте уверенны белокаменные узорчатые башенки, резные оконца, разноцветные купола и яркие цветные крыши захватят ваш дух и увлекут воображение в яркий калейдоскоп древнерусских нарядных дворцов и теремов.
Самое красивое и запоминающееся строение, которое вы здесь увидите Дворец российской трапезы. Вы убедитесь в том, что этот неожиданно-загадочный и нестандартный комплекс полон торжества и великолепия. Будто бы, сошедший со страниц русских сказок, он настолько яркий и праздничный, что на фотографиях выглядит ненастоящим и является одним из наиболее удачных мест для  фотосессии!

2 день 

Завтрак в гостинице «шведский стол»
Освобождение номеров

Сбор группы в холле гостиницы. Выезд

Пешеходная экскурсия «Особая страна Замоскворечье»
Удивительный район Замоскворечье! Старейший район Москвы, который начал застраиваться с XIII века и долгое время являлся московским предместьем. Когда-то здесь цвели неоглядные княжеские, а позднее государевы фруктовые сады, для ухода за которыми была образованы Садовые слободы, в которых селились  дворцовые садовники. Многочисленные ремесленные слободы Замоскворечья "работали на госзаказ", снабжая Кремль и его обитателей всем необходимым. Здесь жили кадаши, изготавливавшие для дворцовых нужд кадки, ордынцы - государевы служащие, отвозившие дань в Золотую Орду, толмачи - переводчики, искусные кузнецы и кожевенники. Здесь находился государев монетный двор, а начиная с образования по указу Ивана Грозного нескольких стрелецких слободок, и вплоть до Петровских времен, Замоскворечье "несло" одну из главных оборонительных функций. 

Начиная с XVIII века Замоскворечье превращается из района простолюдинов в "обитель" купцов и мещан, а уж в наши дни и вовсе является элитным, престижнейшим районом Москвы. Замоскворечье хранит легенды и предания о своих обывателях:   о кадашах и толмачах, о железном, чайном и колбасном королях, текстильных магнатах и ювелирных дел мастерах, о поручике Ржевском и телефонных барышнях... 


В ходе экскурсии вы:

· насладитесь красотой этого уютного тихого уголка, узнаете, как появилось Замоскворечье, увидите редкие сохранившиеся купеческие особняки и старинные палаты, полюбуетесь уникальными памятниками архитектуры, необыкновенными фонтанами и древнейшими, намоленными храмами.
· увидите места, связанные с жизнью и деятельностью А. Островского, Л. Толстого, Ф. Достоевского, А. Ахматовой. 

· услышите немало занимательных историй из жизни московских купцов – как именитых, так и малоизвестных, познакомитесь с яркими представителями купеческих династий Мамонтовых, Третьяковых, Морозовых. Не будет обойден вниманием и самый известный музей Заречья – Третьяковская галерея.

Того, кто впервые попал сюда, удивляет уголок патриархальной Москвы посреди огромного мегаполиса. С одной стороны, это центр Москвы и до Кремля – рукой подать. С другой – здесь царит провинциальная тишина, и кажется, что ты оказался в ином измерении. Затерянный мир Москвы купеческой ждет вас!
Комплексный обед в кафе города

Посещение Третьяковской галереи в Лаврушенском переулке (без экскурсии)

Третьяковская галерея - один из крупнейших музеев России и мира. Но кроме "официального статуса" сокровищницы отечественного искусства, она в действительности является истинно народным, любимым миллионами музеем. Её можно посещать неоднократно и каждый раз открывать для себя что-то новое в этом удивительном мире творчества великих мастеров русского искусства, несомненно, каждому человеку стоит побывать в Третьяковке хотя бы один раз в жизни

Сегодня коллекция Третьяковской галереи состоит более чем из 40.000 произведений искусства. Среди них уникальное собрание старинных русских икон, живописи знаменитых русских художников, авангардистов. Здесь расположены известные каждому россиянину картины Айвазовского, Сурикова, Шишкина, Васнецова, Верещагина, Куинджи и многие другие.
За дополнительную плату 

в Галерее можно арендовать классический подробный аудиогид или воспользоваться бесплатными мобильными маршрутами, созданными на базе платформы izi.TRAVEL.
· Стоимость проката классического аудиогида по постоянной экспозиции и временным выставкам - 350 ₽ (залог — 2000 ₽ или любое удостоверение личности (кроме паспорта). Время проката ограничено только часами работы музея
· Маршрут "Классическое русское искусство" можно прослушать в бесплатном мобильном аудиогиде. Услугой можно воспользоваться как в залах музея, предварительно загрузив приложение на собственное мобильное устройство, так и удаленно. Подробности по ссылке: https://izi.travel/ru/f6cb-klassicheskoe-russkoe-iskusstvo/ru

18:00
Отъезд из г. Москва (ориентировочно)

23:00
Возвращение в г. Иваново на место сбора группы 

Экскурсионная программа тура:

· Экскурсия по экспозиции «Подвиг народа» в Музее Победы
· Экскурсия-прогулка по территории Поклонной горы
· Экскурсия на смотровой площадке «Воробьевы горы»
· Пешеходная экскурсия «Особая страна Замоскворечье»

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура (экскурсии + входные билеты)
· Питание по программе (1 завтрак «шведский стол», 2 комплексных обеда)
· Проживание в Гостинице «Гамма» 3*** (2-х местные стандартные номера с удобствами)
Дополнительно: 
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную
· Доп.место в номере – это евро-раскладушка. Устанавливается только для детей до 14 лет (13,99). Площадь номера 21 м²
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена.

· Схема автобуса, указанная на официальном сайте Туроператора «Скорость» является ориентировочной. Расположение входной двери, может меняться в зависимости от конкретного автобуса, в связи с этим,  перед входной дверью может быть не 6, а 4 или 5 ряд. Поэтому, гарантировать, что места будут перед или после входной двери невозможно! В связи с этим любые претензии по поводу рассадки мест со стороны туристов Туроператором не принимаются!
· Стоимость «Дети» - для детей строго до 18 лет

· Для пенсионеров – обязательно наличие пенсионного удостоверения
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

Взрослые


7 800 р.
Пенсионеры


7 500 р.
Дети (до 18 лет)

7 300 р.

Гостиница «Гамма» 3***

Адрес: Москва, Измайловское шоссе, д. 71, корпус 4 Г-Д

Сайт: www.izmailovo.ru
Станции метро: Измайлово, Партизанская

Уютный однокомнатный номер (площадь номера 21 м²), состоящий из небольшой прихожей и спальной комнаты. В номере удобная современная мебель, 2 кровати (90*200) / или 1 большая двуспальная кровать, а так же организованное рабочее пространство с письменным столом. 
Гостям предоставляется меню подушек, минеральная вода (при заезде), шоколад (при заезде) На каждом этаже расположена гладильная комната. 
В номере: Wi-Fi, Сейф, Телевизор, Телефон, Спутниковое телевидение, Вентилятор, Холодильник, Электронные замки, Зеркало, Кресло, Письменный стол, Шкаф для одежды, 

В ванной комнате: Банные полотенца, Ванна, Фен, Гигиенические средства, Тапочки

Прочее: Кулер на этаже
Ссылка на видеосюжет экскурсии «Подвиг народа» в Музее Победы https://www.youtube.com/watch?v=r8UvvDFJ6Ck
