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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

УГЛИЧ
«Новый год по-купечески»
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Проведите сказочный новогодний выходной в самом сердце Золотого Кольца, в древнейшем и самобытном Угличе!
Программа: 

06:45
Сбор группы на пл. Кокуй
07:00
Отправление из Иваново в Углич  (~ 220 км / в пути около 3,5 часов)
Приезд в г. Углич 
Встреча туристической группы Дедом Морозом

Сказка, чудеса, подарки, волшебство, пушистая ёлка – это всё про самый любимый всеми праздник – Новый год. С самого детства мы ждём этого события как чуда. Подарить себе эту незабываемую сказку-встречу с Дедом Морозом вы можете в Угличском кремле.  Встреча с настоящим Дедушкой Морозом подарит вам целый фейерверк позитивных эмоций и  праздничное настроение.

Интерактивная программа «Новый год по-купечески»

Извольте узреть разнообразные купеческие портреты Суриных, Кочурихиных, Шапошниковых, Кожевниковых на выставке «Писал угличский живописец И.Тарханов…»….Необыкновенная коллекция  «Изумительного угличского вещелюбия» (позолоченные серьги, серебряное кольцо, часы карманные, бронзовые подсвечники) расскажет вам о красочном быте угличских дельцов, об устройстве их домов, о приданом, нарядах и украшениях. Кто-то научится говорить на тайном языке холщевиков и узнает, что значит «берджь бирень», «човый жуль», кто-то научиться считать и отмерять ткани как 100-200 лет назад, а кто-то поучаствует в домашнем гадании и узнает, каков будет для него грядущий год…..

Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в.
Церковь Царевича Дмитрия "на крови" - самый известный храм Углича и единственный памятник архитектуры кремлевского ансамбля XVII века. Церковь воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. 

В ходе экскурсии вы увидите потрясающие росписи трапезной части церкви на темы библейских сказаний «О сотворении мира» и «Грехопадении Адама и Евы и изгнание их из рая», а также уникальные фрески, изображающие убийство царевича и покарание злодеев. 

Здесь же вы познакомитесь с уникальным по своему значению комплексом предметов связанных с гибелью царевича Димитрия: «ссыльным» колоколом, слюдяным фонарем, носилами и ракой, в которых в 1606 г. мощи царевича переносились в Москву.

Свободное время на обед (в стоимость не включен)
Обзорная экскурсия по городу

Старинный Углич богат на достопримечательности, мы познакомим вас с основными из них.

На центральных улицах города вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например: дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма; особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку; здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг.; публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.

17:30
Отъезд (ориентировочно)
20:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Встреча туристической группы Дедом Морозом 

· Интерактивная программа «Новый год по-купечески»

· Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «На крови» 

· Обзорная экскурсия по г. Углич

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура

Дополнительно: 
· Питание, личные расходы, сувениры
· Новогодний подарок от Деда Мороза – 200 р. (памятный сувенир + сладкий подарок / Пример варианта подарка: большой колокольчик с изображением Углича + шоколадка)

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

2 100 р.
