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СКОРОСТЬ                                                
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г. Иваново, ул. 10 Августа, 43, оф. 201 ТОЦ

                                                                                       

«Августин», 2 этаж т. (4932) 58-14-58, 58-51-51
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сот 8 905 157 99 99
ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР 
Кострома
«Модный приговор от Снегурочки»
Программа: 

08.45
Сбор группы на пл. Кокуй
09.00
Отправление из г. Иваново в г. Кострома (~ 110 км / в пути около 2 часов)
Приезд в г. Кострома
Обзорная экскурсия «Зимняя сказка губернского города» 

В ходе экскурсии перед вами предстанет церковь Воскресения на Дебре с 12 куполами и каменной резьбой, просторная набережная Волги с романтичной беседкой Островского, уютные кварталы, застроенные старинными домами... 
Кострома шумная, ярмарочная и раздольная приглашает вас в торговые ряды: Красные и Большие мучные, Пряничные, Табачные, Масляные, Мелочные... 
Вы побываете на легендарной «Сковородке» – площади Сусанина, полюбуетесь Пожарной каланчой (похожей на роскошный оперный театр!) и зданием Гауптвахты с богатым декором ампир.

Модный дом Снегурочки

Обзорно-интерактивная экскурсия «Модный показ» 

Вас ждёт интерактивная экскурсия по нарядным залам Модного Дома Снегурочки, где вы узнаете множество удивительных тайн о современной жизни загадочной Волшебницы - о законодательнице сказочной Моды - о милой Снегурочке!
Каждый гость становится непосредственным участником интерактивной экскурсии. Вы увидите нарядные и стильные залы, сказачно-красивые и разнообразные образы Снегурочки, поймёте смысл выражения: "Красота - страшная сила!". В музее много интерактивных экспонатов, чудо швейная машинка, Роботы Шик и Шок. А сказочный модельер-стилист поможет вам перевоплотиться в настоящих моделей и  принять участие в модном дефиле.
Экскурсия по Музею ювелирного искусства

Подобных музеев по всей стране наберется немного. А экспонаты, находящиеся в нем, имеют датировку от  XVIII века и до сегодняшнего времени. В музее представлено свыше тысячи ювелирных изделий разных столетий.

Музей разделен на три зала. Экскурсия начинается с зала «Лавка приказчика». Здесь вы увидите уникальные фотографии и артефакты XVIII-ХХ вв. В следующем зале «Мастерская кустаря» вас познакомят с подлинным ручным инструментом, которым так виртуозно владели костромские ювелиры. В зале «Ювелирное искусство ХХ века» вы узнаете о развитии костромских ювелирных традиций в XX веке, о его взлётах и падениях. Именно здесь отдельная экспозиция посвящена изделиям, выполненным в оригинальной местной технике под названием «красносельская скань». Эти творения представляют собой изысканное и «воздушное» кружево из металла, которые своим видом напоминают узоры, оставленные на окне морозом.

В музее ювелирного искусства вас ожидают изделия, которые с легкостью можно назвать шедевром. Здесь вы увидите произведения искусства мастеров-ювелиров (Рафаила Медведева, Петра Чулкова, Ивана Шедова, Юрия Кавалерова, Сергея Безрукова, Татьяны Халеевой), отличающиеся своими неповторимыми и сказочным внешним видом.

И, конечно же, не обойдется без сувениров. В ювелирном центре «Аметист» (это один из самых старых и представительных ювелирных магазинов не только Костромы, но и России) вас ждет сувенирный шоппинг на любой вкус и кошелек. От изящных сувенирных поделок из финифти и эмали до настоящих шедевров ювелирного искусства из золота, серебра и драгоценных камней.

Свободное время (обед в стоимость не включен)
17.30
Отъезд 

19.30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Программа тура:

· Обзорная экскурсия «Зимняя сказка губернского города»

· Модный дом Снегурочки. Обзорно-интерактивная экскурсия «Модный показ» 
· Экскурсия по Музею ювелирного искусства

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

· Стоимость «дети» для детей до 16 лет

Стоимость тура:

взрослые




1 750 р.

дети (до 16 лет)



1 650 р.
