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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР 
Тверская область (Матино + Кашин)
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«Новогодняя Былина в Матино»
Вас ждёт удалой театрализованный праздник по мотивам древнерусских былин с Жар-птицей, Морозом-Трескуном и лихими казаками-ватажниками!
Программа: 

05.45
Сбор группы на пл. Кокуй
06.00
Отправление из г. Иваново в д. Матино, Тверская область (~ 320 км / в пути около 5,5 часов)
Приезд в д.Матино
Праздничная программа «Новогодняя Былина в Матино»

(Продолжительность 2-2,5 часа)
В кряжистой избе  уж не первый век прядет шерстяную нить матушка Авдотья из села Матино. Здесь она сказки сказывает: О Жар-птице - огонь девице, о Морозе Трескуне, О воинах лихих и силах несметных. Те былины и сказы оживают и пред гостями предстают.
Встретят гостей лихие казаки да ушкуйники! Проводят под шашками вглубь старинного села к просмоленной избе – Жар-птицы!  Но не всякому изба откроется! Будут ждать гостей испытания Жар-птицы и Деда Мороза, во время которых они разделив гостей  на команды-ватаги расскажут обо всех старинных обычаях встречи Новолетия. Тут и лошадь научатся запрягать, и колядовать со звездой, со старинным оружием древнерусским управляться, метки и приметы лесные угадывать. Сложные загадки в кукольном балагане  отгадают, сокрытый клад  ушкуйников найдут. Полным кругом обойдут рубленный  Дом и встретят их хлебом в нем.

В Избу проводят, за стол посадят, угощать станут пирогами-беседками в Кашине исстари бывшими, свой рецепт сохранившими с 18-19 веков. Здесь и гусли услышат гости и сами на ложках со скоморохами сыграют. А после каждый сумеет свою Жар-птицу  из лыка соорудить вместе с прославленной мастерицей. И с собой ее увезут. Ну а после, нас ждет веселая . танцевальная программа и спортивные силовые состязания: ходьба на ходулях, борьба на подушках, стрельба по мишеням, битье баклуш и рюхов, тягание каната из рук Микулки-богатыря.

Ну а в финале, перед самым прощанием познакомят хлебосольные матинцы гостей с красивым и зрелищным действом: колесом горящим, которое прокатят с одной стороны двора по другую. Как мы колесо прокатим, так и солнышка должно становиться после нового года должно больше и день должен прибывать!

Описание хода программы:

· Встреча на дороге казаками, переход под шашкой наголо

· Квест - путешествие «Новогодние традиции древней Руси» с переодеванием в элементы  национальных костюмов и конской сбруи, поиском клада, решением сложных задач и силовыми испытаниями, обучением колядкам и старинным гаданиям

· Встреча хлебом-солью на пороге избы

· Угощение Кашинскими беседками (пирогами и копорским чаем), выступление под гусли, игровой блок на ложках
· Встреча с Дедом-Морозом. Новогодние хороводы
· Мини-экскурсия по Музею Казачьей Славы: мы увидим элементы казачьего костюма и вооружения
· Мастер-класс Жар-птица из лыка. Каждый сделает Жар-птицу и увезет с собой домой.
· Состязания на ходулях, подушках, рюхах, ужищах и баклушах
· Зажжение  настоящего колеса от телеги при помощи факелов и прокатывание его по двору!
Переезд из д.Матино в г.Кашин (~30 км / в пути около 40 мин)

Обзорная экскурсия по городу Кашин

Чудесный, романтический город Кашин - один из древнейших на Тверской земле! Название городу дала река Кашинка, в старину - Кашина, или Каша. 
В ходе экскурсии вы полюбуетесь сакральной крестово-круговой планировкой улиц (такую планировку имеют всего два города в Европе и больше ни одного в России!) и старинной купеческой архитектурой Кашина, его храмами и монастырями. Прогуляетесь по особенным, уникальным «кашинским лавам» – живописным временным деревянным мостикам, аналогов которым нет в других городах тверского края.

На самом острие «кашинского сердца» высится белоснежный красавец – величественный Воскресенский собор, с ажурной 76-метровой колокольней. Это высотная доминанта Кашина и один из самых грандиозных соборов всей Тверской области! В Вознесенском соборе вы сможете обратиться с молитвой к святой покровительнице Анне Кашинской и поклониться ее мощам. Под осеняющими руками памятника святой Анны стоит тоже уникальная «скамья любви», по поверью, исполняющая желания и приносящая счастье в любви и благополучие в браке.
Все желающие смогут подняться на колокольню собора – виды отсюда открываются завораживающие, недаром эта видовая площадка считается одной из лучших в Тверской области (по блгославлению настоятеля и за пожертвование храму)

Свободное время (обед в стоимость не включен)
В Кашине мы обязательно зайдём в фирменные Кашинские магазины, в которых можно приобрести вкуснейшие хлебо-булочные изделия и свежайшую выпечку завода «Эра», мармелад и зефир без искусственных красителей,  вино-водочные изделия ЛВЗ «Вереск», минеральную воду источников № 12, № 18 санатория «Кашин»
17.30
Отъезд из Кашина в Иваново
23.00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Программа тура:

· Праздничная программа «Новогодняя Былина в Матино»
· Обзорная экскурсия по городу Кашин
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

2 400 р.
