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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ
Новогодняя сказка в «Русском стиле»
Вас ждут сказочные декорации новогоднего Переславля и праздничная программа со сказочными персонажами!
Программа: 

06:45
Сбор группы пл. Кокуй 

07:00
Отправление из Иваново в Переславль-Залесский (~ 190 км / в пути около 3,5 часов)

Приезд в г. Переславль-Залесский
Обзорная экскурсия по городу
(с посещением Никольского монастыря)
В ходе увлекательной экскурсии по Переславлю-Залесскому вы полюбуетесь всеми красотами и диковинами города, который особенно хорош в снежном убранстве. Вы побываете и на первой Красной площади Переславля, да-да, Красная площадь есть не только в Москве! Красная площадь Переславля-Залесского – это музей под открытым небом. Здесь сосредоточены самые красивые и древние достопримечательности Переславля-Залесского.  Жемчужина Переславля - Спасо-Преображенский собор XII века – древнейшее сооружение Владимиро-Суздальского зодчества. Каменная шатровая церковь Петра Митрополита,  XVI века – еще одна удивительная редкость.
Вы посетите один из самых красивых и самых древних действующих монастырей Переславля – Свято-Никольского монастырь, XII века постройки! «Чудом на болоте» называют этот белокаменный красавец-монастырь.
Новогодняя программа в комплексе «Русский Парк»
(В программе: Интерактивная праздничная программа с экскурсией (90 мин) + самостоятельное посещение музеев) 
Волшебное ощущение, что ты попал в русский мир, который существовал несколько веков назад, возникает сразу же, стоит только ступить на территорию культурно-исторического и музейно-развлекательного комплекса, посвященного великим достижениям русского народа в науке и изобретательстве, архитектуре, прикладном народном творчестве, музыке, моде и культуре быта. Территория «Русского Парка» спланирована таким образом, что каждый объект, расположенный на ней, совсем не случаен. Все несет в себе смысловую нагрузку и послание, которое наши потомки хотели передать нам, ныне живущим
ВАС ЖДЕТ:
· Интерактивная программа: встреча группы сказочными персонажами, новогодний хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой 

Мороз Иванович к себе гостей приглашает, в хоровод завлекает да проверяет, насколько они трудолюбивы, музыкальны да смешливы. Кто Мороза испытания пройдет, без подарка не уйдет.
· Экскурсия в музее «Что изобрели русские первыми в мире»

Уникальная музейная композиция «Что русские изобрели первыми в мире» собрала 200 изобретений. В витринах представлены описания этих предметов с информацией об их создателях, о которых расскажет экскурсовод. Вас ждут изобретения, связанные с транспортом, техникой, а также бытовые и военные: кукольная анимация, двигатели, цветная фотография, технология 3D, Мишка Тедди, тетрис, лампочка, смайлик и другие открытия русских.
· В стоимость включено самостоятельное посещение 4 музеев 

Музей русской забавы «Петрушка» собрал в себе образцы кукольного театра, кукольных мультфильмов, вертепа с главными героями народных представлений.
Музей русской моды с образцами нарядов и аксессуаров дам разного статуса периода до XIX века. Тут собраны самые нарядные и богатые, а также простые платья, шляпки и зонтики, украшения.
Музей «Уральская изба и русские народные инструменты». Сюда входит 2 здания: Уральская изба и Алешкин дом. Изба — это копия деревянной избы жителя Урала. Интерьер и внешний вид полностью идентичен настоящему дому. В архангельской избе «Алёшкин дом» демонстрируется выставка лубка и прялки.
Музей кваса и чая с деревянными бочонками для древнего напитка и красивыми самоварами на ажурных скатертях. Мало кто знает, что традиционный русский чай — иван-чай, а не черный.
Свободное время (обед в стоимость не включен)
На территории парка есть трактир «Ряпушка», где вы сможете пообедать или выпить горячий чай
17:30 
Отъезд (ориентировочно)
21:00
 Возвращение в Иваново на место сбора группы
Экскурсионная программа:

· Экскурсия по городу: Красная площадь, земляные валы XII века, Никольский  монастырь
· Новогодняя программа в комплексе «Русский Парк» (Интерактивная праздничная программа с экскурсией (90 мин) + самостоятельное посещение музеев)
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Экскурсионная программа

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

2 000 р.
