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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

Москва
«Праздник продолжается: 
мороженое и новогодние огни»
Наше чудесное постНовогоднее путешествие позволит вам ненадолго вернуться в детство!
Программа: 

05:45
Сбор группы пл. Кокуй

06:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)

Приезд в г. Москва
Экскурсия на самую высокую Смотровую площадку Европы Panorama 360

(с дегустацией мороженого и шоколада)

«Panorama 360» расположена на 89 этаже Башни Федерация и занесена в Книгу рекордов России как «Смотровая площадка на самом высоком этаже здания в Европе». 

Наверху перед вами открывается панорамный вид в 360 градусов! Опытный экскурсовод расскажет Вам комплексно обо всем Московском международном деловом центре Москва Сити, о названиях и высоте каждого небоскреба, покажет все башни воочию, назовет имена великих архитекторов, которые работали над башнями, расскажет о будущем сити, какие проекты появляться в ближайшие годы в Москве, ответит на вопросы по стоимости самых дорогих апартаментов. Вы сможете полюбоваться историческим центром с высоты птичьего полета и сделать красивые фото. Вы увидите Храм Христа Спасителя, МГУ им. М.В. Ломоносова, Краснопресненскую набережную и Торгово- пешеходный мост «Багратион», здание МИД, Останкинскую телебашню и Белый Дом, исторический центр и многие другие достопримечательности Москвы.
PANORAMA360 это мультимедийный развлекательный центр на рекордной высоте! Площадка поделена на 9 зон. Вы увидите проекционное шоу, сможете воспользоваться планшетами с гидом, выпить вкусный кофе, получите бесплатное мороженое и фотографию, а также сможете воспользоваться приложениями с дополненной реальностью, и конечно сможете взять частичку Москвы из сувенирного магазина.

В программе:
· Подъем на скоростных лифтах со скоростью 8 м/с на 89-й этаж небоскреба “Федерация Восток”.
· Экскурсия по панораме Москвы с профессиональным гидом.
· Посещение проекционного шоу о Москве в кинотеатре 3D (без очков).
· Посещение фабрики мороженого «Чистая линия», где все гости смогут увидеть, как производится пломбир в стаканчике и попробовать мороженое без ограничений порций
· Дегустация шоколада

Экскурсия по городу «Новый год шагает по Москве»
Предлагаем вам отправиться в путешествие по Новогодней Москве! Автобусная экскурсия познакомит вас с историей новогодних праздников! Вы узнаете, откуда к нам пришла новогодняя ёлка, игрушки и гирлянды, кто придумал отмечать Новый год 1–го января и сделал его по–настоящему народным праздником. 
Праздничное новогоднее оформление столицы – это особая составляющая архитектурного ансамбля Москвы – динамичная, зрелищная, идейно и эмоционально насыщенная декорация. Она придаёт повседневному облику Москвы особую сказочную атмосферу. Вы увидите, что при всем богатейшем разнообразии городского декора в его основе лежит единая и целостная архитектурная концепция, наполненная символическим смыслом и историческими ассоциациями.
В ходе нашей экскурсии мы проедем по Москве, которая вся светится огнями. Наш опытный гид проложит маршрут по городу таким образом, чтобы вы смогли в полной мере полюбоваться главными новогодними «изюминками» этого Нового года. 
Программа экскурсии

· Основные объекты показа (без выхода группы): Кремлевская набережная, Парк «Зарядье», Кремль, Манежная площадь Театральная площадь, Центральный Детский Магазин, Тверской бульвар, Мосфильмовская улица, Москва – Сити, Новый Арбат

· Выход группы: Воробьевы горы (20 мин), Поклонная гора (30 мин)
· Свободное время на Красной площади и парке Зарядье
Окончание экскурсии на Красной Площади предоставит вам отличную возможность присоединиться к праздничным гуляньям в сердце столицы, ощутить величие Кремля и погрузиться в очарование исторической части города.
18:30
Отъезд (ориентировочно)

23:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно) 
Программа тура:

· Экскурсия на самую высокую Смотровую площадку Европы Panorama 360 с дегустацией мороженого и шоколада
· Экскурсия по городу «Новый год шагает по Москве»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд на автобусе и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего
· Программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)
· Категория «дети» - для детей до 14 лет (включительно)
Стоимость тура:







взрослые

2 950 р., 






дети


2 750 р.
