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Вы узнаете историю становления горьковского автозавода, посмотрите эволюцию машин и техники, а также окунётесь в атмосферу прошлых лет.

Программа:
5.45
Сбор группы на пл.Кокуй
6.00
Отправление из Иваново в Н.Новгород (~ 260 км / в пути около 4,5 часов)
Приезд в г. Нижний Новгород
Музей Горьковского Автомобильного завода ГАЗ
(посещение по билетам без экскурсии)

Музей истории автомобильного завода «ГАЗ» представляет 2 зала. В первом зале представлена история основания и строительства автозавода «ГАЗ», строительство корпусов, установка линий сборки и производства деталей. В зале собраны подлинные предметы того времени: осколки бомб, продуктовые карточки.
Во втором зале музея ГАЗ собраны автомобили, выпущенные на заводе. Есть автомобили в единственном экземпляре, другие заслужили себе необыкновенную славу, например всем известная полуторка. В музее «ГАЗ» представлены 29 автомобилей; легенды советского автопрома ГАЗ-21 «Волга», ГАЗ-13 «Чайка», грузовики ГАЗ-51, ГАЗ-66 и многие другие, включая современную «Газель».
Совершите необыкновенное путешествие в историю автомобилестроения!

Экскурсия по городу с посещением Кремля «Добро пожаловать в Нижний Новгород» 
(автобусно-пешеходная)

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия познакомит вас с древним городом. Вы успеете посетить важные памятники и увидеть реликвии старинных храмов. Полюбуетесь пейзажами набережной и видом слияния Волги и Оки. А в завершение перенесетесь на восемь веков назад, гуляя по территории Нижегородского кремля.
Автобусная часть экскурсии по городу
Наша экскурсия начнется с посещения величественного кафедрального собора Александра Невского, построенного в формах древнерусского зодчества и хранящего более двухсот Богородичных икон. Далее от главной площади Минина и Пожарского мы проедем по старинным улочкам, сохранившим былую роскошь: Ильинской и Рождественской, по Верхне- и Нижне-Волжской набережным.

Вы услышите интересные факты о горожанах, увидите проспекты, где когда-то ходили Иван Сеченов и Николай Лобачевский, Николай Добролюбов и Максим Горький. А с монументальной Чкаловской лестницы в виде «восьмёрки» вам откроется великолепная панорама набережной и волжских просторов.

Пешая часть экскурсии по Кремлю
На территории кирпичной крепости с 13 башнями вы увидите Михайло-Архангельский собор, обелиск Минину и Пожарскому, вечный огонь и мемориальный комплекс в честь горьковчан, павших в Великую Отечественную войну. Шаг за шагом узнаете, как кремль переживал различные исторические периоды.

Свободное время в центральной части города

18.00
Отъезд (ориентировочно)
22.00
Возвращение в Иваново на пл.Кокуй
Экскурсионная программа:

· Музей Горьковского Автомобильного завода ГАЗ (посещение по билетам без экскурсии)
· Экскурсия по городу с посещением Кремля «Добро пожаловать в Нижний Новгород»  (автобусно-пешеходная)

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Экскурсионная программа

Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «Льготная» для пенсионеров и для детей до 17 лет (16,99)

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:


взрослый

1 950 р.





льготный

1 800 р.
