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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

УГЛИЧ
«Колоритный Углич»
Совершите увлекательное путешествие во времени — с X века до современности. Вы посетите угличский Кремль и Музей русской водки, пройдете по уютным старинным улицам.
Программа: 

06:45
Сбор группы на пл. Кокуй
07:00
Отправление из Иваново в Углич  (~ 220 км / в пути около 3,5 часов)
Приезд в г. Углич 
Экскурсия по Кремлю

(В программе:  Церковь царевича Димитрия «на крови», Палаты угличских удельных князей)
Экскурсия в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в.
Вы увидите потрясающие росписи трапезной части церкви на темы библейских сказаний «О сотворении мира» и «Грехопадении Адама и Евы и изгнание их из рая», а также уникальные фрески, изображающие убийство царевича и покарание злодеев. 

Здесь же вы познакомитесь с уникальным по своему значению комплексом предметов связанных с гибелью царевича Димитрия: «ссыльным» колоколом, слюдяным фонарем, носилами и ракой, в которых в 1606 г. мощи царевича переносились в Москву.

 Экскурсия по Палатам угличских удельных князей ХV в. (1 и 2 этаж)
Экспозиция "Угличский край XVI-XVIII вв", 1 этаж
Вы познакомитесь с экспозицией, отражающая средневековый и петровский период истории Углича. Из представленных здесь исторических реликвий, исключительно редким являются чеканные цеховые знаки угличских ремесленников, образцовые меры объема сыпучих тел и меры веса, а также подлинный герб г. Углича.

В экспозиции выставлены и весьма интересные образцы оружия, пушки-пищали со стен Угличского кремля (XVI- XVII вв.), пищали стрелецкие, копье, секира (XVII в.). Большую этнографическую и художественную ценность представляют и предметы народного костюма (кокошник, кичка, душегрейки, шуган, голицы, сафьяновые сапоги, сарафаны XVIIв.), образцы отечественной  парчи нач. XVII в.
Экспозиция "Сокровища древнего Углича", 2 этаж
Основу выставки, расположенной в тронном зале, составляют самые интересные экспонаты собрания декоративно-прикладного искусства из Угличского музея. Здесь вы увидите лучшие образцы из деревянной скульптуры 16-19 вв. На всеобщее обозрение также выставлены творения мастеров серебряного искусства: наперсные, напрестольные кресты, иконки, оклады на Евангелия, евхаристические сосуды, произведения орнаментального и лицевого шитья. 
Обзорная экскурсия по городу

Старинный Углич богат на достопримечательности, мы познакомим вас с основными из них.

На центральных улицах города вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например: дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма; особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку; здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг.; публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.

В программе: архитектурные достопримечательности города, Алексеевский монастырь Воскресенский монастырь.

Экскурсия в Музей истории русской водки

Девиз музея: «Только водка из России – настоящая русская водка!» В экспозиции представлены предметы старины, самогонные аппараты, старинные бутылки и этикетки. Коллекция музея начитывает более 1000 сортов водки, выпускаемой 96 ликеро-водочными заводами России.
В музее вы увидите первую механизированную машину, которая разливала вино и водку, самогонные аппараты разных конструкций, старинные корчаги - плоские керамические сосуды с широким горлом и оригинальную выставку старинных бутылок. Здесь вам расскажут, что больше, шкалик или мерзавчик, дадут примерить 7-килограммовую медаль с «почётной» надписью «За пьянство» и ознакомят с принципом работы перегонного аппарата. 
Но главным элементом экспозиции является, конечно, алкогольная продукция 96 заводов России – более 800 сортов водки. Однако, теория без практики, как известно, ничто, поэтому Вас ждут на дегустацию нескольких сортов фирменной угличской водки.

После экскурсии в магазинчике при музее вы можете приобрести алкогольную продукцию старейших ликёроводочных заводов России. 

Свободное время (обед в стоимость не включен)
18:00
Отъезд (ориентировочно)
21:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· Экскурсия по Кремлю (в программе: Церковь царевича Димитрия «на крови», Палаты угличских удельных князей)
· Обзорная экскурсия по городу
· Экскурсия в Музей истории русской водки
В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги экскурсовода и сопровождающего

· Программа тура

Дополнительно: 
· Питание, личные расходы, сувениры
Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «льготная» для детей до 17 лет (16,99) и пенсионеров
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

взрослый

1 950 р.
льготный

1 850 р.
