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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В КИНЕШМУ 
«Кинешемские бренды»
Вас ждет знакомство с очаровательным музеем валенок, дом-музеем памяти святителя Василия и дегустация фирменного фритюрного кинешемского пирога!
Программа тура: 

08:45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в г.Кинешма (~ 110 км / в пути около 2 часов)

Пешеходная обзорная экскурсия по городу

Кинешма это живое воплощение уютной и очаровательной волжской старины. Невероятно обаятельный купеческий городок, настоящая тихая гавань... Богатейшее купечество Кинешмы благотворит своему городу, строя величественные соборы и храмы, и старается перещеголять друг друга в красоте и богатстве собственных особняков. Кинешма прообраз многих городов пьес А.Н. Островского, недаром великий писатель несколько лет был почетным мировым судьей Кинешемского уезда.

Мы прогуляемся по очаровательному Волжскому бульвару Кинешмы и ее уютным купеческим улицам, практически не изменившимся с конца XIX века. Так и кажется, что именно здесь проживали трагедию своей жизни Катерина из пьесы Гроза или Лариса из Бесприданницы. Увидим кинешемские Красные ряды великолепный памятник русской архитектурной эклектики, где перемешано все: тут и романская монументальность, и строгость классики и изящество модерна...

А также мы посетим (по желанию туристов) грандиозный Троицко-Успенский кафедральный собор, заложенный еще в 1745 году. Это уникальный образец русской церковной архитектуры XVIII века. Рядом красуется великолепная ажурная колокольня собора, возведенная в 1798 году. 
Настоящее путешествие во времени, очаровательное и незабываемое...

Экскурсия в Музей валенок
В ходе экскурсии  вас познакомят со старинной технологией изготовления исконно русских валенок. Именно здесь можно увидеть самые разнообразные валенки, расшитые бусинами, бисером, тесьмой, пайетками, мехом, стразами, кружевом.
Здесь представлены выставочные экспонаты, в числе которых различного размера валенки, шахматные фигурки, старинное оборудование для изготовления валяных изделий. Посетители имеют возможность ознакомиться с  технологией и процессом изготовления изделий.

Ресторан «Карамель» 

Обед: салат, «фритюрный пирог по-кинешемски», чай

Вас ждёт угощение уникальным блюдом «фритюрный пирог по-кинешемски» или «суп наизнанку» – гастрономический бренд города и региона (это и первое и второе блюдо одновременно, подается с куриным бульоном)


Экскурсия в Дом-музей памяти святителя Василия, епископа Кинешемского
(после экскурсии вас ждёт чаепитие)
Василий Кинешемский – местночтимый святой из священноисповедников Нового времени. Потомственный священник, даже сане епископа отец Василий вёл аскетический образ жизни: жил в бане, спал на полу, вместо подушки использовал полено, но напоказ свою аскезу не выставлял.

В 1922 году в Поволжье пришёл голод. Многие дети оставались сиротами, детдома были переполнены. Отец Василий отреагировал на эту беду единственным доступным ему способом: организовал в доме одной из прихожанок приют для девочек.

С 1923 по 1945 год епископ Василий пережил две ссылки и пятилетний срок в исправительно-трудовом лагере. Скончался пожилой священник в августе 1945 года во время очередной ссылки в Красноярский край.

Музей епископа Василия в Кинешме открылся в 2014 году. Он расположен в доме, выстроенном на месте сгоревшего при пожаре приюта для девочек. 
Экспозиция музея содержит фотографии и документы, касающиеся деятельности святителя Василия, предметы быта конца XIX начала XX веков. Среди музейных экспонатов - рукописи, ряса, кадило, музыкальный инструмент и даже деревянные формочки для просфор, которые были у епископа во время ссылок. Эти вещи бережно хранили люди на протяжении 70 лет после смерти святителя.

Рядом с музеем построен храм Василия Кинешемского.
16:30
Отъезд (ориентировочно)

18:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Пешеходная экскурсия по г. Кинешма

· Экскурсия в Музей валенок 

· Экскурсия в Дом-музей памяти святителя Василия, епископа Кинешемского
· Обед: салат, «фритюрный пирог по-кинешемски», чай

В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге) 
· Услуги сопровождающего и экскурсовода 

· Программа тура (экскурсии + входные билеты + обед)
Дополнительно: 
· Личные расходы и сувениры
Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:

1 850
 р.






