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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР

УГЛИЧ
 Кремль + Музей гидроэнергетики
«Из века в век»
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Углич в Ярославской области – один из самых древних и красивых русских городов. Его улицы, здания, памятники культуры просто дышат русской древней историей. Наиболее тесно история города Углича связана с историей Смутного времени. Именно отсюда ведет свое начало царская династия Романовых – мать первого царя Романова, Михаила, Ксения Шестова, родом из Углича.
Приглашаем Вас посетить этот сказочный древний город и почувствовать атмосферу и энергетику древней Руси, сохранившуюся здесь до сих пор.
Старинный сказочный город Углич ждет Вас всей семьей или компанией к себе в гости! Увлекательное путешествие в сердце русской истории запомнится надолго!
Программа: 

06:45 Сбор группы на пл. Кокуй
07:00 Отправление из Иваново
Приезд в г. Углич 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по городу

Старинный Углич богат на достопримечательности. На центральных улицах города Вы увидите много старинных особняков и административных зданий, например:

· Дом купцов Переславцевых — образец архитектуры зрелого классицизма. 

· Особняк Евреиновых, напоминающий питерскую застройку. 

· Здание пожарной каланчи с мезонином, датирующееся 1828-1831 гг., 

· Публичную библиотеку в очаровательном резном домике была открыта в 1897 г.
Углич — город величественных монастырей. Мы познакомим вас с самыми известными из них. Вы откроете для себя Алексеевский монастырь с изящной Успенской церковью, Богоявленский монастырь со строгим силуэтом и лазурными главами и Воскресенский монастырь — белоснежный каменный ансамбль у берегов Волги. 

Экскурсия по Кремлю
Сердце Углича – величественный Кремль, его душа – торжественный Спасо-Преображенский собор с аккуратными изумрудными главками и церковь Димитрия-на-Крови, завораживающая своим тревожным багряным фасадом. 

ЭКСКУРСИЯ в Церковь царевича Димитрия «на крови» ХVII в.
Церковь царевича Димитрия «на крови» (1692) воздвигнута на месте гибели малолетнего сына Ивана Грозного. Исторический раздел посвящен «угличским событиям» в канун Смуты.

Вы увидите потрясающие росписи трапезной части церкви на темы библейских сказаний «О сотворении мира» и «Грехопадении Адама и Евы и изгнание их из рая», а также уникальные фрески, изображающие убийство царевича и покарание злодеев. 
Здесь же вы познакомитесь с уникальным по своему значению комплексом предметов связанных с гибелью царевича Димитрия: «ссыльным» колоколом, слюдяным фонарем, носилами и ракой, в которых в 1606 г. мощи царевича переносились в Москву.

Экскурсия по Палатам угличских удельных князей ХV в. (Экспозиция "Угличский край XVI-XVIII вв", 1 этаж)
Кирпичные княжеские палаты представляют собой один из редких средневековых памятников русского гражданского строительства 

Вы познакомитесь с экспозицией, отражающая средневековый и петровский период истории Углича. Из представленных здесь исторических реликвий, исключительно редким являются чеканные цеховые знаки угличских ремесленников, образцовые меры объема сыпучих тел и меры веса, а также подлинный герб г. Углича.

В экспозиции выставлены и весьма интересные образцы оружия, пушки-пищали со стен Угличского кремля (XVI- XVII вв.), пищали стрелецкие, копье, секира (XVII в.). Большую этнографическую и художественную ценность представляют и предметы народного костюма (кокошник, кичка, душегрейки, шуган, голицы, сафьяновые сапоги, сарафаны XVIIв.), образцы отечественной  парчи нач. XVII в.
Экскурсия в Музей гидроэнергетики  (продолжительност 45 мин. + свободное время 20 мин.)
Музей расположен в бывшем здании управления Волголага. Этот музейный комплекс не имеющий аналогов в мире, создан с учетом новейших тенденций в области экспонирования. Уникальный дизайн интерьеров и выставочного оборудования, использование звуковых и сенсорных технологий, мультимедийных средств сделает ваше пребывание незабываемым.  С 2011 г. музей входит в пятерку «Лучших региональных музеев России»!!!

Экскурсионная программа по музею рассчитана как на взрослых, так и на детей. 

Только здесь вы:

· узнаете о перспективах развития отрасли, 

· удивитесь мировым достижениям в области гидроэнергетики, 

· испытаете чувство гордости за отечественных ученых, инженеров, гидростроителей, 

· увидите макеты самых уникальных гидросооружений.
На трех этажах в 11 залах не просто собрание экспонатов, повествующих об истории развития отрасли, а настоящий интерактивный центр, где нет табличек «Руками не трогать!», потому, что большинство экспонатов как раз для этого и предназначено. Вы обязательно найдете здесь массу интересного. 
Хотите совершить путешествие во времени? Пройдите в зал № 1 и перенеситесь на Невский проспект конца 19 века с коваными скамьями и первыми в стране электрическими фонарями, сменившими газовое освещение улиц северной столицы. 

Любите острые ощущения? Тогда добро пожаловать в стереозал. 
Беречь электричество научит интерактивный макет «Электросчетчик». Бросаем в него монетку, и в жилой комнате включаются все электроприборы, загорается свет, а счетчик начинает отсчитывать ватты. А гости музея получают на память пластиковую карточку «Условный киловатт».

Свободное время (обед в стоимость не включен)
Для того чтобы ещё раз погрузиться в таинственную атмосферу старого города и насладиться его невероятной красотой и достопримечательностями, мы советуем вам неспешно прогуляться по тихим улочкам. Обязательно возьмите с собой фотоаппарат – поверьте, Ваша коллекция пополниться ценными снимками!

Если вы проголодались, к вашим услугам многочисленные кафе и ресторанчики.
17:00
Отъезд (ориентировочно)
20:30
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Программа тура:

· обзорная экскурсия по г. Углич

· экскурсия по территории Кремля

· экскурсия в Церковь царевича Димитрия «На крови»
· экскурсия по Палатам угличских удельных князей (Экспозиция "Угличский край XVI-XVIII вв", 1 эт.)
· экскурсия в Музей гидроэнергетики 

· свободное время
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно
· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· компания оставляет за собой право менять экскурсии на равноценные
Стоимость тура:
1 600
р.
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