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«Московская Масленица»
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Празднование Масленицы, знаменующей проводы Зимы и приход долгожданной весны, выливается в  веселые народные гуляния на улицах и площадях столицы.
Программа: 

06:45
Сбор группы пл. Кокуй

07:00
Отправление из Иваново в г. Москва (~ 300 км / в пути около 5 часов)
Приезд в г. Москва
Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
(В программе: парк Зарядье, Красная площадь, Александровский сад)

Экскурсия начнется в ультрасовременном парке Зарядье, который полюбился не только туристам, но и местным жителям. Отсюда открываются прекрасные виды на главные достопримечательности столицы — на храмы, монастыри и Москву-реку. Отдельное внимание в парке стоит уделить его климатическим зонам — прогуливаясь по территории, Вы увидите растения, растущие в самых разных регионах страны. Экскурсовод отведет Вас на Парящий мост, откуда Вам откроется панорамный вид на Кремль. Доставайте фотоаппараты — это мгновение обязательно нужно запечатлеть!

Экскурсия продолжится на Красной площади. Благодаря интересным рассказам экскурсовода, вы узнаете о том кто именно занимался строительством Кремля и как вообще площадь стала такой, какой ее все знаю сейчас. Вы обязательно увидите Храм Василия Блаженного, зодчих которого Иван Грозный приказал ослепить, чтобы они больше не смогли построить ничего красивее этого храма. Не оставим без внимание и Мавзолей — одно из самых странных строений на территории Красной площади.

Финальной точкой нашего маршрута станет Александровский сад. Экскурсовод расскажет Вам, где проходило русло реки Неглинки, поведает о сложной судьбе памятника, возведенного к 300–летию дома Романовых, ответит на вопрос, в честь какого императора сад получил своё название.
В свободное время, Вы самостоятельно сможете посетить 
Фестиваль «Московская Масленица»

Особое место в программе занимают масленичные гулянья. Центральные площади превращаются в большую игровую зону с яркими, расписными снарядами для подвижных забав и состязаний на открытом воздухе! Гостям предлагают покататься на карусели, качелях, пружинных качалках и проверить свою ловкость. Взрослые и дети могут померяться силушкой богатырской, попрыгать через гигантскую скакалку, посостязаться в боях на мешках на бревне, потягать канат или наоборот, поучаствовать в конкурсе скрутка — кто быстрее намотает ленту на палочку.

На каждой площадке разворачивается театральная сцена, на которой проходят представления и выступления танцевальных и песенных коллективов. Как правило развлекают публику ряженые шуты и профессиональные артисты. В финальные дни москвичей и гостей столицы ждет самое интересное — выступления самых лучших коллективов и сжигание чучела масленицы.

(Основные площадки гуляний:  в центре Москвы они традиционно на Площади Революции, Манежной и Тверской площадях, в парке Зарядье)
18:00
Отъезд (ориентировочно)

23:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)

Экскурсионная программа:

· Пешеходная экскурсия «Москва старинная и современная»
· Посещение Фестиваля «Московская Масленица»

В стоимость включено: 

· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· Услуги сопровождающего и экскурсовода
· Экскурсионная программа

Дополнительно: питание (обед в стоимость не включен), личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:


1 950 р.
