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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В КИНЕШМУ 
«Театральный портрет купеческой Кинешмы»
Дата тура: 20 марта 2021 (суббота)
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Программа тура: 

10:15
Сбор группы пл. Кокуй

10:30
Отправление из Иваново в г.Кинешма 
(~ 110 км / в пути около 2 часов)

Экскурсия «Кинешемское купечество. Провинциальный стиль»
(Исторический отдел Кинешемского художественно-исторического музея)
Кинешма конца XIX - начала XX века – город торговый. Кинешемские купцы были истинными патриотами своего города. Именно они строили промышленные предприятия, храмы, дороги, мосты, учреждали банки, умножая могущество Российской Империи, плодами их труда кинешемцы XXI в. до сих пор пользуются, порой не зная об этом. 
В ходе экскурсии вы познакомитесь с тематической экспозицией, размещенной в двух залах. В первом зале вы увидите многоликий деловой мир кинешемского купечества:  ярмарки, магазины, фабрики, заводы, «рабочая» Волга, банки, трактиры, земство, городскую Думу, городскую Управу. Второй зал – это гостиная купеческого дома. Здесь для создания экспозиции использованы предметы большинства коллекций музейного собрания: фотографии, живописные и графические, работы, произведения декоративно-прикладного искусства, элементы костюма, иконопись, храмовая скульптура, мебель, нумизматика, документы, музыкальные инструменты.
Обед в ресторане «Карамель» 

Меню: салат, «фритюрный пирог по-кинешемски», 
чай с  лимоном

Вас ждёт угощение уникальным блюдом «фритюрный пирог по-кинешемски» или «суп наизнанку» – гастрономический бренд города и региона (это и первое и второе блюдо одновременно, подается с куриным бульоном)

Экскурсия «За кулисы Кинешемского театра» 
Экскурсовод познакомит с таким культурным явлением как театр, его атрибутикой, значением в общественной жизни.
Вам представится уникальная возможность оказаться по ту сторону сцены. Очутившись в театральном закулисье, вы увидите внутреннее устройство театра, прогуляетесь по театральным цехам: костюмерному, бутафорскому, гримерному. 
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Экскурсия по Театральному музею
В ходе экскурсии вы увидите уникальную экспозицию, на которой представлено свыше 400 экспонатов, раскрывающих более чем 120-летнюю историю театра. Только в этом музее у вас будет возможность увидеть подлинник графического портрета А.Н. Островского работы известного русского художника Аркадия Рылова. А также, вы познакомитесь с редкими печатными и рукописными документами, фотоматериалами, произведениями изобразительного искусства и предметами театрального искусства с 1897 по 2021 год.

Спектакль «Женихи»

Начало в 17.00

Продолжительность: 2 часа с антрактом

Режиссер: Заслуженный артист РФ Валентин Варецкий (Москва)

Герои спектакля «Женихи» всеми способами пытаются быть счастливыми, но почему-то проходят мимо собственного счастья, бегут от него, не могут его распознать. Заядлый холостяк Подколесин хочет жениться, но для этого надо менять уклад, привычки, расстаться с прежней жизнью. Невеста Агафья Тихоновна теряет голову от большого выбора. А женихи, которые ухаживают за Агафьей Тихоновной, иногда забывают цель своего соперничества. Гениально выписанные Гоголем персонажи колоритны и не похожи друг на друга.

Совершенно невероятное событие, смех Гоголя соединяется с трагедией одиночества. Главный герой Подколесин видит, что вокруг одна сплошная «скверность», он решает что-то изменить в своей жизни и в самый последний момент... А, впрочем, что будет в этот самый момент, мы с вами узнаем, посмотрев спектакль.

19:30
Отъезд (ориентировочно)

21:00
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия «Кинешемское купечество. Провинциальный стиль»
· Обед: салат, «фритюрный пирог по-кинешемски», чай
· Экскурсия «За кулисы Кинешемского театра»

· Экскурсия по Театральному музею

· Спектакль «Женихи»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге) 
· Услуги сопровождающего 
· Программа тура (экскурсии + входные билеты + обед)
Дополнительно: личные расходы и сувениры
Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура с обедом:

2 200 р.
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