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ОДНОДНЕВНЫЙ ТУР В ЩЕЛЫКОВО и КИНЕШМУ 
«Мир Островского. Свидание с прекрасным»
Дата тура: 24 апреля 2021 (суббота)
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Программа тура: 

08.45
Сбор группы пл. Кокуй

09:00
Отправление из Иваново в Щелыково, Костромская область (~ 130 км / в пути около 2,5 часов)
Приезд в Щелыково, Усадьба Островского
Экскурсия «Дворянская усадьба Щелыково»
(В программе: Дом А.Н. Островского и мемориальный парк, выставка «Поэтика усадебной жизни)
Вы посетите родовое имение всемирно известного драматурга Александра Николаевича Островского. Это красивейший, заповедный уголок России, с богатейшей растительностью, двухсотлетними деревьями, изрезанный глубокими живописными оврагами, с журчащими на дне ручейками и окруженный высокими холмами. 
Здесь цветут исчезающие цветы и поют редкие птицы! Сам Островский сравнивал пейзажи своего любимого Щелыково с лучшими пейзажами Италии и Швейцарии, а его окрестности называл «обетованными местами»…
Дом Островского – редкий в России музей с «эффектом» присутствия хозяев. 
В ходе экскурсии вы увидите добротную, бесхитростную мебель, узорчатые столики с кружевными салфетками, множество фотографий членов семьи и друзей Островских в ажурных рамках, картины и личные вещи писателя – все здесь осталось, как при жизни хозяина. «Хозяйская рука» чувствуется во всем – в уюте светлых просторных комнат, в обилии живых цветов на украшенных гардинами окнах, в отсутствии заграждений и строгих смотрителей, а главное – в удивительной атмосфере хлебосольного, радушного (и счастливого!) дома настоящей русской интеллигенции. 
На экскурсии-прогулке по усадебному парку вы полюбуетесь прекрасными видами и узнаете, что такое русская усадьба и как ее владельцы устраивали свою жизнь в гармонии с природой. Вдохновленный удивительной красотой родной усадьбы, Александр Николаевич написал в Щелыково лучшие свои пьесы: «Бесприданница», «На всякого мудреца довольно простоты», «Поздняя любовь», «Не было гроша, да вдруг алтын» - в общей сложности около двадцати пьес. Именно здесь, среди великолепных природных красот, в уютном кабинете родного дома, «родилась» красавица Снегурочка – самый любимый и романтичный персонаж одноименной «весенней сказки» Островского. 
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Знакомство с выставкой «Поэтика усадебной жизни» предоставит вам возможность погрузиться в духовный мир наших предков, в атмосферу и быт XVIII – начала XX века, ощутить себя наследниками богатой культурной традиции. 
Здесь представлены подлинные материалы из жизни трех провинциальных усадеб: усадьбы рода Чалеевых – Готовцево, усадьбы Покровское, которой во времена А.Н. Островского владела помещица Н.Н. Молчанова и Новой усадьбы в Щелыкове, построенной при непосредственном участии дочери драматурга М.А. Островской-Шателен в начале XX века, в то самое время, которое принято считать закатом усадебной культуры.
Переезд из Щелыково в Кинешму 
(~ 30 км / в пути около 40 мин)
Вкусный комплексный обед в кафе города

Пешеходная экскурсия по г. Кинешма 
с показом достопримечательных мест, связанных с именем А.Н.Островского. Прогулка по Волжскому бульвару.
Кинешма – прообраз многих городов пьес А.Н.Островского, недаром писатель несколько лет был почетным мировым судьей Кинешемского уезда. И совершенно естественно, что съемочной площадкой самой лучшей (по признанию мировой культурной общественности) киноверсии «Бесприданницы», снятой великим режиссером Яковом Протазановым в 1936 году, становится именно Кинешма. А красавица-Волга, то взрывающаяся весенним ледоходом, то плавно и величаво несущая белоснежные пароходы, становится безмолвной, но очень символичной героиней удивительного фильма… 
Своими глазами вы увидите те самые места, где могли прогуливаться Катерина из пьесы «Гроза» и Лариса из «Бесприданницы» - любимые героини великого русского драматурга Островского.
Экскурсия по Театральному музею
В ходе экскурсии вы увидите уникальную экспозицию, на которой представлено свыше 400 экспонатов, раскрывающих более чем 120-летнюю историю театра. Только в этом музее у вас будет возможность увидеть подлинник графического портрета А.Н. Островского работы известного русского художника Аркадия Рылова. А также, вы познакомитесь с редкими печатными и рукописными документами, фотоматериалами, произведениями изобразительного искусства и предметами театрального искусства с 1897 по 2021 год.

Спектакль «Женихи» / Начало в 17.00
Продолжительность: 2 часа с антрактом

Режиссер: Заслуженный артист РФ Валентин Варецкий (Москва)

Герои спектакля «Женихи» всеми способами пытаются быть счастливыми, но почему-то проходят мимо собственного счастья, бегут от него, не могут его распознать. Заядлый холостяк Подколесин хочет жениться, но для этого надо менять уклад, привычки, расстаться с прежней жизнью. Невеста Агафья Тихоновна теряет голову от большого выбора. А женихи, которые ухаживают за Агафьей Тихоновной, иногда забывают цель своего соперничества. Гениально выписанные Гоголем персонажи колоритны и не похожи друг на друга.
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Совершенно невероятное событие, смех Гоголя соединяется с трагедией одиночества. Главный герой Подколесин видит, что вокруг одна сплошная «скверность», он решает что-то изменить в своей жизни и в самый последний момент... А, впрочем, что будет в этот самый момент, мы с вами узнаем, посмотрев спектакль.

20:30
Отъезд (ориентировочно)

22:30
Возвращение в Иваново на место сбора группы
Программа тура:

· Экскурсия «Дворянская усадьба Щелыково»
· Вкусный комплексный обед
· Пешеходная экскурсия по г. Кинешма
· Экскурсия по Театральному музею
· Спектакль «Женихи»
В стоимость включено: 
· Транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге) 
· Услуги сопровождающего 
· Программа тура (экскурсии + входные билеты + обед)
Дополнительно: личные расходы и сувениры
Комментарии: 
· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий
· Стоимость «Дети» - для детей до 17 (16,99) лет
· В поездке обязательно наличие паспорта и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура с обедом:

для взрослых
2 400 р.,
 для детей 
2 200 р.
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