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МНОГОДНЕВНЫЙ ТУР 
Тула + Ясная Поляна
«Тульские выходные»
Приглашаем в двухдневное путешествие в один из древнейших городов России, с огромным количеством памятников и музеев.

Программа: 

1 день
23:40
Сбор группы пл. Кокуй

23:50
Отправление из Иваново в Тулу (~ 480 км)
2 день
9.00
Прибытие в Тулу
Завтрак в кафе города

Встреча с экскурсоводом
Обзорная экскурсия по Туле

Наша экскурсия  познакомит вас с памятниками и достопримечательностями Тулы. И первым в этом списке значится Тульский Кремль, чей облик остался практически неизменным с момента его возведения по указанию Ивана Грозного. Более подробно с древней крепостью мы познакомимся чуть позже, а пока вам предстоит прогулка по старинной Туле, в ходе которой вы полюбуетесь ее улицами, площадями и старинными домами. Мы побываем в кварталах Старого города, увидим его исторический центр, заглянем в Оружейную слободу, где находятся улочки с «тематическими» названиями - Ствольная, Дульная, Курковая, Штыковая

Экскурсия по территории Кремля с экспозицией «5 веков Тульского кремля»
Мы посетим  Тульский Кремль, сохранивший свой первозданный облик практически с момента основания его Иоанном Грозным в XVI веке! Монументальные стены и мощные башни тульского Кремля – поражающее творение итальянских архитекторов с уникальным «обликом», и сама история в камне. Вы насладитесь красотой и величием архитектурного ансамбля Кремля, сочетающим в себе традиции исконно русского зодчества с канонами лучших западноевропейских оборонительных сооружений. Здесь вы увидите жемчужину «русского барокко» - Успенский собор, возведенный в 1766 году, монументальный Богоявленский собор, старинные Торговые ряды.
Дальше мы посещаем экспозицию "5 веков Тульского кремля".

Здесь вы сможете увидеть уникальные артефакты, среди которых посуда, игрушки, инструменты древних ремесленников, украшения, монеты, оружие и прочее. Самый значительный экспонат – макет Тульского кремля XVII века. Это уменьшенная в 130 раз древняя крепость с мощёнными улицами, с домами знатных бояр и бедных ремесленников, с чудесным кружевным храмом Успения Пресвятой Богородицы. При этом продемонстрированы все оборонительные элементы стен и башен: бойницы, крытый боевой ход, крепостной ров с деревянными перекидными мостами. В экспозиции есть специальная мультимедийная справочная система. Заглянув в неё, можно найти информацию о всех сторонах жизни тулян в те времена. В экспозиции представлены боярские хоромы – копия трёхэтажного чудо-дома с подклетом, горницей и красным крылечком. Просто чудо!  
Комплексный обед в кафе города

Мастер-класс по изготовлению тульского пряника на кондитерской фабрике «Медовые традиции»

На увлекательном мастер-классе по изготовлению сувенирного тульского пряника на кондитерской фабрике "Медовые традиции" вы узнаете все о тульском прянике - легенды и истории связанные с пряником, секреты изготовления пряников и пряничных форм, виды пряников и многое другое! 

Вы сделаете своими руками настоящий тульский сувенирный пряник именно тем способом, которым его делали более 300 лет назад и так, как его делают в настоящее время! 

По завершении мастер-класса вас ждет чаепитие с настоящими тульскими пряниками и ароматным чаем! 
А пряник, сделанный своими руками вы заберете с собой! 

Заселение в гостиницу «София» 4*

2-х местные номера с удобствами в номере

1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2 000 р.
Вечером - свободное время

3 день
Завтрак в гостинице по системе «Накрытие» 
Освобождение номеров
Сувенирно-гастрономический шопинг

В фирменных магазинах вы можете приобрести сувениры и подарки для себя, друзей, своих родных и близких по удивительно приятным ценам:

· Тульские пряники, Белевские пастила и зефир, многочисленные сладости местных кондитерских фабрик

· Фирменные сувениры
Второй день полностью посвятим Льву Николаевичу Толстому, местам, связанным с его насыщенной жизнью, поскольку отправляемся в Ясную поляну!

Переезд из Тулы в Ясную Поляну (~ 15 км)
Экскурсия предназначена для тех, кто впервые приезжает в Ясную Поляну или хочет освежить свои впечатления от давнего посещения музея. Вы познакомитесь с центральной частью усадьбы «Ясная Поляна», Домом Л. Н. Толстого, в котором прошла большая часть жизни писателя, и выставкой во Флигеле Кузминских, посвященной началу творческой деятельности Толстого.

· В рамках осмотра центральной части заповедника вы познакомитесь с усадебными парками, теплицей, хозяйственными постройками, флигелем Кузминских, узнаете об истории усадьбы, предках Льва Николаевича, хозяйственной деятельности в имении, первой яснополянской школе для крестьянских детей, а также об отражении Ясной Поляны в творчестве писателя.

· В мемориальном доме Толстого, среди подлинных экспонатов, перед вашими глазами оживет быт писателя и его семьи. Экскурсия дает уникальную возможность вспомнить о семейных традициях Толстых, произведениях и писательской работе Льва Николаевича, его повседневной жизни, а также о воззрениях и уходе.

· На выставке «Что такое искусство?» во Флигеле Кузминских вы узнаете о таких важных вехах из жизни Толстого, как военная служба на Кавказе и в Крыму, заграничные поездки, первая яснополянская школа для крестьянских детей, начало семейной жизни и создание романа-эпопеи «Война и мир».
· По завершении экскурсии вы сможете задать уточняющие вопросы экскурсоводу и самостоятельно посетить могилу Л. Н. Толстого в яснополянском лесу Старый Заказ.

Комплексный обед в кафе города

Свободное время на территории усадьбы Ясная Поляна
17:00
Отъезд из Тулы в Иваново (~ 480 км) 
01:00
Возвращение в Иваново (ориентировочно)
Экскурсионная программа тура:

· Обзорная экскурсия по Туле
· Экскурсия по территории Кремля с экспозицией «5 веков Тульского кремля» + Экспозиция "5 веков Тульского кремля"
· Мастер-класс по изготовлению тульского пряника на кондитерской фабрике «Медовые традиции»
· Экскурсия по усадьбе Ясная Поляна
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд проезд на автобусе и страховка в дороге)

· услуги экскурсовода и сопровождающего

· программа тура (экскурсии + входные билеты)

· питание по программе (2 завтрака, 2 обеда)
· проживание в Гостинице «София» 3***(2-х местные номера с удобствами)

Дополнительно: 

· 1-местное размещение (по желанию под запрос) – 2000 р с человека
· Личные расходы, сувениры.

· Ужин и «перекусы»

Комментарии:

· Марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно.

· Компания оставляет за собой право менять порядок экскурсий

· Компания оставляет за собой право на замену Гостиницы на равноценную

· Посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена

· Стоимость «Льготная» для детей до 18 (17,99) лет и пенсионеров

· В поездке обязательно наличие паспорта, пенсионного удостоверения (для пенсионеров) и свидетельства о рождении (для детей)

Стоимость тура:  взрослые
 9 500 р., льготники

9 200 р.
Гостиница «София» 4****

Адрес: г. Тула, ул. Каминского, д. 27,
Сайт: http://sofiya-hotel.ru
Гостиница «София» находится в центральной части Тулы, в шаговой доступности от основных городских достопримечательностей, торгово-развлекательных комплексов и остановок общественного транспорта. 

Гости могут дойти за 5 минут до интересных объектов, например, Музей Самовара, Тульский Драматический театр. До ближайшей остановки общественного транспорта «Улица Каминского» можно дойти за 2 минуты.

В номере «Стандарт»: одна двуспальная или две односпальные кровати, стол, стулья, шкаф, прикроватные тумбочки, рабочий стол, телефон, тумбочка, телевизор, интернет, Wi-Fi, холодильник.

В ванной: туалет, раковина, ванна или душевая кабина, фен, средства личной гигиены, набор полотенец.
