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ОДНОДНЕВНЫЙ  ПАЛОМНИЧЕСКИЙ  ТУР

Нижегородская область, село Дивеево
«Дивное  дивеево»
Четыре места на  Земле Пресвятая Богородица взяла под особое Свое покровительство. Это Ее земные жребии, или земные уделы, - Иверия, Афон, Киев и Дивеево.  Каждый день Богородица появляется в своих уделах, освещает их своим присутствием, помогает местным жителям и тем, кто отправляется в паломнические поездки издалека, чтобы очистить душу, получить исцеление и освобождение от тяжести грехов.
Светлая радость и благоговение начинают наполнять сердце каждого, кто приезжает в Дивеево на паломничество. Не только земля и воздух наполнены светом и чистотой, здесь каждая травинка свидетельствует о Славе Божьей и Его великой любви к людям. Это чувствует всякий человек, совершивший паломничество в Дивеево.
Программа:
Суббота
22:45
Сбор группы пл. Кокуй
23:00
Отправление из г. Иваново в с. Дивеево, Нижегородская область (~ 380 км / в пути около 6 часов)
Воскресенье
Приезд в Дивеево
Ориентировочная программа на территории Монастыря 

( с 5.00 до 10.30)
5.00-5.30
Поклонение мощам великого Столпа русской Церкви – преподобного Серафима Саровского
5.30-6.30
Литургия в Преображенском соборе

7.00-7.45 Молебен с акафистом прп. Серафиму Саровскому в Троицком соборе
Далее, вы сможете пройти по чудотворной Канавке Богородицы, произнести молитвы, обратясь к Божией Матери, к Серафиму Саровскому, проникнуться удивительной святостью и благодатью этого места. 
После прохождения канавки вы можете набрать святой земельки для охраны дома и получить освященных сухариков в Часовне Серафима Саровского (с 8.00)
В храмах можно заказать требы, приложиться к иконам и к святым мощам:
· Святыни в Троицком Соборе: Мощи прп. Серафима Саровского, икона Божией Матери «Умиление», вещи преподобного Серафима: нательный железный крест, епитрахиль, кожаные рукавицы, бахилы, мотыжка и др 
· Святыни в Казанском соборе:  мощи святых блаженных Пелагеи, Параскевы и Марии, а также преподобноисповедницы Матроны.
· Святыни Церкви Рождества Богородицы: мощи преподобных жен дивеевских Александры, Марфы и Елены.
В окончании программы вы можете вкусно позавтракать в одном из монастырских кафе, где есть чай, кофе, монастырская выпечка, блины, горячие блюда (Например, кафе «Дивеев град»)
Посещение Дивеевских Святых Источников
(ориентировочно 10.45-11.45)
На территории и в окрестностях села Дивеева находятся Святые источники, известные своими удивительными исцелениями. Паломники из всех уголков нашей Родины и из-за рубежа приходят сюда с верой в чудо. 
· Источник в честь Казанской Божией Матери, при расчистке которого была обретена чудотворная Казанская икона Божией Матери

· Источник одного из самых «народных» святых – святого Пантелеймона, прозванного «исцелителем»; 

· Источник во имя иконы Божьей матери «Умиление»
Посещение источника батюшки Серафима Саровского близ Цыгановки
(ориентировочно 12.45-13.45)
Мы посетим Источник Серафима Саровского, который забил после чудесного явления святого Серафима Саровского солдатам срочной службы в 60-е годы прошлого столетия. 
Вода именно этого источника славится своими поистине чудесными исцелениями (этот место уникально еще и тем, что источник находится в 20 км от Дивеева, на границе с Мордовией, здесь берет начало Мордовский национальный заповедник).
14:00 Отправление (ориентировочно)

20:00 Приезд в Иваново (ориентировочно)
Внимание! Важная и полезная информация:

· Путь в обитель не близкий и наша программа продлится почти сутки. Поздно вечером мы выезжаем из Иваново, утром прибудем в Дивеево, в нашем распоряжении будет целый день до обеда. Выспаться вы сможете в комфортабельных креслах автобуса по дороге в Дивеево.

·  Вы посетите действующие храмы, дамы должны быть с покрытыми головами и желательно в юбках.

· В храмах запрещено проводить фото и видеосъемку, а также пользоваться мобильными телефонами.

· Если Вы планируете исповедоваться, заблаговременно подготовьтесь к этому таинству.

· Мы посетим Святые источники. Купальни оборудованы комфортабельными раздевалками. Тара для воды, купальные рубашки - продаются местными жителями возле каждого источника (стоимость бутыли 5 литров ориентировочно от 50 руб, стоимость купальной рубашки от 250 руб). Окунаться в источник следует в купальной рубашке и потом ее не стирать, положить в пакет, а по приезду домой естественным образом высушить. В трудные дни, во время болезни, недомогания рубашку надевают на тело и она помогает исцелиться, снимает жар, уводит проказу.

· Многие кто не может по каким-то причинам окунуться в источник (вода действительно очень холодная и требует определенного мужества), выходят из положения следующим образом, мочат купальные рубашки во всех источниках и забирают их домой.

· Захватите в дорогу термос и еду, так как завтрак в программе не предусмотрен (для увеличения времени на посещение монастыря и источников)

·  Обувь желательно иметь удобную, возьмите полотенца и купальные принадлежности, сланцы. Одевайтесь по погоде, большая часть экскурсии проходит на улице.

Программа тура:

· участие в богослужениях

· посещение святых мест (Источники: Казанский, Пантелеймона, «Умиление» + Серафима Саровского близ Цыгановки)
В стоимость включено: 

· транспортное обслуживание (проезд и страховка в дороге)

· услуги сопровождающего
· программа тура
Дополнительно: питание, личные расходы, сувениры.

Комментарии: 
· марка и номер автобуса будут сообщены дополнительно

· посадка в автобус туристов в нетрезвом виде запрещена
· в поездке обязательно наличие паспорта
Стоимость тура: 
1 950 р.
